HIWIN.

gHiOoRy b

Single-Axis Robot

Technical Information




HIWIN. A>Y%XLJ—4.00D

Lo

NAPF s IN\—FF—

FEFHTORTL
Semiconductor Subsystem
YK /LED/ X)L

- D TN\#ES X T L(EFEM)
CUINEEORY b
CUINO—RAR—F
COINTSAF—

B#hnoRy ~
Single-Axis Robot
BRER/ FGREE/EREE/
C KK, SK ¥ =X

- KS, KA 2 J—X

- KU, KE,KC ¥ U =X

A=l

Ballscrew

HREIR/SniE R

- Super S ¥ —X (FDm-N/&E&)
- Super T ¥ —X (KE&RE /{EiRE)
C EZFaTREBR-ILRL

- HOMBRITE2YU—X

© Fv bEEX R1,R2 > —X
CO=LBRAT

- BBREZ17 RDYU—X
cAR=IRTSA >

R7I2T

Bearing

TR/ OR Y b

S oO20—=5—RT7YYT
B Sl i R

ACH—HKE—5—
H—RRS1N—
AC Servo Motor & Drive
R/ DRI/ SMT/ B REE/
LCD
CRZAN—

D1, D2T/D2T-LM, E1,E2 ¥ 1J =X
CACH—RE—F—FREZU—X

VZT7E—H2— AT
Linear Motor Stage
BEhbigx/ACLRIE R w/
YRR/ B R R
CAFPFUZTE—&—
SOAFLRYZTE—R—
-EERYZTE-2—
CTERE—4—
CITFARTIIT TSIy b THr—L4
XYRF—Y

CHY MU= RTFL
CHE) TV E—R—RAT—
CF/RBEMUEBRDOIT—

EEAORYE

Multi-Axis Robot
PRVESE /MRS /BT DR/ H R/
HEE/EBEEE/ RREE
CEEBEHORY b

cZ2AZARY k

CBEIU Y-

CRAREH S v /—

FMLOE—S—
a—2J)—57=7I
Torque Motor Rotary Table
R/ BB/ T e/
EEE

“RAB ¥ 1)—X

“RAS 1)—X

“RCV & 1)—X

“RCH>—X

V=THAFRI A
Linear Guideway
KEERIE MRS AR/ ERAER
CR=ILEAT

HG 4% 5B B REL

EG 4%5|a> /)Xo MEL

WE 4&5|IBILE

MG S=Fa7®

CO i E—X> M
CEER

QH, QE, QW, QR O—>—&¢
- RC mAlEO—>—2
- E2 82 HAR
cPGRIYS VIR
CSEEBIVFvy IR
CRTFYLZAMYZTAA R A

752 Bl B A
DATORKER®

Strain Wave Gear

ORw b /Bt FEEREE/
T

- {Z#447 1 DSC,DSH &) —X

- EAWAAZ DGC,DGH &) —X

- FE—XYFEAF 1 DSC-M =X
- BBR1C17:DICPU—X

FMLOE—2— &
DDE—%—
Torque Motor &
Direct Drive Motor
TRk
AR ML E—E— !
TM-2,TM-2(J0),IM-2 > 1) =X
RERT A MM/ OR Y b
‘DDE—%—:
DMS, DMY, DMN, DMT, DMH 1) —X

U :‘—I:E_g_
Linear Motor
TR/ 2 v F N VAR 8RR/
L —H—INTH#/H S 20k
AV ZTE—R—
LMSA, LMSA-Z, LMFA, LMFC, LMFP, LME
PUEFS
COAFPLRUZTE—R—
LMC, LMT &) =X



HEhO v b single-Axis Robot

1. FEBIE(SEAIC. BFHHFLTEEL) o 1
R Y el 12
Y (G Rl 50
b KC /U R et 69
B KA 2/ R et 83
6. KS S/ 1) R e 128
y A (Ul e A 149
T A el A 156
9. HIWINH =R E = Z AR oo 168
(T Ty - B e N 2 o A N 169
U100 2T 1) = R et 236

TDAZATOARBICOVTE, BELGERFEGLIKEET ST ENHBYET,






HIWIN
K99TJ12-2107

ABFRAICSEANIC, HHHIEEW)

1.1 RELEDTIER

/N fEfs BHTRIRTT. BELETNE. BEPERSEBEET,
N\ B BEERB L. REPEESERENGS Y ET.
/NS BERIRD L. BROBIMEEORNAS Y ET,

INSDR2ETIE. ABKESSIURNMBREGEZHLET S EZBRLTVET, BRIIEBEEXEDLANIL

' fEIR

"BEHLIVIEEDHEEBETCRLTVEY, #ERELEFEELRFR TGO T, EERESISO/IECIEIL. H

FILEBFRVISICE21 MU Z DD R EERE3] & HITSETFRENE T,

[7E£111S0 10218:1992 : Manipulating industrial robots - Safety

IEC 60204-1 : Safety of machinery - Electrical equipment of machine [Part 1: General requirement]

[E2] JIS B 9960-1 : #WEBEOR M — WD ﬁi%mﬁﬁ —HREREIA]

JISB8433-1993 : FEE¥AT_tal— voaRy h—=eH

U3 @@t F

O
O

ABRIE, —MREEEHICBLOSNSE@mE L TR ELTEYET,

ABGOFETE LMV IZRWVIE, VAT LHRFE. AMBEZRAVCEEDERERSE. H5VIEFAZFOHH
ERBEBATEADTE D L OBENLEY, SFEMFlc. 7Y v/\\ D> bO—ZBKUZEV I H
JITICEYT S Hif<=Za7IV] #HHH TN

HEORy bEV AT LAMAHER. ORY FMFICEHELTHWSESIE. Y AT LHNEZEWEKRICET S
ES. BRICEE L TWATEDRETY, £ VRTLDNESB IUBRBOEREEI L TWLWBHHE
BLTLIEEW, BERTENE. EPBLUERICERT 2HET. EBZT>TLIEEL,

Bk, "BEBLUEFE ORERLIT T ﬁét@%?@%ﬁ%ﬁ%?%?uiﬁhoEm%%%?%
alc. BEEOFEMICDOVWTUTDIRREEBFMH T

I\ & B%
BmTREBA cEE CER LGV TL Y O BURENRICHT=>TId. EULEHIBZE A BB L
W BIEIS—. #eEEIEHBWNEHERE TERICHETHE>TLEEW, ¥—7)b&a
THARRMENDYET, FBROERESD XU ZELoD W EEFRLTSZEW
EROBBERICEEVET, O BEPANBIEZENDHYETITDT. &&H
RBEFELEHEIWVIERBEDOL SV AT A ITKRHDDD D KD GTREBCRMAEFERAL
EDO ST IVEHIHZELEE WS BONTLEEETW
&, BRIBEHZWNNIMEEAMIET B2HD C)@%E%ﬁ%kh?ﬁ%ﬁl%muxﬁﬁﬁ
REOEKHBDVIEMDEBERFT LT HOREEEHRLTLEETW, £y
LY A%@bb?ﬂm?%t%u\/X?Amﬁ
B A PBRME D AEHH BRIE Tl 2FREFo>TLEETN
AEUREFOHEVTLRETL, BESHD VL O BMOEAEE, b JUKAEICEAL T,
BAXDREREG ST, R/INEEH LI NIEE FRARDEOER LGWTL T, BE, K
ICEDZRREMD DY ET, Ky FRTv T B. ABEETIINDHBVET,

BELEENTVET,



2

HIWIN
K99TJ12-2107

©00 O

©)

VAN

S RICR A BRI ST T0NEL STl
T, BESCCUTORECHGSE CFERAL L
TN

EE3S~85% HDMEBEDLEVWRIECHRET
FERLIEEL,
AEGIEER1000mUL T THHENTZEL,
BRES00luxU EDRIBETHFEWNFZELY,
REMEA A (FREELEE N H SI5F CRMmE(E
BLEWTLZTL, BHRE L TEERE
ERSTENDHIVETDT,
MELHMANZWRIECTHAEZFERALEWVT
{IEEEW, BRELSMENADE. HEHE
BIBR-NDHIET,
BUOMREICEREN D SIGPTIC R EE BT 1T
WTLEEW, RSO UVMEPI TR L
TLWTKIETW, BHEFSEELCT. FES
DERICGZAIEEEN DY T,

FEMmEIR BT ComafIiricid. IEED +
W EERWTLEEL,

i
O

N EE

WA B, WEOREERDH S E
F=7IEFREEWTREEL, ERETS
INHHYET,
BEORAWVTWAERRICIELEY A ANEW
TLEEW, RIE. KB HHAWVTERET
BNHHYET,
E—RTERRICKEORLZREL. RO
KEBRENSGHAREENH Y £, Hig
ARy MPEDT — 7 ICBEZEE RIFETHEK
SlCREMFTLEEY
TOF1I—27—7)VIciFiE DT E0NEK
DI LTLIEEW, fie. BEREHH. 51ZEL.
ELIFPRFAHEFIL. ¥ 3— FBKRUHER
ARAES|IERTI L. RESLUHEDFRRIC
BTUEY,

BIEHMEZ G GofeEE BLUMET S
EEE. B BARTDREELDEICHR S TN
BLTLEEW,

MDEBICETIATNGEWVK DI, BARITIE
HEDFIEWTLIEEL,

BEDNT— 7 &AL TVWBRERRIEFTER
{BGofeb. BELICERZY>TLEEL,
FECHEHORY b X1 v FEFAET BH\
FNFEEOR Y FERALTT— 7 ZHER
THLDITHUL TLIEEW, EEIREE 7
BRLTHSBEREZANBELTLIEEL,
A2 bO—200%7 2HBWVIEEHIHFIC
NEWNTLIEELY, TEHVERBOEN
)£,
BRARDBEICIIRENDERZA 7L
TLIEEW, Z5 LEVWEERIEIELE
EFRGHRAICENTIRS. BEAESF|IERT LI
Y. BEOBEEET BN DY X T,
MICHR, BHE. ERHHWVIIEFENEE
BEHOEET 2581 BELICERZY>TL
fEEW, W5 & HREEPAKEH
I BHAEENH Y FT,

ARG HEREICIE. B2HHI0IETN
ICETBHEBBEEEL,

B Y DIFEICIEMIBRD DI ND D ) £T
RETHNL, THIALIEEL,
MEMEBICKEGZEEZNITGEVLSIC, B
OKRY MIASBEYGEREE /NS A—2%FK
ELTLIEEL,
TBBEIFI00kmBITTEN PO A F T Y
7L, A= CEUZT7HA Tz AIC+
PEEBERI G EE0,

BIROEIR NI LT, BBOEEH 10kg%
HBABEEL. GEERTBEHI2ALED
ATHBLBEID. WX EERT ST EED
BHLET,



HIWIN
K99TJ12-2107

1.2 EERRUES KU
FRICRS SEETE. BETRLHERERIET 5 HICRR LI LTUET,

O KK/ SK/KC Series:

FEBCRR
1 H ?@%p“ — FEANEWNT
(T

© KA / KE Series:

T — FEPEGERR
oron FxANGZWNT
- - CEEL,

1.3 HRDER

HIWINEEHO/R Y MMIEFE S RHERMZEL L. BEAEREOR—ILRCE) Z7HA R4 %ZE
Ja—MEL. BfERT K. O\ b BRE. SREEROESEEEELTVWEY, INSIXLEREGEE
L& fBICERRIEE T,

O zZHiEHEeFEAIcKY . FEZ—XITHISAIRETT .

EBENAT - R—ILR CRUZAZVINIVE,

=2 ATVvEVT E—2HBWNIAC H—RE—Z2 ZHFAT,
E—2EHREN | AN—XIC KV ERE. K. WM. £2R. A38.
BRAX MO—7% 1 100mm~2000mm(AR—/b1a COEERHIC L ),

O Bt EAYTFVADBZTT,
O BE-_—XITELT. BHEERPEY 1 —IVERARELTETY.
O ZHMAOKRY MLITBIEHTELT,

1WUMWE—RT5I, E=R2EAY T JOBYT:EEEIE

O FR=EDDREDAY TV T OABMEUTICED LS ICE#HORY MIE—2Z I TIZEL,

1. mOMA): 2. {RA(B): 3B REN(C):
==t Tm B S P c
A~— )bt Cig / 5 [———‘
j— ’ 1 —{—
A = E—— —

O Hy ) ITHEEARICATA REEAL—XRICEBIK TEEERLTLIEE - © I
[
O Hv Ty EEEAEICEERE TR L—ICE TEERBLT TN i}l



HIWIN
K99TJ12-2107

O Y+ 7 hRAIEE—2T7 SV INRBIDEMEZBRIRY 2cHICHNNADEMEREZBWTEIIT 5
BELBHIET,

= f=11] []-

O EfTEEFERE:

VE—2 TSV I%BMITZEIC. TS5V INEY v T MRDREG A Y T 2T DFBREMEURICA
BEDITERLTLEEL,

2HYTIVVIEIRT ZA AV FDFRMEUTTEALTLIEELY, FREZBATERTSEHY T
VIHBERY 2HBED DY E T

3AY T IERET BE. R RA. MEAZMERRTESTLEY T)ILhY T Vo &EER<
rEW,



5

HIWIN

K99TJ12-2107

1.5 MDA

BRARIRECY . UTFIEARAFITY :

3% < D&
I EE.

SR ) —X&EG,

# o
5o
S
e
Ew
o
B g

5

=z

3

B, RC710—4— MEMEERE. CCOLYXY 7~ BEE
LE. TLAM. ARy MaEE. RELEK. 825N

4
AL

BENFATC
FEAFRERE.

B, TV RARRELR L,



HIWIN
6  K99TJ12-2107

1.6 21 TD4E

KK —X SK1)—X KC)—X KA>1)—X KS>1)—X KU>)—X KEZ)—X
AR g#El meatixglt #HE( =RLEE =R EE S RhEE

-

& f "/,." 7 > ’ 4 o
‘ ?f;“/ % p af/é/

37

30
40
50
60
65 [
70 [
80
86 ([ L
90

100 o

120

130 o

136 o
140

150 ([
170 o
180 L

200 o
3 1KAT00/136/170, KS100/140/180144 A = AL MERBIDKIEAPIEE T, Bk, EX MO~V OIEANCEET,

1.7 AT L\FERK

BEORy FOEBCIE. E—%. FZ40/\ O bO—SHRETY, YATLERZ TRITGRLET,
BABGDS B, Y—HRE—R. €1 XAZ5I/bmega-fabs K1 /NI EDBEARIEETT

Y—RE—Z + BEOKRY b FSa4N PCE fzIZNB

Huarro—-3




;:|:|_|:—Eta)\aa|-'-|

BHEhORy b OREISEARGPHIRIC

FVEBTVET,

1. ER%MH 5.
eHFMA hO—Y
[ ] X/\O_ZOD%IJBE (mg\ _l%__s\ E_Lt)
o HNfT AT OKF. #iE. fAIm)
e B DEMIIE
O EE M (U — R, EE. R, ESNEED)
.E%E%i_ﬁ (I_JIJIIJ\ ?}[}@J\ /E 7j<\ F[gﬁ)
2. ERFEE 6.
oI BFEE
o) IR UKEE
o E) FITE
. IHAICDOWT 7.
o —i
|
®
o KA
4, E— 32 DETE 8
OAC H—RE—7Z
o XTYEYVT E—4
o JL—+xDBE (NE. NEP)
HIWINBEh O Ry OB B4
AT KK, SK KC KA
. BEUBE, (i =@
R ERORE. 7 (‘f DEUBE)  (@DELED
F176)
e B sa e
58 (A B o) = Vo)
HREZAZ
Zro—72. @ =l 7
T—7IV)
= \
' Bty - J o
e Gmm—)  FEATVS Glaax)
. IV ZFULAAIN=—  TIVEA
ey B3E & BE
BHEEME TE BV =E
o o Aoltal AL
. A—Ilhl A=)kl
e (B, BT (BED) AT
I N RIS i AL i AR
E-sRE @ @ 7
LT ) (28) o pYAA
. - = iy TOBOBRIG
EEA Ersom  Emsoms F20R0

—FDEUDJEE/ML*VE L.’J"A‘% Gy
E—2AMEE

o IRE
® T — R fRRE
e E—4R MNLUEE

BEL T
o RE
o RILERE— N (V-TH)

Z D N—Y
o+ T3 IN—Y

HIWIN
K99TJ12-2107

(DX FRAwF, 7OV IEIGT—T 0.

JvINT. T—TIVRE)

. AR HERD

o fE X EIERR

o {ffit&. #HHA

e I TDEN

® IR E K
KS KU
TE TE
(VIR LUIEE) (1R LUIBE)
FREfET FREfET
FREfaT (N
a] aJ
T T8
(77IL=R—XK) (77IL=R—XK)
AT VLAHIN— ATV LAHIN—
B QiIEDSE &
Class100~1000) =
A sl
R—ILRC. NIV R—lhCEES
EBALO—7. &%) #L =2aE)
[EL=RAVIAN B
A i3
i3 i3

THSDEUT

O SDEUT S (E=AIE).

DS DB

=P

(R LABE)
EZ3=ten

L2

=
$B(=7H1K
N—RX)
RTVLRNIN—
&
BOIVAIN-)
gwm(%*%
B

i

7

OB DEU TS



HIWIN
K99TJ12-2107

1.9 {5E

FEEICRE L Tl LB ROFEE (repeatability) & I E RODFEE (precision)| TRIEBLTWE T,

1. (IERDIEE

BEMBELO—EARICTOY 7 ZEFH L THERDZT O EED, BIMELAIEEEDREZRLTL
9. A A=V 2EFIChi > CEHEFRTEREAEZITVD. TDOEDRADREE AT —I DUERDIE
ELELET, BLTBELWSTEEHYET,

2. BRUMERDIEE

E—EFf CEBEIMERDZIT oL ED, AEEDEREZXRLTVEY, F—REARICOVT. EEE
ho—EAMICTAY 7 Z8H L TEBEUBERDREZAE L. TORKELFIMEDEZ LSBT LICEDT
ROET, A A=V 2EICHI > TEHBEFRTIDRAEZTV. BRBEZAT—I DR E L UBEBROGEEL
LET., BLTRYBRLBELWSTEEHYET,

3. EVFIE

AVTFVADRA FO—7 DIfR ERADESIERICFETICEERZEE. 7AvIOLICRBE LAV Y
T—=2%ZB\WT. AtO—7&Fichlc VEEREDERMZAELEY., £Y FHTEIFAEEDRAEZTERS
ngy.

1.10 EE

1. RREHRRE
AT TV ADRKEFREVIE. R—ILR CORAEERES)IC!) — F2RCTEHLE T,
V(mm/sec)=S(rpm)=-60X L(mm)

2. REEEEE

EPREEIC L > TREDR—IVR CORAFTFREERECTY ., R—/VRCIEEERREHNCREEZBZ S &
TICHIRDRET 2HEMEL DY ET, BREER. R—ILRLCOE. RE. BXUBERETREVET, L
febo T R—ILRQLCE. U—F BHRAFO—JLERERRELOBETROS I LICHYET. K-l
CORAFFRREERE D ES NI FEEY T,

Np = RAFAEEHRE (rpm)
o 0 T s 5 M,d, Mf = $13TERODRER. KAREE— SR A KA. Mi=0.689
p=1.0xs I dr = CEOBIE
! Lt=~"7 1> JEDRaCen R/ >

3. IORRE

70w 7 IEEIERED SR LiasH, fFEREIGET 5L ENMEX C—EREARE. FET SHIITHR
ERBLTHOSEELET,

MERENE. REOZ—XIGCTI—F—HRELE T, HEE#OR Y DR Tl MEREHNFREINT
WET, J— R5mmLTT0.156, ZDMD!) — RIZ036TEHRELTWVET(16=9.8m/s2), BHEORY FDEX
AMEEIIINEEICE>TERVET,

A INEREISBEERARETE SO, MBARENAEWVNZEHREBEER/NE L LEITNEEY T8, IEERE

DARETEDE. AELEENDDAEELITOTEITTIZEL,

LAFENT A7V
fEE A 7)ViE. REDOZ—XIIGCTA—Y—HRELE T, MEREFETa, EREFETe, BORFBITd. &
FORIEFRETIZ2EREOFEHY 1V )ILE TRICRLE Y,



<

mm/sec

HIWIN
K99TJ12-2107

IEE=V/Ta

BEE=V/Td
1HA47)VF)=Ta+Tc+Td+Tf
VEEERERE=1 Y4 7))L X[

TR EIZR=1F 2SR/ (VE R B R +{= LEBFRE)

Ta Tc Td

% E-ROAHICADY THRELERODLELS ) ETH. BEGEEY

1540))

—— EHOEEITIAVTWERADT, 05ZHELEFT,

1.11 E—2&HHE

1. BEEHOBELREOERZRE L. NEE. EEERE. BHOEELEHAAELEEITENET,

2. BEOEBEE— XY MR

EREHDERERE— X2 MR

2 2
x| — V) ] A
2x7xx Nx10 20x 7

CEREETE—XAY b E—2OE8kg.cm2lE THELE T
D BETEREERRE [mm/min]

P E—RIEERYY OBREROBEE

C B8 =lkg]

L E— 2 DEERREr/min]

3. BEEME— XV FEE-ZERE— AT FORAIRANICK ST, BHEE—2ANY VZRUET,
4. BARE-Z2DBUE— XAV FZ2EFEEHEE— A2 MIMA. RNV EREMVI Z58B LET,

mgbvy: T, = ., +JA§)XN
9.55x10" x ¢,
BRIV T = (Jo+Jy)*N
955x10*x1,,,
It BEEREE—AY b E-2OHN#Ikg.cmIETHELET
Ju ¢ BE—RIEBMEE—A rkg.cm?]
N | E—ZDEERREr/min] [rpm]

tpsa DDEEE%FEE[ S ]
tpsd 5}32&}3_5%?53[ S ]

5. afEE. AR, BREHR. E—20XRICE->T. SREFHOER ML/ ZHELET,

TL

F:

T

Fe

Fo :

5©z<3‘cg

B FxV _ FxAS
2x10° xzxnx N 2x10° xzxn
EHERR O]

F=FC+ u X(MXg+FO)[N]
&&MUIINm]

: EhAAOIEIFIINI
BREHSREY 12— BIBIDIEAEESIIN]
CBREE(T—7IVEEDkK)

L BRI

T BEIRNER

| BREAREENREImm/min]

L E— R DEERRE[r/min]

L ENNRE.8m/s

B 1EERY Y OB OBEHEImm]



HIWIN
10 K99TJ12-2107

6. BARLE—ZDHERARHMIVZIFINE MVY EEH ML DMLY REWT ENBETT, & LEMA
e LW, fDREZEA T, EREBRZBLTETHELTIILEL,
7. RNV RNV BRIV REFMVZICEOT MLV EBHLE T,

T xt,, +T, xt,+T, x t,,+T,,° xt,
TRMS =
Z‘f

tosa - MIEEREEIS]  t © SRESH
tosa | BORERFES]  tn | {ELEESR]

o AU VRS T. . IIRE bIVD
L=t % To @ JBORE b))V
Tin - REF S LD DKEENDBRFIT, Tii=0)

8. BARLE—ZDEBENMIVIIEEN ML KV KEVREDH Y ET . b LEHITHELLTLEITN
. MOREZEA T, RBEREZHBLTETHELTILEL,

1.12 Efd

R—IVR COZBHEERTIS (ZEDHE. MEEIIROSAMES(EEIUNTERALTLLEL, &
AZVINIV b2 A TIEEERT SIS EREREL A,

A EBICRIF 58I, BENBSBEVEDICTEHIT. E—RICTL—FEZRMF24ELH Y T,

1.13 NIV MERE 7T 3 >

1. E—=2r Vi LA

BENIV DT VY a3 VHAKREBERY . NEBERYTHE REEF. £ NIV MOERUZRES
BEITDT. NIV b ZEIIF BERIFRIDR—ILR CBRBIDNIV b 722 3 VERZBRBLTIEEL,

2. N\JU - ERENDENS S

NV FEREIDIGE. BEDT VY 3 VICKBREZEET Hfcth. lew NIV T3 VHINEBEDRS
BOWROZET BT, R2EBRLINIVE TV a Vv ERFBLTILEN,

&1, R=ILRCEEFDONIL b 7> 3 VfER

BT ~NJU MY &7 EBR(E(N)
FR-3GT-90W-309L
KA100-FL(R ~ D) FL-3GT-90W-216L 7

FD-3GT-90W-237L

FL(R]-5GT-90W-350L
- N 55
LCAALL D FD-5GT-90W-300L

FL(R]-5GT-150W-420L
L EEAHIRS D) FD-5GT-150W-320L 76

FL(R]-5GT-150W-460L
(AT AL FD-5GT-150W-360L 76

KS100-FL(R) FL(R)-3GT-60W-234L 4
KS140-FL(R) FL(R)-5GT-90W-350L 55
KS180-FL(R) FL(R)-5GT-90W-400L 55
KC40-FL(R) 2GT-60W-160L 15
KC50-FL(R) 3GT-60W-180L 29

KC60-FL(R) 3GT-60W-186L 29



HIWIN
K99TJ12-2107

&2, NIVEEREDT Y 3 EXR

RIS ~N)b R 5577 EBRE(N)
KA-100B HTD 3M-15W 74

KA-136B HTD 5M-25W 178

KA-170B HTD 5M-25W 178

KS-100B HTD 3M-15W 74

KS-140B HTD 5M-25W 178

KS-180B HTD 5M-25W 178

1.14 Ffn

KFEUSV . BEENTES . BXUERETIT BOERBDHE. BE#MOKRY bDFHIE) Z7 A1 FDF®
ERELLEYT, EERITBELUCERETITBIEZBAZ2AEIDRE. BE#OKRY FDOFMIER—/ILRLCER
EEERDNT ) VT (EBSHNEWAIDEFRZREEE LET,

EMRENEE(Fy. Fzo Mx. My, Mz)i&, B#ORY MR 510,000kmDERTY, ROBERLEL U/ NEWN
3B3E&(Fy/Fyd + Fz/ Fzd + Mx / Mxd + My /Myd + Mz / Mzd< 1 )IZF&IFZEVE T, KTFNiE. Fanl£10,000km%E
TEYFY, BE#ORy FERERMER T 57X, CEARITARSEEN ERT S EEHEHLET,

115 A7+ 2R

BEORY T, AVTFVRADBELRHZDIER—IVRCEITI Z7HA R T /EEDERHTY ., =4
BZWLE100kmEEREIC, BEEA—IVRCEUZTHA R AT ) —RAEHRITB2URELHVET, 1FTY
PREEHEMICTR O TVEWDF vy LTLIEEL, & LT —XHBENTWVNIE, 7)) —R &L TLZ
T, DAY TV ABGEDBELHNIL. HIWINICRIWEDE T EEL,

"



12

HIWIN
K99TJ12-2107

BHigOoRw b

2. KKV —RX

HIWIN KKEEROR Y MEEY 25—FTH 1k, R—IlRhCEVZT7HAM R/ & HEELTY
£9, BRE. BIIHEREL., BE. SR, KEHNNETD, BAR—ZAGEDFELNH Y ET,

ERREOR—ILRUEERBZAV. A1 MEBELTUL—ILERAT S LickY . BEZRDL
HICHMZRERLTVET,

2.1 HE

FET RO DI EE
aVI\Y FTEE
=R
=%
RIEeRET
UL—ILDIEEIE. &Y EUVEIEE MR
EZBBHDICHREFTEICI DTSN
TW&ET,

© 0000

SRBITL— b




211 €Ya—-1b

HIWIN
K99TJ12-2107 13

HIWIN KKEEFOR Y &, EYV 21— IVEREHICK Y. A=l CEVZ7HA R4 = — Kb L&A T,
MR TV F1T—RZAT—IVERTRETH>fcHA FER— IR COEEEEEDHEEWVNTVEY, Fie.
BAFTvy. BEHAAEN. AIN—REEDHZEEDEAAZIRYVBRVTVEY, > TKKEEHORY M. TR
EEE. B 32/ Me. SRIESEOREEZE L. PEROER LOZRE & REAE KRBICHIR LTI,

WHERBD)=ZTFRAT—P

KKE#O ARy k

7= 1@ A=l 14
DZTHA KT TA 2K UL—ILHA R 1K
A=l L 1%

BIN—2 118

—.

2.1.2 @AEE&EH

L—)bedOy 7 OBOBERY AT LE
LTl&. 28532 v o7 —0RDTHA >
ERAL, BMAZELSEICLTVEY, <D 45° & (} 3
REHC K Y. KKEEHORY MINABEDOEFE §
FICTHA BRENEFBE T, 45° T\] fﬁ

Ly
.

N1

2.1.3 SRt

AA ROEEE LTRVEDHEZRA L TVWEY., BREREZRW T YA VickY . KEERIEDRED
INTVRAZERY . @M. 327 Me. EEHNBVL G EDRFHER>TVET,

BHEE—X b B mm#
R Iy Iy
KK30 7.554 x 102 12.726 x 103
KK40 3.533x 103 5.317 x 104
KK50 9.6 x 103 1.34 x 103
KK60 2.056 x 104 2.802 x 108
KK80 6.711 x 104 8.444 x 10°
KK86 7.445 x 104 1.134 x 10¢
KK100 1.296 x 108 2.035x 10¢
KK130 2.546x 105 5.073x 105 e X BB DB — X |

b Y ] DIBIEE— %> b
2.1.4 ZRIEANY 7

HIWINIZ FERISRT KO GZEDKKEH#HORY FERELTHEYET, PERIIFERSEICTEONT. &E
BEBBLUBHEEECEELY.

BE W H ‘ P '
KK30 30 5 - 4{ii:) i

KK40 40 20 - T
KK50 50 2
KK60 60 33 T\\T\———————-/T//T
Lol b
KK80 80 45 111 11
KK86 86 46 ‘ W
KK100 100 55

KK130 130 65




HIWIN
14  K99TJ12-2107

2.2 A7 3Bk
FRZMEICISECT. KKEEORY MITIVZAN—, v N\T. E=E2[TI0I. E R4 v FEEE
TEEY,

O 7IWZAHN— TvI\T B, MBEHSKKEEFHORY FOFRICABTEERIELEY, TNSIFEEHDO
RNy bDFESD, FBE. AL—IXEICHELLT,

O E—R2M75vY SEEODE—XAKKEEHOR Y MCETIFTATENTEET,

O EVHYRAYF 1 7OV IDUEBRD. RRFEICAVNSLEDICTAOVIHRAMNA—VZHBAET L
ZHIET 2 REMEDRCLET,

EET—7 I

TRy F

e\ —




2.3 BUBRIE

KK 60D 10 P E -
|

KK 1 —X
VRPN

30, 40, 50, 60,
60D, 80, 86, 86D,
100, 130
R—ILRCBSIDY — K:
KK30 : 1

KK40 : 1

KK50 : 2

KK60/KK60D : 5, 10
KK80 : 10, 20
KK86/KK86D : 10, 20
KK100 : 20

KK130 : 25

RS
P: {E%HRk C: Wik

E:R—)bha CITHEBRINTH Y —
w12 R—)bia CHE#ERY

L—ILEBRE (mm)

400

KK30 : 75, 100, 125, 150, 175, 200

KK40 : 100, 150, 200

KK50 : 150, 200, 250, 300

KK60/KK60D : 150, 200, 300, 400, 500, 600
KK80 : 340, 440, 540, 640, 740, 940
KK86/KK86D : 340, 440, 540, 640, 740, 940
KK100 : 980, 1080, 1180, 1280, 1380

KK130 : 980, 1180, 1380, 1680

E: L—ILERDATANI T Y

s . L—)VERIR#ERY

*KK60D L KK86DIE A3y 1) > T HEGERDEEAN AL H D TVET,

A

FO

HIWIN
K99TJ12-2107 15

S0 MO051

|

T—23E%

P.40-417% BB fE W
M E—238
BEREE

OB RAYFEEEG

(P.48-497% CHER L fEEWY)

S0 g L—IVIE

ST Omron EE-SX671

S2 : Omron EE-SX674

S3 ! Panasonic GX-F12A

S4 © Panasonic GX-F12A-P

S5 AZBIL APM-D3B1-03
(KK30:@EA)

SE: BRIV Y RAVF

mics: |EL

C:H/\—
B: Vv /\Z

(P.47% BB e W)
#mies  |EmL

E—2EUSER TS
P.42-4he% TEBIBEEW
FE : 554N T )

E: 70w 7% IH Y
S . Oy v iEER

JOvooEE 1,2
70w 7RI

A AZ#ER)
S BXfaEi



HIWIN
16  K99TJ12-2107

2.4 TENRETE

V=7 HARIxA

=AYV FM,
(EvF>%)(N-m)

M,
=
1 -7
[ o
2 ARE
A=l
HAX HAR
g U-F 245 2x UEE BER
[—]
E  (mm) (mm) BE ey BE AW
HE HE (N) (N)
(N) (N) Jo 78 Jg 78 78
wg | W | wy | 99 | 9T
A S A S Al
Bk 647 1088
KK3001 6 1 2210 - 3510 - 14
1144 618 1079
Bk 735 1538 -
KK4001 8 1 3920 6468 - 33
ik 4 676 1284 -
Bk 2136 3489
KK5002 8 2 8007 - 12916 - 116
i 114 1813 2910
BBk 3744 6243
KK6005 12 5 13230 7173 21462 11574 152
Ak 3377 5625
BBk 2410 3743
KK6010 12 10 13230 7173 21462 11574 152
Rirk 4 2107 3234
BER 7146 12642
KK8010 15 10 31458 21051 50764 29475 622
ik 4 6429 11387
BER 4645 7655
KK8020 15 20 31458 21051 50764 29475 622
17k, 4 4175 6889
BER 7144 12642
KK8610 15 10 31458 21051 50764 29475 622
i1k 4 6429 11387
Bk 4645 7655
KK8620 15 20 31458 21051 50764 29475 622
i 114 4175 6889
Bk 7046 12544
KK10020 20 20 39200 - 63406 - 960
i 114 4782 9163
FEER 7897 15931
KK13025 25 25 48101 - 84829 1536

11k 7092

14352

7O 7o 7o
vy vy vy
A2 S1  S2
73 - -
182 - -
545 - -
760 72 367
760 72 367
3050 228 1309
3050 228 1309
3050 228 1309
3050 228 1309
4763 - -
7350 - -

RO
E—AYF M
(3—15) (N-m)

7o 7o 7o 70
A AR ARE

Al

33

116

152

152

622

622

622

622

960

1536

A2

73

182

545

760

760

3050

3050

3050

3050

4763

7350

S1

72

72

228

228

228

228

S2

367

367

1309

1309

1309

1309

E—XATV MM,
(A—1 %) (N-m)

7O 7o 7o 70
A YAV A Y

Al

41

81

222

419

419

1433

1433

1507

1507

2205

3885

A2

82

162

Lbb

838

838

2866

2866

3014

3014

4410

7770

S1

241

241

800

800

847

847

S2

482

482

1600

1600

1694

1694



2.5 FEEER

KK30

KK40

KK50

KKé60

KK80

KK86

KK100

KK130

L—ib
BRE

75
100
125
150
175
200
100
150
200
150
200
250
300
150
200
300
400
500
600
340
440
540
640
740
940
340
440
540
640
740
940
980
1080
1180
1280
1380
980
1180
1380
1680

YR LOIERDIEE

KR

+0.003

+0.003

+0.003

+0.003

+0.003

+0.003

+0.003
+0.003

+0.003

+0.003
+0.003

+0.005
+0.005

*0.005

£0.005

+0.007

AR

+0.004

+0.005

+0.005

+0.005

+0.005

*0.005

+0.005
+0.005

+0.005

*0.005
+0.005

+0.01
+0.01

*0.01

*0.01

*£0.012

0.020

0.020

0.020

0.020

0.025

0.025

0.030
0.040

0.025

0.030
0.040

0.035

0.040
0.045
0.05
0.035

0.05

0.040

EYVFITE

KR

0.010

0.010

0.010

0.010

0.015

0.015

0.020
0.030

0.015

0.020
0.030

0.025

0.03
0.035
0.04
0.025

0.03

0.04

BiE

0.020

HIWIN
K99TJ12-2107

Bifi7 : mm
##2Eh bV (N-cm)
iy e Bi% 4

1.2 0.8
1.2 0.8
4 2
15 7
15 7
19 10
17 10
%) 10
15 10
17 10
25 10
17 12
20 12
23

15
25
25 ili5
25 15
27 18

17



HIWIN
18  K99TJ12-2107

2.6 RIORE

E R—IVRLCOU—F  L—UEREEL2 E[E (mm/sec)
(mm) (mm) B ik
75 160 160
100 160 160
125 160 160
A v 150 160 160
175 160 160
200 160 160
100 190 190
KK40 01 150 190 190
200 190 190
150 270 270
200 270 270
A 12 250 270 270
300 270 270
150 550 390
200 550 390
05 300 550 390
400 550 390
500 550 390
600 340 340
A 150 1100 790
200 1100 790
10 300 1100 790
400 1100 790
500 1100 790
600 670 670
340 740 520
440 740 520
10 540 740 520
640 740 520
740 740 520
940 610 430
A 340 1480 1050
440 1480 1050
20 540 1480 1050
640 1480 1050
740 1480 1050
940 1220 870
340 740 520
440 740 520
10 540 740 520
640 740 520
740 740 520
940 610 430
R 340 1480 1050
440 1480 1050
20 540 1480 1050
640 1480 1050
740 1480 1050
940 1220 870
980 1120 800
1080 980 800
KK100 20 1180 750 750
1280 630 630
1380 530 530
980 1120 800
1180 1120 800
AR = 1380 830 800

1680 550 550



HIWIN
K99TJ12-2107

2.7 HmEtE

2.7.1 &M

DZT7HA RO EEERT CEFT 5 EE. R—IVBER—IVEBICERICHDIERZRITE T, —BEN
DIRFORREICET 5 & EAREICITRFBIEHNEC, REICOIAIDESIBRATAADINTZREHLELE
¥, CORRRIREFFMEVOWVET, FODOERIE. R—IVBOREE R—)VOMBIES ICK > TRERIBDFH
£ B5EELTORIERRIERE T,

2.7.2 EigE

BEORY FOFBICEKEGDEEL DY ET, ALAY F TEESNER TR CESRETERLT
b, FMIWIERPHEE T, KKEDV 21— DWTE, FHDOEEL LTERERDNERSINTVET,

2.73KKEY 1 —IVDEREFME

BghORy bOFMFAEIE. V7 HA R4 ER—ILRCOBEICDVTITL, NEWHDEZZDE
Vai-VDERERE LET, FHELITEDEY TT,

O VZ7AAMRDTA

PRR L : E#8EH (km) C : BEABEREE (N)
L= (_f : ) X 50 km fi: BRRB(BER) P, : BEHEN)
So P f: HEGHRBER)
1
m N TE EAMREL £
Al, S1 1.0
A2,S2 0.81
x2
1EENIRR
- TERE f,
HOBLUIRED RE(V)
#HzL B3R V<15m/min 10~15
{EHRED F5E15<V<60m/min 15~20
SikE) =5&V>60m/min 20~35
O R—)Lta CEBH & V21 3550
1 C ? L : ERES (T C, : BEABEREE (N)

a

L= (f_w . P ) x 10 rev S TERE (BER) Puy : SSTERTE (N)

19



HIWIN
20  K99TJ12-2107

2.8 B

BEGEBZEE GV E. KKEE#HOKRY b TIER—VESEROBEENMEZ. RENICIE. FanziEd2RHA

i) &Y, HBRIETERDERZRILET,

O R—VEEHEDEEZRD L. FHEZEIT . BEREZERLE T,
O R—VEEEmE R—IVORMITHRZRA L. BhVRAEFGELERLE T,

O H=MhLELET,

28197V —X

FBRIOORICL B HEBREEET B, BEIRBN100kmIOET BEICT ) —REWRITBILEE
PESHLET, 7OV IICEYTIF2Zy NIVERZAL T, JU—X&ETOvZITEEXT, 7 U—XIE FEH
60m/minEBAEWEE. HEWVIEISTHERZERENGEWGSICERALE T,

T- M T : #5H5BE (hour)
V. x 60 Ve : RE (m/min)
2.8.2 = 7IVEREE
O Jovo—o
+ & [el+]e | 5@ ] +
—wv I
O JEvy=> =W
S |: ‘P l + I'q} I 'q} l + I$ j/ 4
| ATl | [e+Te P 4+
—wv I
KKER= v 7L
KK40 KK50 KK100
KK60 KK130
KK80
KK86
M4x0.7P
Mé6x0.75P

NO. 34310010 NO. 34310002

NO. 34310008



29 KK1)—X

29.1 An—7%L
KK30

HIWIN
K99TJ12-2107

40 2xn-@3.4 THRU,06.5x2 DP
2%2-M2.6x0.45Px3.5 DP N 122 4-M3x0.5Px4 DP, Luesaedkézx:gg:eifsc]ket Butt%m
22 _ $20il Hole it Tl l I
— oF A Yl 1%
zg,{} ¢l © | QHelel¢| I & 0% 1,18
2 f? i 1 [ oo
I o ‘”FZ] B I Se— (e . e E— | R S S
~ L 14 |8 ]_ o @H Or<elel 0 @;4?? ) e a
/| — —
SECTIONA-A  2XZM30.5PXSDP ! 4_| bB515 g
2-M2.6x0.45Px3.5 DP 5x1.2 DP 7
2 | L2 24.5
L1
44
11.5 25
29.6 10 0 ‘
. 5| 5.
4-P3 THRU J A L
1o w ‘H‘
R, @fgﬁ o i W,ﬁ,f,f,Li,rJ:g,M,ﬁL‘:m ,,,,,, 4] W%L; VIEWS
" - - ==
C’\ O\KJ/” of [ e b ot o
’ 25 o ""I Loal 50
~ s (n-1)x50 G
VIEWB
L—IVERRE £k BAARO—Z (mm) G (mm) N B (kg)

L2 (mm) L1 (mm) Al 7Ovy A2 70wy Al JOvy A2 7Ovs
75 129 31 - 12.5 2 0.2 -
100 154 56 - 725 2 0.23 -
125 179 81 45 12.5 3 0.26 0.3
150 204 106 70 25 3 0.29 0.33
175 229 131 95 12.5 4 0.32 0.36
200 254 156 120 725 4 0.35 0.39

KK40 4-M3Y0.5Px4.5 DP 58 240-B3.4THRU, 86.5x3 DP
33
2x2-M3x0.5Px6 DP 2.5 2x2-M2.6x0.45Px4 DP 20 5
26 L
18 \gg;' 1/
‘ (i [ '/ EIRIES
Q N @ AL S T Ee—e—m—F— T T 1 ;
! T Figl 19 @ lll, Q ﬂ Q
|18 |11 f /L
40 2-M2.6x0.45Px4.5 DP 10x1.2DP 54
SECTION A-A 5 L2 5
L1
49
12 25
4-M3x0.5Px6 DP 14.5
P C.D.29 8
A [
ij% % I bt
%m‘ 2 N o e I ——4—+153| _ViEwB
o o | " | I
? ﬁ Qi { ) o] mpy =
— ~r
VIEW B 2‘ 60 G s
(n-1)x60
L—IVERES 2R BAAMO—% (mm) G (mm) N B (kg)

L2 (mm) L1 (mm) Al JOvy A2 7Ovs Al 7Owvs A2 JOvy
100 159 36 - 20 2 0.48 -
150 209 86 34 15 3 0.6 0.67
200 259 136 84 40 3 0.72 0.79

21



HIWIN
22 K99TJ12-2107

KK50

4-M4x0.7Px6.5 DP

2x2-M2.6x0.45Px4 DP 7 2xn-P4.5 THRU,08x4 DP
2x2-M3x0.5Px 8 DP 30
35 v m ;
25
] I —
N @  dPele]R + .
9 0 e/t e o
o Nt‘o[g 1 E — — :| ~
R T be © ]2 [® © * ]
25 125 A
50 o 2-M3x0.5Px4 DP, 15x1.3 DP 5.1
SECTION A-A 5 &5 "
]
60
4___ 34
4-M3x0.5Px6 DP 16.5
P.C.D.33 \ 10 10
= 5 A T S —
§m ot " 3|, ﬂ,iiiuiiﬁiiiiij =157 VIEWB
> ! o S /) | a
°‘$b\ ¢ & *E[ 1 ohl i — | —— =
—A g0 G 5
VIEWB (n-1)x80 b
L—IVERRE £k BRAARO—% (mm) Gmm  K(mm) N BE (kg)

L2 (mm) L1 (mm) A1 7Oy A2 JOvy Al JOvs A270vs
150 220 70 - 35 80 2 1 -
200 270 120 55 20 160 3 1.2 1.4
250 320 170 105 45 160 3 1.4 1.6
300 370 220 155 30 240 4 1.6 1.8

i |
KK60 ({Z4£8Y)
82 4-M5x0.8Px8 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 51 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP 30
—t— t
W oS d. [ -
o O+ ﬁ[ﬂ*a% "E
) | F———N[o| 11 — —
5 = oINS & I ® Y H| 0| ¢ |
Tts.oj‘w ] © / ©f [, ©
60 ” 2-M2.6x0.45Px3 DP 15x1.5 DP 6
SECTION A-A ‘ K G
(m-1)xK
7 L2 7
L1
59
18.5._30.5
1 L2
A
L ﬂ%—m—v—n m 8
{ - —————— L N — - =15 VIEWB
~ ° I ° ; ° — | S
| /A N N8, =
0 —A S
p 100 G
(n-1)x100
L—IVERRE 2R EAAMA—7 (mm) Gmm) K (mm) . o BE (kg)

L2(mm) L1 (mm) A1 7O0v4 A270v% Al 7wy A270vY
150 220 60 - 25 100 2 2 1.5 -
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.4 2.7
400 470 310 235 50 100 4 4 3 3.3
500 570 410 335 50 200 5 3 3.6 3.9
600 670 510 435 50 100 6 6 4.2 4.6



HIWIN
K99TJ12-2107 23

KK60 (22fifEE5Y)

59 2-M5x0.8Px8 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 28 2xn-05.5 THRU,@9.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP ) J4
4 U 3 T7
x @ /I/I O] :Ji ]@ E- 4 ] o
J TSN — ] — IE
5 = ?{NN LS @ u @ a M @ 0 ¢ -
mud) ' I / m 1
30 |15 [
60 « 2°M2.6x0.45Px3 DP 10x1.5 DP B
SECTION A-A ‘ 5
(m-1)xK
7 L2 7
L1
59
185 _305
i =
A
B e | A —— li - _ 155 VIEWB
3 ® Ijl, * ‘ j ° <E §
| N S/ A— " 1 L1 R I >
m1 A 3
o 100 G
(n-1)x100
L—IVERE 2R RAARO—7 (mm) Gmm) K (mm) . 0 BE (kg)
L2(mm) L1 (mm) S17@v4s S270v% S17ovy S27avy
150 220 85 34 25 100 2 2 1.4 1.6
200 270 135 184 50 100 2 2 1.7 1.9
300 370 235 184 50 200 3 2 2.3 2.5
400 470 335 284 50 100 4 4 29 3.1
500 570 435 384 50 200 5 3 3.5 3.7
600 670 585 484 50 100 6 [} 4.1 4.3
T
gy
KKé0D [*mii1 8 4-M5x0.8Px8 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 51 2xn-05.5 THRU,09.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP 30
ég r ’yl’yl 1 I 1 1
—f N D /@ o[« ]& "; D fe ,
] At s gEf—— fffff y —— % — -3
R = NS ¢ D S [z ]% | ”ﬁa liRg .
Lr:'__‘r‘ j il /’/’ i L ? ] i
30 |15 1/
60 2-M2.6x0.45Px3 DP 15x1.5 DP 6
| K G
SECTION A-A (m-1)xK
7 L2 7
L1
59
185 _ 305
11 2
A I .
/L AT T == T 11 S
o | ——F o —1] 1—+—+—1sq VIEWB
3 ° ,/,/ ° ‘ ° S §
{ R/ T 7 i =
4 " Lo A 8
p G
(n-1)x100
L—IVERE 2R RAARO—7 (mm) Gmm K (mm) . o BE (kg)
L2(mm) L1 (mm) A12Ov% A270v%9 A1 7Oovy A270vY
150 220 60 - 25 100 2 2 1.5 -
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.4 2.7
400 470 310 235 50 100 4 4 3 3.3
500 570 410 335 50 200 5 3 3.6 3.9
600 670 510 435 50 100 6 [} 4.2 4.6



HIWIN
K99TJ12-2107

24

KK60D (E2farEHY)

2xm-M2.6x0.45Px4 DP

59

2-M5x0.8Px8 DP

28

2xn-@5.5 THRU,09.5x4.7 DP

2x2-M3x0.5Px8 DP 4
42 ] 1f T |
\‘_39_’7 ] N ©® || @ Eﬂ o
L an ] \f 1. N
g F ¥ pa—J] 1 it a| =
it I o & 1 © | © Hlhe
30 15| 1f
60 2-M2.6x0.45Px3 DP, 10x1.5 DP 6
SECTION A-A ‘
G
(m-1)xK
7 L2 7
L1
59
i85 _ 305
11 23
A y _
“ T 3] LI 1Sd VIEwB
:TT ® ’/’/ @ @ O §
{ B /A e o =
LA 3
3 G
(n-1)x100
L—IVERRE 2R =RAKAMO—7 (mm) @il | 1< N - B2 (kg)
L2(mm) L1 (mm) S178v4s S270v% s17Ovs  S27awvy
150 220 85 34 25 100 2 2 1.4 1.6
200 270 135 184 50 100 2 2 1.7 1.9
300 370 235 184 50 200 3 2 2.3 2.5
400 470 335 284 50 100 4 4 29 3.1
500 570 435 384 50 200 5 3 3.5 3.7
600 670 585 484 50 100 6 6 4.1 4.3
i |
KK80 [*ﬁtﬁy] 116
75
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 4Lb 4-M6x1Px12 DP
56
m 92 Mix0.7Px 10 DP 15x2 DP 2xn-06.6 THRU,@11x6 DP
43 Y v =7 7 LI
\ \ 1 @ 1 & 0 E—$ 1
2| Lo @L% 3 E— = - = r e
2 |
sl e AleLIelp
46 _h7 s T I— i
~ o 7.5
80 2
SECTION A-A ‘ 200 H
(m-1)x200 6
88
23 51
4-M5x0.8Px10 DP |28, 3.5
P.C.D.70 - 12 18
oY
o 4>A |
ﬁ 1 m (1 \7\ 38
© \B\Q}/\ ol o ]| T —y e ['{ — T 1385% VIEW B
© w3 ol . T . LS E
]| mR 0 —
4-M4x0.7Px8 DP ‘ 100 70 e
P.C.D. é0 (n-1)x100 =
VIEW B L2
L1
L—IVEREE 2F BAARO—% (mm) H (mm) . B (ko)
L2(mm) L1 (mm) A170Ov% A270v% Al Joyy A2J0vYy
340 440 216.5 108.5 70 3 2 5.3 6
440 540 316.5 208.5 20 4 3 6.5 7.2
540 640 416.5 308.5 70 5 3 7.6 8.3
640 740 516.5 408.5 20 6 4 8.8 9.5
740 840 616.5 508.5 70 7 4 10 10.7
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 12.4 13.1



HIWIN

K99TJ12-2107 25
| 84
KK80 (EEZfRrER) p
215
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP "7 |2-Méx1px12DP
56
" 22 Mix0.7P10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 2xn-06.6 THRU,011x6 DP
43 e f— ~ T 7 1 7 T 7
| \ N @ i TS T4 E—‘* 1
0| v M {} % 3 — - — — — X[I: S
~ 5 1
8 = 8 ® || GYlle [P ;
w6 17 d i i PSS
= o & 7.5
80 2 , "
SECTION A-A ‘ 00
(m-1)x200 6
88
23 51
4-M5x0.8Px10 DP 28 3.5
P.C.D. 70 2 18
E [ A E \7\7 8
ol o 5 S =il | —Tel9e viEws
© D.LD S ” s + ;L = g
]| 0 oR —
f ‘ A =
| 100 70 g
(n-1)x100
L2
L1
L—IVEREE 5 BAARO—% (mm) H (mm) . - BH= (kg)

L2 (mm) L1(mm) S170v4 S278v7% S17avy S270v%y
340 440 248.5 172.5 70 3 2 5 5.4
440 540 348.5 272.5 20 4 3 6.2 6.6
540 640 4485 372.5 70 5 3 7.3 7.7
640 740 548.5 472.5 20 6 4 8.5 8.9
740 840 648.5 5725 70 7 4 9.7 10.1
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 12.1 12.5

i ¢ | 116
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 6 4-M6x1Px12 DP
2x2-M4x0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
60 Ny 'i L) T+
46 f
e i > T & @/ 1
A\ 1 Cl o |
© ¥ N ,7”7,7,#,7 B R (e—= | TS
~ | o
oy A I S &  qlelelfe |
46|20 —te " +
86 o 65 || 7.5
~ 200 H
SECTION A-A (m-1]x200 65
87
23 _ 50
4-M5x0.8Px10 DP 8 35
P.C.D.70 \ 13 5]
- L
To A _mJ — _
M T T Ij' | S
o i B pepe——— | E——— ! S | p———— - 3 - VIEW B
®l- + [ | + 1 8
[N ] iy L1}
T 1r \4» %
4,-Mbx0.7Px8 DP 100 70 s
P.C.D. 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1
L—IVERRE £ BAAMO—% (mm) i) N m B (kg)

L2(mm)  L(mm) A170Ov% A270v% Al JOovy  A270vY
340 440 216.5 108.5 70 3 2 5.7 6.5
440 540 316.5 208.5 20 4 3 6.9 7.7
540 640 416.5 308.5 70 5 3 8.0 8.8
640 740 516.5 408.5 20 [ 4 9.2 10.0
740 840 616.5 508.5 70 7 4 10.4 11.2
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 11.6 12.4



HIWIN

26 K99TJ12-2107
|
KK86 (E{rERY) "
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 43 2-M6x1Px12 DP.
2x2-M4x0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 2J_>5 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
: m—— wa—
=2 i 9 & H
ff\ I O u |
o D% S e e i g B sx, ==
~ ! oy I d ]
T 2|9 © @1 [+le © !
46|20 Ld it +
86 s 65 || 75
~ 200 H
SECTION A-A (m-1]x200 6.5
87
23__ 50
4-M5x0.8Px10 DP 28 35
P.CD.70 13 5]
= ()8
N ° A T
I fn—ﬁ;;—l—n q'-mJ | 3
< - | o AT pE— | A S E——— — T3 % _VIEWB
“l= el =l s | . T 1S 3
58 A iy [ iy | I — S
= * 11 I_» £
4-Mbx0.7Px8 DP 100 70 s
P.C.D.60 (n-1)xT00
L2
VIEW B X
L—IVEBRE 2R RAZAMO—% (mm) H (mm) . 0 HE (kg)

L2 (mm) Li(mm) S17Ovsy S270v% s17avy  S270vs
340 440 248.5 172.5 70 3 2 5.4 5.9
440 540 348.5 272.5 20 4 3 6.6 7.1
540 640 448.5 372.5 70 5 3 7.7 8.2
640 740 548.5 472.5 20 6 4 8.9 9.4
740 840 648.5 572.5 70 7 4 10.1 10.6
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 11.3 11.8

i < |
KK86D [*ﬁtﬁy] 116
75
2xm-M2.6x0.45Px4 DP m 4-M6x1Px12 DP
9x2-Méx0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
60 f—y v — %
. © | HT1° < ]@— [r
W T T |
J JFod 2 = o e
e I @ | 9lelle| Mo L
46 20 @ i <+
86 . 65 ] 7.5
~ 200 H
SECTION A-A (m-1)x200 65
87
4-M5x0.8Px10 DP 2% 2850 35
P.CD.70 13 16 :
= O A -

o w\ ° —

Vs o \oo 8
< ”@@H o 1 S - i — q- ©|$3 _VIEWB
M i 2 ° 2\ [ s | P S5

| JQ&:(@' @ ] AN Wl p— =
I ] LA 5
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 s
P.C.D. 40 (n-1)x100
VIEW B L2
L1
L—IVERRE £ BAAMO—%Z (mm) i N m B (kg)

L2(mm)  L1(mm) A170vs A270v% Al JOvs  A270vY
340 440 216.5 108.5 70 3 2 5.7 6.5
440 540 316.5 208.5 20 4 3 6.9 7.7
540 640 416.5 308.5 70 5 3 8.0 8.8
640 740 516.5 408.5 20 [ 4 9.2 10.0
740 840 616.5 508.5 70 7 4 10.4 11.2
940 1040 816.5 708.5 70 9 5) 11.6 12.4



KK86D (EFfifE=5Y)

HIWIN
K99TJ12-2107

84
2xm-M2.6x0.45Px4 DP soop| o | 2Mexipxiz P
2x2-M4x0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 21.5] 2xn-P6.6 THRU,@11x6 DP
60 I = AL
- 46 - ® | ”1 @E & ]@, X |_’ﬁ [
iﬁ () I:Fi N i+ = i 2
~0 |
| (e el o | 9Ll [Po | N
46 120 —1¢ i 4
86 . 65 || 75
< 200 H
SECTION A-A (m-1)x200 6.5
87
23 50
4-M5x0.8Px10 DP 8 15
P.C.D.70 _ 13 16
=t o)
N\ /\@ ° —A 1y -
% 2 = 1 S

g ((K@S\\,# ° i = q QI3 _VIEEWB

— ¢‘\l J & \og‘ + ” + ‘ + 0 =3
| W&K_\J/ﬁ \g/ | 0 it -

f f L s
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 s
P.C.D. 60 (n-1)x100
VIEW B L2
_ L1 _
L—IVERE 2R RAARO—%2 (mm) H (mm) N - H5E (kg)

L2 (mm) L(mm) s170vs S270v% S17avyy  S270v%
340 440 248.5 172.5 70 3 2 5.4 5.9
440 540 348.5 272.5 20 4 3 6.6 7.1
540 640 448.5 372.5 70 5 3 7.7 8.2
640 740 548.5 472.5 20 6 4 8.9 9.4
740 840 648.5 572.5 70 7 4 10.1 10.6
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 11.3 11.8

KK100 428
95
50
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 20x1.5 DP 4-M8x1.25Px15 DP.
o e M0.TP10 DP o MIX0.5PA6 DF 5 2xn-09 THRU,B14x8.5 DP
50 & —f v
_ @ i ® 0
4 2 R e
= =0 ||[[e | e 3
50 _|25 &2 Il
100 E 25 || 8
200 H 75
SECTION A-A
(m-1)x200
94
4-M5x0.8Px10 DP 27£
15 22
A H I
N — I — o T VIEW B
% : =
150 G sl g
(n-1)x150 S
L2
L1
L—IVEBRE 2R SEAARO—% (mm) Gmm) H (mm) . - HE (kg)

L2(mm) L1(mm) A170Ovs A270v% Al 70vy  A270vY
980 1089 828 700 40 90 7 5 18.6 20.3
1080 1189 928 800 15 40 8 6 20.3 22.0
1180 1289 1028 900 65 90 8 6 22.0 23.7
1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 23.6 25,8
1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 25.3 27.0

27



HIWIN
28  K99TJ12-2107

KK130 108

70
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 4-M3x0.5Px6 DP 20x2 OP 4-M10x1.5Px20 DP
3 2xn-@11 THRU,@17.5x10.5 DP

2x2-M4x0.7Px10 DP.

95 — 7 Il T
70 Mo Il
== ° e i
o @ gl - _ H _ _ m |
~0 m#%% = 1F D/J
T LI o | e > [ o
70 30 ad 1|
130 w0 ff
9
SECTION A-A 200 H 9
(m-1)x200
100
8-Mé6x1Px12 DP 35_ 35 35
P.C.D.90 129
121 18 16
> / (;90 —A [
e — ! 11 1 | — (& 5
o« 72‘ o — ] — — ’“"_r 2] 12— — | o| S| _VIEWB
0! T -] — t o S|
] g 1 S 1 8
= e T Nl . junj et i
e $ I 11 ‘ A =
150 G =
VIEWB (n-1)x150 e
L2
L1
L—IVERE 2R BAAFO—2 (mm) BE (ko)
5 X G(mm) H(mm) n m \ 3
L2(mm)  L1(mm) A170Ov4 A270v% Al JOvy A2 70vY
980 1098 811 659 40 90 7 5 29.4 32.3
1180 1298 1011 859 65 90 6 34.3 37.2
1380 1498 1211 1059 90 90 9 7 39.2 421
1680 1798 1511 1359 90 40 1" 9 46.5 49.4



2.9.2 HN—1
KK30

HIWIN
K99TJ12-2107

4 23
‘ gg ‘ 2x2-M2.6x0.45Px4 DP % 4-M3x0.5Px6 DP  2xn-§3.4 THRU,06.5x2 DP
'\" ‘w 2x2-M2.6x0.45Px3.5 DP ST Head Cop Seremel o
q‘ﬁg L] @2 0il Hole
0 — r 3 3
| . D r o
ol (RO A==t
14 8| L j L g
o] L6 18] W 5
SECTION A-A 5.57.5 g
245
m
10 A M5 25
AT L
© | s
g QKCJNQ P R g m— g g 1 f#%} | views
Q] ﬁ)\&j@ ‘°t i e H ! P oS hd -
* 25 o m‘ LA 50
4-03THRY/ = a S (n-1)x50 G
L—IVERRE &R BAALA—%2 (mm) G (mm) BE (kg)

L2 (mm) L1 (mm) A1 Jovy  A270vY Al 7Oovy  A270vY
75 129 31 - 12.5 2 0.24 -
100 154 56 - 25 2 0.27 -
125 179 81 45 12.5 3 0.3 0.36
150 204 106 70 5 3 0.33 0.39
175 229 131 95 12.5 4 0.37 0.43
200 254 156 120 25 4 0.4 0.46

KK40 58 4-M4x0.7Px14 DP
33
. 22 M3X0 5Pl DP - 2xn-@3.4 THRU,06.5x3 DP
4“5 ™~ 6 2x2-M2.6x0.45Px4 DP
37 N~ 5
S /
Il_’_| ~O| f
| et +
& ,iﬂ‘
o S el @ g =
18 |11 |
40
SECTION A-A L2
L1
49
1225
4-M3x0.5Px5 DP 145
P.C.D.29 A 8
IPZ5) =TTl 'w
ﬁ/ \ =3 i [ ‘ \ 3
Sl ks g 1 g ¢=7ﬁ/;;(:ﬂ_\7 = ——1 35 _VIEWB
‘ @"\, SCANET = m—_ o7 S
f m‘ Loa 5
VIEW B o 60 G S
(n-1)x60
L—IVERRE &R RAARO—% (mm) G (mm) . HE (ko)

L2 (mm) L1 (mm) A1 7Ovy  A2J0Ovy A1 7Ovy  A270Ovy
100 159 36 - 20 2 0.55 -
150 209 86 34 15 3 0.68 0.76
200 259 136 84 40 3 0.82 0.89

29



HIWIN
30

KK50

K99TJ12-2107

2x2-M2.6x0.45Px4 DP

4-M4x0.7Px10 DP

2xn-@4.5 THRU,@8x4 DP

,,,,, JI—__] T/ _
o —_— IIII I @ -
—_— ———— <
TT:':‘:V AR > P J@ —
25 |12 o ; JE :
50 S 7/ o1
SECTION A-A 2x2-M3x0.5Px4 DP /| 8 ]
K G
L2
0
60
% 34
4-M3x0.5Px6 DP J%s,
10
P4C.E|33 | 10, ‘[—»A
’_K\ 5?) 77 Il S I T
AU = UT [ e ] -
8l , I i e e S 1 = = = B S
NS 11— h T ] O S
= 1/ =
m.‘ m.‘ La g
= VIEW B o 80 G S
(n-1)x80
L—ILERRE 2R RAALO—% (mm) Gmm) K (mm) . BE (kg)

L2 (mm) L1 (mm) Al 70Ov%s A270v% A1 JOvy  A270OvY
150 220 70 - 35 80 2 1.1 -
200 270 120 5] 20 160 3 1.8 1.5
250 320 170 105 45 160 3 1.6 1.8
300 370 220 155 30 240 4 1.8 2.0

i < |
KKé60 (1Z4£5Y) .
2x2-M2.6x0.45Px6 DP. 3 4-M5x0.8Px8 DP
8 2xm-M2.6x0.45Px4 DP [8\ 2xn-05.5 THRU,09.5x4.7 DP
64

_______ _ _

Ty
Ee======= [ e

QM*(, > T [[Le====== j:j‘fﬁi o

AN v s B S T - .
30 [15] T Y/
60
SECTION A-A
59
185 305
5.5
A 9]
[
T :
| mﬁi _“ui,i, IT, —— = ;? VIEW B
| R g
; L\'—TJ T E
L.A ‘g
10 G
[n-11x100
L—IVEREE 2R RKAO—2 (mm) Gl K (mm) N 0 5= (kg)

L2(mm) L1(mm) A17O0wvs A270v% AlJavy A27AvY
150 220 60 - 25 100 2 2 1.7 -
200 270 110 - 50 100 2 2 2.1 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.7 3.0
400 470 310 235 50 100 4 4 3.3 3.6
500 570 410 335 50 200 5 3 3.9 4.2
600 670 510 435 50 100 6 b 4.6 5.0



KK60 (22fifEE5Y)

HIWIN
K99TJ12-2107

59 2-M5x0.8Px8 DP
28 —
86 14
7 ‘ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP = 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
64
1
2 ¥ Is
A e AT 1"
30 _[15] =
60 « ! J o | 6
SECTION AA 2-M2.6x0.45Px6 DP/ |8
| K G
[m-1)xK
L2
i
59
4-M3x0.5Px8 DP " 18.5 153g'5
P.C.D. 40 / F’A Nl
: oL
g &/i\ P ° m 1 w
0| // A1 ] 8
“\;’» L | ][ S e ——— p——— | i [ _ ——t1—Iss( _VIEWB
i I ° ;t:/ * ! ° &
& | 1 w 48 S I S
m\ L-a S
4-M4x0.7Px8 DP & 100 G
P.C.D. 40 (n-1]x100
VIEW B
L—IVERRE &R BRAA O—% (mm) 2 K (mm) N . 5= (kg)
L2(mm)  L1(mm) S17Ov%s S270v% s17ovyy S27Ov¥y
150 220 85 34 25 100 2 2 1.6 1.8
200 270 135 84 50 100 2 2 1.9 2.1
300 370 235 184 50 200 3 2 2.5 2.7
400 470 335 284 50 100 4 4 3.1 3.3
500 570 435 384 50 200 5 3 3.7 3.9
600 670 535 484 50 100 [} 6 4.4 4.6
i |
KK60D (1R4ERY) .
2x2-M2.6x0.45Px6 DP % 4-M5x0.8Px8 DP
gi ‘ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP ‘8‘ 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
b4
A—
|£1R'==\ﬁ J ’—FQ‘ N
3 oy - ; <
_le - ] = PRSI ) = &
N (o b P @ @S 4 F“" all
30 15 - 1l ”/ _______ L __1_ | —_——
40 o R Ll
SECTION A-A G
(m-1)xK
L2
L1
59
185305
1 oA 2
,/./ all il f q- e VIEWB
IS /| ° ° 15— g
i R AN T2 =
LA 8
4-M4x0.7Px8 DP ‘g[ G
P.C.D. 40 VIEW B (n-1)x100
L—IVERRE 2R BAX FO—% (mm) Gmm) K (mm) . . BE= (kg)
L2(mm) L1 (mm) A170v% A270v% AlJovy A27Aavs
150 220 60 - 25 100 2 2 1.7 -
200 270 110 - 50 100 2 2 2.1 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.7 3.0
400 470 310 285 50 100 4 4 3.3 3.6
500 570 410 335 50 200 5 3 3.9 4.2
600 670 510 435 50 100 6 6 4.6 5.0

31



HIWIN

32 K99TJ12-2107
J)
KK60D (Eﬁii] 59 2-M5x0.8Px8 DP
28
?2 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 14 2xn-05.5 THRU,9.5x4.7 DP
‘T" S
i) 17 1 1T
‘ | i 7
il ‘ il @ @ H4 i & il
oo ! 7f A =i = <A
= 5 g™ oo —+ |- I [ty
i | m.mﬁ @ j @ 5 Q‘Jg: T q
30 15 4 ili /! il ill
60 o ! P 6
SECTION A-A 2-M2.6x0.45Px6 DB/__|8
\ K G
(m-1)xK
L2
L1
59
185 _ 305
4-M3x0.5Px8 DP y A 5
P.C.D. 40 9
arESZils i \T
=) / < b2}
a LI L) S I s —! Tligh [T———— L | 154 vews
SRS N A : 8
R N N f SR [ R =
17 L A 3
4-M4x0.7Px8 DP 21 0 G
P.C.0. 40 VIEW B (n-1)x100
L—IVEBRE &R BRAA O—% (mm) Bl K (mm) N . 5= (kg)
L2(mm) L1 (mm) S17Ovs S27Av% s17avy S270v¥y
150 220 85 34 25 100 2 2 1.6 1.8
200 270 135 84 50 100 2 2 1.9 2.1
300 370 235 184 50 200 3 2 2.5 2.7
400 470 335 284 50 100 4 4 3.1 3.3
500 570 435 384 50 200 5 3 3.7 3.9
600 670 535 484 50 100 6 [} 4.4 4.6
i ¢ |
KK80 (*ﬁt&gﬁl] 116
75
104 _
92 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 4-M2.6x0.45Px4 DP. l';’ 4-Méx1Px12 DP
80 i 2xn-06.6 THRU,B11x6 DP
| [ & S &
& 7 1 T e T
ol T — — T T ] e — T g
U= | [ AR T
S, =gy = e R e | e
I ol ™ -
| ‘ = e — ] T —— 119
5 |46 _h7 - ‘ ~o 75
80 ~
200 H
SECTION A-A |
(m-1)x200
88
23 51
4-M5x0.8Px10 DP 28_ 3.5
P.C.D. 70 - 2 —A 18
fuzeal (5 i}
= It ! v g_l ~ ] 3
o $ w g ] \ — 1 9Se _VEws
ol O - ” . . Al s 3
1 | L L - =
f LA s
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 s
P.C.D. 60 ‘ (n-1)x100
VIEW B L2
L1
L—IVERRE 2R =RKAO—7 (mm) ) e " 0 g2 (kg)
L2(mm) Li(mm) A17Ov%s A270v% Al7avy A278vY
340 440 216.5 108.5 70 3 2 6 7.1
440 540 316.5 208.5 20 4 3 7.2 8.3
540 640 416.5 308.5 70 5 3 8.4 9.5
640 740 516.5 408.5 20 [} 4 9.7 10.8
740 840 616.5 508.5 70 7 4 10.9 12
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 135 14.6



HIWIN

K99TJ12-2107 33
I
KK80 (EZ{rrEERY) "
104 ; 43 2-Mé6x1Px12 DP
92 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 4-M2.6x0.45Px4 DP - 2-M6x1Px12 DF
‘ 80 1 2xn-6.6 THRU,@11x6 DP
| — @\’J* ﬁ’r’**wf*?%%%*@‘*l*h i
_ g g Y d
SH H@?ﬂ}qﬂ e -2
. 0
5} o B @ ‘ j; B ED
.: | 46 7 - o 77@1, B —
80 10 ‘ 7.5
—-— ~
SECTION A-A ‘ 200 H
(m-1)x200
88
23 51
4-M5x0.8Px10 DP 28_ 3.5
P.C.D. 70 - 12 —A 18
fuzeal v (53 1}
= It v u_l N g
ol o 3w 1 4 \ —t1gse views
S d] TR . . T8 E
o sy a8 A e
f f ‘ Lea s
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 s
P.C.D. 60 (n-1)x100
VIEW B ‘ 2
L1
L—IVEREE £E BAAFO—7% (mm) e ] - =& (ko)
L2 (mm) L1(mm) S17movs S270v% s17owvy Ss27mvy
340 440 248.5 172.5 70 3 2 5.5 6.1
440 540 348.5 272.5 20 4 3 6.8 7.4
540 640 4485 372.5 70 5 3 7.9 8.5
640 740 548.5 472.5 20 6 4 9.2 9.8
740 840 648.5 572.5 70 7 4 10.5 1.1
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 13 13.6
i < |
KK86 (iR45Y)
75
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 46 4-M6x1Px12 DP
% 2xm-M2.6x0.45Px4 DP rd—Bi— 2xn-06.6 THRU,@11x6 DP
r———‘ ——— o
e
Y ___a |
& Q i [ el  Eei— ,:j:;jzﬁj e
&) 6 T RS ‘ \ TV ! i
o Up = L _ 5 7,’,'7777 L‘QJ‘\ ‘94}@77775
46 |20 S 9 e o —— @
86 © IQ'—’$I 7.5
o 200 H
SECTION A-A (m-1)x200
87
23 _ 50
4-M5x0.8Px10 DP %8 15
P.C.D. 70 13 A -2
— — O, T il il
e~ e I g v =z
h o IL | " ool
3 e jg ! [ I e ———— T —— 2 af p— =73 5 F VIEW B
- ' C e e \ ] 1S 3
(S + I+ + w J 2
3 o U iy et o
Y, ! ) [ 5
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 S
P.C.D. 60 (n-1)x100
L2
VIEW B X
L—IVERE 2R BAARO—% (mm) H (mm) N - gE (kg)
L2(mm)  L1(mm) A170v% A270v% Al JOovy A2 70vY
340 440 216.5 108.5 70 3 2 6.5 7.3
440 540 316.5 208.5 20 4 3 7.8 8.6
540 640 416.5 308.5 70 5 3 9.0 9.8
640 740 516.5 408.5 20 6 4 10.3 11.3
740 840 616.5 508.5 70 7 4 11.6 12.4
940 1040 816.5 708.5 70 9 5) 13.0 13.8



34

HIWIN
K99TJ12-21

07

KK86 ($EirER!)

84
43
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 2151 | 2-Mé6x1Px12 DP
100 2xm-M2.6x0.45Px4 DP — 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
TLT‘ ) <&
l g LS e £ @Z e ]
1 = |
o) FanY i Z — J| EToY
Bl ¢ P == 1 {o[3 | @ @l L | Oy i i
st 1 — e Pl
46|20 & i Jﬁ***l} ®
86 0 [« | 7.5
~ 200 H
SECTION A-A [m-1]x200
87
23 _ 50
4-M5x0.8Px10 DP 78 35
P.C.D.70 \ 13 ===
- = ) ‘[—”'A 18
[ ] e 1 v - T
© i d41ol 99 VIEWB
g S P B e RS B 12 == s R
e o1l — iy C__ 1 S
= @ ul jul ul o~
{ } LA S
4,-M4x0.7Px8 DP 100 70 S
P.C.D.60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1
L—IVERE 2R BAARAO—Z (mm) H (mm) N m BE (kg)

L2 (mm) L(mm) S170v%s S270v%y S17avy  S270vYy
340 440 248.5 172.5 70 3 2 6.3 7.1
440 540 348.5 272.5 20 4 3 7.6 8.4
540 640 4485 372.5 70 5 3 8.8 9.6
640 740 548.5 472.5 20 6 4 10.1 111
740 840 648.5 572.5 70 7 4 1.4 12.2
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 12.8 13.6

i < |
KK86D (1Z#5Y)
116
75
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 46 4-Méx1Px12 DP
100 2xm-M2.6x0.45Px4 DP -8 2xn-06.6 THRU,011x6 DP
90 ¥ > s
A ) O =y VAL
3 T T e M Sl [,
T, R R A R — T
° T R i @ Gieielel I I -4
46 _]20 @ il ®
86 0 @ +* @ 7.5
~ H
SECTION A-A (m-1)x200
87
23__ 50
4-M5x0.8Px10 DP T 35
P.CD.70 \ 13 —A 18]
Bz P v
7 \* ) i 3
3 {«@3\\\ | - h ) | 3 2[99 _VIEWB
- e [ 2 i 0 sl g
L &/E\K\J l A S—1 1 — SR
f f —A 5
4-M£x0.7Px8 DP 100 70 s
P.C.D. 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1
L—IVERRE 2R RAAMO—% (mm) H (mm) . 0 HE (kg)

L2(mm)  L1(mm) A170v42  A270v% Al JOovy  A270vY
340 440 216.5 108.5 70 3 2 6.5 7.3
440 540 316.5 208.5 20 4 3 7.8 8.6
540 640 416.5 308.5 70 5 3 9.0 9.8
640 740 516.5 408.5 20 6 4 10.3 11.3
740 840 616.5 508.5 70 7 4 11.6 12.4
940 1040 816.5 708.5 70 9 5) 13.0 13.8



HIWIN

K99TJ12-2107 35
I
KK86D (#{aiE=RY) "
43
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 1.5 | 2-Méx1Px12 DP
1;][? 2xm-M2.6x0.45Px4 DP o - 2xn-06.6 THRU,@11x6 DP
| | i}
1 ® U L / e
/ il[xg & B TR o [
3 T Bht i S I — : = 1
~ of ===t N e £ i |—| |
o 8 o i | @ @ ele T b L
46|20 ® L ®
86 ) < 7.5
SECTION A-A ™ =T .
87
4-M5x0.8Px10 DP 23 2850 35
P.C.D.70 \ 13 —=A 18 '
— | = w%\" m
/4 \& < < i ¥ 5
@2 [ NKE;\H‘ ﬂ\ © 1! I ag I .| 399 _VIEWB
o & /% e ! i S g
| Mik\\\%/:%\/ ‘ ’ i AN K : S
f | LA s
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 s
P.C.D. 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1
L—IVEBRE 2R RAARO—% (mm) H (mm) . 0 BE (kg)

L2 (mm) L1 (mm) S17Ovs  S270v%y S178vy  S270vYy
340 440 248.5 172.5 70 3 2 6.3 7.1
440 540 3485 272.5 20 4 3 7.6 8.4
540 640 4485 372.5 70 5 3 8.8 9.6
640 740 548.5 472.5 20 6 4 10.1 1.1
740 840 648.5 572.5 70 7 4 1.4 12.2
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 12.8 13.6

142.6
95
124 4-M3x0.5Px6 DP 50 4-M8x1.25Px15 DP
110
95 - 2xm-M2.6x0.45Px4 DP ﬁ 2xn-09 THRU,@14x8.5 DP
it D e &
o - i ¥ T — 7 ol
& T T atds TH & 1 —
2 o === ey === o
2l y A D R ql M- ———————— B I T —— Iy R
N Y i e o @ J[ P ISR -
< el | S ey S A 0
50 _|25
100 % " & ¢+ & ] 8
200 H
SECTION A-A (m-1)x200
94
4-M5x0.8Px10 DP 2] 3[2‘5
P.C.D. 70 15 =551
r—A
L 1r
==h{ ]\ ,, U -
N d il ] L | al VIEW B
o~| >~ T =] = = T = = u I —
Uil o & Pl 1] - H 7 - Tt - 7 -
$ = 1r . L o . —
Y, } Loa g 2
VIEW B 150 G SEE
(n-1)x150 3
S
L2
L1
L—IVEBRE &R BAAMO—% (mm) G(mm) H(mm) N - BE= (kg)

L2 (mm) L1 (mm) A170Ovs A270v% AlJOovs A270OvY
980 1089 828 700 40 90 7 5 20.4 22.1
1080 1189 928 800 15 40 8 6 22.2 23.9
1180 1289 1028 900 65 90 8 6 24.0 25.7
1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 25.7 27.4
1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 27.5 29.2



HIWIN

36  K99TJ12-2107
157
108
170 4-M3x0.5Px6 DP 50 4-M8x1.25Px45 DP
150 8
131 2xm-M2.6x0.45Px4 DP “ N 2xn-@11 THRU,@17.5x10.5 DP
|T ol [ el [/ el
| [ HJ}— \ & @ fﬁ_@_ﬁﬂg 3 [
& @@ S - === [~ W.::fﬁ#, 5
L WA T gdd [T~ e T =5 ¢
N | & & & [ @ »
70 30 | o o — — f - — — e — — 1 1°lR
130 4 @ 12
SECTION A-A 200 H
8-Mé6x1Px12 DP [m-11x200 100
35_ 35 3.5
129
—A 16
IR NN
2 — —— I — | foloel VIEwB
- + | + s §
T = e = = -
Loa 150 G 5
(n-1)x150 s
L2
L1
L—ILmEE 2E BAZX bA—% (mm) Gmm) H@mm  n 0 B (kg)
L2(mm) L1(mm) A170v% A270v% A Javs A27Ovy
980 1098 811 659 40 90 7 5 31.9 35.9
1180 1298 1011 859 65 90 8 [} 37.1 411
1380 1498 1211 1059 90 90 9 7 42.2 46.2
1680 1798 1511 1359 90 40 11 9 49.9 53.9



HIWIN
K99TJ12-2107 37

210 BE— R ART—I¢LE—RTSVY

2.10.1 BAHOE—2EBR
HIWIN H—RE—4%

AN %j BRO7Z72 f_ﬁ‘k; kS %j f
KK30 KK40 KK50 KK60 KK80 KK86 KKI100 KK130
50W FRLSO052[ [ JA4[] 0.45 - F2 F2 F2 F3 F3 - - 0.58 220V
100W FRLS102L1C1A4[] 0.6 - F2 F2 F2 F3 F3 - - 0.76 220V
200W FRLS202[ ][ J06[ ] 1 - - - - FO FO FO F1 1.9 D2T 1.25 220V
400W FRLS402[1J06[] 1.45 - - - - FO FO FO F1 1.86 220V
750W FRMS752(][108[] 2.66 - - - - - - F1 F2 3.32 220V
=B H—RE—4
%g £—% %j BRO7722 Z[L;(_k; RS %“3 %
KK30 KK40 KK50 KK60 KK80 KK86 KK100 KK130
10W  HC-AQ0135D 0.19 F1 - - - - - - - 0.29 M2-JR-03A5 0.2
20W HC-AQ0235D 0.22 F1 - - - - - - - 0.32 M2-JR-03A5 0.2
50W HF-KP053 0.35 - F1 F1 F1 F2 F2 - - 0.75 MR-J3S-10A 0.8 220V
100W HF-KP13 0.56 - F1 F1 F1 F2 F2 - - 0.89 MR-J3S-10A 0.8 220V
200W HF-KP23 094 - - - - FO FO FO F1 1.6 MR-J3S-20A 0.8 220V
400W HF-KP43 1.5 - - - - FO FO FO F1 2.1 MR-J3S-40A 1 220V
750W HF-KP73 29 - ; - - - - E L MR-J3S-70A 1.4 220V
MFTH—FRE—%Z
== L BRO7722 AL Sl
KK30 KK40 KK50 KK60 KK80 KK86 KK100 KK130
50W  MSMD5AZP1 0.32 - F2 F2 F2 F3 F3 - - 0.53 MADDT1105 0.8 110V
50W MSMD5AZP1 0.32 - F2 F2 F2 F3 F3 - - 0.53 MADDT1205 0.8 220V
100W MSMDO11P1 0.47 - F2 F2 F2 =8 53 - - 0.68 MADDT1107 0.8 110V
100W MSMDO12P1 0.47 - F2 F2 F2 =8 =3 - - 0.68 MADDT1205 0.8 220V
200W MSMDO021P1 0.82 - - - - F1 F1 - - 1.3 MADDT2110 1.1 110V
200W MSMDO022P1 0.82 - - - - F1 F1 - - 1.3 MADDT1207 0.8 220V
400W MSMDO41P1 1.2 - - - - F1 F1 - - 1.7 MADDT3120 1.5 110V
400W MSMDO042P1 1.2 - - - - F1 F1 - - 1.7 MADDT2210 1.1 220V
750W MSMD082S1 2.3 - - - - F4 F4 F2 F4 3.1 MADDT3520 1.5 220V
ZIF—HRE—2
& : . \ &
7 5 = Clilozer Ib=F s B fE
e (kg) KK30 KK4O KK50 KK60 KK80 KK86 K100 Kk1zo T3+ (kd) (kg)
10W SGMMV-A1A2A21 0.13 F2 - - - - - - - 0.215 SGDV-R90A01A 0.9 220V
20W SGMMV-A2A2A21 0.17 F2 - - - - - - - 0.27 SGDV-R90AQ1A 0.9 220V
50W SGMAV-A5ADA6T 0.3 - F1 F1 F1 F2 F2 - - SGDV-R70A01A 0.9 F—f¢
50W SGMAV-A5ADA2C 0.3 - F1 F1 F1 F2 F2 - - SGDV-R70A01A 0.9 F—7L
50W SGMAV-A5ADA21 0.3 - F1 F1 F1 F2 F2 - - 0.75 SGDV-R70A01A 0.9 Hfk1F+—>7
100W SGMAV-01ADA64 0.4 - F1 F1 F1 F2 F2 - - 0.89 SGDV-R90AQ1A 0.9
200W SGMAV-02ADA65 0.9 - - - - FO FO FO F1 1.6 SGDV-1R6A01A 0.9
400W SGMAV-04ADA66 1.2 - - - - FO FO FO F1 2.1 SGDV-2R8A01A 1

750W SGMAV-08ADA67 2.6 - - - - F1 F2 4 SGDV-5R5A01A 1.5



38

HIWIN
K99TJ12-2107

FUVIVRIVATYEVYTE—R

=X ANy

CSK
2 phase

CSK
5 phase

CFKII
5 phase
micro
stepping

UMK
2 phase

RK
5 phase

ASC
a-step

CSK243-AP
CSK244-AP
CSK245-AP
CSK264-AP
CSK266-AP
CSK268-AP
CSK296-AP
CSK299-AP
CSK2913-AP

CSK523-AP

CFK543AP2
CFK544AP2
CFK545AP2
CFK564AP2
CFK566AP2
CFK569AP2
CFK566HAP?2
CKF569HAP2
CFK596HAP2
CFK599HAP2
CFK5913HAP2
UMK243A
UMK244A
UMK245A
UMK264A
UMK266A
UMK268A
RK543AA
RK544AA
RK545AA
RK566AA
RK569AA
RK596AA
RK599AA
RK5913AA

ASC34AK

KK30

F3

KK40
F3
F3
F3

)
F3
F3

F3
)
F3

F3
F3
F3

KK50
F3
F3
F)

8
F3
E8

F3
8
F3

F3
F3
F3

BRDTZZVY
KK60 KK80
F5 -
F5 -
5 -
Fi Fé
F4 Fé
F4 Fé
F5 -
F5 -
F5 -
- F5
- F5
- F5
- F5
- F5
5 -
F5 -
5 -
F4a  F6
F4 Fé
F4 Fé
5 -
F5 -
F5 -
- F5
- F5

KK86

Fé
Fé
Fé

F5
F5
F5
F5
F5

Fé
Fé6
Fé

F5
F5

KK100

F4
F4
F4

8
F3
8

F3
F3
F3

KK130

F3
F3
F3

t—%
aBH

PK243-01A
PK244-01A
PK245-01A
PK264-02A
PK266-02A
PK268-02A
PK296-03A
PK299-03A
PK2913-02A

PK523A

PK543NAW
PK544NAW
PK545NAW
PK564NAW
PK566NAW
PK569NAW
PK566HNAW
PK569HNAW
PK596HNAW
PK599HNAW
PK5913HNAW
PK243-01
PK244-01
PK245-01
PK264-02
PK266-02
PK268-02
PK543W
PK544W
PK545W
PK566W
PK569W
PK596W
PK599W
PK5913W

ASM34AK

gE
(kg)

0.21
0.27
0.35
0.45
0.7
1

1.7
2.8
3.8

0.1

0.21
0.27
0.35
0.6
0.8
1.3
0.8
1.3
1.7
2.8
3.8
0.21
0.27
0.35
0.45
0.7

1
0.25
0.3
0.4
0.8
1.3
1.7
2.8
3.8

N A
=2
CSD2109-P
CSD2112-P
CSD2112-P
CSD2120-P
CSD2120-P
CSD2120-P
CSD2145P
CSD2145P
CSD2140P

SD5103P3

DFC5107P
DFC5107P
DFC5107P
DFC5114P
DFC5114P
DFC5114P
DFC5128P
DFC5128P
DFC5128P
DFC5128P
DFC5128P
UDK2109
UDK2112
UDK2112
UDK2120
UDK2120
UDK2120
RKD507-A
RKD507-A
RKD507-A
RKD514L-A
RKD514L-A
RKD514H-A
RKD514H-A
RKD514H-A

0.15 ASD10A-K

0.04

0.2
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2
0.22
0.22
0.22
0.22
0.22
0.47
0.47
0.47
0.47
0.47
0.47
0.4
0.4
0.4
0.85
0.85
0.85
0.85
0.85

0.25



2.10.2 E—Z2 &

£—%
%
M051
M101
M201
M401
M751
K051
K101
K201
K401
K751
M052
M102
M202
M402
M752
K052
K102
K202
K402
K752

t—%
B
FRLS05206A4A
FRLS10206A4A
FRLS2020606A
FRLS4020606A
FRMS7520608A
FRLS052B6A4A
FRLS102B6A4A
FRLS202B606A
FRLS402B606A
FRMS752B608A
FRLS05204A4A
FRLS10204A4A
FRLS2020406A
FRLS4020406A
FRMS7520408A
FRLS052B4A4A
FRLS102B4A4A
FRLS202B406A
FRLS402B406A
FRMS752B408A

Iv1—4

B

17 bit
AT IAZIY

17 bit
77VYa—t

HAI(W)

50
100
200
400
750

100
200
400
750

50
100
200
400
750

100
200
400
750

TL—*

=L

=)

{0

=)

(N2 OA

B

D2T-0123-S-A4

D2T-0423-S-B4
D2T-1023-S-C4

D2T-0123-S-A4

D2T-0423-S-B4
D2T-1023-S-C4

D2T-0123-S-A5

D2T-0423-S-B5
D2T-1023-S-C5

D2T-0123-S-A5

D2T-0423-S-B5

D2T-1023-S-C5

E—Z2ER
=71V

HVPS04AAO3MB

HVPS06AAO3MB

HVPS04AAO3MB

HVPS06AAO3MB

Iva—4
r—7IVEIZ

HVE17IABO3MB

HVE17AABO3MB

HIWIN
K99TJ12-2107

USBs—7Ib
AL

051700800366

39



40

HIWIN

K99TJ12-2107
2.10.3 HIWINH—RE—2{1#&
M HH JL—F IS5V Limm)
L MO5[) sow L 88.5
HHE K05[] HY 17
: M10[] L 110.5
o 100W
K10[] 5Y 139
- % B HAH TL—F TSV Limm)
T e (B Mo5L ] L 88.5
S NSRRI S T =11 D S— | 50w .
@ EJ K05[] " 17
= ® M10) mL 105
100W
B. L ‘ 042 K10[] B 139
g B WHAH JL—F TI3VY Limm)
U o I \ mos o L 88.5
— Eﬂ %51 S Kosl| =D 17
E o M10[] L 110.5
100W
10 L 042 K10[J 'Y 139
T No———y( X s
- :T; S ‘ B ®HAH TL—F T7Z52Y Limm)
- HeErH—-——- 1 4" 1 MO5L] #®L 88.5
=He || 1 ‘ C 50W
] i o] © K05[ ] 'Y 17
‘ M100] mL 110.5
042 100W
K10[] 5Y 139
8 L 062
B HAH TL—F T75Y Limm)
—S N | M20[] ®mL 100
i 200W
HHER A — K20(] =D " 133
4¥J[@3 M40 L 1215
4OOW
] K40 5Y 154.5
*EEIET—2. 7oV AV T VIDOEEET. B#EORY FRMEOBEIXFEHF T T A,

HE(kg)*
0.49
0.62
0.64
0.80

BE(kg)*
0.49
0.62
0.64
0.80

H2(kg)*
0.51
0.64
0.66
0.82

BE(kg)*
0.65
0.78
0.80
0.96

BE(kg)*
113
1.63
1.58
199



L

32

00
Q)

\\/

B

M05[]
K05
M10[]
K10[J

B

M20[]
K20
M40
K40

B
M20[]
K20
M40[ ]
K40

B
M75[]
K750

B
M20[ ]
K20
M40[ ]
K40

B
M75[]
K750

Hh TL—+ TS50

50W

100W

Hh

200W

400W

H

200W

400W

=ep8)

750W

1

::30)
aY
::30)
B5Y

E3

T—% TS5V

::30)
aY
::30)
gy

FO

IL—% IS5V

::30)
aqY
30
|qY

FO

T—% TS5V

230
aY

Hh TL—+ TS5V

200W

400W

::30)
gy
30
|y

FO

wh T—% T5VY

750W

::30)
aY

L(mm)

88.5
117

110.5
139

L(mm)
100
133

121.5
154.5

L(mm)
100
133

121.5
154.5

L(mm)
140
176

L(mm)
100
133

121.5
154.5

L(mm)
140
176

HIWIN
K99TJ12-2107

BH=(kg)*
0.65
0.78
0.80
0.96

BE(kg)*
113
1.63
1.58
199

BH=(kg)*
114
1.64
1.59
2.00

BE(kg)*
293
3.59

BH=(kg)*
114
1.64
159
2.00

B=(kg)*
2.96
3.62



42

HIWIN
K99TJ12-2107

2104 E—27—TIVEE—ETSVD
KK30

E—27—7IVFO0
115 %5
15 _
% 75| 2 29.6 .
4-B3 THRU
g o 25 © g
E—2752VTF1 TE—4275VVF3
44 5 44 6
11.5 25 T3 3 115 25 2 30
% ! = % =
— (= of 5o gvfﬁgx 1 (= = wﬁaﬁm
—ra rEd Ty = SRRt RN
A—MZ.A;S‘[‘];’ B 4-03 THRU,05x3 DP
P.C.D.33
TE—4275VVFR2
44 5
11.5 25 3l 30

W@y

EA

4-03.5 THRU,@6x3.5 DP

P.C.D.28

ﬁﬁﬁ‘q&;%, % 4
oy T | s |

|
|

020

KK40
E—27—7IVF0
49

—‘I:m—"‘ P.C.D.29 4-M3x0.5Pxé DP
8]

=R o
8 B

T +—

30
-0€

300

85
3 4-(3.5Thru,
LI S e
| =R
=LLl | ] | o ¥+ 3
— iﬂ T S| g ]
—— — "1
TE—%275VUF2
49 85 4-M3x0.5Px8.5 DP p ¢ p.45

)




KK50

T 7_'57‘111 FO

14 34
6.5
0 4-M3x0.5Px6 DP
P.C.D.33 \
m e 2
T = . » 5( \°
3 kS “TQ@} }
JE— = 2 *@i /ul é
=
5
s

1)
o

E-875VYF
5

60

HIWIN
K99TJ12-2107

6
14, 34 3.2 14 3(1 ’
165 6.5 ,
I g 5o i ] e
- il : | —— |/ oeas0P
Ly S [an i PN
=L = I — g S| @7
] g © ] . } 8 ~ : \'J R 3 3
s ™= e T &%=
8 0 8 49
E—275VVF2 TRETZ2TZ47y FHO
60 8.5
14 165
14 6534 3.2 ‘ B 49.4 4-M3x0.5Px8 DP
‘TO’ 4-M3x0.5Px8.5 DP T o - |
f P.CD.45 | ]
[ N v E— =S \5“ = [l
=1 gc,? E { 53?\ . 5 L= g o s
— 18 ® %, b —Or—
U= == 3
s 3
KKé60, KK60D
35—95—9;—7‘;1, FO E—42T77VYVF3
5
18.5,_30.5 18.5 32.5 - 3 B
15_-;3, 4:MAXQTPx8 DP 15.5, @ ®
.C.D. \ = 9 —t
O

M _ = ‘\k W ° ~ @ﬁ o
= I 0 A T %
| ! S g | &WJQ & i 8] 8 o o

= e oS58 — IE s T
S 4 [4-M3x0.5Px8 DP — g 0s0
E—275VYVF1 TE—4275VVF4
- 5;?05 10 . 59 10 4-M4x0.7Px10 DP
iss - 4-M4x0.7Px10 DP S :
115.5, -M4x0.7Px P!
p PCD.46 1\ lif $@/\Q¢

w 1 _ e = N w @a 3
1 T " @@ 1 T 48 |
| 4—L=ts N mﬁ e i Sig ° >

1 ~ N/ ]
= = 4714
s 2‘ 042 — § 057.7
%—75?571(? F2 E—2T75VVF5
59 .8
18.5 . 30.5 35 185 _ 30.5 59.6
5.5 4-M3x0.5Px10 DP 5.5 '
5 P.C.D.45 3 I‘L’\

' = _ /\5 M v e
=14 11 411E S R P iy
—] RS gﬁ A ¢ I g Ml T g9t

3 - 042 g g‘ 4-03.4 THRU;
7ET2T 54y k HO TETET Sy kHI e
18 _, 16 59.6 18 16 59.6
- MU0 TP15 DP 15 4-Mx0.7Px15 DP
- 5 — ] 8 =
— T T
L & & Nt - € &
=0 e A =1 s—F &5y =
==8 s g 18 A, o |
L = 2 Q Q - - ‘E‘ Nl o @ Q @ ::
& s -

*KK60DIE A7 v 7)) > VR DR D06 —>08IC i > TV E T,

43



44

HIWIN
K99TJ12-2107

KK80

T—%27—7IVFO
88
23 51
28
FT& s 408210 0P
] J&
— I RpE=3 2 Y=
JE— S olo
™,
=
Ny
o
a
4-M
P.C.D. 60
TE—275IF1
88 10
53 _ 51 35
2%
-3 4-Méx0.7Px10 DP
PCD.70  __ \
] o
qm M fe ’
- T 88
— =
TE—2T75IF2
88 8
23 51
%» 4-M4x0.7Px8 DP
i !
[
ﬂ,,,, i R 2
| Q
PR—— ]
Ci»;?
[se]
St
E—2T7ZVYF3
88 8
23 51
2$8 4-M3x0.5Px8 DP
18] P.C.D. 45
i "
[
ﬂ,,,, i R s
| Q]
— I
C+§
[se]
St
TETRTZ4 v b HO
23, 28
20 79
12 18 40 4-M5X0.8PX10 DP
|
I I
uf o I &
—1 2 3
Ll =T & ¢ o
[[D:" S w0 S
= ° o

?10h7

0.5

88 12
23 51 3.5
28
18
==gm KIEE
] i &5
— 1 BB s
|
E—RT5VIF5
88 8
23 51
28
18]
—1 L
(SRS [T E
N 8
E—8T5VIF6
88 8
23 51
28
18]
ﬂ,,,, - R o S
S
5
™
1S

4-M4x0.7Px8 DP

4
™
o
o0
oo
19 + |
T
ﬁ 50
062
4-M4x0.7Px8 DP
™
Nl
o0
olo
™ © ‘
° T
1 47.14
062

50

4714



HIWIN
K99TJ12-2107

KK86, KK86D

E—2T7—7IVFO E—2T75VVF4
87 87 12
23 50 73 50 35 g5
28 4-M4x0.7Px8 DP g5 128,
18 | =
8
;ﬂr Ll 1k
Bty i 3% R 3
T 3 SN NG
— 1" g
as || =
P.C.D. 90
4-M5%0.8Px12 DP
E—275VYF1
87 10
73 50 35
28
18
— b — = Lo %, = als
M -
4-M4x0.7Px10 DP
E—4275VIF2 E—4275IF6
87 8 87 8
23 50 2350
% 85 %
18| 18]
'y L S & q'-m-' | il =z
— | el L (Cg g == -3 8 S
184° Dy - — 1|t 20 7
PR L - & ;
P.C.D. 46 |
4-Mx0.7Px8 DP
E—2T752VIVF3 TRETZ2TZ v HO
87 8 23, 28
23, 50 . | e 4-M5x0.8Px12DP
28 =1

A

2
, .
— | L 1 e &
P.C.D. 45 -
4-M3x0.5Px8 DP

*KK86DIE 7w ') > T TR DEE NN D8 D101 m > TV E T,

=)

T

l
?-ﬁ
]
LT
?8h7

P40h8!

930°099
046
62




46

HIWIN
K99TJ12-2107

KK100

E—27—TILFO
94

27,45
= 99
22 ~  4-M5x0.8Px10 DP 75
S P.C.D. 70
[¥] s e GEE
= 1 — [T < ‘
— |- S
E—8T5YIF
94 12
15 4-M6x1Px12 DP (180
P.C.D.90 _
[T 1 - “ § i\
4 || L1 2 %? N
1] TS| e - —|
i i Y B~ 8 9
i 1 \
TE—42T75VVFR2
94 2
3.5 4-M5x0.8Px12 DP 180
P.C.D.90 -l
1_ Gy
—] il ] c
L L gl <2 & &
I s 2 = o\
= | s 5 19 2
i K
E—27—7IVFO
100
BB .35 a-MéxIPx12DP T
Wil =
1 5
i s
— (= £
O| |
— H—— ||
— N
— 0 S|

128

100 12
w ''''' —
— 5
— [ HE)
E—42T75VYVFR2
100 15 4-06.5x15 DP.
35
J
e e
= FEE®
— <

94 12
2.5 4-M6x1Px12 DP
H .
[N e N
= =T 3 o =
| i3
F——— |
E-8T75YF4
94 12
25 4-M6x1Px12 DP
W I -
| So
I g
i i=am
= I s
f— ——| l Sy

TATRT Sk HO
59

16 22

Q)12h7l-|—-|_I
72
57
2

E—2T75VYVF3

128
100 12 4-Méx1Px12 DP 92
25 69.58
- - pil|
* | g, | % |
o 2 S @ &
S 2 AN e
— [ g P ElEN

+0.05
+0

B0

@70

. 128
35. 29 121
23 16 100

L
83
7




HIWIN
K99TJ12-2107 47

211 % I\S

e
EE ]

)
-

@r / @r i &) i‘i @ 4 [
1 /[ 1 I 1
"/ﬂ_ ® e—%
BfiT: mm
B L—IVEBRE RAANO—Y HwNEHEE FAKHERE a b C d
75 22 15 37
100 37 20 57
125 52 25 77
KK30 150 47 0 97 47 22.5 15.5 23
175 82 35 117
200 97 40 137
100 35 16 51
KK40 150 63 27 90 60 29.5 19 33
200 93 37 130
150 60 21.5 81.5
200 95 29 124
KKS0 250 130 36.5 166.5 62 37 19 47
300 160 46.5 206.5
150 56 16 80
200 106 20 126
300 166 40 206
KKé60 400 234 54 290 84 45.5 24 54
500 306 70 376
600 366 90 456
340 181 42 223
440 257 54 311
540 333 66 399
KK80 640 409 78 487 106 62.5 34.5 75
740 485 90 575
940 649 108 757
340 188 36 224
440 260 50 310
540 336 62 398
KK86 440 408 7% 484 110 61 32 75
740 480 90 570
940 640 110 750
980 769 58 827
1080 855 65 920
KK100 1180 945 70 1015 150 73 41 95
1280 1029 78 1107
1380 1115 85 1200
980 748 62 810
1180 916 78 994
KK130 1380 1084 94 1178 180 89 53 108

1680 1346 113 1459



48

HIWIN
K99TJ12-2107

212> L—Ib

L=

BE
KK40
KK50
KK60
KK80
KK86
KK100
KK130

a

41.5
45.5
51
61
63.5
71
85.5

0.8

24

5.8

i

tlu ¢
b d
54.1 0.5
59 1
63.8 4
74 8
76.7 8
84 10
98.5 14

>4 L—Jb S1: OMRON EE-SX671

E
KK40
KK50
KKé60
KK80
KK86
KK100
KK130

a
36.5
41.3
46.2
56
59
66
80.8

+>#L—)L S2: OMRON EE-SX674

52.8
63

65.7
73

87.5

© 0 N~ — —

—
o

10.8
10
14.5
19

20
24

23.5

10.5
10.2
3.2

4.2
-4.1

12
N
13
19
18
20
23

12
"
13
18
18
20
235



B g h

KK40 40 55
KK50 39.5 5.7
KKé0 445 9

KK80 54 12
KK86 57 13
KK100 64.5 15
KK130 79 19

>H#L—jb S3 : PANASONIC GX-F12A

>4 L—Jb S4 : PANASONIC GX-F12A-P

B
KK30
>4 L—jb S5 : AZBIL APM-D3B1-03

)5?

HIWIN
K99TJ12-2107

5.5
19.5

13
13
15
19

1.8

49



50

HIWIN
K99TJ12-2107

BHigOoRw b

3.5K¥)—X

HIWIN SKEEOR Y MME. 7OV EL—IVOBRYATLICY VI E— 3 EMEER L. EEEE0E
BEEAMITIFRELEBIT, BEODRAL—XE, BEEMGEDFEZE ETETOET, SKEEHORY M.
2R, BEE. BREMHNERINDEEICAVTVET,

3.1 HE

REEE
EHEE
=
SRR

FREAVNE CHYF LD T

© OO0 0O

SFATL— b



HIWIN
K99TJ12-2107 51

3,11 29— 3 il

YUUE—YAVORABICEY . BR-IVEATY ZRTCCEERTEIILTWEY, R—)VELDOERE
LI T LKLY, BRAKBREZERLE LT,

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

3.1.2 ERBRIRA T

R—IVDBRBEANDOAY OZFERARICT B LI R-IVERRV AT LEDHRZERLE LT
ERONBBIRARNICENDZ £ BE, IEESLUVAL—XEHNREETN, UBRDESDEHRL LEESL
ZRELTVET,

313 BEAE
SKEEEHORY MIT 7 E—Y 3 VEMEEGRERARICKY ., BEEZ 3~5dBIAERTEE Y,

70 l/-/l /
e ./_-/I /_/
é 60 4 /

A
Z 55
v
* A/ ~#-KK8620P
45

0 200 400 600 800 1000
Speed (mm/s)




52

HIWIN
K99TJ12-2107

3.2 LU

SK 60D 10 P

|
SK1)—X
YA X
60, 60D, 86, 86D

R—ILRCBS)D Y — k:
SK60/SK60D: 5, 10
SK86/5K86D: 10, 20

FERE R :
P: &k, C: L@k

E:R—)bRCIEHMISY) —

|55 R— /LR CIR%ERY

400

L—IVERRE (mm)

SK60/SK60D : 150, 200, 300, 400, 500, 600
SK86/SK86D : 340, 440, 540, 640, 740, 940

E: L—IUERDREFFRINTIH Y
s L—)VERIRAERY

70w 7RI

A

A REERY; S R EA

JOv o DEE:,2

3.3 EMEE

l
R—IbRl

BEEX EK
BE R )— TR BRER
(mm) (mm) fFE FE

(N) (N)

BER 3744 6243
SKe005 i 114 12 > 3377 5626
FEER 2610 3743
SK6010 A 12 10 T
BEk TV4h 12642
SK8s10 i 114 " 10 6429 11387
FEER 4645 7655
SK8620 i 114 " 20 4175 6889

- FO C SO MO51

|
M: E—Z{FlF
P66%E BTV
maes Gl

OB RAYFEEE

P.68%Z BB fcE L

SO: B L—ILD

S1: Omron SX671

S2: Omron SX674

S3: SUNX GX-F12A

S4: SUNX GX-F12A-P
SESEMRFELVT RV F
s EL

— C: A=
s L

E-2EBAET Y
P67% TEBfEEN
FE D %55 ")

E: 70w 7ITEH®MISY

Rl BE BEE BEE sy

mEds 0y VIRAER

V=7 HARI A
Ex EXx EFx EF

HE M@E M@E 2 M&F

(N)

RS
E—xvbm, TALEM

(€4729) @—qm)nm oz
AEEEEBEEEEEEE

JOv s 78y JAyy Ay By By By By By By By 3y By By 8y By

(N) (N) (N)
A S A
15132 9900 19811
15132 9900 19811
26011 17580 35793
26011 17580 35793

S

10800

10800

20450

20450

DN\ 2\ 7|2 |2\ 2|2 |2 |72 |72 |7 |Z
Al A2 S1 S2 A1 A2 S1 S2 Al A2 S1 S2

168 891 60 366 168 891 60 366 413 826 245 490

168 891 60 366 168 891 60 366 413 826 245 490

565 2481 210 1281 565 2481 210 1281 1063 2126 635 1270

565 2481 210 1281 565 2481 210 1281 1063 2126 635 1270



3.4 FREER

BE

SKé60

SK86

L—iLb  #RYIRLUAERDEE
BRE

SKé60

SK86

150
200
300
400
500
600
340
440
540
640
740
940

R

+0.003

+0.003

+0.003

+0.003

ik

+0.005

+0.005

+0.005

+0.005
*0.005

A—IlRCDY—F

(mm)

05

20

FEER

0.020

0.025

0.025

0.030
0.040

L—IVERREL2

¥

B
AR

(mm)

150
200
300
400
500
600
150
200
300
400
500
600
340
440
540
640
740
940
340
440
540
640
740
940

&Y T

0.010

0.015

0.015

0.020
0.030

Rk
550
550
550
550
550
340
1100
1100
1100
1100
1100
670
740
740
740
740
740
610
1480
1480
1480
1480
1480
1220

HIWIN
K99TJ12-2107

BT mm

#Eh IV (N-cm)
Ak FEER

- 25

JEE (mm/sec)

ik 14
390
390
390
390
390
340
790
790
790
790
790
670
520
520
520
520
520
430
1050
1050
1050
1050
1050
870

itk

53



54

HIWIN
K99TJ12-2107

3.6 HFnstHE

3.6.1 Fip

D7 A4 FHEFEZRITCERT 2L E. R—IVBER—IVERICRRICNDERZRITEY . —BED
DIRFOBRRIEICET 5 & BEEICITEFBIEHNHTO T, REIIKIESAIDXSGRT A ADHFHREH
£CET, CORRITIREFHEEVWVET, FHOERIE. R—IVEDOREE R—IVOMEHEFICK > TRER
BEDRET B & EL TOREEREERET T,

3.6.2 E& &

BEORy FOEFBICRREGDHELDY LY., ALOY FTEESNHA TR CEEIRETERLT
HFMIIIERNEEITKEY 2—)UDWTR, FROBEELTEREFMNEERINTVET,

3.6.3 SKEY 1 —IVDEREFME

BahoRy fOFMFEIE. V7 A P14 ER—ILRCOBEICDVWTITEWVNE WS DEZZDE
Ja-VDERERE LET, SHEXIITEDEY TY.

O UZT7HARD A

£ oc o L ERaES (km) C . BEABEHREE N)
L= (— - ) x 50 km fi  ERER(BER) P, : BEEEN)
Jo ! £ HERKEERD)
=1
Oy 78I EAREL £
A1, S1 1.0
A2,S2 0.81
x2
{EENIRIR
\ HEGH f,
WNHBLUIREE) RE(V)
#HEL {EIEV<15m/min 10~15
{EHREN F3E15<V<60m/min 15~20
SikEn =& V>60m/min 20~35
O R—ilia UIBE & U 55
| L : ERES (EEM) C, : BABEASHE (N)

a

L= (f_ 5 ) x 10°tev . HEERR (BER) Pu,  BI5TEEE (N)




HIWIN
K99TJ12-2107

3.7 MB
BEGESAFHEIGWE. SKEEIOR Y b TldR—)VEBIEmOEER,N B Z . BEENIICIX. FEHEHEOSREA
(cEVET, BBEIETEOERZRELE T,

O R—VEEBEDEEZRD L. BT 28T . BEREZERLEYT
O R—)VEEhm & R—/VOBITHRZRA L. BmAVRAEFNZLERLET,
O HZEMLELET,

3.71%9)—X

J1) =X & BEBRIOORICL B HEBREEE S BIcdIC, BERBN100kmIOET BEIC—ET ) —A %
WRITBTEEPEDLET, JAYVZICEUSTZZ Yy TIVERAL T, FU—AETOvoIEEEd, )
— &, EEHOM/minEBZEWNEES. HEIWVIATEREZERINGWVESICERLET,

T = 100x1000 7 semme (hour)

V., x60 Ve : 3RFE (m/min)

3.7.2 =y 7IVEEE|

O Javy—>o

. O [ el+]e | H® 0l ¢

4 (@K o[+ % ]@@ 0| ¢

—v7ib

O 7ovy =D —

. dl [elsJe ||| [els)e]|]5 -

¢ Ale+Tel || [el+1e ] 4+
—w7Ib

SKfER=w 7L

SKé0

SK86

M4x0.7P

NO. 34310002

55



56

HIWIN
K99TJ12-2107

3.8SK1)—X

3.8.1 AnN—7xL

& I 82 4-M5x0.8Px8 DP
SKé60 (*m&gg] 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 51 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP ) 30
F_é&%—ﬂ s é ; o[+]¢ é
i u u gl e 1.
© U At — At = T
I5e! N H m I S
vt o o5 elPe  Hr :
30 153 Ir —
60 2-M2.6x0.45Px3 DP/|.__|15x1.5 DP 6
SECTION A-A | K G
(m-1)xK
7 L2 7
L
59
18.5 _30.5
11 L2
A
I -T2
o [ B ey | sp— ! — —— _ =155 VIEWB
~ ° I ° ; ° S
f 5 /L L S
. —A S
p 100 G
(n-1)x100
L—IVERE BAX FO—% (mm) BE (ko)
2K L1 (mm) s ) G(mm)  K(mm) n } }
L2 (mm) Al Z7Aavs A270vY Al 7avs A270v%
150 220 60 - 75 100 2 2 1.5 -
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.4 2.7
400 470 310 235 50 100 4 4 3 3.3
500 570 410 335 50 200 5 3 3.6 3.9
600 670 510 435 50 100 [} 6 4.2 4.6
3 L EIRARO8IC TS EIRE, 5 LWMEHIWINE THEBEIWEHhE TN,
59 2-M5x0.8Px8 DP
SKé60 [Eﬁiﬂ’ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 28 2xn-@5.5 THRU,09.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP ES
42 It
U /) T7
[ N © d [2 ] |5 S 1.
o O+ &E*******/f***w*f*fff*f*%f* e
%! = | = Emg s P @ a ,_ ]@ 1] —
T\j:‘ I / m 1
30 |15 /
60 o 2°M2.6x0.45Px3 DP 10x1.5 DP A
SECTION A-A ‘ .
(m-1)xK
7 2 7
1
59
18.51532.5
11 .5
== 9
A
I CF%Z_" w S
o | 1 L 159 _ViEws
~ ° ,1:/ ° | ° — | S
{ 2 /A" ! 17 =
m‘ A 3
o 100 G
(n-1]x100
VIEW B
L—IVERRE £EL BAARA—27 (mm) BE (kg)
: : G(mm) K(mm) n m X X
L2 (mm) (mm) S1 70wy S270vY s17avy S270vY
150 220 85 34 25 100 2 2 1.4 1.6
200 270 135 184 50 100 2 2 1.7 1.9
300 370 235 184 50 200 3 2 2.3 2.5
400 470 335 284 50 100 4 4 29 3.1
500 570 435 384 50 200 5 3 3.9 3.7
600 670 535 484 50 100 6 6 4.1 4.3



SK60D (124:8Y)

HIWIN
K99TJ12-2107

82 4-M5x0.8Px8 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 51 2xn-5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP 30
42 1} /l/l i) :
- N ® | ®
L \Tl 7/ —- -9
3 N , R / i
mgg ¢
sl I > | ©f
30 15 ; {1 //// il il
60 2-M2.6x0.45Px3 DP 15x1.5 DP 6
| K G
SECTION A-A (m-1)xK
7 L2 7
L1
59
185 _ 305
4-M3x0.5Px8 DP
PCD 40 1L, 2
. I i -
. oJ = H— 1 = | —+1od VIEWB
3 3 o /e § ° o= &
{ R R i i =
" LA &
4-Méx0. 3 G
P.C.D. 40 (n-1)x100
VIEW B
L—IVERE BAAX O—% (mm) BHE (kg)
28K L1 (mm) g X G(mm) K (mm) n m - -
L2 (mm) Al ZJOovs A270vYy Al ZJOovs A270vy
150 220 60 - 2% 100 2 2 1.5 -
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.4 2.7
400 470 310 235 50 100 4 4 3 3.3
500 570 410 335 50 200 5 3 3.6 3.9
600 670 510 435 50 100 b b 4.2 4.6
|
SK60D (FZfRrERY)
59 2-M5x0.8Px8 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 28 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP . 4]
42 ) T T
- N ©® o [IEFIEe q
L] QT 7] - i
) N N 71 s
A e I A © | © Ypplfe o
30 |15 7f
60 2-M2.6x0.45Px3 DP, 10x1.5 DP 13
SECTION A-A
G
(m-1)xK
7 2 7
L1
59
185 _ 305
AL 9
A y _
. —) q] LI 1S VIEwB
3 ° // ° ° il §
| B A T2 i =
‘ LA g
3 G
(n-1)x100
L—IVERRE BAX O—% (mm) BE (ko)
2E L1 (mm) s X G (mm) K (mm) n m - §
L2 (mm) s17avy S270v%y s17avs S270v%
150 220 85 34 25 100 2 2 1.4 1.6
200 270 135 84 50 100 2 2 1.7 1.9
300 370 235 184 50 200 3 2 2.3 255
400 470 335 284 50 100 4 4 2.9 3.1
500 570 435 384 50 200 5) 3 3.5 3.7
600 670 535 484 50 100 b [ 4.1 4.3

57



HIWIN
K99TJ12-2107

58

i | 116
SK86 (1Z4HY) 75
2xm-M2.6x0.45Px4 DP m 4-M6x1Px12 DP
2x2-Mbx0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 2xn-@6.6 THRU,@11xé DP
60 —] T 'i L) T |+
I 46 | ,',' R & é b
A\ Il Cl | |
° S N *f"**f*f*f I S (e—"- | T8
oy IR BN @ HlellelPo |
46__|20 Ld i +
86 - 65 [ 7.5
< 200 H
SECTION A-A (m-1)x200 65
87
23 _ 50
4-M5x0.8Px10 DP 28 35
P.C.D.70 \ 13 ~15]
= ° A T
.. N g R
3 77777777#777]4w:7m | ———— 7774%7 § Pk VIEW B
- I ! re)
‘ * o § ] K] * [ S}
* 1 \4» %
4,-M4x0.7Px8 DP 100 70 S
P.C.D.60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1
L—IVEBEE £ELU BAAMO—% (mm) H (mm) . 0 BE (kg)

L2 (mm) (mm) Al Javy A270vy Al Javy A270vs
340 440 216.5 108.5 70 3 2 5.7 6.5
440 540 316.5 208.5 20 4 3 6.9 7.7
540 640 416.5 308.5 70 5 3 8.0 8.8
640 740 516.5 408.5 20 6 4 9.2 10.0
740 840 616.5 508.5 70 7 4 10.4 11.2
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 11.6 12.4

L EIRANEO10IC TS EIRE, 5 LWINEHIWINE THEBILEDE ST,
|
SK86 (FZfRIERY) o
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 43 2-Méx1Px12 DP.
2%2-Méx0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 21.5 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
60 o ¥ 'i T T |+
—20 i @E & ]@/ i
A\ |1
~O W v "i 777777774’}’}777777777 48%: B ‘73
R RS & o9 l.le |Po |
4é 20 hd ”' s
86 . 65 || 75
< 200 H
SECTION A-A [m-1)x200 6.5
87
23__ 50
4-M5x0.8Px10 DP 28 35
P.C.D.70 \ 13 5]
//: ° A o
7 .. e 17 e
o T — = | ——— — % 7% _VIEWB
S| N = T . 1S 3
[N I [ my L1} — S
? 1t ‘~_>A £
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 s
P.C.D.60 (n-1)xT00
L2
VIEW B X
L—IVERE BAARO—%2 (mm) BE (kg)
PR AR (mm) \ H (mm) n m \ @9

L2 (mm) s1 7wy S270vy s17awvy S270vY
340 440 248.5 172.5 70 3 2 5.4 5.9
440 540 348.5 272.5 20 4 3 6.6 7.1
540 640 448.5 372.5 70 5 3 7.7 8.2
640 740 548.5 472.5 20 6 4 8.9 9.4
740 840 648.5 572.5 70 7 4 10.1 10.6
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 11.3 11.8



SK86D (1Z4ERY)

HIWIN
K99TJ12-2107

116
75
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 46 4-Méx1Px12 DP
«% 2xm-M2.6x0.45Px4 DP B 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
- - 3 i}
© L 7 e
%'[g & : lah g [
ENE il 1 E o |—| 1
2 N : 8
> 6 = 4D =y P i BN L |_'_l L |
™ o T o~ ™™ & ” & B { ]
46 |20 ® i ®
86 © 7.5
~ H
SECTION A-A (m-1)x200
87
4-M5x0.8Px10 DP 23 2850 35
P.CD.70 13 A 15 :
/4 e ) f S

3 ((Kéix\n | @ ) q § 4 T | 2SS _VIEWSB

- 8 INEE © g‘ s . | P S 2
Ll K\\J& N”Q/ Wy 0 o — r— 18
f } LA s
4,-Mbx0.7Px8 DP 100 70 s
P.C.D. 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1
L—IVEBRE £EL BAArO—7 (mm) H (mm) . 0 HE (kg)

L2 (mm) (mm) Al 7Ovy A270vY Al Jovy A27JO0vY
340 440 216.5 108.5 70 3 2 6.5 7.3
440 540 316.5 208.5 20 4 3 7.8 8.6
540 640 416.5 308.5 70 5 3 9.0 9.8
640 740 516.5 408.5 20 6 4 10.3 11.3
740 840 616.5 508.5 70 7 4 11.6 12.4
940 1040 816.5 708.5 70 9 5) 13.0 13.8

|
SK86D (FX{irERY)
84
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 43 2-M6x1Px12 DP
2%x2-M4x0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 21.5] 2xn-06.6 THRU,@11x6 DP
60 Y] i 7 T |+
o & o % | @ i
il ] /L 1
o A% ¥ 2 ; 59 8
PR A e © | 9 lle e i
46 20 —1® i 4
86 o 65 || 75
< 200 H
SECTION A-A (m-1]x200 6.5
87
23 _ 50
4-M5x0.8Px10 DP 8 35
P.C.D.70 13 18
G A _mJ
ff/""\& W\ ° N =
Ve = & s
< ({Kés\n‘ \ ° i = g 939 _VIEWB
3 L o 3|2 i ‘ a S8
| ﬁ&%ﬁg dﬁ; l § A N N : =
f N Y f LA 5
4-Mbx0.7Px8 DP 100 70 s
P.C.D. 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1
L—ILEBRE 2R BAARO—2 (mm) H (mm) N " BHE (kg)
L2 (mm) (mm) S170vy S270v% S17ovy  S270vY
340 440 248.5 172.5 70 3 2 5.4 55
440 540 348.5 272.5 20 4 3 6.6 7.1
540 640 448.5 372.5 70 5 3 7.7 8.2
640 740 548.5 472.5 20 6 4 8.9 9.4
740 840 648.5 572.5 70 7 4 10.1 10.6
940 1040 848.5 772.5 70 9 5) 11.3 11.8

59



HIWIN
K99TJ12-2107

3.8.2 hH/\—1F
SK60 (124E8Y)

60

2x2-M2.6x0.45Px6 DP

2xm-M2.6x0.45Px4 DP

4-M5x0.8Px8 DP

2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP

74 [
- 64 - > ¢ 4
] 4 7~§
<! mj:;v IER 4
0 15| =
60 «
SECTION A-A e
L2
L1
59
4-M3x0.5Px8 DP 18'51535?'5
P.C.D. 40 - 1 —A =3
e —v ¥
o J, 3 /L | TN | S views
e o Y L] 1. He=ioe| ViEwe
g > & * " ° ‘ ® - | N
o B B L T i =
T 1 L.A é
4-M4x0.7Px8 DP 2 10 G
P.C.D. 40 VIEW B (n-1]x100
L—IVERRE 2R LI BAX FA—% (mm) sl B ) - B (k)

L2 (mm) (mm) A1 7@vZ A278v% AMZJavy A270av9
150 220 60 - 25 100 2 2 1.7 -
200 270 110 - 50 100 2 2 2.1 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.7 3.0
400 470 310 285 50 100 4 4 3.3 3.6
500 570 410 335 50 200 5 3 3.9 4.2
600 670 510 435 50 100 6 6 4.6 5.0

T EERAROSIC TS RIEE, FE LWMEHIWINE THEBWLEhE (2T,
1)
SK60 (ﬁﬁii] 59 2-M5x0.8Px8 DP
28
86 14
R 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 4 2xn-05.5 THRU,9.5x4.7 DP
’_L,‘ ag%
3 U 10’
_lel : T = \ 3 5
& :?:.::7}% E‘Ng I | 77777/%7 n 77?776‘A£§7} ‘F 7@? 77777 H\@ _
30 15 ; R ol e e I g v S | —— |
60 J L2 ] 6
SECTION ALA 2-M2.6x0. ‘5Px6 op/ s .
(m-1JxK
2
]
59
185 _ 305
4-M3x0.5Px8 DP
P.C.D. 40 - I A 159,5
— = &) 1! 1 w
. 3 ) /l a! ia —]] S VIEWB
i { g — ] = I S — / S——— | || P — _ — 1777 <EWD
A 4 EB\ NS ° " ° ! ° &
o o T | /" w 1 R I
m‘ 1r L-A é
i 100 G
(n-1]x100
VIEW B
L—IVBREE £RL1 RAA FO—% (mm) o | i ) - B (kg)

L2 (mm) (mm) s170vs s270vY s17avy S270avy
150 220 85 34 25 100 2 2 1.6 1.8
200 270 135 184 50 100 2 2 1.9 2.1
300 370 235 184 50 200 3 2 2.5 2.7
400 470 335 284 50 100 4 4 3.1 3.3
500 570 435 384 50 200 5 3 3.7 3.9
600 670 585 484 50 100 6 6 4.4 4.6



HIWIN
K99TJ12-2107 61

SK60D (1E4E8Y) ;

2x2-M2.6x0.45Px6 DP % _4-M5x0.8Px8 DP.
?ﬁ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP \8 \ 2xn-@5.5 THRU,09.5x4.7 DP
[_—764 B O o 4
e g ® 43} ’/’/ %5} r *‘-}J + }%7 B 49} [7 @‘ -
% i i = Wr - = ; 2
6 ) I Al ==~ "y o=l 17 o *©
B T ] 98] @ A < R A e "‘ l_H '"
23 15 3 " b ¢+ O s
SECTION A-A K G
(m-1)xK
L2
L1
59
185 305
4-M3x0.5Px8DP 5
P.C.D. 40 / - " — A 9
I 5’5;\’5 ”\% Y I i Hi
il L - ,{ A J] i ia I ] Sd _VIEWB
N © 3 7S
| 'g ® /! °® ® I S
gl o = | R/ T =
! ‘ LA 8
4-M4x0.7Px8 DP 9 G
PLD.40\ o\ o {n-1)x100
L—IVBBEE £RLI BAAFO—7% (mm) el | i ] - & (kg)

L2 (mm) (mm) A1 7OvY A270v% AMJavs A270vy
150 220 60 - 25 100 2 2 1.7 -
200 270 110 - 50 100 2 2 2.1 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.7 3.0
400 470 310 235 50 100 4 4 3.3 3.6
500 570 410 335 50 200 5 3 3.9 4.2
600 670 510 435 50 100 [} 6 4.6 5.0

1)
SK60D (ﬁﬁii) 59 2-M5x0.8Px8 DP
28
gf 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 24 2xn-@5.5 THRU,39.5x4.7 DP
64 ‘ ) o
‘ w ”” 1 w /
¢ o < @ J @ R [efd 1 T’g‘Sj -
@ n o { & R —# B e’
QT s = mtmm R i @ S b @& i
| | i H i ii
Lo lis) 3 7 > .
SECTION A-A 2-M2.6x0.45Px6 DB/ _|8
\ K G
(m-1)xK
L2
L1
59
185 305
4-M3x0.5Px8 DP ; A
P.C.D.40 — 3
— g/ =~ 5 i i y ’

. A o, Tlos [T ul| o Ews

9 DH— § T+ — — ‘ e R - |y =—

N © )FJ L2 o ° // ° i ® S

= % /1 i A
Claa e, N N - i R A [ R =
o — A S|
4-M4x0.7Px8 DP 2 0 G
PLD.A0, g [n-1)x100
VR 2RU BAXPO=S@m) o B8 (ko)

L2 (mm) (mm) s17Aav% s27@awv¥y s17avy s27av ¥y
150 220 85 34 25 100 2 2 1.6 1.8
200 270 135 84 50 100 2 2 1.9 2.1
300 370 235 184 50 200 3 2 2.5 2.7
400 470 335 284 50 100 4 4 3.1 3.3
500 570 435 384 50 200 5 3 3.7 3.9
600 670 585) 484 50 100 [} 6 4.4 4.6



HIWIN

62  K99TJ12-2107
i < |
SK86 (1RE3Y) us
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 46 4-Méx1Px12 DP
100 2xm-M2.6x0.45Px4 DP g 2xn-06.6 THRU,011x6 DP
I—L—“ \ " D e+
o T AL =t =ittt @7 [
(I S Y SR N ot ubnllpnfpnbpnie ks 0 SO S J
L ¢ Qf"’m"‘z fl i
| eptentetenteeel et B S B et o
&S o *T;:;;q’:;z}* T T 8
o g NS ! i @1, Ly e b |
ol 1 Uf i . 7,,77777&#7J7‘774jl 777777
46 |20 @ I g—g— I @
86 © [& ¢+ & | 7.5
< 200 H
SECTION A-A (m-1)x200
87
23 50
13 A 5]
: I v H—
o | P————q1 44 — i tol 92| VIEWB
. 1] T8 8
‘ 5 IR llll * iy ! T * L] — S
| LA 5
4-M£4x0.7Px8 DP 100 70 S
P.C.D. 60 (n-1)x100
L2
VIEW B 5
L—ILERE £RLU BAARO—% (mm) H (mm) N . BE (kg)
L2 (mm) (mm) Al JOovy A27J0vY Al JOovy A270vY
340 440 216.5 108.5 70 3 2 6.5 7.3
440 540 316.5 208.5 20 4 3 7.8 8.6
540 640 416.5 308.5 70 5 3 9.0 9.8
640 740 516.5 408.5 20 6 4 10.3 11.3
740 840 616.5 508.5 70 7 4 11.6 12.4
940 1040 816.5 708.5 70 9 5) 13.0 13.8
T EEARO10IC TS AIEE, FELWIEHIWINE THEBWLEDLE TN,
I
SK86 (B2 ERY) 2
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 2151 | 2-Mé6x1Px12 DP
100 2xm-M2.6x0.45Px4 DP —i2 2xn-06.6 THRU,011x6 DP
‘_L.‘ B <&
o T T LA - 1,1@],,,!179
R A ) LA ]
P i 1= T Ee————al | | o
e 6 ¥ gl I HF====== FER \D____iéﬁ\ e
™ N——71 o @] " i
e T | Lfffff@ 77777 @ :@74 @777773
46|20 L 0 ___ _ e ____ij::*_ij_L _____ ®
86 0 [« | 7.5
~ 200 H
SECTION A-A m-T1x200
87
23 _ 50
4*M5XU.8PX’|U DP 28 35
13 —A 5]
Y T
| v e
3 T B e T —— g F———— | lelgel VIEWB
- + I+ | + DL s 8
I 0 NI ——
| " [ 5
4-Mbx0.7Px8 DP 100 70 s
P.C.D. 40 (n-1)x100
VIEW B L2
L1
L—IVEBRE 2ERLU BRAXRO—% (mm) H (mm) . . HE (kg)
L2 (mm) (mm) S17ovy 270wy s17ovy S270vy
340 440 248.5 172.5 70 3 2 6.3 71
440 540 348.5 272.5 20 4 3 7.6 8.4
540 640 448.5 372.5 70 5 3 8.8 9.6
640 740 548.5 472.5 20 6 4 10.1 1.1
740 840 648.5 572.5 70 7 4 11.4 12.2
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 12.8 13.6



SK86D (1Z4E5Y)

HIWIN
K99TJ12-2107

116
75
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 46 4-M6x1Px12 DP
100 2xm-M2.6x0.45Px4 DP B 2xn-06.6 THRU,@11x6 DP
I—Lﬂ , O S+ @
i o & R V@
e F W e e i
o g};” (3"@_ 8 i o — S Y RO— r? [{: i a
-t — I 1 I e b= : |—'_' l:
i Y g SRR @l L% il e 19 | =
46 |20 ® il @
86 o © ++ @ 7.5
< 200 H
SECTION A-A (m-1)x200
87
23_._ 50
4-M5x0.8Px10 DP 8 35
P.C.D.70 \ 13 A 13
T (r)'\ w \\
RN )\ ° ; J
AN 2} f 3
3 [ {/ﬁ}\\\ < h i g I . °[gg _VIEWB
A NEpe - sl 55

B == AR b N N : s =

! f —=A s
4,-Mbx0.7Px8 DP 100 70 s
P.C.D.60 (n-1)x700

VIEW B L2
L1
L—IVEBRE 2R BAARO—% (mm) H (mm) . - BE (ko)

L2 (mm) (mm) Al JOvy A27J0vY Al Jovy A270vY
340 440 216.5 108.5 70 3 2 6.5 7.3
440 540 316.5 208.5 20 4 3 7.8 8.6
540 640 416.5 308.5 70 5 3 9.0 9.8
640 740 516.5 408.5 20 6 4 10.3 11.3
740 840 616.5 508.5 70 7 4 11.6 12.4
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 13.0 13.8

|
SK86D (FXfArERY)
84
43
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 21.3] | 2-Méx1Px12 DP
100 2xm-M2.6x0.45Px4 DP —ih2 2xn-06.6 THRU,@11x6 DP
FLT . <&
e U . R - : a/ Ve
— @ R AN =g d [

2 § )Gk I s O E— - Ea I
T, D i e . |-H L 1
i A ] Ea G R @l @9 iede | 1@ -4

46 |20 i .
86 o 7.5
< 200 H
SECTION A-A o720
87
23_._ 50
4-M5x0.8Px10 DP 73 15
P.C.D.70 13 —A 18
— o it rrr
e ! 5
/% &< < it i)
2 [ u@@wﬂ | o ! pa I 1 2olog _VIEWB
- [ ,("i\&/ b gJ + S + L =8
AN 2 & /0 o N s S
* @/ﬁ — ﬁ% g‘) % b L — bl ICE)
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 s
P.C.D. 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1
L—ILEBRE 2R BAAFO—Z (mm) H (mm) . 0 BE (kg)

L2 (mm) (mm) s17avyy S270vy s17avyy Ss270vy
340 440 248.5 172.5 70 3 2 6.3 7.1
440 540 348.5 272.5 20 4 3 7.6 8.4
540 640 448.5 372.5 70 5) 3 8.8 9.6
640 740 548.5 472.5 20 [} 4 10.1 1.1
740 840 648.5 572.5 70 7 4 1.4 12.2
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 12.8 13.6

63



64

HIWIN
K99TJ12-2107

39 BE—RRAT—ILE—RTSVY

3.9.1 BRADE—ZBEBE
HIWIN #—RE—%

i B8 ERADT S
5 = (kg)

SK60 SK86
50W FRLSO052[ 1[ JA4[ ] 0.45 F2 F3
100W FRLS102[ 1 JA4[] 0.6 F2 F3
200W FRLS202[ 1 106[ ] 1 - FO
400W FRLS402[ 1[]06[ ] 1.45 - FO
750W FRMS752[ 1[108[ ] 2.66 - -
=EH—RE—X

) g8 BAOISUY
5 i (ka)

SK60 SK86
50W HF-KP053 0.35 F1 F2
100W HF-KP13 0.56 F1 F2
200W HF-KP23 0.94 - FO
4O00W HF-KP43 1.5 - FO
WMFTY—FrRE—4

HA oy BRDIZY
EhH B (kg)

SK60 SK86
50W MSMD5AZP1 0.32 F2 F3
50W MSMD5AZP1 0.32 F2 F3
100W MSMDO11P1 0.47 F2 F3
100W MSMDO012P1 0.47 F2 F3
200W MSMDO021P1 0.82 - F1
200W MSMD022P1 0.82 - F1
4OOW MSMDO041P1 1.2 - F1
4LOOW MSMDO042P1 1.2 - F1
750W MSMD082S1 2.3 - F4
P o
Tl —FRE—4

e g8 BAOISVY

z B (ko)

SK60 SK86

50W SGMAV-A5ADA61 0.3 F1 F2
50W SGMAV-A5ADA2C 0.3 F1 F2
50W SGMAV-A5ADA21 0.3 F1 F2
100W SGMAV-01ADA64 0.4 F1 F2
200W  SGMAV-02ADA65 0.9 - FO
4LOOW SGMAV-04ADA66 1.2 - FO

I L—F1{FF — s
4 22 PAY
(kg)
0.58
0.76
1.5 D2T
1.86
3.32
"L —3F — s
TL—F1{FF K30
(k)
0.75 MR-J3S-10A
0.89 MR-J3S-10A
1.6 MR-J3S-20A
21 MR-J3S-40A
T L—FA1 —
4 FZ47\
(Kg)
0.53 MADDT1105
0.53 MADDT1205
0.68 MADDT1107
0.68 MADDT1205
1.3 MADDT2110
13 MADDT1207
1.7 MADDT3120
1.7 MADDT2210
31 MADDT3520
JL—=% —
RS54\
7+ (kg)

0.75
0.89
1.6
2.1

SGDV-R70A01A
SGDV-R70A01A
SGDV-R70A01A
SGDV-R90A01A
SGDV-1R6A01TA
SGDV-2R8A01A

0.9
0.9
0.9
0.9
0.9

1.25

0.8
0.8
0.8
0.8
1.1

0.8
1.5

1.5

"%

220V
220V
220V
220V
220V

(e

220V
220V
220V
220V

110V
220V
110V
220V
110V
220V
110V
220V
220V

"%

F—f¢
F—75L
A F—> 7



FVIVZIVATVvEYTE—R

Y- AR Y BRO7722
SKé0 SK86
CSK243-AP F5 =
CSK244-AP F5 =
CSK245-AP F5 -
Celia CSK264-AP Fa Fé
CSK266-AP Fa Fé
CSK268-AP Fa Fé
CFK543AP2 F5 =
CFK544AP2 F5 =
CFK545AP2 F5 =
g;g!’rﬁ O CFK564AP2 = 5
2Ty CFK566AP2 = F5
CFK569AP2 = F5
CFK566HAP2 = F5
CKF569HAP?2 = F5
UMK243A F5 =
UMK244A F5 =
UMK 248 UMK245A F5 -
UMK264A Fa4 Fé
UMK266A Fa4 Fé
UMK268A Fa Fé
RK543AA F5 =
RK544AA F5 =
RK 518 RK545AA F5 -
RK566AA = F5
RK569AA = 55

E—28H

PK243-01A
PK244-01A
PK245-01A
PK264-02A
PK266-02A
PK268-02A
PK543NAW
PK544NAW
PK545NAW
PK564NAW
PK566NAW
PK569NAW
PK566HNAW
PK569HNAW
PK243-01
PK244-01
PK245-01
PK264-02
PK266-02
PK268-02
PK543W
PK544W
PK545W
PK566W
PK569W

B2

(kg)
0.21
0.27

0.35
0.45

0.7

0.21
0.27
0.35
0.6
0.8
1.3
0.8
1.3
0.21
0.27
0.35
0.45
0.7

0.25
0.3
0.4
0.8
1.3

FSAI\E%H

CSD2109-P
CSD2112-P
CSD2112-P
CSD2120-P
CSD2120-P
CSD2120-P
DFC5107P
DFC5107P
DFC5107P
DFC5114P
DFC5114P
DFC5114P
DFC5128P
DFC5128P
UDK2109
UDK2112
UDK2112
UDK2120
UDK2120
UDK2120
RKD507-A
RKD507-A
RKD507-A
RKD514L-A
RKD514L-A

HIWIN
K99TJ12-2107

(

0.12
0.12
0.12
0.12
0.12
0.12
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2
0.22
0.22
0.47
0.47
0.47
0.47
0.47
0.47
0.4
0.4
0.4
0.85
0.85

&
kg)

65



66

HIWIN
K99TJ12-2107

3.9.2 HIWINY —RE— 2 (1%

SKé60

B
M05[]
Ko5[]

23

M10[ ]

K10[]

B
M05[ )
K05
M10[]
K10[]

32

B

M20[]
K20
M40
K40

32

A JL—* T73Y Limm)

50W

100W

HA

50W

100W

Hh

200W

400W

®mL
aY
®mL
Y

88.5
117

110.5
139

JL—% 752Y Limm)

#®mL
|y
®mL
|y

TJL—% T30
L
aY
=L
FY

*
i
i
H
T
/\b
J
N
\/
N
ot
g
N
\\/
3
S

b
E‘H—
I
i
&
&
O
o,
S
=
"
_H_
S
1
i
H
0
k!
Ot
[
<

88.5
117

110.5
139

L(mm)
100
133
121.5
154.5

BE(kg)*
0.51
0.64
0.66
0.82

BE(kg)*
0.65
0.78
0.80
0.96

BE(kg)*
113
1.63
1.58
199



393F—427—TIVEE—2T5VD

SKé60, SKé60D

E—%27—7IVF0

59

3

2>

=
<

o

S

7

$

185,305
153, 4-M4x0.7Px8 DP
9
U =
=0 b
il & \
s
| — ~F
S
e 4-M3x0.5Px8 DP
E—2T752VTF1
59 10
185, 30.5 35
155 4-M4x0.7Px10 DP
5 P.CD.46
=i i L
=i e »@?
. - S8 h QIT h&%ﬁ 8
S
S m[ 042
— Ky S
E—4%277VVFR2
59 10
18.5_,_30.5 35
5.5 4-M3x0.5Px10 DP,
5 P.CD.45

o1

S

Fﬁ;ﬁil
ik

=
0265
$30:5%°
445
23
05 [

042

59.6

33 4-M4x0.7Px15 D

&

@30h8
445

@

o]
o

&

&

@
&

w
<

~ %

E-2T75VJF3

HIWIN
K99TJ12-2107

59 10 4-M5x0.8Px10 DP
185 305 3
15.5 © o
9 Hl
=1 ‘ 3% o
1B [ 8 g © ©
= [ s0
s 060
E—2TS5VIF4
59 10 4-Méx0.7Px10 DP
185 305 3
15.5, ry &
9 |
- P g | ]
I [ Si g i o
] — 474 ‘
— 3 057.7
TE—4275VVF5
59 8
185 305 59.6
15.5 31
! SN E
B A= e R e o ) N R
3 3 o o 2
N l; N ile® @-g;L

B6h7

T7ETRTSy b HI

18 16

4-03.4 THRU
0éx4 DP

15

9

4-M4x0.7Px15 D

$30.4h8
445

|
&
(@)

@6h7

*SKeODIE A7 v 7' > T HERTER DR D06 —>D8ICE > TLE T,

SK86, SK86D

E—27—7IVFO

23 2850 4-M4x0.7Px8 DP 85
el | ]2
v i é/ T \Tmc
m=imp A7 < I
EE o BRESY
—] Il i 2
35 P.C.D.060 S -
P.C.D.070 4-M5x0.8Px10 DP
E—2T77VIF
87 10
7350 35
28
85
8
1 ; i
=
—Fﬂ = 7JT g ENE D) A‘% 9
S
S ] ey B I A o
Peogn N\ -
:E 9 _ = F2 4-M4x0.7Px10 DP
—R2T7723
87 8
23 _ 50 B
28 °§ IL
=1
\iERiic 4T
F= i I ) ¢

3
E gl
(27\ —|
4-M4x0.7Px8 DP

P.C.D.046
E—4X275VVF3

87 8

7350 -

78 i 85

piLi g |

= gl @ @ 3

| _Is| o ) el -
P.C.D.045 S -

4-M3x0.5Px8 DP

‘
=
T
=
[1)AY
@70:5%
080

E—2T75VIF4

87 12

T—
P.C.D. 90 -
4-M5x0.8Px12 DP

87 8
23,50 A
78 ER
18| 3
— =1
v H—
= 3 2
L H

7 8
23 50 85
28
_1_8 4714
vi=aiasn PN 2N
o g o 2 ZN 2
S 5 B _l *
—1|cC H— [:fxfg ”_r_-.
EE 4-M4x0.7Px8 DP —
8
TRETZTZ4 v FHO
2328 g5
T?’ 18] 40 | 4-M5x0.8Px12DP
el ——
1 : o
g
3 3 Qy =%
| - o e~ e —
I — =
1S

*SK86DIE 3w T U AR DR D D8—>B10ICE D TLVE T,

67



HIWIN
68  K99TJ12-2107

.10 tEH

0.8

o L—ib ‘ 12

24

5.8

I.e_
4
BE a b C d e
SKé0 51 63.8 4 14.5
SK86 63.5 76.7 8 18

>4 L —)1bST: Omron EE-SX671

BE a b C d e
SKé60 46.2 52.8 4 14 3.2
SK86 59 65.7 8 18 3

4L —)LS2: Omron EE-SX674

B g h i
SKé60 44.5 9 2
SK86 57 13 1

>4 L—)b S3, S4: PANASONIC GX-F12A, PANASONIC GX-F12A-P



HIWIN
K99TJ12-2107 69

BHggOxRwy b

b. KC')—X

HIWIN KCEEIOR Y MEEIV 2 5—FHF1rlckY, R—IbRhCEVZT7AHAM RV T4/ #HFELTVET,
SREOR—IVRAUCIREEES. 1 FEEE L TOUL—IVAERBT 3T LIk, SBE. 35E. EAX—
A, BRETHEEDREHLHY £,

41 BHE

O 7V TEE
O EfIH'EE
O BEEZRKER

4.2 oA
O BEkxiisd
O B#naERiE
O B#EHET e




70

HIWIN
K99TJ12-2107

4.3 MUY

KC 60 10 P E
|

KC1)—X
UEWS
30, 40, 50, 60

R—ILRCEB)D Y — k:
KC30:1,2

KC40:1,5

KC50:5,10
KC60:5,10

BESER:
P: ¥&3Hk; C: L@k

E: R—/bRLIEHRMILHY) —
RS R—) bt C1EHERY

L—IVERE (mm)

- 400

KC30:50-150
KC40:50-150
KC50:50-300
KC60 : 50-600

E: L—IVEBDISAIN IS Y
H|as L — ) VERIRHERY

L4 KEE

O #BYVELAIBERDIEE

S1 Mo051

|
T2

P.168%& BB fEE W
M: BEFEE
mEOsEL

YRV F

SO : Y L—)UfSs

S1 : OMRON SX671

S2 : OMRON SX674

S3 : Panasonic GX-F12A

S4 : Panasonic GX-F12A-P
SE . HEHKEE

mecs EL
U:BEH/N—EL

\|ED S | 1EHER
T—Z2EfER TS
SAMR=IUKEEBIEETL,
FE © %5k T

E: 7OvoIciEsmTasy
| s | AR

JOw v

A RZAERY

C: {B#4H=10.02mm, P : $EE#E=+0.01mm
SCEE | KCEEOR Y MIEIIBASREENEETNTOER A,

O EYTTE
BV E & SO TATRIR0. Imm/mbL T, MEIERISERO—EOET, HEILTOE T,

Lo

e e

oo oo D

o o o o L
A A A A

XGXE L BN —ZDFEEEIX0.02mm/300mmIA FEHERE LE T,



4.5 BRI

RE-BRBERRKIEIUTOEETOEDTHY . & LEELGBFEASHTHEWVICESIFE, HIWINDEEE
TTERKLSET

(A

O FFinHH £%Z5,000 Km,
O MNEEEIF0.36(1) — F1mm®DIi5E&1£0.26),
O A% ba—%2100mm,
O EDNIEIFEUIED EAMEIC0.5xEDIEW),

. KC30
ol KF
% 4 )—FK
I I 1
= 2 ———— R
= 2mm
o
0 100
HEE (mm/s)
KC40
g KF
% 10 ™~ )— K
i -}"""'--.._
i y .
= —mmU—F
= Smm
0
0 100 200 300
RE (mm/s)
KC50
5l B K
%g 10 J—Fr
5
il ] SR RAN L mm \
= <~ =——y—F
= o 10mm
0 200 400 600
RE (mm/s)
KCé0
g KF
% 10 N y—F
Hmlm oy . -\- - Smm
z =
= ———y—f
0 200 400 600 10mm

RE (mm/s)

o

il

(b1)=E

il

()=

BNEEMR

(BN EEH D

KC30
3 HE
2 y—R
PRI Spp—— Imm
1 ———J—F
2mm
0
0 100
RE (mm/s)
3 KC40
. BE
2 o< —F
15 S = imm
1 = ———U—F
05 Smm
0
0 100 200 300
RE (mm/s)
KC50
4 HE
3 ——r
2 = N - Smm
1 -—=y—F
10mm
0
0 200 400 600
RE (mm/s)
KCé&0
¢ I
° \ —_—=F
4 4 Smm
2 =i~ ———— R
10mm
0
0 200 400 600

HIWIN
K99TJ12-2107

RE (mm/s]

71



HIWIN
72 K99TJ12-2107

46 KC1)—X
KC30

17_ 4-M3x0.5Px6 DP
2-02H7X5 DP 11,0.02

N

C’.

o

+

| =
[ EgE |

s— — BN e — - -
==

BRAO—7

L

17_ 4-M3x0.5Px6 DP
2-@2H7x5 DP 11:0.02

o
=]
+
=
PR & * O T
o |1 oy © s ©L_T
BRA RO—2 715
L
(60)
21.4
7.5
L
PV e S EEE
== |
=1 | —
(I |
21.4
7
i —
01
2x(N+2)-M3x0.5Px5 DP
(13) Nx100 A 13.5 39
s \ F_F
— bS E-3 D__
N ———— ] =
s O & T @ T ¢ | —|
50
10.5 (30) Mx50 30.5
\ 2x(M+1)-@3.4 THRU,
06.5x3.7 DP(back)
AMALO—% (mm) L A M N
50 160 84 1 0
100 210 34 2 1
150 260 84 3 1

@4h7

TR

HAN—EL

HN—ELE=E (kg)

: il
o~
Q
g HIN—EFEL
3
o~
S
(30)
21.4
12.6
[
4-@3 THRU
e 29
(32)
21.4
12.6
4-@3 THRU
© =N
(-] O 2
2 25 |(E
~O
29
(32)
; 06.5 =
4 \ o
S IRE
)y L
o| 884 g5
™
Section F-F Detail E
EHEEE (ko)
0.28
0.34

0.4

L EIRAMEOAZO3ICTHIERIRE, 5 L CIFHIWINE THERBLEDbE CEEL,

0.24

0.36



HIWIN
K99TJ12-2107

KC40

2-02.5H7x5 DP

4-M3X0.5Px6 DP | -2
~ 140.02  (31.5)
b 8 23.5
5
L N L
=) = :=
v : = e
BRAFO—2 90 S| g
1S
L
2-§2.5H7x5 DP
4-M3x0.5Px6 DP
- 14£0.02 (31.5)
p 8 235
<
IOy CE . ——— e FHN—1EL
° &) o E 8
BHA R O—% 90 slg
Q
L
(65) [gzl 4-M3x0.5Px6 DP
P.C.D. 29
2 Rl
~ A 2 —+
| /. — @ = 1RAERY
EJ < oo &[
Bl a7
(40)
4-M3x0.5Px6 DP
% 26 P.CD.29
5 15.6
o Aty
% ©
o 5j> o Jon _3[\7 AN—FL
0 oo ~
El a7
(40)
2x(N+2)-M3x0.5Px8 DP
(17) A 100 17 50 =
6.5 © i
_ Q_C"[r & ¢ & » m‘ [ \
o O sl O r $3.5 I m' 5
10| | (37.5) \ Mx50 37.5 _ _
Section F-F Detail E
2x(M+1)-93.5 THRU,
?6.5x5.9 DP(back]
BERALO—% (mm) L A M N R#EES (ka) AN—ELEE (kg)
50 185 91 1 0 0.6 0.5
100 235 41 2 1 0.7 0.6
150 285 91 3 1 0.8 0.7
200 885 41 4 2 0.9 0.8

E L EIRAMEDSE04 T H I FIRE,

F L IFHIWINETEBULEhE CTEEL,

73



HIWIN

74  K99TJ12-2107

KC40 E—ZREfHIF

2-(2.5H7x5 DP
4-M3x0.5Px6 DP

21

N
g 142002 4-M3x0.5Px8 DP 3459 (\&Q
[ P.C.D. 45 r1§< -
. S . ¥ o b
) y S R[] = ‘
—Hm— - — - —— - —]- < ﬁ—- j { J FEAERY
ope s
®| FE — 8
~ N\,
= 37 %
BRA bO—7 52 - (40) -
- VIEW A
L
2-02.5H7x5 DP
4-M3x0.iPx6 DP 140,02
pu 4-M3x05Px8 DP 3320
= P.C.D. 45
~N
° ® ® Rifm oy ° B ; .
TE——1 xR 1 HIN—1E L
2 - ia ©
B|
~
= 37
| _ (40)
AYA bO—7 52 - VIEW B
L
(65)
26
I‘r”m‘_j ~f
O, 0 A
A —— E:l .]rc; ol 8 2 *m—%:l:
93.5
26 26
9 15.6
T H H-
5~ 2 th sl @ O »ni-mL
) ’ o~
93.5
2x(N+2)-M3x0.5Px8 DP
(17) A Nx100 .
/1
JE
i o & v @ 15
NitEeE———— ————F -
> o L Detail E
50 Section F-F
10 (37.5) Mx50 37.5 _[12| 27.5
2x(M+1)-83.5 THRU
?6.5x5.9 DP(back)

BEMALO—% (mm) L A M N ZEEE (kg) AN—ELEE (kg)
50 174.5 91 1 0 0.7 0.6
100 224.5 41 2 1 0.8 0.7
150 274.5 91 3 1 0.9 0.8
200 S5 41 4 2 1 0.9



HIWIN
K99TJ12-2107 75

KC40 E—2 A1z

2-02.5H7x5 DP

4-M3x0.5Px6 DP .
5 I &, =357 4-M3x0.5Px8 DP
= 14x0.02 & P.C.D.45
| I § t{:? - B r=—=_
e - o 925
">V E m——— =H TR
- .0 3 -
T 2N = E
| BEARO—Y_ 52 $/ 37
0,
L S/ viewa 140
(e
[ % 3J59
14002 - )&/ 4-M3x0.5Px8 DP
B . & P.C.D. 45
| § (1}: ﬁ O ) =
° ® © 3 i & E
= - i { ‘ AN—EL
‘3:) ) = o £
g/ 37
0,
. S view B (40)
36
(65) [26]
26
Fel >
C“‘:_:““j "]— ]
© © /’- \ /7.\:&\ L2 v
ok b e 1 e
93.5
26 26
9 15.6
%— _D_ S 1
= 3 1 ||© | | X o I//’:::\Q\ 0 “
B —~ % @H Eim_]— \ —«\t\:j— S HIN—E L
2x(N+2)-M3x0.5Px8 DP 93.5
(17) A Nx100 17
065 =
rH Q._l, P & & o H 3
N _———_0\—_—_—_—_—_ — ~ - - : /—"
T & F I o Jry ]
F ¥ ' T1s
100 - H- 3.5 8 Detail E
Section F-F
10 (37.5) Mx50 375 _|12| 275
2x(M+1)-@3.5 THRU
06.5x5.9 DP(back)
ARAO—% (mm) L A M N FREEE (kg) AN—ELEE (kg)
50 174.5 91 1 0 0.7 0.6
100 224.5 41 2 1 0.8 0.7
150 274.5 91 3 1 0.9 0.8
200 324.5 41 4 2 1 0.9



HIWIN
K99TJ12-2107

76

KC50

22 4-M4x0.8Px8 DP
140.02
~ (34.5)
2-32.5H7x5 DP S
— 2l 10 | 245
1 g ] g
CEEI— fEeR
5| so
BRALO—Y 99.5 sl %
L S
22 4_M4x0.8Px8 DP
140.02
'~ (34.5)
2-02.5H7x5DP S
— gl 10 | 245
. SIS
G h ® * 9 gts)
. el ® « @ et i) =3 HN—EL
) 99.5 sl ¢
L (S
(70) lggl 4-M3x0.5Px6 DP
28 oen a7
- ‘2‘D’| P.C.D.33
[ | - 5} =/
| - & ul\j T ;;u
o@yo N‘ /‘J_TE
I T 1 of N
E 47
(50)
4y AM3x0.5Px6 DP
28
. o [PCD.33
7\
I (/7 5 o
& ﬂ HN—EL
[ 1 T Il °
OE 47
(50)
2x(N+3)-M£4x0.7Px9 DP
(19.5) A Nx100 46 195 55
- 100 = 28
3 —— ] = -
.@\_0 .@\. .Q\. > .@; .é). * .@\. * m‘ ! J
3 — ————————— |— -+ 1045 I
o b— o £ s LF S e © e © 1.5
F 50 | Section F-F Detail E
12| (42.5) Mx50 42.5
2x(M+1)-04.5 THRU,
?#8x7.5 DP (back)
AWMALE—% (mm) L A M N BEEE (kg) HAN—ELEE (kg)
50 202 50 1 0 1.1 1
100 252 100 2 0 1.2 1.1
150 302 50 3 1 1.4 1.2
200 352 100 4 1 1.5 1.4
250 402 50 5 2 1.6 1.5
300 452 100 [ 2 1.8 1.6

L EIRIMRO6IED5C TE ISR 8,

FLJFHWINE TERBLEbECEEL,




KC50 E—Z2AE{FII=0

2-(2.5H7x5 DP

4-M4x0.8Px8 DP

HIWIN
K99TJ12-2107

>
92 & 4-M3x0.5Px8 DP RS
1/ s P.C.D. 45 &
14£0.02 [ 3 R ) -
| L S VB
® _____________xol___ : ﬂ Y
Gl s < Sy 3 ' e
BRA bO—2 HE ] 47 ) k y
MR hO— 64.5 &.
__H (50) VIEWA ©
L
22 4-M4x0.8Px8 DP N
2-02.3H7x5 DR o 4-M3x0.5Px8 DP &
140,02 S o CD.45 359 &
2 T &
2N / S éb__ < &y
.'Ir@‘i-n il ® * © : i ““
ol = I £ )
0|0 [Pl Ti0! ® o+ & . H o
2 HE ¥ g HN—EL
N _ = e
BYA LO—Y 64.5 ' 47 &
] (50 _| viewsB
L
(70) (45)
28 _ 33
8 20
i
PR B - .
® o RN AN 5 t%ﬁgg
—~ o r < NZANY E’
109.5
28 33
8 20
® o
oll BT S HIN—FEL
109.5
2x(N+3)-M4x0.7Px9DP
(19.5) A Nx100 4 195 | dpl E 8
100 = .
1 :
L'y T @ @%
i e s = e [, 1 VO o
o * & * o 2 ¢ & o Section F-F Detail E
F
N 50
(42.5) | Mx50 42.5 29
2x(M+1)-§4.5 THRU, 18.5
@8x7.5 DP(back])
BRALO—% (mm) L A M N BEEE (kg) AN—ELEE (kg)
50 194.5 50 1 0 1.2 1.1
100 2445 100 2 0 1.3 1.2
150 294.5 50 3 1 1.4 1.4
200 344.5 100 4 1 1.6 1.5
250 349.5 50 5 2 1.7 1.6
300 4445 100 6 2 1.9 1.7

77



HIWIN
78

K99TJ12-2107

KC50 E—42A1F1z{

4-M4x0.8Px8 DP

2-02.5H7x5DP

14+0.02

22

26+0.02

L

Bl

]

(54)

L

126 ]
|
T
1
deeP®

BEAO—2

64.5

L

4-M4x0.8Px8 DP

2-02.5H7x5DP 22
140.02 g i
- o T
2l s
AP C—— ] )
CEI e - o s me b L
AR ~O—2 645
L VIEwB |._(50)
(70) (45)
28 33
N 20
- - T ] ]
ol |
@ _——
A | 5 AR 7R\ o
] 4, LD |
109.5
28 33
8 20
® ===
B 5 Nl_ /\?@ /E\\@ 0
® & -
109.5
2x(N+3)-M4x0.7Px9DP
19.5 A Nx100 46 195
100
FEE N > ° o & o & ¢ 2| o8 -
h r - FEE = B e B o ” o) %l
F N :I 04.5 1,5ﬂ;_
50 ] _H Section F-F Detail E
2x(M+1)-@4.5 THRU,
?8x7.3DP(back)
42.5 Mx50 425 29
18.5
BRAO—% (mm) L A M N BB E (kg)
50 194.5 50 1 0 1.1
100 2445 100 2 0 1.2
150 294.5 50 3 1 1.4
200 344.5 100 4 1 1.5
250 349.5 50 5) 2 1.6
300 4445 100 6 2 1.7

(50)

1
1.1
1.2
1.4
1.5
1.6

1RAER

HIN—EL

HN—EL

AN—ELEE (kg)



KC60

2-@3H7x5 DP 4-M5x0.8Px10 DP
~

(34)
S 25
3| 152002\ ] 9 285
---------------- SEzsisem
8 RAED
| BMA FO—% Sl g
L S
2-G3H7x5 DP 4-M5x0.8Px10 DP
=Y (34)
2| 15:0.02 9 25
B R — mmi
% kil e s+ o s+ o B .
kS HIN—EFEL
BRA O—2 sl @
L 1S
(75) (52)
32 40 4-M4x0.7Px8 DP
£ [&,]|/Pcoe
- C__m: - Lg :
| \7& g E LO)|
= “ o
| e el €
- s 07 ] \4-M3x0.5Px8DP
(60) P.C.D 40
382 ég 4-M4x0.7Px8 DP
P.C.D 40
L — g
E | —1 e Alel”
- o 57 G| \4-M3x0.5Px8 DP
(60) P.C.D 40
2xM-M5x0.8Px8 DP
19 _ A Nx100 51 24 59
\ 100 -
= — = = TJ o
9 Q_, b - - @ -
;l_ ________ gl_ __________________ *___L JEEN I P I 1.5
® Q-: * * ; * ? 3 03 Section F-F Detail G
\ [ 100
12 (47) A NX100 47
\2x[M-1]-m.5 THRU,08x4.7 DP
(back)
BHAO—% (mm) L A M N ZHEEE (kg)
50 215 50 3 0 1.4
100 265 100 3 0 1.5
150 315 50 4 1 1.7
200 365 100 4 1 1.8
250 415 50 5 2 2
300 465 100 5 2 2.1
350 515 50 [} 3 2.3
400 565 100 6 3 2.4
450 615 50 7 4 2.6
500 665 100 7 4 2.7
3500 715 50 8 5 2.9
600 765 100 8 5 3

A EREIRA8IFO6IC CH XN AT A,

5L IFHWINE TEBWEhE CTEEL,

1.1
1.2
1.4
1.5
1.7
1.8
2
2.1
2.3
2.4
2.6
2.7

HIWIN

K99TJ12-2107

HIN—EL

(it

Detail E

AN—ELEE (kg)

79



HIWIN
80  K99TJ12-2107

KC60 E—2 &Iz

2-03H7x5 DP 4-M5x0.8Px10 DP
N 25 4-M3x0.5Px8 DP
% 150.02 | |
4. (= | - ;% .
-fot - —w-——— - — - — - — — >
L= T ....... J =
BRA ~O—Y 68.5
L =
2-@3H7x5 DP 4-M5x0.8Px10 DP
N 25 4-M3x0.5Px8 DP
2l 15:002\ [ ] P.C.D. 45
5 3JS9
~ i
° © 1 M o 5
- -r‘*'l@g'— -------------- - ) q L9
° ® H Y ~
5 P N AIN—FEL
ARA FO—Y 68.5 57 $
2 (60] %
— ~/ VIEWB ©
L § (52)
§
(75) =
32 23
r.._l‘.=la‘ﬂ..-—1 -
A i <l | i 9 S
o BB ge BE
117.5
40
32
rca 23
—
B & =] ° 3 12 177, 3 \ — 48
i o * N NZj _2' ~° jj/\ P L/
- 117.5
2xM-M5x0.8Px8 DP
19 A Nx100 51 24 i 45
100 2.5
E—— 1.2
_' & ¢ Q—] DY s+ & < éﬂ_» L Qim , \_‘_ o“
& —g — —— < (e
B S e . T F T %% | q " 13 &
~
700 - : )
12 47 \A NX100 100 | 47 28 Section F-F Detail G Detail E
185
\ 2x(M-1)-§4.5 THRU,@8x4.7 DP
(back)
AMALA—% (mm) L A M N BEEE (kg) HN—ELEE (kg)
50 202.5 50 3 0 1.7 1.6
100 252.5 100 3 0 1.8 1.7
150 302.5 50 4 1 2 1.8
200 352.5 100 4 1 2.2 1.9
250 402.5 50 5 2 2.5 2
300 L5785 100 5 2 2.6 2.2
350 502.5 50 [ 3 2.8 2.3
400 55785 100 [ 3 3 2.5
450 602.5 50 7 4 3.1 2.6
500 652.5 100 7 4 3.3 2.7
550 702.5 50 8 5 3.4 2.9
600 752.5 100 8 5 3.6 3



KC60 E—2A1FI0

4-M5x0.8Px10 DP

HIWIN
K99TJ12-2107

2-@3H7x5 DP
8 4-M3x0.5Px8 DP
S 15£0.02 sy P.CD.45
; ° o T HE A
5 8/ . rEHER
-{&}+ - —mmpme— — Vi X .
3 L s Lu d E
"""""" = e .V.g
ERALO— 68.5 SIS 57
L g? (60]
VIEW A \g,
2-P3H7x5 DP &
S 4-M3x0.5Px8 DP
S| 15:0.02 359 BoD.45 .
o o & o_n HIN—EL
B R st S —1
2 - Uit — o
! ) N 57
BRALO—Y 68.5 § 60]
L VIEW B 9“’0
(75) (52) &
32 40
Lal 2]
r.._J‘.ﬁdﬂ..-—\ -~
A | ¥ 17 A b2 *%5 i
e SO P
117.5
40
32
- .
[ ]
B 4 FL-;FE' g _—|—I < 17 Ry ﬂ/i—ﬁb
- o © g‘——@ & =
2xM-M5x0.8Px8 DP 117.5
19 A Nx100 51 24
100 F 4.5
= 2512
& o Q? ‘¢ & * & ES * s o 0 s d
5 —| — i ' P s
R S Lk T @ @ % | q W15 \-_—_._b{
L 100 n : oS
2x(M-1)-B4.5 THRU,@8x4.7 DP “ Section F-F Detail G Detail E :ﬁ
(back) —_—
12| | 47 A NX100 47 28
18.5
BERALO—% (mm) L A M N BEEE (kg) AN—ELEE (kg)
50 202.5 50 3 0 1.7 1.6
100 252.5 100 3 0 1.8 1.7
150 302.5 50 4 1 2 1.8
200 352.5 100 4 1 2.2 1.9
250 402.5 50 5 2 2.3 2
300 5215 100 5 2 2.6 2.2
350 502.5 50 6 3 2.8 2.3
400 B52.5 100 6 3 3 2.5
450 602.5 50 7 4 3.1 2.6
500 652.5 100 7 4 3.3 2.7
550 702.5 50 8 5) 3.4 2.9
600 752.5 100 8 5) 3.6 3

81



HIWIN

KC30

F4

BRDTZSVY
KC40 KC50 KC60
F2 F2 F2

82  K99TJ12-2107
N 73
4.7 ERDE—2E2BR
HIWIN —RE—%
A5 HAh JL—%
MO5[_] =L
50W
Kos[ ] av
M10[] =L
100W
K10[ av)
* DOE—2HRELEIESIE. HWINICBREWEDE T,
2. 8%200P168%EBB LT EELN,
© KC30
E—%275VVF2 E—42775VVF4
22 5 4-03.5 THRU,P6x3.5 DP(BACK) 2 15
7.5 14.5 3 P.C.D. 28 7.5 14.5 3.5
. I
- H]f_ ) R T N
= :.EIEN _r[."E_gi_A.‘o—oé’ﬁ‘
© KCc40
E—R2TSVIF E—R2TTVIF2
32 4-M4x0.7Px8.5 DP 32
8.5
C g
e |
Jﬁ— _;_ I A ! ©
-ITir L ™
pa =i e P
kS g5
8 g
© KC50

E—275VJF
4-M4x0.7Px8 DP

2b5 85 245 85

- 3.2 _ 3.2
— — -
i '%' o -*- 3
= = L]

[=1= gc}

8% 8%

S S

4-M3x0.5Px5 DP

P.C.D. 45

P.C.D. 45

7ETRTSy b HO
3-M3x0.5Px6 DP

7ETRTSy b HO

4-M3x0.5Px6 DP

TET2TS7 v FHO

© KC60
E—2T75VVF E—ARTSVIF2
35
10 4-M4x0.7Px10 DP 35
0
3.5 35___
- - ,
JE_ =_i JE— E-_:
g%
8

3-M3x0.5Pxé DP

775\
=0




HIWIN
K99TJ12-2107 83

EEH!I:I:(‘“/ »

5. KAV —X

5.1 &

O B=TelMD7 IVZHHEE
O BfFEAVYT TV ADES

O ZFEHEIFEDLEAR

O HAREI———XIHis

5.2 Al

O rEEEE
O FPDREEZ
O BEEmexriE
O BIEERE
O BEIIEE




84

HIWIN
K99TJ12-2107

5.3 MEURIE

KA 100 B

|
(R =X
KA, KS, KU, KE

=3
ER&Eh A

B: 24NV K
D:ATIVAT—
|55 R—ILRC

y—F

FEREER
P FEER
C:. Bk

E:R—Jbia CICRHIN TS

HEs AR

- 500 A

BHA FO—% (mm)

E: AT —IIEHMIH Y

s AR

5.4 3%

KA ) —XDFUESIFUTO@EY TY,
4
a3

1 2
E y—F

1. BI%E

FREFH

RA7—Y
Ato—% B

FO E U $S1
2 7IV=
4 HIN—

ITARTDKAITENE T, BEISTIVEAR—ADIEERLTVET,

2.1)—F

A= LD — FlimmERIE. R—ILR LD 1 BE CEGHEREZRLTVET,
ARaEER—IlR CZERLTVWET,

M501

E— 2R

PIOI-119%&x BB fEE L
M: BERRFEE

mies EL

VXY b RAFZEE:
S1: OMRON SX671

S2: OMRON SX674

S3: Panasonic GX-F12A
S4: Panasonic GX-F12A-P
SE: BEKFE

s &L

HIN—:
U:A/N\—8#L
H|EOS AZEH/N—

EEE—2EBEHT7 S
IR T Y

SRR

E—2ENET VY

FO : 124E5Y
F1~6:P.120~P.125% =&
{feEn

FD: FIF

FI: =t

FL: T

FR: BfFIF

TRIEKAV Y —X &



HIWIN
K99TJ12-2107

KA136
e KA100 KA170 KA200
R—ILaCER ) 15 16 20 25 32 25
J—F (P) 10 20 40 5 10 32 9 10 20 40 25 50 32 40 10 25
L (ER U THH) L Lo+ L W R

¥ARU—FRL, ERL. FRERTENTOLEWVR—ILRLCIZDOVLTIEHIWIN IZBBVEDE < ZEWL

3. REHmER

AE T —JIVERIARSSUOHEARICED L&D, RCMEBEDRY R LUBEICEET 2ER T, C: k=
+0.02mm, P:3#E&#k=20.01mm, &VRLABEBRADEE L. AIET—JIVEFiARSLUHARICEL L&
FICETHIRAREE LTRHAITNE T,

AR KARRITHEAIBREIC DOV TIREL TUVE A,

LBMA OV

KADT — 7 ILDERKB]BNERRE T,

AR ANO—IDARATEHESL Y EREVBEICE, REDEE SRS HY T, WEFREL
TE EE#z T2 Lhd Y EEA. BEHOERCOVNTIE"RE DRESRLTILEL,

5. A7 —I8IH
KAY 1) — RISRIBOIZEEREZ X T DL IR ITNTVEYT, KYAEEHNEREHDWVITEERICD
WTIE. HIWINEZEROITTHEK L IZEL,

6. F—2T75Y
EEDKADIZBETY (Hy 1) VT ERE), BADEZA TDE—ZITEETSLD. 77 VI0@EXAEL
TWEd,

KA100 KA136 KA170 KA200
elo PCD fal PCD fal PCD fal PCD
- M3 40 M4 60 M5 70 Mé 90
M4 46 M5 70
F1 M3 45 M4 70 Mé 90 M5 70
F2 M4 46 M5 90 M5 90
F3 M3 45 Mé 70
F4 M5 90 Mé [169.58
F5 M4 150
Fé M4 (14714
FD ! EEHESE— 2 (NIL ~/T— 1 BRE)) FI : NEMESE—2 (Y T > JER#)
FL: EBBE—2#EE (NIV b/ T— U EE) FR : BEE—REE(NIL & T — ) BFEh)
BIxBHYAXDT 5V IITDOWTIFTREBE,

7. 71V AIN—
KAIZIBETT IVZDOAN—ZFE/LTVET, U: 7ILZAN—HGLERLET,

B UVIZIYFrRAYF
HIWINIZCDAZAT T VY FRAYFOA T aVERTLTVET, L LSHFEEDR A THIEEHT
NTWEWEEIE, EEROICTHEHKSETOL,

9. E—%

EEHEL I E—RIFEFENTVEEA, BEZHROE—2EEET 25EITIE. HIWINICSERIICOERKR L
-k(,\o

M:E—2EZATVET, E—EEICITEREE TBBETV, IOAHRZ LAHERE—ZITDOWVTIE
HIWINEZROIC IR EEL,

85



HIWIN
86  K99TJ12-2107

5.5 {11k

RAMEE £ (kg)*
yy—x B TS E-F )~ o) E-gEA  Es
24T ~N-RE FEE 1 2 4 5102025 1 2 4 5 10 20 25
KF =
90 24 12 6 3 FO, F1 KA90-
100 100W 50 32 20 12 8 3 FO, F1, FD, FI, FL, FR  KA100-
120 50 32 20 12 8 3 FO, F1 KA120-
A=kl 136 95 75 40 27 18 7 FO~Fé6, FD, FI, F, FR  KA136-
150 200w 80 40 20 8 FO~F6 KA150-
KA 170 400W 125| 73 30 14 FO~F4, FD, FI, FL, FR  KA170-
200 750W 150 85 40 20 FO~F2,FD, Fl, FL, FR  KA200
100 100W 7.5 FL, FR KA100B-
NIV F*2 136 200W 15 FL, FR KA136B-
170 400W 30 FL, FR KA170B-
90 24 12 6 3 FI, F1 KS90-
100 100W 8 6 35 2 (18] 1 F1, Fl, FL, FR KS100-
120 50 32 20 12 8 3 FI, F1 KS120-
A=l
140 7S | &8 18 7 FI, FL, FR KS140
200W
KS 150 80 40 20 8 Fl KS150-
180 400W 110 50 30 14 FI, FL, FR KS180-
100 100W 3 FL, FR KS100B-
NILh*2 140 200W 15 FL, FR KS140B-
180 400W 30 FL, FR KS180B-
60 100W 30 20 7| B FO, F1 KU60-
KU 80 200W 60 40 20 15 10 5 FO~F6 KU80-
28
30 stepping 3 1 FO KE30-
drive
A=)l 40 50W 6 4 1.5 1 FO~F2 KE40-
KE 50 8 2 FO, F1 KE50-
65 100W 15 8 4 2 FO, F1 KE65-
70 20 15 5 4 FO, F1 KE70-
90 200W 2508 6 5 FO~F6 KE90-

L RARXERIIETEEORARKE. HEEOIFAET—7IVRLLETY,
2. NJU b+ EREIKAIL K FEEREN A 8E L TWE T, mAEREIL1800 mm/s T,



5.6 Z7IVENR—ADME2RE—AX> F

=X BIE 2 RE—X>/ b (mm*) Ixx

9.52x10° 1.90x10’

KS KS140 2.34x10° 4.4x10°

HIWIN
K99TJ12-2107

87



88

HIWIN
K99TJ12-2107

5.7 KA DEERRE EBRA O—7 DXfER

KARYZ
A=l
22D
(mm)

1)—F (mm)

BMAO—2
(mm)

50
100
150
200
250
300
350
400
450
500
550
600
650
700
750
800
850
900
950
1000
1050
1100
1150
1200
1250

*COWNBRIGEGRREL R FO—7OMBATY, BMA bO—I7HMFRERRRZHEZ 2HE. HIWINICTHERZEL,

KA90

5

250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
236
206
182
161
144
129
117
106
97
88
81

10

500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
472
412
364
322
288
258
234
212
194
176
162

16

250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
246
218
195
175
158
143
131
120
110

10

500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
473
419
374
336
303
275
251
230
211

KA100

15

20

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
949
841
751
674
609
553
504
461
424

250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
249
220
197
176
159
144
132
120
1M
102

KA120

15

10

500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
477
423
377
880
306
277
253
231
212
196

20

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
949
841
751
674
609
553
504
461
424

5

250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
232
210
190
173
159
146

KA136

20

10

500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
457
413
374
341
312
286

20

RAEEV (mm/sec)

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
940
848
770
701
642
589

KA150

10

500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
488
439
397
361
329
302
278
256
237
220
205
191

20

20

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
904
817
742
678
621
571
527
488
453
421
393

KA170

10

500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
462
422
387
356
329
305
283
264
246

25

20

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
917
838
768
707
653
605
562
524
489

KA200

10

500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
490
446
408
78
346
320
296
276
257
240

25

20

1250
1250
1250
1250
1250
1250
1250
1250
1250
1250
1250
1250
1250
1240
1130
1034
950
875
809
751
698
651
608



HIWIN
K99TJ12-2107

5.8 EMENE

ERBFEDERIEIR()EY TY, HAZOJITRT EFEENIRE(Fyd,Fzd,Mxd,Myd,Mzd)(10,000km D EFENEE
BICEDWCEHELE Y, REFEE(FY,Fz,Mx,My,M2)Ix LT, Fy/Fyd+Fz/Fzd+Mx/Mxd+My/Myd+Mz/Mzd=1Td
NI EIE10,000kmIL EITHEY £F,

K2 EHLKARIEN T — T IVDFRHASEHN TIERE L TV AREARLTVWEY, EBMFERLTWSEEFIC
& FELT—TIVOFRHSICEL EIERY T, FRHOSENTETCWSE, KB 7—/\— ML HS
WEISE BN G EZE CBHAEEEL DY T,

V4
o}

H (mm)

BRSO X y z
KA100 550 550 550
KA136 550 550 550
KA170 780 780 780
KA200 900 900 900

5.9 REAE
KADRESHE LTH. REICRT & SGHADKEED B ET.

A. B.

RDT—TIVE 24 TBEDSDEDMNCEIF BEER R CHDERMERLTVEY,

KAZYZ S1 S2 Rkl
KA100 80 116 M5
KA136 112 150 Mé
KA170 136 186 M8

KA200 162 218 M8

89



HIWIN
90  K99TJ12-2107

5.10 1) —X= v 7B EK

1L—=ib178vy

J)—=2Zv 7L

i

2L—)b270v%

\JU—Z=v )L

-
JV—2= /7’M HY—2=y 7|

H)—2=yFI

1L—ib270v9
JY=2=vFIL JY—2=_vFIL
Y S— Y A—
() '.:iI:::f:‘ =]
’ N
" \FU=2=vFIL
1L—=ib178v7s
JV)—=2=w7)L
o - <HY

\FU—R=v 7



)—X

HIWIN
K99TJ12-2107

KA090 -10 P -0600 A FO 1) S1 M101
. " B3 7= T—% . N
7 1) — =+ . _ . — —
5mm C: Mk A fZ#E FO: [Bf& U:#A/N—7 L  S1: OMRON SX671 MO5[], KO5[]
10 mm P: #5588 = S2: OMRON SX674 M10L], K101
1ZEEH/N— S3:Panasonic GX-F12A  E—%38#&P.168
S4: Panasonic GX-F12A-P BT
LR =AY O M: E—Z1FF
BEFREE
iR =AY O
(90) (38)
4-M5x0.8Px10 DP 70 9 29
.35
L o] T ~
- | I lle 5
of — - -l ﬁl ., S
8 ! E =
= S—frsr———— 1
" _ S| 4-M4x0.7Px8 DP
75 A O—2 | 141 s B CD 42

4-M3x0.5Px8 DP

40 10 2x2-M3x0.5Px6 DP
i ] ]
. ° e e e
L (90) \-rg
N-M5x0.8Px10 DP
e C . ° . e I 55 :
- * . . L |0 ('_—
150 i
121 s8 | A Mx150 s | |12 sE

E=R) = T—2HEAh W 100
AbA—=7 L A M N (kg) ~BEEIAI A=)l c7

) J—R mm 5 10

50 290 150 0 4 3.38 =i rpm 3000 3000

100 340 50 1 6 378 myiiee e £00

150 390 100 1 [ 4.18 RS N 280 140

200 440 150 1 6 4.58 12138 BRI mm +0.02

250 490 50 2 8 498 B$HZ hO—2 mm 150-600

300 540 100 2 8 5.38 EAEE(OKT) kg 2% 12

350 590 150 2 8 5.78 Fyd N 50 50

400 640 50 3 10 618 = N 240 120

450 690 100 3 10 6.58 B E Mxd N-m 5 45

500 740 150 3 10 6.98 Myd N-m 23 21

550 790 50 4 12 7.38 Mzd N-m 23 21

600 840 100 4 12 7.78

Fy, Fz M My Mz_
gq;gﬁi%{ *K¥ Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

*BRIA A= D550mmEBR Hi5a. IREMECC 2FeED G Y T,

A rA—=7H100mmFU2 &I, RAREIFI5%EC LTLREW,
RIS 10,000kmERENCE DN TWVE T,
ehiEE s L CRWAISE R IS HMERDBZEIE. HWINIZTHE#A LT,

91



92

HIWIN
K99TJ12-2107

KA100

KA100 -20 P -1050 A FO 1) S1 M101
. " au ATF—y E—4% N
U 1) — == . — ~ —
BE J—F  BE ZhO—4 R 5559 AN Y T—4
5mm C: Wik A 1Z#E FO: EfE U :_7']/ \—7 L S1:OMRON SX671 MO05L], K051
10 mm P: ¥6% ﬁ?ﬂ% 3 S2: OMRON SX674 M10C], K101
20 mm 1ZHEEH/IN— S3:Panasonic GX-F12A  E—4&38#&P.168
S4: Panasonic GX-F12A-P = &BBB fE Ly
iR =R O M: E— 233
BEREE
= A
(110} (52)
4-M5x0.8Px12 DP 70 18 _34
T 35
e ﬂ‘ """"""" 1 % w‘i@ =
® I I ! /FG
S — )
° | | | e
= ] I 1 — —= Z 2
75 ‘ BWASO—2 ‘ 155 s §
4-M4x0.7Px8 DP 4-M3x0.5Px8 DP
. P.CD.46 P.C.D.40
=5 2x2-M3x0.5Px6 DP i | (110) ‘
[ ! SV 9 g// — ]
SHl i . \ = = %
T 1 3 ﬁff\w _
\% i%%é e ‘co -
ro;é o y{ Exmm
L N f
(102)
N-M5x0.8Px10 DP
+ < + 7 e
,// ] p—
- . [
) \\
1
- RS RS 3
— Jm 4.5
12_ 45 A Mx200 35_[12 SEHEE
L= me E—2EN W 100
AbA=7 L A M N 0  BEAR R—jlfal c7
(mm) .
J— R mm 5 10 20
100 354 50 16 486 gy rpm 3000 3000 3000
() R I I 03 ek EEE mm/sec 250 500 1000
200 454 150 1 6 5.81 ERHES N 280 140 70
250 S04 200 1 6 629 ey pemenpese - 1000
iy S I N 877 H@z ko—y mm 100~1050
350 604 100 2 8 7.25 EEij(ﬁE(ﬂ(:F) kg 50 32 20
400 654 150 2 8 7.73 Fz Fyd N 50 50 50
450 704 200 2 8 8.2 Mz - Fzd N 500 320 200
500 754 50 3 10 8.67 I Mxd N-m 16 16 16
550 804 100 3 10 9.15 i My Fy Myd N-m 14 13.5 13
600 85 150 3 10  9.63 > Nizd F R B R
650 904 200 3 10 10.11
700 954 50 4 12 1059 Fy Fz Mx My Mz
750 1004 100 4 12 11.06 SrAEESRAEF Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
800 1054 150 4 12 1154 Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads
850 1104 200 4 12 12.02 N . - . .
900 wme | q | B | | e *BRYA M O—TH650mmEZ B & ElL. IREIDEE BReEENH Y £,
oeR T T 12'97 A FA—=7H100mmEU 2 T EIT. BRRREILT15%ES LTLIEEL,
. IR E S L 10,000kmBEFBNCE DN TWVET,
1000 1254 1150 5 141845 wegnmsns L CAVVDIEAE IMHMERDESIE. HIWINIC AR FEEL,
1050 1304 200 5) 14 13.93



KA100-FD

HIWIN
K99TJ12-2107

KA100 -20 P -1050 A FD U S1 M101
© a3 ATF—3 E—4& . -
bl 1) — = N _ . — —
EE J=F RE S Zio—s @t 755y AN vy T—Z
5mm C: MK A 1ZHE FD: [ES U:A/8—7% L  S1: OMRON SX671 MO5[, K051
10 mm [ Fiis = S2: OMRON SX674 M10], K101
20 mm 1ZHE S\ — S3:Panasonic GX-F12A  E—%3H&P.168
S4: Panasonic GX-F12A-P = =B &L
SR =R O M: E— 233
BEREE
= A O
4-M5x0.8Px12 DP (110)
| Z
= N I 0 Y
® : © i \g?/ ‘\E
e Lite | afi\,
@ ‘ 3 ! . f';%, \%
= S E— e A :?/%
75 BHArO—7 ‘ 115 @Y\q > Y,
NS
((,\ 3JS9
. 5 10 2x-M3X0.5Px6 DP & AE 41330 5Px6 DP
- é—gAlE)x%ZPXS DP
— I / I ] -C.D.
A —_— D omil | - 7 SN
3L 8 i
g v T
. — ﬁﬁ
L
104
N-M5x0.8Px10 DP
¢ 777777777 1 4+ = . E T
I —— — e g
-4 B i\ 1
———— = s 3
|45]
200 =
N2 45 A Mx200 45 34 FHAEE
E=g)] uEs T2t W 100
AbB=7 L A M N g | EE3sR Rl c7
(mm) J— R mm 5 10 20
10 S S I L sEEEH rpm 3000 3000 3000
o EEC I 6 541 RAEIRRE* mm/sec 250 500 1000
200 436 100 1 6 588 opeuen - 0| -
250 486 150 1 6 636 @ i)iE B REEEE o P
300 536 200 1 4 685 o kim—s o P
350 586 50 2 8 733 e mE k) kg = = o
400 636 100 2 8 7.82 Fyd 5 = - -
450 68 150 2 8 8.29 F2d 5 =0 T o0 | 20
500 736 200 2 8 876 grrigrwme Mxd -~ m ” ”
550 786 50 3 10  9.25 Myd T » ey =
600 83 100 3 10 973 Mzd - ” e =
650 886 150 3 10  10.22
700 936 200 3 10  10.71 Fy  Fz  Mx My Mz_,
750 986 50 4 12 1119  ErEMEEsRf Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
800 1036 100 4 12 1.67 Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads
850 1086 150 4 12 1215 . _ . .
900 R T *EA b O—T7He50mmAEMZ B & Fidk, IREDRESAREEND Y ET,
: A2 bO—=2HM00mMmMEUB &I, BREREILT5%E LTLREL,
950 186 S0 5 14 1312 e 0,000kmERBNC E OV TLET,
1000 1236 100 5 14 136 eepnpEshs L CHVBIBAEITHERAORAIE. HWINIC TS R EL,
1050 1286 150 5 14  14.08

93



HIWIN
K99TJ12-2107

KA100-FI

KA100 -20 P -1050 A Fl U S1 M101
. a%h AF—T E— .
F 1) — Wk R _ . J\— ~ —
5mm C: ik A 1ZHE Fl: A% U:A/\—7xL S1: OMRON SX671 MO5[, K05
10 mm P fEm= RS S2: OMRON SX674 M10LJ, K10
20mm 1ZEEH /N — S3:Panasonic GX-F12A  E—#%3#54&P.168
S4:Panasonic GX-F12A-P & BB &L
=R M: E— 24317
HEFRET
=R
4-M50.8Px12 DP (o) (52 126 50
T 70 18 34 2
\ \ e Eam , 4-M3x0.5Px8 DP 4-M4x0.7Px8 DP
=t ] — P.C.D. 40 P.C.D. 46
o ! = ]
g\ 6 o =AY 3 ‘\\
S PR IA=Es SN
® T FEES |9 HRy
= e m— I : 30 §®\
] / 450 ‘y"’
75 _ B#ALA=Y 285 A
- 50 10 2x2-M3x0.5Pxé DP
,,,,, - \
= 5 R T —— |
—r [ \r
E o~
L
N-M5x0.8Px10 DP
s — E3 - 3 o
H //'/ (v,i
8 L 37 oo.l
\, ki
+ % P + | - 1
e = 3
45
200 z
12 | |30 A Mx200 30| 8 SHE
a3 HE E—424h W 100
AbA—=7 L A M N 4o  BESR R—ibial c7
(mm) J— mm 5 10 20
100 RN 6 52 sema rpm 3000 3000 3000
(LSO 0N 8 5T ememE mm/sec 250 500 1000
200 580 100 8 6.22 AR HES) N 280 140 70
250 630 150 8 6.73 18 )38 (BRI mm £0.02
300 680 200 8 7.24 H$HZ FO—2 mm 100~1050
350 730 50 0 7% ok g 50 2 20
400 780 100 10 8.27 Fyd N 50 50 50
450 830 150 10 8.77 Fzd N 500 320 200
Sy 1 100928 gyejapgas Mxd N-m 16 16 16
550 930 50 12 9.79 Myd N-m 14 135 13
600 980 100 10.31 Mzd N-m 14 135 13
650 1030 150 12 10.82

120 133 Fy,Fz Mc My Mz_,

14 183 EHAEERM Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1% 1235 Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

14 12.86
14 13.37

700 1080 200
750 1130 50
800 1180 100
850 1230 150
900 1280 200
950 1330 50
1000 1380 100
1050 1430 150

SERA kO—2 H6S0mmER B & EE. IEBAEE BEIAEMAG Y E T,
2k EO—4 H100mmEU3 T & T, BAEREE15%E LT < REL,
16 1388 cxprams b 410,000kmERENI CE SV TLE T,

16 1439 wegnEERs L TAVDES T IESMEROESIE. HIWINICTHEH EEUL,
16 1491

o~ O~ O O o1 o g B~ B~ B B WO 0 W Ww N NN N>
-
N



KA100-FL

HIWIN
K99TJ12-2107

KA100 -20 P -1050 A FL U S1 M101
il 1 — K e amh X7_'—:/ T—4 ) . - _
5mm C: Ik A 1ZHE FL: 280 U:A/\—7=L S1: OMRON SX671 MO5L[, K051
10 mm P. ¥ i = S2: OMRON SX674 M10L], K10[]
20mm 1EEE S\ — S3:Panasonic GX-F12A  E—#%38#&P.168
S4: Panasonic GX-F12AP & TBHR f2E LY
= A M: E—2f31F
BEREE
= A O
(110
4-M5x0.8Px12 DP ° 4-M4x0.7P THRU 4-M3x0.5P THRU
P.C.D. 46 P.C.D.40
=L N b (110) __._3Js9
© 1 § 2N
——t———— |— PR A
o —@ 1
o T8 g,
I — . dile | e OR1,
! 2| [F g
(102) % 3
75 BHRO—2 AR %
< 50 |
, :“ = 1 > i 5] i ffi?ﬁ‘\\v:z,{;"!i\\ o
7 ”jik::::n A g |\ ’"‘Kﬁ;ﬁ’ -
In ° @
i 160
——r 271‘ s
R HME0ER0DF ‘r:::::j{::::n %H‘ {\ - ’E g]
= ® 4 - L I~
-— 1 .
N SHHBE
1 200 ]
12 45 A Mx200 45 34
g% HE E—2HA W 100
AbD—% L A M N kg) BEAR A=)l c7
(mm) W= s mm 5 10 20
100 336 200 0 4 A9 gemay rpm 3000 3000 3000
150 386 50 1 6 54l g e mm/sec 250 500 1000
200 436 100 1 [ 5.88 A HES N 280 140 70
250 486 150 1 6 636 gayip e g j— £0.02
300 536 200 1 6 6.85 SR hO—2 mm 100~1050
350 586 50 2 8 7.33 BEAEEGKTE) kg 50 32 20
400 636 100 2 8 7.82 Fyd N 50 50 50
450 686 150 2 8 8.29 = N 500 320 200
Sy S I I 876 semmE Mxd N-m 16 16 16
550 786 50 8 10 9.25 Myd N-m 14 135 13
600 836 100 3 10 9.73 Mzd N-m 14 135 13
650 886 150 3 10 10.22
700 93 200 3 10 1071 Fy ,Fz M My Mz_,
750 986 50 4 12 1109 ETARESRME Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
800 1036 100 4 12 1147 Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads
850 1086 150 4 12 12.15 . N . N N
= 11 | 1 A FO—TH650mmEZ B & ElL. REIDECE HAJREMEN B £T,
: A FA—=27HM00mMMETUS T EIT, BAREIX15%ES LTLETLY,
950 186 80 5 M4 1312 g 410,000kmERBICE ST LNE T,
1000 1236 1100 5 140186 wegumEghs LAV BBAEIPEHREROBAR. HWINICTEH# EL,
1050 1286 150 5 14 14.08

95



HIWIN
K99TJ12-2107

KA100-FR

KA100 -20 P -1050 A FR U S1 M101
. B%h AF—Y E—4& .
F 1) — Yk R _ R \— ~ —
5mm C: Ik A 1ZHE FR: A58 U:H/\—7xL S1:OMRON SX671 MO5L[], K051
10 mm P ¥ LS S2: OMRON SX674 M10L], K10
20mm 1ZHEH/IN— S3:Panasonic GX-F12A  E—4%#8#&P.168
S4: Panasonic GX-F12A-P = BB feE W
L= A M: E—Z{JiF
BEREE
=AY O
(110)
= S o~ 4-M4x0.7P THRU
4-M5x0.8Px12 DP |- 1‘;:::2[ s 4-M3x0.5P THRU PCD. 4‘6
I _ ,,t,I (110)
= . — | Ty S— | |
| | —
e R ot
§ | 01
,,,,, E - oL (102)
75 BHALO—7 115
3 ‘ 50 f 10 2x2-M3x0.5Px6 DP
— 5 : 18
AA 1] B 2
L
N-M5x0.8Px10 DP
"7; 77777777777 S S | —————— ‘ —
1l o
e, S e &
+ + + i i 1 '
¥ 3
11 23]
200 H FHHEE
12 45 A Mx200 34
% - E—2EN W 100
AbA=7 L A M N o | BEsR R—)Ltal c7
) J— R mm 5 10 20
(B0 1 L8 eem rpm 3000 3000 3000
[CUN I I N i mm/sec 250 500 1000
200 436 100 6 5.88 RS N 280 140 70
250 486 150 6 6.36 18 1) 38 U BRI mm +0.02
SO0 I 688 mmz -y mm 100~1050
350 586 50 8 7.33 f‘iﬁﬁi(?}(qz) kg 50 32 20
400 636 100 8 7.82 Fyd N 50 50 50
450 686 150 8 8.29 Fzd N 500 320 200
500 736 200 8 8.76 R Mxd N-m 16 16 16
550 786 50 10 9.25 Myd N-m 14 135 13
600 836 100 10 9.73 Mzd N-m 14 135 13

650 886 150
700 936 200
750 986 50
800 1036 100
850 1086 150
900 1136 200
950 1186 50
1000 1236 100
1050 1286 150

N
o
N
=
~
=

saps@aqor  Fyd Fzd Mxd Myd  Mzd

o S
NN
=
= =
o~ =
~ O

Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

=
N
=
N
=
o1

*BINA A7 H650mmE#A 5 & EE REDEEE DRIRRIEL D T,
A RA=7H0mMMEU S S Ele. BERREIFISWEC LTEL,

IR SRS 10,000kmEREN CE DN TWVE T,

gniEEh s L CRWVWSIBE R I HRMERDBEIE. HWINICSHE#AC EEL,

Aaﬂ
~ BN
=
o » N
S os
oSN W

OO g R R R R W WWNNNNS 2 s o
— =
~ o
~ o
[am R N
© N



HIWIN
K99TJ12-2107

KA100 B -84 C -3000 A FL U S1 M101
~NJb b o w ax AT—Y E—% . -
7 1) — EE N _ 7 \— —
(@ir%; 4 A RBHE FLZZS  U:7A/\—7xL S1:OMRON SX671 MO5[], K05
mls S2: OMRON SX674 M10L], K10[]
1ZHES N — S3:Panasonic GX-F12A  E— 2 #E#&P.168
S4: Panasonic GX-F12A-P = BB feE W
mes mL M: E—Z{iF
PEREE
=
4-M5x0.8Px12 DP ~44J%?L44~
- B | ] e
_ _ _ _ _ _ _ - 8
>
7 7 T 1 -
217 BMALa—2 75
< 50 10 2x-M3x0.5P
i | ¥ T
L
)
T R
Lo o)
N-M5x0.8Px10 DP ! i i i = 1 y
e _ B4 = BIEN
° ° k4 ° © @ 4.5
o — — — = = = = = SH4E
- - 200 54
221]_ A Mx200 21| |12
a3 = E—2dh w 100
AtA=7 L A M N 4o [ BER S ESZN
(mm) )— K mm 84
200 570 50 2 8 5.41 EEEE rpm 1286
400 770 50 3 10 7.07 EAESRE e 1800
600 970 50 4 12 8.83 RS N 33
800 1170 50 5 14 10.49 181)3R BRI mm +0.1
1000 1370 50 6 16 12.15 WA FO—% mm 200-3000
1200 1570 50 7 18 13.91 EARE(KTE) kg 75
1400 1770 50 8 20 15.57 Fyd N 50
1600 1970 50 9 22 17.33 Fzd N 75
1800 2170 50 10 24 18.99 AR E* Mxd N-m 15
2000 2370 50 11 26 20.65 Myd N-m 13
2200 2570 50 12 28 22.41 Mzd N-m 13
2400 2770 50 13 30 24.07 . . y " v
y z X y z
2600 2970 50 14 32 25.83 e —t—t+——+——+—— <
AR ERLE Fyd  Fzd  Mxd  Myd = Mzd
2800 3170 50 15 34 27.49 Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads
3000 3370 50 16 36 29.15

*RrEESRAFIE10,000kmERBN CE DN TLNET,

HEALNIV R ET 21—V EBEDED EE EEARCEALEVTIRREL,

97



HIWIN
K99TJ12-2107

98

KA100B-FR

KA100 B -84 C -3000 A FR 1) S1 M101
ALk oy B%h AT—3Y E—4Z . <
F 1) — = R _ N — —
C: W% A 1Z2 FR: &% U:A/\—7xL S1:OMRON SX671 MO5[], KO5[J
= S2: OMRON SX674 M10L], K10[]
TS N — S3:Panasonic GX-F12A  E—423R1&P.168
S4: Panasonic GX-F12A-P &R &0
i ER= A ) M::E—?ﬁld’
PEREE
msis L
4-M5x0.8Px12DP il Uilri 20, T
I \1\ \ | \ 4 %ﬁ
i — [ ® U 3 } } } | &) i, 5
b \ ! ql Ii\*( N >
I s WP g
® ‘*’ 5 7 & w
b T T @1 o
217 | BHALO—7 | s ‘
| 50 10 2,7 M3x0.5Px6 DP ‘.L‘
I i - L T
il
L =
N-M5x0.8Px10 DP
- ° ° ° o 0 .
] o A =)
TRE L
S > > L2 15
o k5
1Rl SEARE
200
221 A Mx200 2112 54
4
A
B3 HE E—2HEN w 100
AtA=7 L A M N L) | BEs 2AZVINILR
(mm) J— R mm 84
200 570 50 2 8 5.41 EEEE rpm 1286
400 770 50 3 10 7.07 EAERE e 1800
600 970 50 4 12 8.83 RS N 33
800 1170 50 5] 14 10.49 19138 AT BRI S mm +0.1
1000 1370 50 6 16 12.15 BWA fO—2 mm 200~3000
1200 1570 50 7 18 13.91 EATFEGKE) kg 75
1400 1770 50 8 20 15.57 Fyd N 50
1600 1970 50 9 22 17.33 Fzd N 75
1800 2170 50 10 24 18.99 RS Mxd N-m 15
2000 2370 50 1" 26 20.65 Myd N-m 13
2200 2570 50 12 28 22.41 Mzd N-m 13
2400 2770 50 13 30 24.07 E F M M M
y z X y z
2600 2970 50 14 32 25.83 E#@?;—_TE%{ o m+m+m+M—yd+m <1
2800 3170 50 15 34 27.49 Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads
3000 3370 50 16 36 29.15

*ETERSH1310,000kmBREN CEDNTLE Y,
HEA LNV EYV 1)V EEHEDE D EE

EEAMCEABLEVNTIIEEL,



KA120

HIWIN
K99TJ12-2107

KA120 -20 -1050 A FO U S1 M101
o E=g)| A7—3 ET—4& . <
F 1) — = R _ . — —
smm Gtk A% FOE®  U:A/N—7L  S1:OMRONSX671 MOSLJ, K05LJ
10 mm P: ¥&® = 52: OMRON SX674 M10LJ, K10[J
20mm 1ZEEH /N — S3:Panasonic GX-F12A  E—438#&P.168
S4: Panasonic GX-F12A-P &R T
=R M: E—2 ¥
BEREE
=R
4-Mbx1Px16 DP [112['3] 18[5?4
4-M8x1.25Px16 DP ‘—L‘ _—|-35
; A S P S —) |
® L @
‘1 0|
S T*%E* 4= S
I ——— R =g
109 BHHArO—2 165
4-M4x0.7Px8 DP 4-M3x0.5Px8 DP
_ 65 10 2x2-M3x0.5Px6 DP P.CD. 46 (134) P.C.0.40
e -’:\ 7 I 5:“'%
T [t s,
8" 2N
L & (120 9
N-Méx1Px12 DP .
=SSR = =S =)
% ) ° ® Jd B gz [ ‘1.5
3
= 6
SHHE
- ° ®
200
12 37 A Mx200 37_115)
B uE E—42EAh W 100
A= L A M N kg) BEAR A=l c7
%) J— R mm 5 10 20
100 401 100 1 6 7.5 SEEE rpm 3000 3000 3000
150 451 150 16 813 o mimip mm/sec 250 500 1000
200 501 200 1 6 8.76 RS N 560 280 140
250 551 50 2 8 9.39 1) 38 (BRI mm +0.02
300 01 10020 8002 gz po—y mm 100~1050
350 651 150 2 8 10.65 E‘%j(ﬁi(ﬂ(z‘z) kg 50 32 20
400 701 200 2 8 11.28 . Fyd N 50 50 50
450 751 50 3 10 11.91
M
500 801 100 3 10 12.54 < Fzd N — — o
550 851 150 3 10 1317  EUEARMEE® > Mxd N-m 25 27 28
600 901 200 3 10 138 M Y Myd N-m 20 22 23
650 951 50 4 12 14.43 Fx Mzd N-m 20 22 23
700 1001 100 A 12 15.06
750 1051 150 4 12 15.9 Fy ,Fz M My Mz,
800 101 200 4 12 1632 ATARESMET sz bk el e
850 151 50 5 1 16.95 Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads
900 1201 100 5 14 1758 - X _ . R
950 el TN R T R YA FO—2 H650mmAETER 256, IREHIEC BAJREENH Y £,
§ A bO—=7HM00MmMEEUR T EIT. BREEIFI5%E LTLEEL,
1000 L e N 18.84 A EESIE10,000kmBREN CEDNTWVNE T,
1050 1351 50 6 16 19.47

*ehEEe L TRV E I3 HMERDBEIE. HWINICTHE#A LT,

99



HIWIN
100  K99TJ12-2107

KA136

KA136 -20 P -1050 A FO U S1 M201
< & AT—Y =4 . -
bidl) 1) — = — —
5mm C Wik A: 1Z4E FO: Ef& U: h/\—7x S1: OMRON SX671 M20L[], K20
10 mm P ¥5% LS S2: OMRON SX674 M40[1, K401
20 mm EEHIN— S3:Panasonic GX-F12A  E—Z38#&P.168
S4: Panasonic GX-F12A-P &R 2T
=AY M: E—2f3F
BERE
=AY O
(55)
(110)
4-Mbx1Px12 DP 20 8.7 35
|
H= [ T Yo WV .o
| | gl

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I
122

f
046

@50H8

812h7

I
|
~ 4-M5x0.8Px10 DP
5| BMARO—Y 155 5D 70

4-M4x0.7Px8 DP
P.C.D. 60

o
)
)

! '—l - 4@9 R mia
f { \ N>=7 i
. (136) Je
N-Méx1Px12 DP
6.5
¢ 4 + ¥ 4
g um‘: 1.5
| e e S
| !
—+-3 //
<4 < < 15 ’
e 3
200 6
12 w0 | A Mx200 40 115 FFHIE
' = TE—ZHAH W 200
AbE—2 L A M N (kg) FEHR A=l c7
(mm) J— R mm 5 10 20
10035780 16 6 ey rpm 3000 3000 3000
190 407100 16 6TA g mm/sec 250 500 1000
200 457 150 16 729 ey N 560 280 140
250 507 200 1 6 784 gy preshper mm 10.02
300 557 50 2 8 839 g s o 100~1050
350 607 100 2 8 B9 gimaoiem kg 95 75 40
400 657 150 2 8  9.49 Fyd N 50 50 -
450 707 200 2 8  10.05
500 757 50 3 10 10.6 = N N I
550 807 100 3 10 1115  ENEARRAEEX Mxd N-m 21 21 26
600 857 150 3 10 117 Myd N-m 17 17 21
650 907 200 3 10 12.25 Mzd N-m 17 17 21
700 957 50 4 12 12.8
750 1007 100 4 12 1335 Fy , Fz M My Mz_,
800 1057 150 4 12 139  STEMEEM* Fyd  Fed Mxd  Myd Mzd
850 107 200 4 12 1445 Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads
900 1157 50 5 14 15 X - . .
950 1207 100 5 14 1555 *BRA M O—TH650mmZE#EZ B & ElL. IREDEE BRlEEN D Y £,
1000 e T R ™ A O—=27H00mmEUSB T &I, BREEIZ159%ES LTLZEL,
i © oERHZ10000kmERBNICE SV TLNET,

1050° I 1601665 opnman s | TAVDIEAE ISBHERDEAE. HWINICTAEA R EL,



KA136-FD

HIWIN
K99TJ12-2107

KA136 -20 P -1050 A FD u S1 M201
il 1 — K e &% ATF—T ET—4H ) . - _
5mm C: Ak A 1Z%E FD: [EE&R U: h/\—7%L S1: OMRON SX671 M20[, K20
10 mm P: ¥5%% S S2: OMRON SX674 M40L], K401
20mm 1ZEEFH N\ — S3:Panasonic GX-F12A  E—4%#8#&P.168
S4: Panasonic GX-F12A-P = BB feE W
s L M:E—S i
HERET
L ER A O
(110)
4-Méx1Px12 DP 90
i I oo VI oo H — h
) 2 O Er
8— A ol
P -1 , 3
! ! L —— RS ey
= AR | o \§ ,Uﬂ 4-M5x0.8Px10 DP
Y P.C.D.70
© r—‘SD Qr 2X2-M3x0.5Px6 DP 135)
1 ' ] — 5
A ] ,,3
e i - i >l
3 g i
——1 ke N
—r ] @
L (136)
N-Méx1Px12 DP
> 4 + + ¥ T
”””””” ?C s o[
3 ; 4
A [ S il LH l T
+ - + \\ £3
Ad \} 1.5 0fe|
3 s
200 AN
12 20 A Mx200 20| 48 =
SHAE
a5%h =  E—4ZEA w 200
AbB=7 L A M N o  BEsR R—iltal c7
i) J— R mm 5 10 20
100 350 50 1 6 631 oemmay rpm 3000 3000 3000
150 400 100 16 688 o peymimmex mm/sec 250 500 1000
200 450 150 1 6 T4b ouee N =1 |
250 500 200 1 6 801 ggyiei promeh e . 0.0
300 550 50 2 8 856 oo, o 100-1050
350 600 100 2 8 912 gk kg o 7 40
400 450 150 2 8 9.8
Fyd N 50 50 50
450 700 200 2 8  10.25
500 750 50 3 10 1081 Fzd N Gl U T
550 800 100 3 10 1137 ENERRMEEX Mxd N-m 21 21 26
600 850 150 3 10 1194 Myd N-m 17 17 21
650 900 200 3 10 1251 Mzd Nem 17 17 2
700 950 50 4 12 13.06
750 1000 100 4 12 13.62 Fy Fz M My Mz_
800 1050 150 4 12 1418 STAMERMG Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
850 100 200 4 12 1474 Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads
900 150 50 5 14 153 N . - . .
oEe *EMA SO—7H650mmEZ B & ElE. IREIHEE HRIREENH Y LT,
1200 7100 05 14 1586 7\ O s AM00mMEEDB T eI, SRREIEISHES LT REL,
1000 1250 150 5 14 1642 seqmms el 0,000kmEBBNCE DL TLET,
1050 1300 200 5 14 1698  xeppEEhl L CHAVDIEATIMFHERDEAIE. HIWINIC IR 0,

101



102

HIWIN
K99TJ12-2107

KA136-FI

KA136 -20 P -1050 A Fl U S1 M201
bl 1 — K e = E;‘Tj] X7__~_:/\\ :E_g . N < o
5mm C Wik A 1Z2E Fl: 9ER U:A/8—7% L  S1: OMRON SX671 M20LJ, K20[]
10 mm P: ¥R iR S2: OMRON SX674 M40L], K40[]
20 mm 1EEEH N — S3:Panasonic GX-F12A  E— % H#&P.168
S4: Panasonic GX-F12A-P Z &R e
= A O M: E—Z {37
BEREE
= A O
4-Méx1Px12Dp —10) (55) 202 4-M5x0.8Px10 DP 4-M4x0.7Px8 DP
[ 90 | 8 37 P.CD.70 P.CD.60
T © N [
i g &
[ o 1 L lni=Asl! ° 05135 DP
o i \.‘ ] \ X ﬁ =
o ‘ o 5
‘ e N T
75 BYALO—2 | 360 <
AR
9 50 10 2x2-M3x0.5Pxé DP (135)
77777777 | IV I
2l . o o 19
L nal |5
6.5
N-Méx1Px12 DP -
L] 1-53
° ° o ° 0’ : ’/’ﬁ m‘
2 NE
= 15w 09‘
° ° ® 43& ™| o
200 d
12 | |425]_A Mx200 42.5| | 12 svme
B o E—ZHAH W 200
AbB—7 L A M N (kg) BEHI A=)l c7
(mm) =% mm 5 10 20
I BSE E 662 smmE rom 3000 3000 3000
190 S SO B 721 R mm/sec 250 500 1000
2ol S I I I T8 Ein N 560 280 140
250 709 200 2 8 839 o pwesppee m 40,02
300 79980 3 0 88 gz bm—s mm 100~1050
Lol EEE IEE N I AR E(KF) kg 95 75 40
400 859 150 3 10 10.15 N 50 50 50
450 909 200 8] 10 10.75
500 959 50 4 12 11.34 N 950 750 400
550 1009 100 4 12 1193  ENEARMEEX N-m 21 21 26
600 1059 150 4 12 12.52 N-m 17 17 21
650 1109 200 4 12 13.11 N-m 17 17 21
700 1159 50 5 14 13.71
750 1209 100 5 14 1429 Fy, Fz M My Mz _,
800 1259 150 5 14 1487 STAMEFMF Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
850 1309 200 5 14 15.46 Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads
900 1359 506 16 1605 s | s eSOMMER B & ElE. IREIAEE BEIAEAG Y E T,
950 (1409 1100 6 16 16.64 2 | O—4A00MMEBEOB T EIT, SASREIF15WES LT T,
1000 1459 150 6 16 17.23  xEEEAHI10,000kmERENICE DV TLET
1050 1509 200 & 16 1782  **jguEEhs L CHUVSBEEEIIFHMMERDEEIE. HWINICTHEZES 8L,



KA136-FL

HIWIN
K99TJ12-2107

KA136 -20 P -1050 A FL U S1 M201
bl 1 — K NES == ﬁ&‘j] X7_i_:/ :E_g . N -~ .
5mm C: T4k A 1ZHE FL: 28R U:H/\—7%L S1:OMRON SX671 M20[J, K20
10 mm P: ¥6% i = S2: OMRON SX674 M40L], K40[]
20mm 1ZHEH/IN— S3:Panasonic GX-F12A  E—4&38#&P.168
S4: Panasonic GX-F12A-P = =B &L
e = A M: E—Z{Ji7F
BEREE
e = A
(110)
4-Mbx1Px12 DP 90
SR TT’\
|- i j=|
N i> 4-M5x0.8Px10 DP
= J P.C.D.70
> 5J59
; 2SS iE - N %
T | g
H E] @ ol )
Gl g 4 \¥kﬁn A
75 BWMALO—2 115 o (136) 6@ 3/
- 014H7 e
A
AR %
o) 00 2 Max0.5Pxs DP | (135)
N ] gy J AS - TZR q
D~ ‘g:ﬂ o W& W N
L 210
iy IS 6.5
N-Méx1Px12 DP H A
,,,,,,,,, i L5 s
d < * * * I
L
3 1.5 0] oo
= | 3 ol 10|
6
hd 4 4 4
SHIAE
200
12 20| A Mx200 20| _48
L= = E=477 W 200
AbR=7 L A M N 4o | EEHER Rl cr
(mm) =I[F mm 5 10 20
00 1 031 e rpm 3000 3000 3000
50 ml ST I 688 o miEm mm/sec 250 500 1000
200 450 150 1 6 7.44 RS N 560 280 140
250 500 200 16 BT sy frEReMERE o £0.02
Ay S I N 85 sz ro—vy mm 100~1050
KIL EEEN IO B P2 ek EEGKE) kg 95 75 40
400 650 150 2 8 9.68 N 50 50 50
450 700 200 2 8 10.25
500 750 50 3 10 1081 N[ e | e | A
550 800 100 3 10 1137 EEREEY N-m 21 21 26
600 850 150 3 10 11.94 N-m 17 17 21
650 900 200 3 10 12.51 N-m 17 17 21
700 950 50 4 12 13.06
750 1000 100 4 12 13.62 Fy (Fz Mx My Mz _,
800 1050 150 4 12 1418  SrAfEES Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ~
850 1100 200 4 12 1474 Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads
900 1150 50 5 14 153 N . - . e
950 FR T I R R BMA FO—TH650mmEREZ B & ElL. IRENHEE BrlEED D ) £,
’ A FA—=7H00mmEU 2 &I, BROREIL15%E LTLIEEL,
L S I I *HTRTEESHIX10,000kmBREN CE DN TWVE T,
1050 1300 200 B 14 16.98

inEghE L TRV SHEEERHRERDZEIE. HWINIC SRR FEEL,

103



104

HIWIN
K99TJ12-2107

KA136-FR

KA136 -20 P -1050 A FR U 91 M201
. " au A7Fr—3 E— . -
i 1) — %= N _ . — —
EE = BE Zln—s mig 555y AN vy T
5mm (@24 A Z#E FR: &3 U:#A/N—7% L S1: OMRON SX671 M20L[], K20[]
10 mm P: ¥55% = S2: OMRON SX674 M40, K401
20 mm 124 N— S3:Panasonic GX-F12A  E—#%38#&P.168
S4: Panasonic GX-F12A-P &SRB EE W
=R O M: E—2fFF
BEFREE
=AY O
(110)
90
4-M5x0.8Px10 DP
f; P.C.D.70
4-M6x1Px12 DP alf 5J59
i || | | é \L‘:? ’é{—’\" ; E
o = { 7\) o © ° E
b i 4* ENEL] (136) o
N 014 A = o
i ] o9 13 Cel &
< VIEW A
75 BWMALO—2 115
w5010 (135)
= 2x2-M3x0.5Px6 DP
,,,,,,,,,,,,,,,,,,, - |
7777777777777 J / I .r[! o) /’//’ S /’//’ N
AA: toL i - {82 INZAR
L 210
N-Mébx1Px12 DP
65
+  + + + 4 N
! Pos g
3 i Vgia:
=
4 4 4 4 ~ 5
@ 3 o &
gk &
ded SHEE
200
12 | bol_a Mx200 20|_48
Ba% = E—42Eh W 200
AbO—7 L A M N (kg) BEHI A=/l c7
i) J— R mm 5 0 20
100 350 50 16 631 gemay rpm 3000 3000 3000
150 400 100 16 688 g imumsmmex mm/sec 250 500 1000
200 450 150 1 [ 7.44 RS N 560 280 140
250 00 200 1 6 B0l ggy( cemen s o £0.02
300 550 50 2 8 8.56 B$HZ hO—2 mm 100~1050
350 600 100 2 8 9.12 BEAEEGKTE) kg 95 75 40
400 650 150 2 8 9.68 e N 50 50 50
450 700 200 2 8 10.25
500 750 50 3 10  10.81 Fad N ol U
550 800 100 3 10 1137 ENERREE Mxd N-m 21 21 26
600 850 150 3 10 11.94 Myd N-m 17 17 21
650 900 200 3 10 12.51 Mzd N-m 17 17 21
700 950 50 4 12 13.06
750 1000 100 4 12 1362 Fy , Fz Mo My Mz
800 1050 150 4 12 1418 EFAEEEME Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
850 1100 200 4 12 1474 Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads
900 1150 50 5 14 153 i . i i
950 1200 100 5 14 1586 TBMALA—IH60MMEMA DL EE, HRIDEES SRS DY £,
: 2 FA—=2A00mmIFUS S &I, BAREIX1SHES LTLREL,
1250 150 5 14 16.42 .
1000 R 10,000k ERBNI B O TLNET,
1050 1300 200 5 14 16.98

inEshE L CRVWSBEEIIFHRERDSEIE. HWINIC SHEZE IEE L,



HIWIN
K99TJ12-2107

105

KA136 B -120 C -3000 A FL u S1 M201
NIk s E=EN) AT—Y E—4 o -
bl ) — =+ . _ . —_ —

C: 4% AFBE  FLAEE  U:A/\—7L S1:0MRON SX671 M20J, k2001
= S2: OMRON SX674 M40(], K40[]
1ZEEH/IN— S3:Panasonic GX-F12A  E— &2 #R1&P.168

S4: Panasonic GX-F12A-P Z#THBB 2T L
|mis L M: E—Z {1
BEFRRE
LR A )
(110)
4-Méx1Px12 DP 90 G
\ o &
f X - 7 4-M5x0.8Px10 DP
b 'V“% P.C.D. 70
§ — 2 o ‘ 1§
3 o ¢ ﬁ’;ﬁf 5_@‘ |
b & AR
250 BWAO—2 75 i i
1) 50 10 ZX;M;;U.;PXG DP (135)
== i
E — off L IR
. o (13¢6) o w
j
6.5
™ LT o o
Do )
N-Méx1Px12 DP Lo i
IR (“ET
° ° ° L4 ° ;1\ uj. - mf - 2
o 3 [
s 6
o ° SEMAE
200 69
12 37.5| A Mx200 37.5 12
B3 - E—42tH W 200
AbA—=7 L A M N 5  EE5R BAZIINILN
i J—FK mm 120
200 618 50 2 8 697 g rpm 560
400 818 50 3 10 8.93 AR mm/sec 1800
600 1018 50 4 12 11.01 ERHS N 67
800 1218 50 5] 14 12.97 1) 38 (B RERE mm +0.1
1000 1418 50 6 16 14.93 A FO—% mm 200-3000
1200 1618 50 7 18 16.99 A EKT) kg 15
1400 1818 50 8 20 18.95 Fz Fyd N 50
1600 2018 50 9 22 21.01 Mz Fzd N 150
1800 2218 50 10 24 22.97 iR E Mxd NI 29
2000 2418 50 1" 26 24.93 s My Fy Myd N-m 2%
2200 2618 50 12 28 26.99 - Mzd N-m 2%
2400 2818 50 13 30 28.95
2600 3018 50 14 32 3101 Fy  Fz Mx My Mz
2800 3218 50 15 34 3297  ATAHESE Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
3000 3418 50 1% 36 34.93 Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

*ErEZAHE10,000kmEBN CEDNTLVET,

HEALNV R EY 2V EMBEDED EE BEARTERALEWVNTIREL,



HIWIN
106  K99TJ12-2107

KA136B-FR

KA136 B -120 C -3000 A FR U S1 M201
~N)b bk . u E=Ey)| ATF—3 E—4% N R
i) 1) — e45=3 . _ . — —
BE gy VFBE Zig—s mx o509 AN =y %
C: 4R AfE%E  FRAEE  U:A/\—7L S1:0MRONSX671 M20J, K20
Fii = S2: OMRON SX674 M40[], K40[]
TEEEHN— S3:Panasonic GX-F12A  E—%3H#&P.168
S4:Panasonic GX-F12A-P & BB &L
mEas L M:E— 24515
BEHREE
L ER= A )
T S
(o) Pl &
4-Méx1Px12 DP %0 bl @a 4-M5x0.8Px10 DP
7 Pt % P.C.D. 70
I 1 XN l}l — iy H‘ ! 5);
o | I o d « s
g 4R
N N . g \.F.y
o i ! \%;
5 &
AR
250 BALO—7 75
o 2x2-M3x0.5Px6 DP (135)
,,,,,,,, _ 17 R ——
K| g ¢ |
1w > I |
136
L E o 2
N-Mé6x1Px12 DP. 69
6.5
e e ° ( ° 2 : AJ’IS
4 R | B LI
) o o 7;77\\‘
° ° Ao o :77//
o 29 _|lhs
b 3
B 6
o SEHEE
p
200 A
12 375 A Mx200 37.5 12
E=E5)| = E—42t5 w 200
AbB=7 L A M N 0  BEH5R BAZVHINILE
L) JES mm 120
200 618 50 2 B 697 g rom =
400 818 50 3 10 8.93 EAESRE T _— 1800
600 1018 50 4 12 10T ey N 67
800 1218 50 5 14 1297 yaye e g - e
1000 1418 50 6 16 14.93 H$HZ FO—2 mm 200~3000
1200 1618 50 7 18 16.99 BB kg 15
1400 1818 50 8 20 18.95 Fyd N 50
1600 2018 50 9 22 21.01 B N 150
1800 2218 50 10 24 22.97 RS Mxd N-m 29
2000 2418 50 11 26 2493 Myd < 7
2200 2618 50 12 28 2699 Mzd - o
2400 2818 50 13 30 28.95
2600 3018 50 14 32 3101 Fy, Fz M My Mz_,
2800 3218 50 15 34 3297 ETARERME Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

3000 3418 50 % 36 34.93 Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

*RrESRAHIE10,000kmERBN CE DLV TLVE T,
WEA LNV ET 21—V EHHBEDED EE BEARCEBLAEVNTIEL,



KA150

HIWIN
K99TJ12-2107

KA150 -10 P -1250 A FO u S1 M201
- e wxpe B3 ATF—y ET—4& S N _
10 mm C: 4% A 1Z#E FO: B U://8—7% L  S1: OMRON SX671 M20[ ], K20
20 mm P: ¥5%8 Fii = . S2: OMRON SX674 M40L], K40[]
EAEH/IN— S3:Panasonic GX-F12A  E— X #8#&P.168
S4: Panasonic GX-F12AP %= BB f2E Ly
mEEs L M: E—Z {3
BB
= A O
4-M6x1Px16 DP (150) (57)
4-M8x1.25Px16 DP 120 22 35
90 _1.35
| I 1 I % |i" EX) I‘
3 ; —le
[ R R R Lo fE
I AN | \ hl‘m
° | | 119 2
\ ‘ —Tes 4, se] 3
110 ’ BMA+E—Y ‘ 190
4-M5x0.8Px10 DP 4-M4x0.7Px8 DP
2 ._LFr_m 2x2-M3x0.5Px6DP. P.C.D. 70 (150) P.C.D. 60
— %S ] & i
) @ @ ) ® (\@ h_() g
T E 15
L ;%\/ E (150) ol
N-M8x1.25Px16 DP
b
o ° ° ° d [
B ° ° hd ?
200
12 25| A Mx200 25[19
8% =  (E—Z4EAh W 200
AbA—=7 L A M N L) BEs R=lmal c7
(mm) .
150 477 200 1 6 127 -k m 10 20
200 527 50 2 8 1359 Ej'ﬁ’_@;ﬁz . Bl 3000 3000
250 577 100 2 8 1447 ajjcl_ﬁﬁuﬁ mm/sec 500 1000
300 627 150 2 8 1535 EAEHEA N 280 140
350 677 200 2 8 1623 BUIRLAIEROEE mm +0.02
400 727 50 3 10 1711 BMHALO—7 mm 150~1250
450 777 100 3 10 17.99 BRAGIE(KTE) kg 80 40
503 827 150 3 10  18.87 f Fyd N 50 50
55 877 200 3 10 1975 Mz
N
600 927 50 4 12 2063 Fzd 800 400
650 977 100 4 12 2151 EVERREEY Mxd N-m 56 63
700 1027 150 4 12 2239 s WP Myd N-m 49 53
750 1077 200 4 12 23.27 - Mzd N-m 49 53
800 1127 50 5 14 2415
850 1177 100 5 14  25.03 Fy Fz Mx My Mz _,
900 1227 150 5 14 2591 EFAEESM* Fyd Fzd Mxd Myd Mzd "~
950 1277 200 5 14 2679 Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads
1000 1327 50 6 16 27.47
1050 1377 100 &6 16 2855  *AIA MO—7H650mmEIBZ HHE. RN BREEENHY £,
1100 1427 150 6 16 29.43 A MAO—=7HM00MmMEUB T &I, BREEIFIS%ES LTLIEEL,
1150 1477 200 6 16 30.31 T EESAE10,000kmEFEN CEDWNTWVE T,
1200 1527 50 7 18 3119 *inEe s L CRVLSIBE R IR ERDSZEIE. HWINICTHE# S 2T,
1250 1577 100 7 18  32.07

107



108

HIWIN
K99TJ12-2107

KA170

KA170 -20 P -1250 A FO u S1 M401
) 1 — KR eSS ﬁ';\jJ X7___:) :E_g S - _
10 mm C: % A 1% FO: BfE U :_7]/ \—7% L S1:0MRON SX671 M40, K40
20mm P: ¥5% iR \ S2: OMRON SX674 M75([1, K751
1ZHEEHIN— S3:Panasonic GX-F12A  E—42}54&P.168
S4: Panasonic GX-F12A-P = BB &
E|ais Gl M: E—2{F1F
BERRE
R O
(156)
138 4-M8x1.25Px16 DP
4-Mé6x1Px16 DP. 106 (54)
9 35
777777777 R > L) _F
4 ! — 9
. ‘\‘ i
3 " ! o % E
777777777 ——————— ¥ s é
11 BWALO—2 213 ‘
4-M5x0.8Px10 DP
o 73 10 2x2-M3x0.5Px6 DP ) (167) /P.C.D.70
¥ =
) 5
L 0 (168) =
N-M8x1.25Px16 DP
)
S S S S S ﬂ%g[
o 157
3 o S\
o) g ]
[
© g3 © © I 15 %/
e
200 165
15 37 A Mx200 37| |15 s¢4mE
L= - E—42HEA w 400
AbB=7 L A M N o [ESER F—jlmal c7
(mm) .
150 504 200 1 -k i 10 20
200 RS g léi; = 3= Bl rpm 3000 3000
250 604 100 2 8 16.33 ajkl‘éfﬁ@g* mm/sec 500 1000
300 656 150 2 8 1721 IS N 560 280
350 704 200 2 8 1809 IRYIRUNIERDIEE mm +0.02
400 754 50 3 10 1897 ABMALO—7 mm 150~1250
450 804 100 3 10 19.85  BRARIEGKFE) kg 125 75
500 854 150 3 10  20.73 Fyd N 50 50
550 904 200 3 10 21.61
600 954 50 4 12 2249 Fzd N 1250 730
650 1004 100 4 12 2337 | DEREE™ Mxd N-m 100 110
700 1054 150 4 12 24.25 Myd N-m 85 90
750 1104 200 4 12 2513 Mzd N-m 85 90
800 1154 50 5 14  26.01
850 1204 100 5 14  26.89 Fy  Fz Mx My Mz
900 1254 150 5 14 2777 @ EFrAESMEFR Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
950 1304 200 5 14 28.65 Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads
1000 1354 50 6 16  29.53
1050 1404 100 6 16 3041 *HFHR FO—IHES0mMmEMZ B E T, IREDEEE BEIREEL B Y £,
100 1454 150 6 16 3129 Z b E—=7HM00mMEEUS T Ele. BAREIFI5%IES LTIREL,
1150 1504 200 6 16 3217 *ETEE S 13 10,000kmERENCEE DN TLNE T,
1200 1554 50 7 18 3305 - wegumens TAVDBAEXEHRERADBAIE. HWINICTER ZEL,
1250 1604 100 7 18 3392



KA170-FD

HIWIN
K99TJ12-2107

KA170 -20 P -1250 A FD U S1 M401
FJ 1 — R e ﬁy)?jj Z7___:/\\ %_g . o - _
10 mm C: Wik A ZHE FD: EcER U: #/\—7xL  S1: OMRON SX671 M40[]
20mm P ¥5% = S2: OMRON SX674 K40[]
A /N— S3:Panasonic GX-F12A  E—4&#H#&P.168
S4: Panasonic GX-F12A-P &R &0
mes L M: E—2fH7F
BEFREE
mes L
(156)
138
e | 106 | 4-M8x1.25Px16 DP
i °® [ j=| @ o\z‘[g
o 8 & — o l\?
. s 8 - S g
j X3 X3 H e -M5x0.8Px
—— e CA e
AR
oo ._.ﬂ.73 10 2x2-M3x0.5Pxé DP (167)
i -}
T 7 =]
A IE ]
] = 4
—| R
L (168)
N-M8x1.25Px16 DP 6
F % % r 21
Picw
(. o / E;_ “"
3 |
S—— \% ol o
& + 4 z. 1.5
200 tk
5| 41 A Mx200 41_|_ 51 SHHEE
a5 = TE—ZHAH w 400
7~(|“E'—)’7 L A M N g BEasd A=)kl c7
:‘;f; 498 150 1 - m 10 20
6 15.01 —
X (= 000 3000
200 548 200 1 6 1592 f”g%\ﬁ . LI
250 508 50 2 8 16.82 ajjcl_,‘fﬁazr; mm/sec 500 1000
300 648 100 2 8 1773 NS N 560 280
350 698 150 2 8 1863 1RYIRUAIERDIEE mm +0.02
400 748 200 2 8 1954 BMALO—7 mm 150~1250
450 798 50 3 10 2045 SRAREEKE) kg 125 75
500 848 100 3 10  21.35 Fyd N 50 50
550 898 150 3 10  22.26 Exd N 1250 750
600 948 200 3 10 2317
650 998 50 4 12 24.07 ﬁﬁﬁﬁi** Mxd N-m 100 110
700 1048 100 4 12 2498 Myd N-m 85 90
750 1098 150 4 12 25.89 Mzd N-m 85 90
800 1148 200 4 12 2679
850 1198 50 5 14 2771 Fy ,Fz Mx My Mz_
900 1248 100 5 14 2861 SFBEESKMEF Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ~
950 1298 150 5 14 29.51 Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads
1000 1348 200 5 14  30.42
1050 1398 50 6 16 3133 53 fO—H6S0MMEMZ B & ElE. IREIDEE BEREEA B Y E T,
1100 1448 100 6 16  32.23 Z bA—=ZHM00mMEEU S &S, RRREIFISHES LTLREL,
1150 1498 150 6 16 33.14 S EEAAEI$10,000kmERBN BN TULNE T,
1200 1548 200 6 16 3404 swognmEEhL [ TAVBBAEISEHERAOBAIR. HWINIC SR 2EL,
1250 1598 50 7 18 3494

109



HIWIN

110

K99TJ12-2107

KA170-FI

KA170 -20

A% y— R
10 mm
20 mm

P -1250 A Fl 1)

" ax ATr—Y E—4 .

=+ —
BE  Zro—s mx o5y N
(@15} A REHE Fl : POER U: h/N\—7
P: FEE WS

1= HIN—
4-M6x1Px16 DP (156) 4-M8x1.25Px16 DP.

243

S1 M401

S t—#

S1: OMRON SX671 M40[]

S2: OMRON SX674 K40[]
S3:Panasonic GX-F12A  E—42#54&P.168

S4: Panasonic GX-F12A-P &R 2T
R =AY O M: E—Z{J1F
BEREE

#iEs: 5L

4-M5x0.8Px10 DP 57 4-M4x0.7Px8 DP

P.C.D.70 28.5

50F7,
® w LR g TR

P.C.D. 60

[
\ !
| = g
7777[»777777—5777»7 477%—\\777777 2 !
o } o S
| | /
© ° Ol 1 L 4;50@‘%
111 BHAO— ‘ 456 A
7 1 2X2-M3x0.5Px6 DP (167)
,,,,,,,,,,,,,,,,, I —
:r ! T )= E
be @, 5
Il 1 \ Pe =&
L E (168) f
N-M8x1.25Px16 DP b
413
Y o o o o o—1 o 9 1\'5
- m‘ — \\\‘
- —— - —— — ——— — | 3 3 )
© -3 -3 -3 o 5 ol o 1.5
200 ﬁj:..
15 33.9 A Mx200 33.5 15 §¥ﬁﬁE
a%h uE E—24h W 400
AbB=7 L A M N G0 BES R—ilAal c7
(mm} )—K mm 10 20
e
250 AR R T 17' g ERERRE mm/sec 500 1000
300 897 200 3 10 1842 SN N 560 280
350 9%7 50 4 12 1936 iRURLNBROEE mm +0.02
400 997 100 4 12 2031 AMALO—7 mm 150~1250
450 1047 150 4 12 2324 BRAREGKF) kg 125 75
500 1097 200 4 12 2218 N 50 50
550 1147 50 5 14 2312 N 1250 750
600 1197 100 5 14  24.06 N »
650 1247 150 5 14 2501 DVEMSHE N-m 100 110
700 1297 200 5 14 2595 N-m 85 90
750 1347 50 6 16  26.89 N-m 85 90
800 1397 100 6 16  27.83
850 1447 150 6 16  28.77 Fy ,Fz  Mx My Mz_,
900 1497 200 & 16 2971 @ ErAMamsf Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
950 1547 50 7 18 30.66 Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads
1000 1597 100 7 18  31.61
1050 1647 150 7 18 3254  “EMIASO—UH650mmEZ B & ElX. REIDEEEDREEEN DY E T,
1100 1697 200 7 18  33.48 2 ;a—=7H00mmEU B T &I, BREEIZI5%ES LTLEE0,
150 1747 50 8 20 3442  ETEZAHE10,000kmEFBIICEDNTVET,
1200 1797 100 8 20 3536  **ipBEEE L CBUVASERIFFHRERDZEIE. HWINICTHEZE ZEL,
1250 1847 150 8 20  36.31



KA170-FL

KA170
T

HIWIN
K99TJ12-2107

20 P 1250 A FL U s1 M401
. " a3 A7r—3 ET—%& N N
1) — £ 5F . — —
10 mm C: Wik A 1ZHE FL: 258 U:#A/\—7xL S1:OMRON SX671 M40[]
20mm P ¥5% = S2: OMRON SX674 K40[]
1BHEHN— S3:Panasonic GX-F12A  E— %2 #R1&P.168
S4: Panasonic GX-F12A-P % &R &L
= A ) M: E—2fH7F
BEFRRE
LR A
(156)
4-Méx1Px16 DP ¢W
> BT s
J \ 8 - 0 4
R ™ I S H -~ by }, G
. T 1 1 E TS © &,
£ (1701 Qb_ 9)
[ S A?R T\;T %
+— VEwA &
§
111 BHArO—7

88.5

97

136

8%
AhOo—4
(mm)
150
200
250
300
350
400
450
500
550
600
650
700
750
800
850
900
950
1000
1050
1100
1150
1200
1250

1. [ o
N-M8x1.25Px16 DP /JLT L '2
& R 4 R /

N
11— 1510

e

3 4 a L d §¥u
200
15 41 A Mx200 41| 51
HE E—2HA w 400
LA M N g EEAR Rl c7
)— K mm 10 20

wo 20 1 o oo SEEENEH
TR R : 6:82 BRAEISRE mm/sec 500 1000
648 100 2 8 1773 EAEHED N 560 280
498 150 2 8 1863 iRVURLAIEROEE mm +0.02
748 200 2 8 1954  ABAMALO—2 mm 150~1250
798 50 3 10 2045 BRAREGKE kg 125 75
848 100 3 10 2135 N 50 50
898 150 3 10  22.26 5 T =
948 200 3 10 2317
998 50 4 12 o407  BVEMRRE it UL e
1048 100 4 12 2498 N-m 85 90
1098 150 4 12 25.89 N-m 85 90
1148 200 4 12 2679
1198 50 5 14 2771 Fy ,Fz  Mx My Mz_,
1248 100 5 14 2841  rAEESFT* Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1298 150 5 14 29.51 Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads
1348 200 5 14  30.42
1398 50 6 16  31.33 BWWA FO—TH650mmERA B & EFlE REINDCE SAREMN D T,
1448 100 6 16  32.23 A +A—=7M00mMMEUB T EIT, RRAREIL15%ES LTLRETLY,
1498 150 6 16 3314  *TFEZHE10,000kmBERENCEDNTWVET,
1548 200 6 16 3404  *AEHHE L THVBBEEIXFHRERDZEIL. HWINICTHEHK FZE0N,
1598 50 7 18 3494

M



112

HIWIN
K99TJ12-2107

KA170-FR

KA170 -20 P -1250 A FR U S1 M401
o e e B AF— E—4 . . B
10 mm @iz A 1ZHE FR: 2B U:A/\—7xL S1:OMRON SX671 M40
20 mm P. #5% iR S2: OMRON SX674 K40[]
TEEEH/N— S3:Panasonic GX-F12A  E—%#51&P.168
S4: Panasonic GX-F12A-P = BB &L
e A M::E—’;Lfﬁﬁ
DERIOE
= A O

(156)

138 4-M8x1.25Px16 DP

106 S

4-M6x1Px16 DP f T |+ 4-M5x0.8P THRU
- IL - 5JS9 P.C.D.70
0$ A E N (,j ‘\‘/ 3'
3 Ui ﬁbi >>;o ©
2 i O\ A N
N
* 8 S @50F7 THRU
5% Fx
VIEW A
11 BWMALO—2 171
o/ 73 i 10 2x2-M3x0.5Px6 DP (167)

— T T | 1

97

A ‘%H

88.5

N-M8x1.25Px16 DP 6
3L
s S S & L5
,/-l’, - "0.‘
_ ==V
@ "\\ :,‘mg
15
< < & il
6.9l
— - SHAEE
——
200 —
15 41 Mx200 41]_51
B = TE—ZHAH w 400
A= L A M N (kg) BEHI A=/l c7
i) Y=g mm 10 20
o om o e
= (=] SR ¥
250 598 50 2 8 16.82 fﬁlﬁﬁbﬁﬁg mm/sec 500 1000
300 648 100 2 8 1773 D N 560 280
350 698 150 2 8 1863 2R MIBROEBE mm +0.02
400 748 200 2 8 1954 AMA+O—7 mm 150~1250
450 798 50 3 10 2045 RAREGEKF) kg 125 75
500 848 100 3 10  21.35 Fyd N 50 50
550 898 150 3 10  22.26 = N 1250 750
600 948 200 3 10 2317
650 998 50 4 12 24.07 @JE%EE** MXd N-m 100 110
700 1048 100 4 12 2498 Y Myd N-m 85 90
750 1098 150 4 12 25.89 Mzd N-m 85 90
800 1148 200 4 12 2679
850 1198 50 5 14 2171 Fy , Fz  Mx My Mz _,
900 1248 100 5 14 2861 EFAEESMT Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
950 1298 150 5 14 29.51 Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads
1000 1348 200 5 14  30.42
1050 1398 50 6 16 3133 *EXASO—UH60mmEBZ S & EIL REIDEEDREEN DY X,
1100 1448 100 6 16  32.23 A O—=27M00mMMEUS &I, BRRAREIL15%ES LTLREELY,
1150 1498 150 6 16 3314  *fErEZAE10,000kmBERENCEDNTNET,
1200 1548 200 6 16  34.04 *INEEE L TCHVSHBERIFHRERDBEEIE. HWINICTHEKC 8L,
1250 1598 50 7 18 3494



KA170B-FL

HIWIN
K99TJ12-2107

113

KA170 B =120 C -3000 A FL U S1 M401
~NJb b < axh ATF—Y E—4X . R
bl 1) — =+ . _ . — —
C Wik A S FL: A5 U: h/\—7L S1: OMRON SX671 M40(C]
e S2: OMRON SX674 K40[]
TZHES )\ — S3:Panasonic GX-F12A  E— X 38#&P.168
S4:Panasonic GX-F12A-P &= B &Ly
mEas 7L M:E—2Hii
PERST
#mers kL
4-Mé6x1Px16 DP (156)
4-M8x1.25Px16 DP
4-M5x0.8Px10 DP
i —T 50F7 pP.C.D.70
o 5y, \V%
. 3’;[@”
: ! Y
= et
276 BHAO—Y ‘ 98 ‘ i i i i
o ‘ s ! 2x2-M3x0.5Px6 DP (167)
— ——— -
; I E 5
| ° . ==
L 168
A
N-M8x1.25Px16 DP i *7 i 6
. Prs
® ° 3 ° 4 3 J 1 g :|’ i
. o o i, = g
e 15
4
r-3 ® @ L3 -3 65
SHE
200 69
15 37 A Mx200 37 15
B = TE—A2HH W 400
AbB=7 L A M N 40 E®5R BAZVINIVE
(mm) J—R mm 120
200 673100 2 8 WTh g o 500
400 873 100 3 10 17.88 = b 800
600 1073 100 4 12 2113 f BpREs LSS
800 1273 100 5 14 2437 EIEHED N 133
1000 1473 100 6 16 2752 fRYRLAERSDIEE mm 0.1
1200 1673 100 7 18 3077 ABAMALO—7 mm 200~3000
1400 1873 100 8 20 3401 SAREGKE) kg 30
1600 2073 100 9 22 37.07 Fyd N 50
1800 2273 100 10 24 403
2000 2473 100 11 26 4354 s N 300
2200 2673 100 12 28 4668  ENEAREE" Mxd N-m 15
2400 2873 100 13 30 4992 Myd N-m 96
2600 3073 100 14 32 5307 Mzd Nom 9%
2800 3273 100 15 34 562
3000 3473 100 16 36  59.44 Fy , Fz, Mx My Mz
SRR R Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

*RrEESRAFIE10,000kmERBN CE DN TLNET,

HEALNIV S EY 21—V EBEDED EE EEARCERA LAV TIRREL,



HIWIN
14  K99TJ12-2107

KA170B-FR

KA170 B -120 C -3000 A FR U S1 M401
~NJb k . u B ATFr—y E— . N
bl 1) — =+ EF . — —
C: T4k A EH#E FR: 5% U:A/8—7% L S1:OMRON SX671 M40[]
H50S S2: OMRON SX674 K40[]
1EHE S\ — S3:Panasonic GX-F12A  E—#4233#&P.168
S4: Panasonic GX-F12AP = BB feE Ly
\|ES AL M: E—24i3
PERRT
wmEs kL
4-Mbx1Px16 DP (156) T
4-M8x1.25Px16 DP i i i i
i i i i 4-M5x0.8Px10 DP
f =1 Lo 950z P.C.D.70
° s X505 N
fffffffffff B e R e s = <
o I/‘
=s 3
276 BHAIO—2 S aig
(167)
IN E R J}
1l ml\_L? i — .|
L 9 (168)
N-M8x1.25Px16 DP
® ° © © 3 ¢ 6
3
1.5 ]
e — — g
3 L wlo—gd ™ \
Py ® ® ° mi r% ;{E‘%E )
[ 15 [
Lo P
L 65
200 69 SHAHE
15 37 A Mx200 37 15
b
A
a5 ae E—2HA w 400
AbtA=7 L A M N o  BE#AR BAZVINIVE
(mm) J— R mm 120
oz s M masen
600 1073 100 4 12 2113 RAEKREE TS 1800
800 1273 100 5 14 2437 EREHED N 133
1000 1473 100 6 16 2752 fRYURLAIERDIEE mm 0.1
1200 1673 100 7 18 3077 AMALO—7 mm 200~3000
1400 1873 100 8 20 3401 SAEEEKE) kg 30
1600 2073 100 9 22  37.07 Fyd N 50
1800 2273 100 10 24 403 = N 200
2000 2473 100 11 26  43.54 z
-
2200 2673 100 12 28 4668  ENEAREIE" Mxd N-m 15
2400 2873 100 13 30 4992 Myd N-m 9
2600 3073 100 14 32  53.07 Mzd N-m 9%
2800 3273 100 15 34 562
3000 3473 100 16 36 5944 Fy ,Fz Mx My Mz _,
ST E R Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ~

Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

*ETERSHE10,000kmBEEN CEDWNTLEY,
HEALNIVSEY 1)V EMHEDED LE EEAMTHERLEWNTIZEL,



HIWIN
K99TJ12-2107

KA200 -25 P -1250 A FO u S1 M751
o a3 A7r—Y =% . -
bidd) 1) — = ¥ N _ . i —
10 mm C: Wik A 1E4E FO: Ef& U:A/N—7 L  S1: OMRON SX671 M75[]
20 mm P: 558 = S2: OMRON SX674 K75C]
TEEEH/N— S3:Panasonic GX-F12A  E—%3R#&P.168
S4: Panasonic GX-F12A-P Z BB feE L
RS AL M: E—2{J1F
BEFRRE
=R B
8-M8x1.25Px16 DP (180) (67)
160 16 51
120 _1.35
| | \
= } ) “}“ ) i ]
| | =)
‘ |
7777777777‘77§7\ =142
| | .
[ o © alg ° o |
115 ‘ A O—72 ‘ 241
g . 85 10 2x2-M3x0.5Px6 DP (200) %IEMZDP
T : |
e - L
L
N-@14x21 DP(back)
?9 THRU -8B
G ® ® ® ® ,
] —5 - . 11
m';:‘ N 145
g r-"""-« H+ /T /////rr =T J ~ — 014
o T ==Y o \ g-r
4 H / N
] — P Tlosase [ —4
o @ ® & @ i 84 [_ao
SH4E SH4EF B-BEFTE
200
_.1928 A Mx200 28 15
B - E—ZYEhH W 750
AbA—=7 L A M N Lq | BESER A=)t c7
(:T;r;) 53 50 2 8  17.66 s mm 10 2
200 58 100 2 8 1899 IR ) 3000 3000
250 636 150 2 8 2032 ERRABERRE* mm/sec 500 1250
300 686 200 2 8 21.65  ERRHES N 1050 420
350 736 50 3 10 2298 e =
400 Ferm wiio N W BR B ff@ﬁjﬂbfﬂﬁé&&)*ﬁg mm +0.02
450 836 150 3 10 2564 BAMALA—Z mm 150~1250
500 886 200 3 10 2697 EAMEGEKE) kg 150 85
550 93¢ 50 4 12 283 ~ - -
600 986 100 4 12 29.63
650 1036 150 4 12 30.96 N 1500 850
700 1086 200 4 12 3229  gymsrmmmwx N-m 180 185
750 1136 50 5 14 33.62
800 1186 100 5 14 3495 N-m 145 155
850 1236 150 5 14  36.28 N-m 145 155
900 1286 200 5 14  37.61
950 1336 50 6 16 3894 Fy Fz Mx My Mz
1000 1386 100 6 16 4027 ppciers s pran Fyd " Fzd Mxd  Myd * Mzd
Hat) M I 16 41.61 Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads
1100 1486 200 6 16  42.93 ¥, Fz, Mx, ™My, 9
1150 1536 50 7 18 4426 - X ~ X R
1200 1586 100 7 18 4559 EIA S O—2H800mmAERBZ 555, IREIHWEE SRJEMEN DD £T,
1250 1636 150 7 18  46.92 A SO—=27M00mmMEUS &I, RAREIXTI5%ES LTLZEL,

*ETESFIE10,000kmEREN CE DL TR T,

enEEe L TRV AISE R IdSHRMERDBEIE. HWINICTHE#ACEEL,

115



HIWIN
116

K99TJ12-2107

KA200 -25 P -1250 A FD u S1 M751
bidll 1 — K g E=EN) 17_'—:/ T4 ) . - -
10mm (@14 A: 1Z#E FD:[EER U:A/\—7% L S1: OMRON SX671 M75(]
25mm P5E Fii = S2: OMRON SX674 K751
TEEEH IN— S3:Panasonic GX-F12A  E— & #H#&P.168
S4: Panasonic GX-F12A-P Z BB fEE L
a7 L M: E—%{diF
BEREE
= A )
(180)
8-M8x1.25Px16 DP 160
120
i £ lil X il| -
[ | ]
o i i =
| 1® © nn XS
113 ‘ BHArO—Y ‘ 191
o] 2x2-M3x0.5Px6 DP
g (200)
e % ]
" L &
il g g R
11 q
1 X
L =24
L
N-@14x21 DP(back)
P9 THRU :%_1
! & £ & LS
—8 mn LA
o Ei,i,l}, u ’// m_}a 014
f =y
4 |
65 —
ke % 4 BHAE B-BUFTE
L om0 |
15 27 A Mx200 271 56
8% a8 E—2EAh w 750
AbR=7 L A M N .  BESR F—)ltal c7
(:T;rt?) 525 200 1 6 18.4éb Al mm 10 -
200 575 50 2 8 1979  IREEIEREL rpm 3000 3000
250 625 100 2 8 2112 EAERRE* mm/sec 500 1250
300 675 150 2 8 2245  ERRHEEAS N 1050 420
350 725 200 2 8  23.78 T
400 =T T T =T :‘f-ﬁﬁjﬂ LNIERODIEE mm +0.02
450 825 100 3 10 2644 BMAbO—7 mm 150~1250
500 875 150 3 10 27.77 EARECKF) kg 150 85
550 925 200 3 10  29.1
N 50 50
600 975 50 4 12 3043 i
650 1025 100 4 12 31.76 Fzd N 1500 850
700 1075 150 4 12 3309  gymmiepae Mxd N-m 180 185
750 1125 200 4 12 3442
800 1175 50 5 14 3575 Myd N-m 145 155
850 1225 100 5 14  37.08 Mzd N-m 145 155
900 1275 150 5 14 3841
950 1325 200 5 14 3974 Fy , Fz Mc My Mz
—_—t —t——+ ——+ —— <
1000 1375 50 6 16 4107 cppcre pren Fyd Fzd  Mxd  Myd © Mzd
1050 1425 100 6 16  42.41 Ev. Ez. Mx. My. M i et
1100 1475 150 6 16 4373 y, Pz, Mx, My, Mz are working toads
1150 1525 200 6 16  45.06
1200 1575 50 7 18  46.39 WA O—IH800mmEFBZ 555, RENCT HHREENH VT,
1250 1625 100 7 18  47.72 A SO—=27M0mmMEUS &I, RAREIXTI5%ES LTLZE0L,

MTRTE SRS 10,000kmEREN CE DN TWVE T,
enEEe L TRV AISE R I3EHMERDBEIE. HWINICTHE#ACEEL,



162

KA200-FI

HIWIN
K99TJ12-2107

KA200 -25 P -1250 A Fl U S1 M751
¥ 1] — K W ﬁ'ﬁ] X7__\_:/\\ :Ejg N ~ -
B )— R EE 2 hO—4 mst 5593 AN ot T—4%
10 mm C: W% A 1ZHE Fl:9E8 U: A/\—7%L S1: OMRON SX671 M75[]
20 mm P: ¥5% Fii = S2: OMRON SX674 K750]
1ZHEEHIN— S3:Panasonic GX-F12A  E— & #H&P.168
S4:Panasonic GX-F12A-P & BB EE L
= A M: E—2{FF
BEREE
=R
8-M8x1.25Px16 DP ng] 16 [6;]1 =
120 77
| 4-MéxIPx12DP | S
— 2o T 00 ool Ll PcD.90
e ©
'@Kﬁ =+ A< ﬁf%
N \ = = \ - N \.& J%
o \ g o T
el g
I LE— Y] ) ] A*E,
‘ 113 BHALO—7 464 ‘
S 85 10 2x2-M3x0.5Px6 DP (200)
o I I
== — il L1 I -
E NE= =
L F (200 o~
N-@14x21DP (back)
79 THRU - B
& ¢ & G & & & —f
(— —=s g : 1.5
u 28 s
& & R & ha ([;.5
200 SHEE
15 88.5 A Mx200 88.5 15
8% - E—42HA w 750
AbB=7 L A M N o0 [BESER F—)lial c7
(mm) .
)—F mm 10 25
150 757 150 2 8 1983 . .
200 807 200 2 8 213y IxmIEREL rpm 3000 3000
250 857 50 3 10 2282 EAERRE* mm/sec 500 1250
300 907 100 3 10 2431 ERHER N 1050 420
350 957 150 3 10  25.81 ST T
400 TAETREERED == ﬁ%jﬂbfuﬁ&é’)*ﬁg mm +0.02
450 1057 50 4 12 2879 HMALE—Y mm 150~1250
500 1107 100 4 12 3029 ERAREGCKTF) kg 150 85
550 1157 150 4 12 31.78 N 50 50
600 1207 200 4 12 33.27
650 1257 50 5 14 3477 1500 850
700 1307 100 5 14 3626  ghrpmrrmme N-m 180 185
750 1357 150 5 14  37.76
800 1407 200 5 14  39.25 N-m 145 155
850 1457 50 6 16  40.74 Nem 145 155
900 1507 100 6 16  42.24
950 1557 150 6 16  43.73 Fy Fz Mx My Mz
1000 1607 200 6 16 4522 srocems i pren Fyd " Fzd  Mxd  Myd © Mzd
1050 1657 50 7 18  46.73 Ev Fz Mx. Mv. M xing load
1100 1707 100 7 18 4821 ¥, Fz, Mx, My, Mz are working toads
150 1757 150 7 18 497 - \ \ )
1200 1807 200 7 18 51.2 *BIWA FO—7H800mmEBZ 555, REIHDMCE 2RJ8EMD BV £T,
1250 1857 50 8 19  52.69 A A—=27HM00MMEUS T &I, BRAREIFIS%ES LTLIEEL,

TRTER S 10,000kmERENI C B DN TWVE T,
ipEE s L TRV SISEEIEFHRERDHZEIE. HWINICTHE#ACEEL,

117



118

HIWIN

K99TJ12-2107

KA200-FL

KA200
R

=25 P -1250 A FL U 91 M751
. =) 27— E- X .
) — = IF . — —
10 mm C: MR A 1Z#E FL: &5 U:#A/\—7 L  S1: OMRON SX671 M75C]
20mm P: ¥55% = 52: OMRON SX674 K750]
ZHEHN— S3:Panasonic GX-F12A  E— 42 #34&P.168
S4: Panasonic GX-F12A-P Z#E&BB T
miis L M: =21
BEFREE
£ A O
(180)
8-M8x1.25Px16 DP 160
>

‘ . K

1 ° w ° il | Q,
b \ \ 4-MéxIPx12DP 6JS9 &)

i ‘ P.C.D.90 S

e (S i Uk ;X«
. | oo .‘. 3 i i g o f\_ ’() —= / 5
§ o FE \%
_ \ f\?ﬁ
113 BMALO—7
0y 85 _ 10 2x2-M3x0.5Px6DP 200
& L

113

302
N-@14x21 DP(back) b
P9 THRU ' | 135_..k
8 & % X / 11 14.5
H i o 014
s+t~ —_— “ - 15 a4 ) :%
7 6.5% I © 8.4 ’ !
& @ @ @ Y FFHRE SEHF B-BEATE
200
15 27 A Mx200 27156
B HE =47 w 750
AbO—7 L A M N (kg) BEHI A=)l c7
(:15:11) 525 200 1 6 18.4éb Uil m 10 =
200 575 50 2 8 1979 ERmEIEREN rpm 3000 3000
250 625 100 2 8 2112 mAERRE* mm/sec 500 1250
300 675 150 2 8 2245  ikiES N 1050 420
350 G |2 | 2 | 8 | BB mmier ewnees
400 775 50 3 10 251 RVRLAERGIEE mm +0.02
450 825 100 3 10 2644 BMALEA—=Y mm 150~1250
500 875 150 3 10 27.77 BAREGKFE) kg 150 85
550 925 200 3 10  29.1 Fyd N = -
600 975 50 4 12 30.43
650 1025 100 4 12 31.76 Fzd 1500 850
700 1075 150 4 12 3309  gemmimEes Mxd N-m 180 185
750 1125 200 4 12 3442 by
800 1175 50 5 14 3575 Myd N-m 145 155
850 1225 100 5 14  37.08 Mzd N-m 145 155
900 1275 150 5 14 3841
950 1325 200 5 14  39.74 Fy Fz Mx My Mz
lggg 1375 50 6 16 41.07 AT E R Fyd Fzd Mxd Myd Mzd =
1425 100 & 16 4241 .
1100 1475 150 6 16 1373 Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads
1150 1525 200 6 16  45.06 N . _ . .
1200 1575 50 718 4639 BMAMO—IH800mmEIBA BIGE. IREHHCI HAREMA DY £,
1250 1625 100 7 18  47.72 A FA—7MO0MMEUS T &I, BRAREIFISWES LTLIEEL,

*ETEE SR 10,000kmERENCE DN TV T,

enEEe L TRV I3 HMERDSBEIE. HWINICTHE#A LT,



KA200-FR

HIWIN
K99TJ12-2107

KA200 -25 P -1250 A FR U S1 M751
7 e wxpe B A7Fr—3 E— \ o R B
10 mm C: Mk A 1Z#E FRAE U :_73/ \—7% L S1:OMRON SX671 M75C]
20mm P: ¥55% = S2: OMRON SX674 K751
TZHES )\ — S3:Panasonic GX-F12A  E—%38#&P.168
S4: Panasonic GX-F12A-P = BB &L
#mEis G L M: E—2fflF
BERRT
#mrsa L
(180)
160
120
! i &,
8-M8x1.25Px16 DP BN %3
| L =]k $6J59  4-M6x1Px12 DP
: ] ;i L H B ¢ P.C.D.90
| | I AR o
] | #,7,£ - j, { \\ @
! ! i \%/}\~¥{/ I+ pe N‘
o X E 1
l ! 1 @ lln (3 ] 5 F [200]
113 BHALO—2 | 191 VIE*AYe
9 10 2x2-M3x0.5Pxé DP 200) -
o 1% ]
- (N 3
L T 302
N-@14x21 DP(back)
P9 THRU b
)
¢ ® ® ® ® i S
=N 14,
S ] =/ )01
H TI6s  YTILE4
o k4 hd LNy DETAIL E DETAILF  SECTION B-B
—8 = - H SHAE SEAOF B-BEFE
200 ]
15 L l27 A Mx200 27156
% = T2t W 750
Ata—7 L A M N 4y | BEs Rl c7
(mm) S
150 525 200 1 6 18.4éb el v m 0 =
200 575 50 2 8 1979 ixmEen 721 3000 3000
250 625 100 2 8 2112 EmAERRE* mm/sec 500 1250
300 675 150 2 8 22.45  TERRHES N 1050 420
350 725 200 2 8 2378  ig,)vp| fommihid
400 = T T T T ffaﬁjﬂbﬁ%ﬂ%&)*ﬁg mm +0.02
450 825 100 3 10 2644 BMALO—7 mm 150~1250
500 875 150 3 10 27.77 SAMEGKF) kg 150 85
550 925 200 3 10  29.1 Fyd N 50 50
600 975 50 4 12 30.43
650 1025 100 4 12 31.76 Fzd N 1500 850
700 1075 150 4 12 33.09 ENEMEE* Mxd N-m 180 185
750 1125 200 4 12 3442 Myd N-m 145 155
800 1175 50 5 14 3575
850 1225 100 5 14  37.08 bl N-m 145 159
900 1275 150 5 14  38.41
950 1325 200 5 14 3974 _ 15 B2 W L, L2
1000 1375 50 6 16 4107 BTEAESRAET Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1050 1425 100 6 16 4241 Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads
1100 1475 150 & 16  43.73
1150 1525 200 &6 16 4506  *HHHR FO—UH800mMmMEIBZR BIBE. IREIHET BEIREEN B Y £,
1200 1575 S0 7 18 4639 2 bO—oAM00mmBUBT LI, BAREIKISWIES LTTEELY,
1250 1625 100 7 18  47.72

SR 10,000kmERENICE DL TVNET,

enEEE L TRV SHE X IIHRMERDHZEIE. HWINICTHEACEEL,

119



HIWIN

120  K99TJ12-2107

512 E—2R2 75—

KA136

KA170

KA200

F1
F1
F2
F3
F4
F5
Fé
F1
F2
F3
F4
F1
F2

45
70
46
45
90

ob

42
62
62
62
80
62
62
80
80
82
82

BER

50
4714

70
69.58

M3
M4
M4
M3
M5
M4
M4
Mé
M5
Mé
Mé
M5
M5

30H8
50H8
30H8
30H8
70H8
36H8
38.1H8
70H8
70H8
60H8
73.06H8
70H8
70H8

28
46

46
46
46
46
46
46
46
60
60

73
80

92
92



HIWIN
K99TJ12-2107 121

4-M3x0.5Px8 DP

A0TSR 56
‘|3_8]> P.C.D. 40 275
i 29 i
a5 4-M4x0.7Px8 DP 5
— oD
T4 |
=g IR\Shn
1l him © E o &
o B &
——a g £
b § 300 [ 30°
450 1%
E—427752VVF
(38) 7 o "
9 29 4-M3x0.5Px6 DP s
35 P.CD. 45 n 2
T P : 4-M3x0.5Px6 DP .55
f | V ¢ P.C.D. 45
=1 _ 1 :
1 R © o~ = VIR
—— il S‘ 5 B — B ~
— 3 % z 508 ke B
© § 950 | 1S 5
o
I
2 . B
TE—42752VVF0
4-M3x0.5Px8 DP
(52) P.C.D. 40 71
38
18,34 35  4-M4x0.7Px8 DP
P.C.D. 46
by
™
1S
E—2752VYF1
(52) 7 71
18, 34 38

35 4-M3x0.5Px6 DP |—1—

028
(102)

P10h7
9304




122

HIWIN

K99TJ12-2107
E—4275VVF0
(55)
4-M3x0.5Px8 DP 75
18,37 . P.C.D.40 35
— = 4-M5x0.8Px10 DP I
P.C.D.70 >
AR =3
H ." K| ==
(b1l 5 ‘? 3
=i g {N3
S B ==
EERER T
e Ry e B o @
S 0|
Q)
)
1
E—275VVF1
(55) 10 75
18,37 35 _|
35 é-ygx%gpxw DP J1 |
——— 7 |‘
od I
1l o | = 3
1 t ] 9 & M )|
T St ad A =
i \ :
| 3 = g !
] I o_e
IS ) 1
IS 450 bf_)o
E—R2T75VIUF2
(55) _8 75
1837 4-M4x0.7Px8 DP 3
P.CD.46 —
] v/_1 !‘
S RN E
T 3 I
1 O = ) =
o ;
| 3 ~|8 4\
Ll oo
SE
—| o
Q ™
IS 450 |fJ°
E—4275VVF3
(55) 8
1837
4-M3x0.5Px8 DP
P.C.D.45
g L]
"N o 3
— - ~O| ™)
t O =
\. —
| =8
N2
s 8
1S

E—2T75VUF4
(55) 12 75
18, _37 35 _4-M5x0.8Px12 DP 35
P.C.D.90 \ -
,L 7 e
H i I /;?\\’\
| | = — 3l
Y, + 3l 27 o 0| ! (A | <
e 8 2 \\:\"j | 2
K IASE
—— = n_ee
S <o T S
E—2T75VIF5
(55 8 75
18,37 4-M4x0.7Px8 DP ﬁ
J ’[_1 p
1N ~ | 3
_ o]
: E e 2
\. -t
| | 8
— 1 &3 @
sl g 50
E—2T75VVF6
(55) 8 75
18 _37 4-M4x0.7Px8 DP ﬁ
=ian 3
"-\ L i & BN 3
\ v [} s =
\. 4
| 3 |89
&l @
S| § 47.14




HIWIN
K99TJ12-2107 123

KA150

E—275IF0
(57) 4-Mbx0.7Px8 DP
22 35 P.C.D. 40 37
1 —-20 4-M5x0.8Px10 DP
: P.C.D.70 -
-
I @
~O|
i 9
'ﬂ Z S|
o =
-. S <
— 1l s 3
S
E—4275YVF1 E—4275VUF4
(57 10 95 (57) 95
22 35 0. =1
a5 4-MAx0.7Px10 DP -2 45 4-M5:08Px12DP
,: PCD.70 , | P.C.D.90
3 |3 2 % AR E
g 2
~f 8
~ 2 ~
sl 8 &
S \{Q‘ s
E—%275VF2 E—2T75VF5
(57) 95 (57) 95
22 35 4-M4x0.7Px8 DP 37 208 -
P.CD. 46 4-M4x0.7Px8 DP
] N In ¥ :
[
3 g 1@ & SRR
B | 8¢
~|8 =|8
&|3= S|32 | oﬂ
— % 5 g u
sig & | s 8 s ]

E—4T75VIF3 E—4T5VIF6
(57) 95 (57) o
22 35 22 35 -
4-M3x0.5Px8 DP lﬁl ) 3
| PCD.45 . 1 4-Mé4x0.7Px8 DP
' ===t *3
/ . CERD
o = H H o g ’a\
E = E} 9 \g/
) ™ o 1 &
=g %Z;ﬂ =eg
] i Sfse
: , 5 )
a § | a =
IS




124

HIWIN
K99TJ12-2107

KA170

E—275VVF0
97
(54) 44
19.35| 4 M5x0.8Px10 DP 11
P.C.D. 70
ﬁ F= ‘
i ==/ @ oy
LR SR
\ ¥ = ‘\ng” 3
\ V= L N
I i
I LofF
= .
S
450 15
TE—275VYVF1
(54) 12 97
9.35 3.5 4
4-M6x1Px12 DP 11
pP.C.D. %0
H ==.,J @
| | L =)
\ ) oo = =
IS g8 2 CD =
\ | s
A H - o~
S|
450 15
E—4275VVF2
(54) 12 97
9.35 3.5 J7A
4-M5x0.8Px10 DP 1
P.C.D. 90 —
I n @
i ® =
O g% SN
\ 1 S| 2|0 2 &g 3
\: \ S}
H - [
—=l ®
(S
¢50 L&o

E—275YUF3
(54) 12 97
935(| 25 b
4-Méx1Px12 DP 1]
== ®
i ® - e ——
W=t gl 5o A 3
\ Y SIEI 32N s 3
| i S
H @ L ¢
S
o @
S 70
E—4275VUF4
(54) 12 97
9 35 2.5 L,
4-M6x1Px12 DP i
=5 y= ®
i — ®) = 4
= < Slo 58 %N 3
LS G N2/
il 2 4
s R
3
S 69.58




E—277VF0
(67) 15
16 51_"& =
8-Méx1Px12 DP
7 11 P.C.D.90 @
/ " ;i
—_ 1__‘\ — %C’ _/ ’\\ =)
| 2 Ty rs
| S N—
. = ==
H Ny
i5 2
E—2T75VVF
(67) 12 115
16 51 -
4-M5x0.8Px12 DP r
7119 P.C.D. 70 R’
= g e
i B
H O~
2 @
a [
2 e

(200)

(67) 12
16] 51 115 =
4-M5x0.8Px12 DP
P.C.D. 90 ry
- 7 H
/ / :
I W e B e v So o~ /f?i
= s 2 o T T
| = Vo~re
®
4535 80 |

o

19

HIWIN
K99TJ12-2107

125



126

HIWIN
K99TJ12-2107

513 E—42RUE—2EUt 77

HIWIN —RE—%
T4

s == KA90
50W FRLS0520]JA4C] F1
100W FRLS10200JA4C]  F1
200W FRLS2020101060] -
400W FRLS4020006[1 -
750W FRMS7520 1108 -
=% 9—RE—%

T4 —4

HAH KA90
50W HF-KP053 FO
100W HF-KP13 FO
200W HF-KP23 -
400W HF-KP43 ;
750W HF-KP73 -

BT Y —RE—4

ET—4
H7 o KA90
50W MSMD5AZP1 F1
50W MSMD5AZP1 F1
100W MSMDO11P1 F1
100W MSMDO12P1 F1
200W MSMDO021P1 -
200W MSMD022P1 -
400W MSMDO41P1 -
400W MSMDO042P1 -
750W MSMD082S1 -

g —RE—%

ET—4% Tz
H7 KA90
50W SGMAV-ALADAG61 FO
50W SGMAV-ASADA2C FO
50W SGMAV-ASADA21 FO
100W SGMAV-01ADA21 FO
200W SGMAV-02ADA21 -
400W SGMAV-04ADA21 -

750W SGMAV-08ADA21 -

KA100
F1
F1

KA100
FO
FO

KA100
F1
F1
F1
F1

KA100
FO
FO
FO
FO

KA120
F1
F1

KA120
FO
FO

KA120
F1
F1
F1
F1

KA120
FO
FO
FO
FO

BRODER

TIVIEE
KA136 KA150
F3 F3
F3 F3
FO FO
FO FO

TIVIEE
KA136 KA150
F2 F2
F2 F2
FO FO
FO FO

TSVIERE
KA136 KA150
F3 8
F3 F3
F3 F3
E3 F3
F1 F1
F1 F1
F1 F1
F1 F1
Fa Fa4

TSVIEE
KA136 KA150
F2 F2
F2 F2
F2 F2
F2 F2
FO FO
FO FO

KA170

FO
FO
F1

KA170

FO
FO
F1

KA170

F2

KA170

FO
FO
F1

KA200

F1

F1

FO

KA200

F1
F1
FO

KA200

F2

KA200

F1
F1
FO

(N2 PA

D2T-0123-S-A[]

D2T-0423-S-B[ |

D2T1-1023-S-CL |

(N2 OA
MR-J3S-10A
MR-J3S-10A
MR-J3S-20A

MR-J3S-40A
MR-J3S-70A

N2 OAN
MADDT1105
MADDT1205
MADDT1107
MADDT1205
MADDT2110
MADDT1207
MADDT3120
MADDT2210
MADDT3520

(N2 OA
SGDV-R70A01A
SGDV-R70A01A
SGDV-R70A01A
SGDV-R90A01A
SGDV-1R6A01A
SGDV-2R8A01A
SGDV-5R5A01A

2

220V
220V
220V
220V
220V

220V
220V
220V
220V
220V

110v
220V
110V
220V
110V
220V
110V
220V
220V



HIWIN
K99TJ12-2107 127

FVIVZIVAT Y TE—#Z

e
Y- RIS IR FS48 B
KA90 KA100 KA120 KAI136 KA150 KA170 KA200
CSK243-AP - ; ; ) ] ) )
CSK244-AP - ] ) ) . ) )
CSK245-AP - ; ; ] ) ) )
CSK264-AP ; ) ] ” = ) )
;i:;se CSK266-AP - - - F6 F6 - -
CSK268-AP ; - ; Fé Fé ] ]
CSK296-AP - ; ; _ ) Fi )
CSK299-AP - ; ) ] ) " )
CSK2913-AP ; ) ; _ ) El )
CFK543AP2 : ) ) ] ] ) )
CFK544AP2 ; ; ; ; - - -
CFK545AP2 - ) ] ] ] ) )
CFK564AP2 ; ; - F5 F5 ) )
CAdl CFK566AP2 : - ; F5 F5 ) )
> phase CFK569AP2 ; - ; F5 F5 ) )
miIcro
e CFK566HAP2 ] ] ) = = ) )
CKF569HAP2 - ) ) E5 F5 . )
CFK596HAP2 - - ] ) ) 3 )
CFK599HAP2 ; ) ; ) ) 3 )
CFK5913HAP2 - - ; ) ) 3 )
UMK243A - ) ; ) ) ) )
UMK244A - ] ; ) ) ) )
UMK UMK245A ; ] ; ) ) ) _
2 phase UMK264A - - - Fé Fé6 - -
UMK266A : ; ; Fé Fé ) )
UMK268A : - : Fé Fé ) )
RK543AA : ) ; ) ) ) _
RK544AA - ] ) ) ) ] )
RK545AA - ] ) ) ) ) )
RK RK566AA - ; - F5 F5 - )
5 phase RK569AA - - - F5 F5 - -
RK596AA - ] ) ) . F3 )
RK599AA ; ) ) ) ) = .

RK5913AA - - - - - F3 -



HIWIN
128  K99TJ12-2107

ﬁﬁﬂil:lzl‘“/ ;

6.KSI)—X

6.1 &

O 7)—=>IL—LEA

O AT7VLR AN—

O $HFHAFEHACH—RE—ZR(F T 3V)
O #YiRULAIERDIEELT0.02mm

O THEEM

O ZER bO—IXS

6.2 Ik

O FPDE#%

O FEik

O EEies

O FPDAHZ X#E3%

O BREBKLUTRIMEE




HIWIN
K99TJ12-2107

KS090 -10 P -0600 A FO S1 M101
S E;‘j’] X7___:/\\ — <, ~% -
F 1) — £ = — S _
5mm P. #E® A iEHE FO: EfE S1: OMRON SX671 MO5[, K051
10mm C Xk S2: OMRON SX674 M10L], K10[]
S3:Panasonic GX-F12A  E—4Z3R#&P.168% =588
S4:Panasonic GX-F12A-P < f2&W
L ER= A B M: E—Z {37
BEREE
= A O

?8 AIR COUPLER 100

| 70 | 3.5
~ e
—-- S é’]’A"ﬂ

‘*\O
s

° ) o & o ry
¢l :
| o -
o | ‘ g
S I SR I LN Y
4-Méx1Px12 DP g 3
2-B6H7x8 DP. =
A#ALO—2 154
L
4-M4x0.7Px8 DP
P.C.D. 46
4-M3x0.5Px8 DP (102.4)
P.C.D. 40 70
CEere e S - TN
1@\. g
% 19 Bl
N-M5x0.8Px10 DP S G/ B
| e e
& ° ° ° ° S _I: 55
3 1
° L 1 (3:
LY = — =
©fo
150 R
8 88 A Mx150 88 12 FEMAE
B = E—2dh W 100
AbB—=7 L A M N kg) BEAI A=l c7
i) IJ—F mm 5 10
50 S I . 3.38 = 3= Bl e rpm 3000 3000
100 39 50 1 6 378 e b oo 00
150 446 100 1 6 418 = BAREss. S
200 49 150 1 6 458 CEAGIES] N 280 140
250 546 50 2 8 498 1RV UMIEROIEE mm +0.02
300 596 100 2 8 538 BMALO—7 mm 50~600
350 646 150 2 8 578  BAMECKTE) kg 2% 12
400 69 50 3 10 618 F2 Fyd N 50 50
450 746 100 3 10  6.58 Mz Fzd 5 e -
500 796 150 3 10 719 .
B Mxd N-m 5 45
550 846 50 4 12 738 BEE W o N 25 i
600 896 100 4 12 778 Mx y -m : :
o Mzd N-m 2.3 21
Fy  Fz M My Mz _,

+ + +
EFARTE R Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

129

Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

*BRIA A= H650mmEBZ 2 & EIE IREDEE BEIEEDD ) FT
A ~A—=7H0MMEU S S &I, FAREIFISWES LTLREL,
TR EE LA 10,000kmEREN R DN TVNE T,
inEdE L TRV SEEEIRHRERDZEIE. HWINIC S IEEL,



130

HIWIN

K99TJ12-2107

KS100-FI

KS100 -20 P -800 A Fl S2 M101
. a%h ATF— s
bl ] — Wk — ~,3 ~ —_
10mm  P: &% A 1Z%E Fl: RER S1: OMRON SX671 MO05[], KO5[]
20mm  C ik S2: OMRON SX674 M10[d, K10
S3:Panasonic GX-F12A  E—#X3F1&P.168% &£
S4:Panasonic GX-F12A-P < fe& Ly
L ER= A B M::E—’Sf’ﬁbL
PELREE
= O
(198)
100
70 | 4-M4x0.7Px8 DP 56 4-M3x0.5Px8 DP
r - 5 5 ° . ‘ ¢ . & E 77—1 P.C.D. 46 36 P.C.D. 40
! i T ‘
1° ‘L ,,,,, I | P IS IL:\L,de a=21% ‘
d T AdDEEE L
Lo e o] 4 %] |
4-M6x1Px12 DP —h-4 g
2-@6H7x8 DP ? [f; < 0
BWAIO—Y 268
L
(102.4]
#8 AIR COUPLER 70
fe—r— s oo 50
E o o Lo o ”I o o o [) ] o BRAE‘ i
ﬂ i @00 E
: © e 83
I 23 &
(100)
2x(N+1)-M5x0.8Px10 DP. 110
(WITH BRAKE) ‘
F—o 4+ <+ o _ . \'S [ i e
| o o s
—° S S &
o
150 5 SEAEE
Nx150 o |
a3 - E—2dH w 100
AbB=F L N kg) BEAR R=jbtal c7
) J—R mm 5 10 20
200 Gl g 91 smE rpm 3000 3000 3000
300 ity 4 78 mxEteEE mm/sec 250 500 1000
400 800 4 10.5 e N 280 140 70
500 S 2 ggyiR rEROREE mm £0.02
600 1000 6 11.9 A FO—2 - 200~800
700 1100 6 12.6 EATHTEGKE) kg g 6 35
800 1200 7 13.3 Fyd v am | a0 |
Fzd N 80 60 35
MBS Mxd N-m 1.1 1.2 1.1
Myd N-m 0.9 0.9 0.9
Mzd N-m 0.9 0.9 0.9
Fy Fz  Mx My Mz
S ISTR B Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

*BINA FE—7H650mmZE#A 5 L EIE TREOREDFREL DY T,
A FO—=27HM00mmBEUD &I RRREIFISBEC LTIREL,

IR E SIS 10,000kmEFENICE DN TWNE T,

inEdh e LRV BEEFHRERDSEIE. HWINIC SRR IEE L,



KS100-FL

HIWIN
K99TJ12-2107

KS100 -20 P -800 A FL S2 M101
. a%h ATF— —
e 1) — R dEps — ~,3 ~ _
10mm PR A 1ZHE FL: A£8R S1: OMRON SX671 MO5[], KOS5
20mm  C ik S2: OMRON SX674 M10L], K10[]
S3:Panasonic GX-F12A  E— X 1Ri&P.168% =&
S4:Panasonic GX-F12A-P < f2& Wy
R =AY O M: E—Z2 {317
BEREE
= A O
(198)
1%] 4-M4x0.7Px8 DP
@8 AIR COUPLER P.CD. 46
- S 4-M30.5Px6 DR
o o) o ° P.C.D. 4l
% ol |_ _,.3J59 %
. : ST L
s 3 e & o] g 3 R 49,
4-M6x1Px12 DP / A B }LB @E :5/
: H (100)
2-P6H7x8 DP, iy m—1 5 %g
- S,
HIHARO—4 138 Af K
L
(102.4)
® ® | @ ® 70
| ‘ R T -
i,b s e -
I ) ) — al | M
— ) 160
2x(N+1)-M5x0.8Px10 DP [::::ﬂ i
N N . N 15 4,15
: : (===
150 FEE
Nx150 89 34
B% HE E—2Eh W 100
ArO—7 L N (kg) ErEnA A=l c7
i) y— R mm 5 0 20
200 S Z 60 s=EE rpm 3000 3000 3000
300 U5 £ 09 ekEEE mm/sec 250 500 1000
400 704 3 7.8 RS N 280 140 70
il L 57 RUELIEROEE Gl £0.02
600 904 5 9.6 HHA LO—2% mm 200~800
700 1004 5 10.5 SARECKE) kg 8 6 35
Mz Fzd N 80 60 35
ENRENRfRrEE* Mxd N-m 1.1 1.2 1.1
M ws,, Myd N-m 09 09 09
. Mzd N-m 09 09 09
o Fy ,Fz M My Mz_,
SEAVETE-E Sl Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

*BENA R E—7H650mmEA 5 & EE RETDHCE SHEIRIED DY T,
A A= H00mMMEU S LIS BRARREIF15%E LTLREEL,

TR ER SIS 10,000kmEREN B DN TWVNET,

inEE s L TRV SISE R IdEHMERDHZEIE. HWINICTHE#ACEEL,

131



HIWIN
K99TJ12-2107

132

KS100-FR

KS100 -20 P -800 A FR S2 M101
. B ATF— SN
1 ) — Wk . — ~ 3 ~ —
10mm P. 5% A 1Z#E FR: &8 S1: OMRON SX671 MO5[, K05
20mm C % S2: OMRON SX674 M10L[1, K101
S3:Panasonic GX-F12A  E—ZiHI&P.168% &8
S4: Panasonic GX-F12A-P < fz2& W
mEes =L M: E—Z{H1F
PEREE
= O
(198)
100 - 4-M3x0.5Px8 DP 4-M4x0.7Px8 DP
78 AIR COUPLER 70 Ff: | |y P.C.D. 40 P.C.D.46
i o [F
[o .o _of ) =
7@ I D A U SR S ® 5 © ;8
® o | (100]
K CHl ——fe ¢ o1 AR
N 2-@6H7x8 DP, A—M6X1Px12 DP Q -
BHALO—4 1
L (102.4)
604 FL“
[[¢ ole o | [ ¢ oe]e o | K
A s & &)
v . . 5D
2x(N+1)-M5x0.8Px10 DP 162
o \
° ° LJ 1.5 4. 15
ol
3 3 } i
!
4 S —
i |
150 1
Nx150 89 34
E=E)] HE E—2EN w 100
AtO—7 L N (kg) BEAI A~—JUal C7
(mm) = mm 5 10 20
A 504 2 60 = 3= Bl rom 3000 3000 3000
el 604 3 69 RAERBRE® mm/sec 250 500 1000
200 704 3 78 EASHEN N 280 140 70
500 804 4 8.7 181) 38 LATEROOEERS o Y-
il 904 5 9:6 WA bO—2 mm 200~800
700 1004 5 10.5 BATE(KT) kg 8 6 35
800 1104 6 11.4 Fz Eyd N 20 20 20
Fzd N 80 60 35
EENS AT Mxd N-m 1.1 1.2 1.1
Mx My S, Myd N-m 0.9 0.9 0.9
Fx Mzd N-m 0.9 0.9 0.9
Fy ,Fz M My Mz_,
S ISTR B Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

*BINA B A= H650mmZE R 5 & EIE IREOREDTIREL DY F I,

A ~O—=7HM00mmRU2 S &IT. BRRREIFISWBEC LTIREL,
PRI EE S 10,000kmEFEN TR DN TWNE T,
inEghE LRV SBE R FHRERDZEIE. HWINIC SHEZCEEL,



KS100B-FL

KS100 B

. AU
BE g

~

-84

10mm
20mm

(o
B
C 4%

HIWIN
K99TJ12-2107

-3000 A FL S2 M101
& 25— E—X R -
Zro—s m 55y 'Y T—%
A 1ZHE FL: /258 S1: OMRON SX671 MO5[, K05
S2: OMRON SX674 M10[1, K101

S3: Panasonic GX-F12A
S4: Panasonic GX-F12A-P
L ER= A

E—2#EKP.168%
TBEREEN
M: E—2{JlF
PEFEFE
=R

19

62

4-M4x0.7P THRU
250 P.C.D. 46
74—35
5y
0] n 2N
© <\
© ©b :1@ J § 9/
2 } -} ‘F } Q) AR
[
4-M6x1Px12 DP P
2-P6H7x8 DP H’ﬁ
BWALO—Y 140 P
Li_do
L (102.4)
70
\ \
o o o I o o o o I
it R R
T s 25
S e~ o eg
A ‘ (100) ‘ﬁ‘
JZ ©
i
N
2x(N+1)-M5x0.8Px10 DP ‘HHH‘ 1.5 4 15
| | P
[ o -
e ¢ + N el s = [
o ® 9 B 1P
s g \\
-
- Q re - > | %*EE
150
Nx150 55 3 54
% = E—2HEN w 100
AbE—=7 L N ko)  EEAHR BAZVINIVE
(mm) )—FK mm 84
200 558 2 6.1 %EEE%& rpm 1286
400 L 76 miEeEE mm/sec 1800
600 958 5 9.1 RS N 33
800 O - Db -4¥.ii- mm 0.1
Juien 1358 8 121 BWA O—7 mm 200~3000
1200 1558 9 13.6 SARFEGKE) kg 3
1400 1758 10 15.1 N 20
1600 1958 12 16.6 30
1800 2158 13 18.1 e E N 1
2000 2358 14 19.6 s -m :
2200 2558 16 21.1 N-m !
2400 2758 17 22.6 N-m 1
2600 2958 18 241
i + i + ﬂ + ﬂ + ﬁ <1
2 S 256 smrERE Fyd Fzd = Mxd = Myd = Mzd -
3000 3358 21 27.1 Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

*RrEESRAFIE10,000kmEREN CE DN TLE T,

LA LNV ET 21—V EHBEDED EE. BEARTEALAENTIREL,

133



134

19

62

HIWIN
K99TJ12-2107

KS100B-FR

KS100 B -84 C -3000 A FR S2 M101
NIV b - am A7—Y ET—7 -
il ] — = F R _ . —
YE gy  YVF BE Zfpsmx T Ssvy BV B
10mm C: M#% A: 1ZHE FR: A58 S1: OMRON SX671 MO5[, K05
20mm S2: OMRON SX674 M10CT, K10C]
S3:Panasonic GX-F12A  E—4#31R#&P.168%
S4:Panasonic GX-F12A-P BB feE L
= A O M: E—Z 17
HEREE
= A
(198) IR
100 P
70 faad 4-M4x0.7P THRU
) o i i i i @30/%(3 P.C.D. 46
T —"Z c o] 1 & & & ‘PJ‘ \Lq\ 50’0 5
O e ! i ®| |o o o '\'/ \K °
© ‘ \ g 5 o \‘;%
B I I [ % <1 © § AR
4-M6x1Px12 DP
. 2-@6H7x8 DP
AHALO— 140 (102.4)
L 70
@8AIRCOUPLER . ___ ___
70 70‘J7 o o :ﬂ I o o o o I
2x(N+1)-M5x0.8Px10 DP 54
e + + + N I
il - - - - - - I
o ® [
] - - S S || ‘b—“ ‘ﬂj‘ =
L E
b
150 NI
Nx150 55 )
2
E=E)| = E—2Eh W 100
AtB—7 L N (kg) ExEA = 2AZGNV R
(mm) )— K mm 84
200 558 2 6.1 EEEE rpm 1286
400 738 4 7.6 BAEIRRE mm/sec 1800
600 958 5 9.1 AT N 33
800 1158 6 10.6 18 1) 3R BRI mm +0.1
(CE 1358 8 121 BHA =7 mm 200~3000
1200 1558 9 13.6 SAREKE) kg 3
1400 1758 10 15.1 N 20
1600 1958 12 16.6 - -
1800 2158 13 18.1 i E N 1
2000 2358 14 19.6 B m '
2200 2558 16 211 ) !
2400 2758 17 22.6 N-m 1
2600 2958 18 241
2800 3158 20 25.6 i+£+ﬂ+ﬂ+£<1
i SrRRERM Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
3000 3358 21 271

Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

¥ B 514 10,000kmEREN CEDNTWLET,

HEA LNV EY 1)V ERHEDES EE

FEEAM CEALEVTIEEL,



90

KS120

KS120
BUE

=20 P
U— R R
5mm  C ik
10mm P: &%
20mm

-1050 A Fl

a2 AF—T

Zro—y g ATV
ATERE F P

(52)

(198)

$1
v

S1: OMRON SX671

S2: OMRON SX674

S3: Panasonic GX-F12A
S4: Panasonic GX-F12A-P
R O

167.5

18 34

HIWIN
K99TJ12-2107

135

M101
T—%

MO5[], K05

M10L, K10
T—21EEP.168% &R
lZEW

M: E—Z TS
PEREE

= A O

40
4-M4x0.7Px8 DP

®]e

ele _616

®f[e

BMALO—Y

4-M6x1Px12 DP 2-P6H7x8 DP

352

?8h7
@30H7

4-M3x0.5PxB DP  [57]
P.C.D. 40 \

(8 AIR COUPLER

P.C.D. 46

(102.4)
70

o~
~

12 DP
=5
g s
6
SHEE
W 100
A=) C7
mm 5 10 20
rpm 3000 3000 3000
m/sec 250 500 1000
N 280 140 70
mm +0.02
mm 100~1050
kg 50 32 20
N 50 50 50
N 500 320 200
N-m 25 27 28
N-m 20 22 23
N-m 20 22 23

N-Méx1Px
L3 L3 L3 L3 J
]
< 3 3 ? 9
\ 200
38 A Mx200 38
B% = T—424h
AbA—2 L A M N (kg HEHR
(mm) N
y— K

100 589 100 2 8 632 g
150 639 150 2 B 694 g -
200 689 200 2 8 757  oupuy
250 739 50 3 10 B2 myjey g
300 789 100 3 10 883 go s
350 839 150 3 10 946 gzemoim
400 889 200 3 10  10.09

Fz Fyd
450 939 50 4 12 1072

Mz
500 989 100 4 12 1135 2
550 1039 150 4 12 1198 ENEMEEE™ Mxd
600 1089 200 4 12 12.61 Mx MY Myd
650 1139 50 5 14 13.24 F Mzd
700 1189 100 5 14  13.87
750 1239 150 5 14 145 Fy (Fz Mx My Mz
800 1289 200 5 14 1513  aTAMESE Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
850 1339 50 6 16 1576 Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads
900 1389 100 6 16 16.39 N . o . e
950 TR R *BA FO—7H600mmE#EZ B & ElL. IREIDEE B rlsEED D ) £,
: A Fa—=7M00mmMEEU S T EIT, SRAREIF1SMES LTLEEL,

1000 1489 200 6 16 765 prmaqrid0000kmERENICE DN TLNET
1050 1539 50 7 18  18.28

inEdh s LRV BE T FHRERDZEIE. HWINIC SRS,



HIWIN
136  K99TJ12-2107

KS140-Fl

KS140 -20 P -1100 A Fl S2 M201

. B%h ATF— SN
) 1) — Wk A _ ~/3 ~ —
10mm  P: &% A: 1Z#E Fl: 958 S1: OMRON SX671 M20[], K20
20mm  C Wk S2: OMRON SX674 M40, K40
S3:Panasonic GX-F12A  E—4X3Bi&P.168% &£
S4: Panasonic GX-F12A-P < f2& W
= A ) M: E—Z{JiF
DELREE
= O
(198)
100 (57) 182 5
70 22 35 §
L2 g 4-M5x0.8Px10 DP 58
f P.C.D.70 28|
© le o of P “‘,' ® -
' ] S p e )
: —i e
B [o o] —f¢ & <1 ! © o |
- Xi - X X VI»A/
P 2-06H7x8 DP LMexIPxI2DP iR
L (102.4)
70
50 @12 AIR COUPLER
| o eJe o | | o eJe o | BRAKE
2x(N+1)-Méx1Px12 DP
(WITH BRAKE) 15 4 15
+ [ + [ + [ + [ ] 2 //— | (L:
,/ )
g [
I o i
4+ . + . + . t . . AN &
200 s _blabl
Nx200 75 stmE
L] = E—2HEN W 200
Ara=z L = kg)  BEAR Rl c7
(mm) J— K mm 10 20
2 700 3 135 e rpm 3000 3000
=iy 800 3 14.7 RAERDRE* mm/sec 500 1000
400 900 4 15.9 RS N 280 140
200 000 b T ) R mm £0.02
600 1100 B 18.3 BEMA RO—24 mm 200~1100
700 1200 B 19.5 EARE(KTE) kg 75 35
800 1300 6 20.7 N 50 50
900 1400 6 21.9 N 750 350
1000 1500 7 23.2 iR E N-m 55 60
1100 1600 7 24.4 N-m 47 51
N-m 47 51

ST R Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ~
Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

*BRIA S A—7H800mmMEBZ 2 & EIE IREDEEE BPIEML D £T
A ~A=IH0mMMEU S S &I, FAREIFISWE LTLREL,
TR RS 10,000kmEREN B DN TVNE T,
inEE e L CAVSISEEIHRERDBEIE. HWINIC SHEECTZEW,



HIWIN
K99TJ12-2107 137

KS140-FL

KS140 -20 P -1100 A FL S2 M201
S a3 AT—=9 s
1 1) — Y — >3 > —
10mm  P: % A AEHE FL : Z-EB S1: OMRON SX671 M20L], K20[]
20mm  C ik S2: OMRON SX674 M40[], K40[]
S3:Panasonic GX-F12A  E—Z2#RI&P.168% S8
S4: Panasonic GX-F12A-P < f2& W
mes mL M: E—Z{iF
HEREE
s Gl
(198]
100 4-M5x0.8Px10 DP
70 P.C.D.70
5J59
A TR B . N\
o [TTTTETETETTT T3 ® sy 9 B
©12 AIR COUPLER |[g _F - 3 © /!/( T
S 4 % Qi
‘e i . LN
® (3 3 %] B ¢ 41 ol 3 136 2 <
I I - & Z.
4-Méx1Px120P/ [ |[Tm7mmmmm o T lis A N -
2-§6H7x8 DP §§ 3
’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’ 18 il S
BMAO—Y 133
L (102.4)
[ o 9Ts o 1} [ e oTe o ]
A o @ 777777777 @ 7 g
212
2N+1-MéxIPXI2DP |
& " % 4 L
g O Bl
200
Nx200 70 | 44
/% = E—2HN W 200
Abo—2 L N kg)  EEIAI R—=jlfal C7
(mm) )—R mm 10 20
200 514 1 11.5 B EER rpm 3000 3000
300 614 2 180 o ek mm/sec 500 1000
400 714 2 165 ey N 280 140
500 ST - U AW i i £0.02
600 914 3 17.5 BEHA fO—% - 200-1100
700 1014 4 19.0 %kﬁ§(7qu) kg 75 35
800 114 4 20.5 Fz Fyd N 50 50
1000 1314 5 285 AR A Mxd N 55 40
1100 1414 6 25.0 v wosp,  Myd N-m 47 51
Fx Mzd N-m 47 51
Fy Fz Mx My Mz
~ =L a——a Y a &
SFRRESRM Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

*BEIA A= H800mmEBR 2 & EE IREINEEE STREEDH Y T
A ~A=7HM0mMEUS &l FARREIFISWES LTIREL,
*HIRFEE SRS 10,000kmEREN CEDULNTWLVE T,
inEdhs LRV SBEEIIFHRERDSEIE. HWINIC SRR IEE L,



138

HIWIN

K99TJ12-2107
KS140 -20 P -1100 A FR S2 M201
WE U—F mE o0 AT —5T5YY LY £—%
Abo—o B
10mm P:f8% A 1Z%E FR: &38 S1: OMRON SX671 M20[], K20[]
20mm C: A% S2: OMRON SX674 M40L[], K40[]
S3:Panasonic GX-F12A  E—4%31R1&P.168% =268
S4: Panasonic GX-F12A-P < f2& Ly
R O M: E—Z{Ji7F
BEREE
= A O
(198)
100
70 -
TMee
BN §§ 4-M5x0.8Px10 DP
gl [ P.C.D.70
- 35 5J59
o T %] I o | = 7/\ { b
® | o lbes VRS
5 S m—— —— A, :
Ee ‘ I s %/\. /-"/ { 5:
Lt = =l : - Fe & _F1 E A B
I - g =3 ‘ (136) \
2-06H7x8 DP [a-Mex1Px12 DP § = A
A O—7 133 §
L (102.4)
[
[0 ele @ [ ¢ o]le o |
A~ = & 2
212
2x(N+1)-Méx1Px12 DP
1.5 4 1.5
@ .¢ .4# .§ .3? I A
B | | 2l
. .a# .4> .<> i i ﬁtgl
g ég olile
[ 2l EE[ 2
200
Nx200 70 4b
B = B AT w 200
i A & kg) BB R—utal c7
(mm) J— R mm 10 20
200 514 1 11.5 EEEE om 3000 3000
300 el z B0 et mm/sec 500 1000
400 714 2 14.5 RS N 280 140
500 N 0 gy LR L £0.02
AL 71 3 75 sz ro—2 mm 200~1100
700 1014 4 19.0 SAEEGKE) kg 75 85
800 1114 4 20.5 Fz Fyd N 50 50
900 1214 5 22.0 o Exd N 750 350
10000 S B g Md  Nem 55 0
1100 1414 6 25.0 " ., Myd - I =
. Mzd N-m 47 51
Fy Fz Mx My Mz
— e —— —
SRR AT R Ex** Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

*BRIA A= H800mmEBR 2 & EE IREIDEE SPIREMD B £
A rA—=7H100mMmEU 3 S LI, BRRREIF15%EC LTLREL,

*IREE S 10,000kmBRENI CE DN TLNE T,

ghiEE s L CRWAISE R I HMERDBEIE. HWINICTHE#AC EE L,




KS140B-FL

HIWIN
K99TJ12-2107

KS140 B 120 C -3000 A FL S2 M201
~N)b b+ .y &% ATF—Y 4 R
bl ) — = F R _ . —
BE gy VP BE 2\ ma 755y Y %
C: 4% A 1Z%E FL: Z22R S1: OMRON SX671 M20[], K20
S2: OMRON SX674 M40[], K40
S3: Panasonic GX-F12A E—2HEP.168%
S4:Panasonic GX-F12A-P BB f2E Ly
L ER= A ) M: E—Z{JiF
PELREE
= A O
‘}33' %% 4-M5x0.8Px10 DP
70 i@ P.C.D. 70
©
® ) o o | o & & ® !’9;, ¥ ‘75\
] ® / 7\ o
el 1] - 1= 7 ] 7’1‘?’7’:@“ CHINGY I
® 3 o] I o | ® —— D
7 | = )
F } | } | é\ A*E
4-MeaPazop/ T
2-P6H7x8 DP, Pl
BMhAO—S 177 e (102.4)
L 70
R R = 1. - 1
o =
Cogs =
S
(13¢) |
T
2x(N+1)-M6x1Px12 DP i i i
o 2
= 7 1 I T e i S
«t 4: & L
200
Nx200 70 15 49
a5 2 T2 W 200
Abo—=7 L N kg)  BEAHR BAZVINIVE
(mm) J— K mm 120
200 639 2 10.4 EEEE rpm 900
400 839 3 12.6 EAESRRE T 1800
600 1039 4 14.8 RS N 67
800 1239 5 17.0 18138 BRI mm +0.1
1000 1439 [ 19.2 BENA hO—2 — 200~3000
1200 1639 7 21.4 EAREGKE) kg 15
1400 1839 8 23.6 . Fyd N 0
1600 2039 9 25.8 e - 150
1800 2239 10 28.0 P Mxd N p
2000 2439 M 30.2 AEARE ) X o
2200 2639 12 324 Mx Y N-m 53
2400 2839 13 34.6 Fx Mzd N-m 53
2600 3039 14 36.8 Fy Fz Mx My Mz
_ —t— ——+ ——+ —— <
2800 3239 15 39.0 AR B Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
3000 3439 16 4£1.2 Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

RS E10,000kmEREN CE DN TLNET,

BEA LNV N ED 2 —)VEEHFEDED L E BEEFMTHEAL

BHNTLIEEL,

139



140

HIWIN
K99TJ12-2107

KS140B-FR

KS140 B 120 C -3000 A FR S2 M201
~N)b b+ .y & ATr—Y E—4Z <
bil] 1) — E T . _ 7 —
BE gy JmF BE 2N n—s mx 755y Y e
C: A% A 2% FR: B&R S1: OMRON SX671 M20[, K20
S2: OMRON SX674 M40[], K40
S3:Panasonic GX-F12A  E—4X3Ri&P.168%
S4:Panasonic GX-F12A-P BB f2E Ly
£ A M: E—Z{HiF
HERET
= A )
T
(198) H H e
100 Lo &y 4-M5x0.8Px10 DP
F7—U'l ! i ! i b& P.C.D.70
D e o _of **j* & 'L D ‘. ‘ u:rll O‘lh 5
5 0 ER GO
T T T T N [ Iy Y R .9/
® [ o ° & & | [ \;Z(‘\
i ® AR
4-Méx1Px120P/ |
2-@6H7x8 DP
BHArO—2 177
L (102.4)
10
T 5 S 1 - ]
N
— o L
3 =g E|e°
gr"f ) =TT J
o L (38
2x(N+1)-M6x1Px12 DP 69
I — T 1 T e
4 e & e jo
= : =00 S /
200 i S
Nx200 70 ! 2
15 3
b
A
% HE E—24h W 200
Abo—=7 1 N kg)  BEHR 2AZVINIVE
(mm) J— R mm 120
200 639 2 104 g rpm 900
400 839 3 12.6 AR mm/sec 1800
600 1039 A 14.8 e N 67
800 R~ U} Wit mm 0.1
1000 1439 6 192 gz hO—s o 55623600
1200 1639 7 24 pmEkE) kg 15
1400 1839 8 23.6 Fyd N 50
1600 2039 9 25.8 Fzd 150
1800 2239 10 28.0 B E Mxd . e
2000 2439 1 30.2 Eha X -m
2200 2639 12 32.4 Myd N-m 53
2400 2839 13 34.6 Mzd N-m 53
2600 3039 14 36.8 = bk by ik
e T T e e <il
2800 3239 15 39.0 AR EEM Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
3000 3439 16 41.2 Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

*EEZAHE10,000kmERBN CE DN TLE T,
A LNV EY 2 -)VERFEDES EE

EEAHR CEABLAEVNTIREL,



KS150-FI

15

120

HIWIN
K99TJ12-2107

KS150 -10 P -1250 A Fl S1 M201
¥ 1 — K NESe=d ﬁ&w 17___:) :E_g ~ .
10mm G 1% A 1ZH#E Fl: RER S1: OMRON SX671 M20[, K20
20mm P &R S2: OMRON SX674 M40[], K401
S3: Panasonic GX-F12A T—Z#H1EP.168% o5
S4:Panasonic GX-F12A-P < f2& W
EEE 5L M: E—2431F
BEREE
= A
(220) (57) 178 5
128 22 35
5 s
ﬁikﬂ X 9 r” L b 6o ( = ® é—E/ISDx%ngw DR 5(12_& é—(l\:/léx%gPXS pP
i P _A
1 R % I IR : N1 - o M}ﬁ
of | ] lSS==t =
® EX ° % oo #» =g| [ ’," ® é&" =
2-B6H7x8 DP, 4-M8x1.25Px16 DP A*E
4-Mbx1Px12 DP
BHArO—2 373
L (152.4)
114 ‘
P [ o] - |
Eﬂ .8
® ® @ ® ® ® ® | ‘l\
© of
(150) ‘
N-M8x1.25Px16 DP
o g —b
© o o © 473.5
i
_ _ _ _ _ B _ _ _ 4 o
® ® ® ® o SHAIE
200
5 A Mx200
29.5 29.5
L= a8 E—424Ah w 200
AbR=7 L A M N 4o | BES® A=)l c7
(mm) .
150 669 200 2 )-r o 19 20
200 N R 180 :2:" = 3= Bl are g rpm 3000 3000
250 %9 100 3 10 1572 ajjcl‘%%ilg* mm/sec 500 1000
300 819 150 3 10 166 TEREIHEN N 280 140
350 869 200 3 10 1748 1RYVIRUNIERDIEE mm +0.02
400 919 50 4 12 1836 ABEMALO—7 mm 150~1250
450 969 100 4 12 19.24 BRAREEKT) kg 80 40
sog 1019 150 4 12 20.12 . Fyd N 50 50
55 1069 200 4 12 21 Mz
600 M9 50 5 14  21.88 N » Fzd 800 400
650 1169 100 5 14 2276 DVEMREE <y Mxd N-m 56 63
700 1219 150 5 14  23.64 Mx Myd N-m 49 53
750 1269 200 5 14 2452 Fx Mzd N-m 49 53
800 1319 50 6 16 254
850 1369 100 6 16  26.28 Fy ,Fz  Mx My Mz _,
900 1419 150 6 16 2716 EFBfEESFRM Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ~
950 1469 200 6 16 28.04 Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads
1000 1519 50 7 18 2892
1050 1569 100 7 18 298  sgmpx fO—H700mmEZ D& ElE, IREIDMEE SR DY £,
1100 1619 150 7 18 30.68 2 hO—-AM00MMEBUB T EIT. BAREIFISHELS LTIREEL,
150 1669 200 7 18 31.56  efrEESE10,000kmERENCE DL TUVET,
1200 1171950 81200 3244w LT BBAEISRIHERDBAR. HWINICTHERC F2E L,
1250 1769 100 8 20  33.32

141



142

HIWIN

K99TJ12-2107

KS180-FI

KS180 -20 P -1200 A Fl S2 M401
. E=E)) AT—Y E—4
) 1) — Wk ) —_ 7. ~ —
10mm  P: &% A RZHE FI: RER S1: OMRON SX671 M20[, K20
20mm C ik S2: OMRON SX674 M40[], K40
S3:Panasonic GX-F12A  E—4X3Bi&P.168% &R
S4:Panasonic GX-F12A-P < fz2& W
L= A M: E—Z{iF
PEREE
= O
(2201
128 (57) 168 5
100 7235
70 45
58
4o o +6 J 4-Msx0.8Px100P | 2]
: e P.C.D.70 ‘
) ; ~ A
N SN (R— Ml‘%s] [gifl @)
s g, g
\ .
el I “l’] %L,‘:@:)
2-06H7x8 DP, 4-M8x1.25Px16 DP|= g
4-MbxIPx12DP |8
BEWALO—Y 350
L
(152.4)
012 AIR COUPLER 1?1244
R e <. - | [BRAKE] @ @
:] @@ E %g
5@ PR
(180)
125
24N+1)-M8x1.25Px16 DP [TwiTH BRAKE) s 4 s
2 % + + + % 7 [ﬂ?
. o |
- e
+ + ]
e s ~-—H
- - 25 | 14| 15
Nx200 75 SHHRE
a3 = E—2HEh w 400
ArO—7 L N (kg)  EEHR A=/l c7
() J—R mm 10 20
200 710 3 16.5 B EEn rpm 3000 3000
300 810 S 181 BRAEIRE* mm/sec 500 1000
400 910 4 19.7 RS N 560 280
2l SEE 213 m)iR UEROREEE mm +0.02
600 1110 5 22.9 H$HZ FO—2 mm 200-1200
700 1210 5 24.4 EAREGKE) kg 110 50
800 1310 6 26 Fz Fyd N 50 50
900 1410 6 27.6 W N 100 e
10001810 T B2 Md  Nm o 6o 65
1100 1610 7 30.8 " AN Myd N-m 45 53
1200 1710 8 32.3 o Mzd N-m 45 53
B, Fz M My Mz,
SIS R SRR Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

*BIA FE—7H800mmE#A S & EIE TREOREDPIREL DY £

A b A=7H100mmEE0 D S Ele, BRRREIF1SHEC LTLREL,
*IRTEESRMHIE10,000kmERENCE DN TWE T,
nEghs LAV BEEIFHRERDSEIE. HWINIC AR IEE L,



KS180-FL

HIWIN
K99TJ12-2107

KS180 -20 P -1200 A FL S2 M401
. am A7—3 &
F ) — = R _ . ~ —
10mm  P: &R A 1ZHE FL: /258 S1: OMRON SX671 M20L[, K201
20mm  C % S2: OMRON SX674 M40, K40[]
S3:Panasonic GX-F12A  E—4Z#R1&P.168% =58
S4: Panasonic GX-F12A-P < f2& Wy
miRs L M: E—24dif
PERET
= O
(2201
}[z)g 4-M5x0.8Px10 DP
70 P.C.D.70
{ F@‘*
o [ [et 3 wel T 5% Il =h © /7? ‘\ °
1 R I I R I o yr¢l g
o } - HiE (180) | o
i R A & %,
o [ wel fp7 ¢ <o LB 3
4-M8x1.25Px16 DP, A } i = é\
RV iva: A A ] — 9 lieg &
2-P6H7x8 DP 7, - % —
A LO—Y 140
L (152.4)
114
[ ] = . -1 .
A % W | SR T 2
e e 5 -
264
§ 15 4 15
¥ v 5 3 /H
| ~ {
I —— — ' _SS-I
~ 4 4 & | 25| |4]]1.5
S FEAEE
2x(N+1)-M8x1.25Px16 DP, 200
Nx200 70 47
a5 58 ET—24H w 400
Ara=z L = ko)  BEAR Rl c7
(mm) J— R mm 10 20
2L 532 ! 1.3 = CIETe rpm 3000 3000
S 632 2 123 RAERBHRE* mm/sec 500 1000
400 732 2 13.3 AR 5 540 p—
200 2% Wy BRI mm £0.02
oty 932 3 153 BHA ~O—2 mm 200~1200
700 1032 4 16.3 BAREOKT) kg T =
800 1132 4 17.3 Fz Fyd N 5 5
900 ez J ke Mz Fzd N 1100 500
oY 1332 S 19.3 FEMR B N Mxd N-m 60 65
1100 1432 6 20.3 " WSy, Myd o T =
1200 1532 6 21.3 » Mazd - i =
Fy ,Fz M My Mz_,
S ISTRER R Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ~

Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

*BINA B E—7H800mmZE#R 5 & EIE IREORE DRSS Y EI,

A FO—=7HM00mmBU2 S EIT. BRRREIFISBEC LTIREL,
PTTEE S 10,000kmEFEN TR DN TWNE T,
inEgE L TRV SBE T FHRERDZEIE. HWINIC SHEZCEEL,

143



144

HIWIN
K99TJ12-2107

KS180-FR

KS180 -20 P -1200 A FR S2 M401
. E=L)| AF—T E—X
F ) — Wk B . _ R ~ —
10mm  P: &R A 1ZH#E FR: G538 S1: OMRON SX671 M20[], K20
20mm G ik S2: OMRON SX674 M40[], K401
S3:Panasonic GX-F12A  E— X #R1&P.168% =5
S4:Panasonic GX-F12A-P < f2& W
maas 5L M: E— 4431
PERIT
L ER =
i
wUU e 4-M5x0.8Px10 DP
) " P.C.D.70 5159
*’"’*’j%% I \ /;f { @ 1
bl MR DayraNy o
I e = s vel o | B \%\‘ O 8"
| i 3 T g@ @gfm
,,,,, ] ul= S (180)
7 o N e AR
Lo fer o we] | _J % ;}ﬁj\ilv—- GM /%
4-Méx1Px12|DP
4-M8x1.25Px16 DP,
BWRrO—7 2-06+H7x8 DP 140
L
[‘11512[;/‘]
T — ] <LJ—L1
A~ H © A .
. . . . i C &
B 264
2x(N+1)-M8x1.25Px16 DP
B ¥ <+ <+ <+ I
R 4 & i %
i} %é |
200 25 ; 1.5
Nx200 70 47 §¥%EE
L= - E—42HA W 400
AbB=7 L N kg) BEHI A=l c7
) J— R mm 10 20
200 — [ M3 me=mEsm - 3000 3000
300 — 2 123 sk mm/sec 500 1000
400 732 2 133 et N 540 280
2l EEC 3 e LRI mm +0.02
600 932 3 153 ez ho—s - p———
700 1032 4 163 g s o g 10 50
800 1132 4 17.3 F Fyd N 5 %0
900 1222 9 8 Mz Fzd N 1100 500
1000w s S g Md  Nm o e 65
1100 1432 6 203 . s, Myd N 45 63
1200 1532 6 213 - Mzd Nem E %
Fy Fz Mx My Mz
—_—t—t——t—— —
SRR Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

*ERIA B A= H800mmEMZ B & EE IREINEE HRIRED B T

A bA—=7H100mmEU 2 S LT, RARREIF15%EC LTLREL,
TR EE S 10,000kmERBNI B DN TLNE T,
enEE e L TRV SSEEIdHRERDHZEIE. HWINICTHE#ACEEL,



KS180B-FL

HIWIN
K99TJ12-2107

KS180 B -120 C -3000 A FL S2 M401
~NJb b s a%h ATr—Y TR <
bidl] 1) — £ AT . 7 —
2E gy P BE Zin—s ms 5oy Y T
(@12 A ZHE FL: A230 S1: OMRON SX671 M20[], K20[]
S2: OMRON SX674 M40[], K40[]
S3:Panasonic GX-F12A  E—Z#R#&P.168%
S4:Panasonic GX-F12A-P BB f2E Ly
s Gl M: E—Z{iF
HEFRET
mEEs G0
[gg] 4-Méx1Px12 DP
100 4-M8x1.25Px16 DP
70
912 AIR COUPLER
oo 7] & & ol
@
el 21 | ML 4
51| X WX ® ﬁi |
2-P6H7x8 DP/ § i
7 7\ — : +
(L i - (152.4)
114
[_.. Tiﬂ::Q_T [ ] [ ] [ ] [ )
r
O B | D — H o
® ® ® ® i B S y : E 8
g
N (180) N
A N
14
T 15 4 15
3 2x(N+1)-M8x1.25Px16 DP P ey
N A AL
= . <+ + % i s / —
g & o
N ol L | \ T 2
] I 1 T \\\ o
O 2.5 | |4]| 15
H B3 o o L]
200 sHlE
Nx200 70 _fi§_ 69
a8 = TE—2E7 w 400
N L N (kg) EIEoIyspa BAZVINIV K
(mm) J— R mm 120
200 639 2 162 g rpm 900
400 839 3 17.0 AR - 1800
600 1039 4 19.8 ERHES N 133
800 1275 26 gy R mim 0.1
1000 1439 6 25.4 MR FO—2 mm 200~3000
1200 1639 7 28.2 BATEGKE) kg 30
1400 1839 8 31.0 Fyd N 50
1600 2039 9 33.8 Fzd N 300
1800 2239 10 36.6 @‘_‘lﬁgﬁﬁg* MXd N-m 70
2000 2439 1 39.4 Myd N-m 55
2200 2639 12 42.2 Mzd N-m 55
2400 2839 13 45.0
2600 3039 14 47.8 Fy , Fz M My Mz_,
2800 3239 15 50.6  ArBEERMET Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
3000 e m = Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

*ArEESRAFIE10,000kmERBN CE DN TNET,
A LNV EY 12—V EREREDED EE

FEEHMCTEABLEVTIEEL,

145



146

HIWIN
K99TJ12-2107

KS180B-FR

KS180 B -120 C -3000 A FR S2 M
~NJb b+ S a%h AFr—Y E—A -
F )] — = F R _ . —_
BE gy VP BE Zin—s mx 75vy Y %
(@12 A 1Z%E FR: &38 S1: OMRON SX671 M20[, K20
S2: OMRON SX674 M40[], K40
S3: Panasonic GX-F12A E—2MEP.168%
S4:Panasonic GX-F12A-P BB f2E Ly
£ A ) M: E—Z2 {33
PELREE
R O
4-M6x1Px12 DP
(220) 4-M8x1.25Px16 DP
128 ==
100 P
912 AIR COUPLER FL’W i i
Tos s ool 3 o ¥¥ ol 1;3 L?
i o iy o
Joo oo0] 164 7> +& 9
2-@6H7x8 DF/
B¥A~O—Y 170
L (152.4)
114
F_“.G‘ :”T" ® "‘ L] L] L] L]
o R
I:‘ ® ® ® ® QL = S £ : 777777777777
o G ]
~ 180
3 2x(N+1)-M8x1.25Px16 DP -
= 3 % s % T
15 4 15
o |- ] I R B [ | I
o REE== \
O =A< ~
L + + + IR =t e B 7
A R 2
. 15 [|4]| 25
200 b= e -
Nx200 70 9 9 SHAEE
b
A
E=E)| uE E—2EAh w 400
AbE—=7 L N kg) BB BAZIINIVE
xs) J— R mm 120
200 639 2 14.2 EEEE rpm 900
400 839 3 17.0 AR —— 1800
600 1039 4 19.8 RS N 133
800 1275 26 myiR BREE mm 0.1
1000 1439 [ 25.4 MR RO—24 — 200~3000
1200 1639 7 28.2 SARFEGKE) kg 30
1400 1839 8 31.0 Fyd N 50
1600 2039 9 33.8 Fzd N 300
1800 2239 10 36.6 . Mxd N-m 70
2000 2439 1 39.4 Myd N-m 55
2200 2639 12 42.2 Mazd Nem 55
2400 2839 13 45.0
2600 3039 14 478 Fy  Fz Mx My Mz
2800 3239 15 506  SreEEsfE el el Lkl el P
3000 3439 16 53.4 Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

¥R B2 514 10,000kmEREN CEDNTWLE T,

BEALNIV N EY 1)V EREDE D EE EEARTHEALENTREL,



HIWIN
K99TJ12-2107

6. E—RIT7SVI—ER
KS90 KS120

E—2T735VJF0 E—427ZVIH
(38) 4-M3x0.5Px8 DP 52) s .
929 P.C.0.40 68.5 18 34
35 4-M4x0.7Px8 DP 975 | 35 4-M3x05PXBDP
P.C.D. 46 \ \ ; P.C.D. 40
- @||  4-M4x0.7Px8 DP
—Hal a o|| PcD. &
e . \’ | — A
3 g5 T o < e
S E
S i i [
— 9] S 3 ~[o|S8
9| e ég <
sl g Gos by 85 VIEW A
S 450 s S
E—2T75VIF
68.5
4-M3x0.5Px6 DP 275 57
P.CD.45 22[ 315 182 =
2 45 4-M5x0.8Px10 DP
y 1 P.C.D.70 58
3 - / / [©] 23:
ol 2 m— — y
N g = L el 17\
= == PPN “—A Q =
i 2 o N
° G
. s VIEW A
e
~N
s
E—2T75VIFH E—4275VIH
(38) 130 5 (57) 178 5
b 29 22 35
56
|4 4-M3x0.5Px8 DP ——32 4-M4x0.7Px8 DP
_ir : LMin0.7Px8 DP [M— / / Mong.or =
7 -M4x0.7Px , ; 4-M5x0.8Px10 DP
v i o|| PCD. 46 . L [ S R— 2
—L" E=‘1:‘\: h o
I A %‘ = | o ==
- 5
ag=al] e i T 2 p f
v ST =
] = ] \ 'S T S/ -{
‘Zggc' s = = ©
8y Moo
IS () o o
i S
& VIEW A
S}

38) 130 _5
2 4-M3x0.5Px8 DP 56 E-%27>VVH
- PC.D. 40
i 4-M3x0.5Px8 DP
7 PCD.45 57 168 5
T © , 22 35
-+ 55-:4:‘:. A 45
¢ ] el

i

i | ol

= gi‘: 7 58

< , 7 4-M5x0.8Px10 DP

S i I L FC.D.70 28
H1
) Ale N

= & -~ (BN -
1 i | 2 wy ~
Fo— ® <:i. “
O h
VIEW A

?12h7 ]

147



148

HIWIN

K99TJ12-2107

6.5 E—2RUE—Z2EUYTT7 5 VERDER (KS Series)

HIWIN H—HRE—%

T4
Hh
50W
100W
200W
400W
750W

=sY
T4
H7

50W

100W
200W
400W
750W

T
'T-—%
7

50W

50W
100W
100W
200W
200W
400W
400W
750W

=) Y

%
7
50W
50W
50w
100W
200W
400W
750W

T4

FRLS052[ [ JA4[]
FRLS102[ 1 JA4[]
FRLS202[ [ ]06[ ]
FRLS402[ 1[106[ ]
FRMS752[ 1 108[]

—RE—%Z

%

HF-KP053
HF-KP13
HF-KP23
HF-KP43
HF-KP73

—RE—%

%

MSMD5AZP1
MSMD5AZP1
MSMDO11P1
MSMDO012P1
MSMDO021P1
MSMD022P1
MSMDO41P1
MSMDO042P1
MSMD08251

—RE—%Z

T4

SGMAV-A5ADA61
SGMAV-A5ADA2C
SGMAV-A5ADA21
SGMAV-01ADA21
SGMAV-02ADA21
SGMAV-04ADA21
SGMAV-08ADA21

KS90

KS90
FO
FO

KS90
F1
F1
F1
F1

KS90
FO
FO
FO
FO

KS100
F1
F1

KS100
FI
FI

KS100
F1
F1
F1
F1

KS100
Fl
Fl
Fl
Fl

TSVIEE
KS120  KS140
F1 -

F1 -
- FI
- FI

TIVIEE
KS120  KS140
FI -

FI -
- Fi
- FI

TIVIEE
KS120  KS140
F1 -

F1 -
F1 -
F1 -

TSVIEE
KS120  KS140
FI -

FI -
FI -
FO -
- FI
- Fi

KS150

Fl
Fl

KS150

Fl
Fl

KS150

KS150

Fl
FI

KS180

Fl
Fl

KS180

Fl
Fl

KS180

KS180

Fl
Fl

(N2 UAN

D2-0123-S-Al]

D2-0423-S-B[ |

D2-1023-S-C[ |

N2 OAN
MR-J3S-10A
MR-J3S-10A
MR-J3S-20A

MR-J3S-40A
MR-J3S-70A

(N2 AN
MADDT1105
MADDT1205
MADDT1107
MADDT1205
MADDT2110
MADDT1207
MADDT3120
MADDT2210
MADDT3520

N2 OAN
SGDV-R70A01A
SGDV-R70A01A
SGDV-R70A01A
SGDV-R90A01A
SGDV-1R6A01A
SGDV-2R8A01A
SGDV-5R5A01A

220V
220V
220V
220V
220V

220V
220V
220V
220V
220V

10V
220V
110V
220V
110V
220V
110V
220V
220V



HIWIN
K99TJ12-2107 149

BHggOxRwy b

7. KU =X

7.1 HE

B TalMEDT IV ZHRHDOEE

BNrphEEs

SfRE. Bk, afEEk

A—3JX k

B EX Y THVADBRRZIEAT v b FIERANRER)

© 0000

7.2 IoFB

EIERERE
FBRES
FPDA S R %
BRERUT R MEE

© 000O0




HIWIN
150  K99TJ12-2107

7.3 KU {5
mE+ - b

N
LA
,‘o‘

f Model B C D D1 H
KU60 7 9.9 M4x0.7 6.8 3.2

H KU80 8 1.3 M5x0.8 7.8 4

o

Model S1 Screw
KU80 93 M5
KU60 71 M4
51
T Z R
© KU0s0 © KU080
- 25 50+0.1 2-08x8DP.04.5 25 50+0.1 2-09.5x12DP,@5.5 THRU
S THRU
— o o I I
2
= 17 18
g |
LT‘T‘ LT%T‘ - | L—‘H Ql [ [ | } ©
‘ ] hr hr i
100 13 %J s
100 o 13
2 13
<




7.4 KU<1)—X

KU060

HIWIN
K99TJ12-2107

KUo60 -10 P -600 A FO S1 M101
o B3 A7—3Y  E—4&
1 1) — ot . =2 5 P -
5mm C: Tk A AZHE FO: 100W S1: OMRON SX671 MO05(], K05
10mm P &% F:7Z>27 L S2:0MRON SX674 M10LJ, K10[]
S3:Panasonic GX-F12A  E—ZX3F1&P.168% =583
S4:Panasonic GX-F12A-P < fe& Ly
fmEs Gl M: E—Z {31
PEREE
fmEEs Gl
8-M4x0.7Px8 DP
10 97 BEMWASO—Y ‘ 124 7. .9
VT
—©° ¢ e °0©
= - T
o 5 é .
= — ° ° © ~|
52 ] g
102
(154)
2x2-M3x0.5Px6 DP (60)
4-M4x0.7Px8 DP
o 10 72 50 42
,,,,,,,,,,, 0 | B |
— ':777:“ [ o \‘ : ‘ I I
A
=5 B O B
" T | i s T
%) 3% %
L1 |32 ¢ "’T
L2 (60)
45 65 10 4-M3x0.5Px8 DP 4-Méx0.7Px8 DP
3 1 == 55 " 50 _ P.CD.40 P.C.D. 46
J_Q‘:L\ 1;’ . 50
A o ol 1T - - 0 ! &
(o 2|~} \{$ < EED ] 7§ —
o d Ll 1 L e 3;3]
SHE A SHMB SHEC = oS Q 3
8
E-2T75VIR0
=) g EO2HD W oy
Aka—7 L1 L2 kg)  HEHR A=l c7
(mm) )— R mm 5 10
50 2| ol L RS EERE rpm 3000 3000
100 i 12 RABERRRE mm/sec 250 500
150 397 431 2 e N 280 140
200 T 25 ey RS G :0.02
300 547 581 35 Haijtﬁi(ﬂ(z’z) kg 30 20
350 597 631 4 Fyd N 50 50
450 697 731 5 AR Mxd N-m 10 10.5
500 747 781 5.5 Myd N-m 8 9
550 797 831 6 Mzd N-m 8 9
600 847 881 6.5
Fy Fz Mx My Mz
_—t —t— —— ——
SER RIS Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

*BERIA A= H500mmEBZ 2 & EE REIDERE BPIEELH ) FT
A ~A—=7H00mMMED S S &I, BRARREIFI5%EC LTLREL,

HIRTEE SRS 10,000kmEREN CE DL TWVE T,

gnEEh s L CRWSISE R I HMERDSBEIE. HWINIZTHE# EE L,

1591



152

HIWIN
K99TJ12-2107

KU080 -10 P -1100 A FO S1 M201
- A au 7\7_j—:/° tT—% N o
5mm C:1E4E A 1ZHE FO: 200W S1: OMRON SX671 M20L[, K20
10mm P: %R F: 75>37% L S2:OMRON SX674 M40[], K40[ ]
20mm S3: Panasonic GX-F12A E—23R1&P.168% &8
S4: Panasonic GX-F12A-P < fe& Ly
mies L M: E— 24317
HEFRE T
= O
8-M5x0.8Px9 DP
1 105 BYALO—Y 138 1n__18
23]
‘ ®—>% o ? e o ©
;A NS sy AR
1 @5 209 20
]
85
(170)
80!
2x2-M3x0.5Px6 DP JUT 80 65 4-M5x0.8Px10 DP 50
— : : ! L : __jj With Motor Flange h5 } i
" = I S IS o
L
| J— 3 B
L1 46 ¢
80!
L2
4-M5x0.8Px10 DP. 4-M4x0.7Px8 DP
65 P.C.D.70 ’—[%]—" P.C.D. 60
10.5 15 ‘ZT?_‘ _ 135 ‘
B 4.5 973 > N\
: . =l ] ;
= Y EES R
= s 9 1 = : ‘ R4
s 8 sHC  E475uvR0 e
| - TE—2HEAH W 200
AtE=7 L 12 0 EEE R—utal c7
(mm) J— R mm 5 10 20
:(5]3 jgz j;g Zig Bl rpm 3000 3000 3000
200 | 7'92 RABEIRE* mm/sec 250 500 1000
250 534 570 836 MG N 560 280 140
300 584 420 gg RURLABERDEE mm +0.02
350 634 670 924 BWMALO—7 mm 100~1100
400 684 720 9.68 BAREGEKF) kg 60 40 20
450 734 770 10.12 Fyd N 50 50 50
200 M I Fzd N 600 400 200
igg :gi 3;3 1111 404 ENEM TR Mxd N-m 1 12.5 14
650 93 970  11.88 e N-m 7 10 L
700 984 1020  12.32 Mzd N-m ? 10 1
750 1034 1070  12.76 Fy  Fz Mo, My Mz <
800 1084 1120 13.2 - S =T
850 1134 1170 13.64 r ;
y, Fz, Mx, My, Mz are working loads
900 1184 1220  14.08
950 1234 1270 1452 N . o . IR
1000 1286 1320 14.96 BIRA b O—7H550mmERZ B & ElE IREIDCE BAJREMN B D T,
1050 133 1370 154 A FA—=7HM0mMMEU S T EIT. BAREIL15%ES LTLEELY,
1100 1386 1420 15.84 *HIRTEESFIE10,000kmBRENI CE DN TWVE T,

ipEE e L CRAVSISEEIITHRERDHEIE. HWINIC SIS TZEW,



15 E—2T75V 9%

E—Z2T75VIF0
4-M3x0.5PxBDP_
50 PCD 40 82
4-Méx0.7Px10DP
PCD 46
¢ -
[ = = = 1=
249
== 5
=[g
S|%) <{k 3
Q o
1St > o

E—4275VVF0
103
65 4-M4x0.7Px8 DP s
29 P.C.D.60 .
18 4-M5x0.8Px10 DP
P.C.D.70

rase

w50+0.05
80
79

-‘L 8
:
=
5
= 300 30
450 150
E—2T75VUF
£5 103
5 35 4 Max0TPx10 P 615
18 P.C.D.70
| 0
A AEEURCEH R
o sl S 3 E) o[
S}
o~
=
@©
1S
E—32T75VIF2
2 - 103
198 4-M4x0.7Px8 DP 615
I PC.. 46 .
[ %ﬂ;
L T
) I
_|: d § &\ \.é ﬁ.
~|8 i
% o
8% e | g
™
1S

-M3x0.5Pxé DP 82
C 5

HIWIN
K99TJ12-2107

= 3
= ] =
3 T o
= =)

>

S|

E—Z2T75VIVF3
103
L.és 615
n 4-M3A05Px8 DP
P.C.D. 45

o
~o|
Oj

Ll
@%
s

-
=
s S
Qo
™
S
E—4275VVF5
103
22,65 61.5
18 4-M4x0.7Px8 DP ]
I
| [ ! 1 %
A : ¥ g8 M =
I
-11 H, +| o
— =E ST
8% 50
(sl
1SS
E—427Z52VUF6
103
65
61.5

4-MAx0.7Px8 DP

LLL
"‘Ei?Fi;____ tg

062

80
7
4714,
|

80

o8n7
238.1 :§ 8

1593



154

HIWIN
K99TJ12-2107

7.6 E—2RUCE—Z2RfH75>
HIWIN H—HRE—4

E-2HH T4 T
50W FRLS052017JA4T] F1
100W FRLS10201A4T] F1
200W FRLS202017J067] -
400W FRLS402071067 .
750W FRMS7520](108(] -
=FEY—KRE—%

E—Z24HH T4 T
50W HF-KPO53 Fo
100W HF-KP13 Fo
200W HF-KP23 -
400W HF-KP43 -
750W HF-KP73 -
HF H—RE— 4

E—Z24HH T4 T
50W MSMDS5AZP1 F1
50W MSMDS5AZP1 F1
100W MSMDO11P1 F1
100W MSMDO12P1 F1
200W MSMDO21P1 -
200W MSMD022P1 :
400w MSMDO41P1 :
400w MSMDO42P1 :
750W MSMDO082S1 :
B H—KRE—~

E—Z24HH T4 e
50W SGMAV-ASADAS1 Fo
50W SGMAV-ASADAZC Fo
50W SGMAV-ASADA21 Fo
100W SGMAV-01ADA21 Fo
200W SGMAV-02ADA21 -
400w SGMAV-04ADA21 :
750W SGMAV-08ADA21 :

JERD{EH (KU Series)

]

SR

TIVIEE

\

KU80
F3
F3
FO
FO

ShERen

VIERE
KU80
F3
F3
F3
F3
F1
F1
F1
F1

7

|
\/

TIVIEE
KU80
F2
F2
F2
F2
FO

FO

N2 OAN

D2-0123-S-Al]

D2-0423-S-BLJ

D2-1023-S-C[ |

N2 OAN
MR-J3S-10A
MR-J3S-10A
MR-J3S-20A

MR-J3S-40A
MR-J3S-70A

(N2 AN
MADDT1105
MADDT1205
MADDT1107
MADDT1205
MADDT2110
MADDT1207
MADDT3120
MADDT2210
MADDT3520

N2 OAN
SGDV-R70A01A
SGDV-R70A01A
SGDV-R70A01A
SGDV-R90A01A
SGDV-1R6A01A
SGDV-2R8A01A
SGDV-5R5A01A

220V
220V
220V
220V
220V

Ew

220V
220V
220V
220V
220V

In-w

1oV
220V
110V
220V
110V
220V
110V
220V
220V

ﬁ-“/‘

|
¢f o
il

|
ot
pal



HIWIN
K99TJ12-2107 155

FVIVRIVATY TE—4Z

SY-2 T 77T IRE kS 2
KU60 KU80
CSK243-AP - -
CSK244-AP - -
CSK245-AP - -
CSK264-AP - Fé
CSK
2 phase CSK266-AP - Fé
CSK268-AP - Fé
CSK296-AP - -
CSK299-AP - -
CSK2913-AP - -
CFK543AP2 - -
CFK544AP2 - -
CFK545AP2 - -
CFK564AP2 - F5
CFKIl CFK566AP2 - F5
> phase CFK569AP2 - F5
miICro
T CFK566HAP2 - F5
CKF569HAP2 - F5
CFK596HAP2 - -
CFK599HAP2 - -
CFK5913HAP2 - -
UMK243A - -
UMK244A 5 -
UMK UMK245A - -
2phase UMK264A - Fé
UMK266A - Fé
UMK268A - Fé
RK543AA - -
RK544AA - -
RK545AA - -
RK RK566AA - F5
5 phase RK569AA - F5
RK596AA - -
RK599AA - -

RK5913AA = =



HIWIN
156  K99TJ12-2107

ﬁﬁﬂil:lzl‘“/ ;

8.KE¥)—X

8.1 K

B EAYTFVADES
S HDMGY 1) — X &M
BNk

SREE. BER. BfERkt

© 000

8.2 [

O BEEX

O FBREZFE

O EEEX

O FPDAZ R#%3%

O BERUTAMNEE




8.3 KE1)—X

KEO030

HIWIN
K99TJ12-2107

KE0O30 -1 C -300 A FO S1 M051
o B3 AT—Y -4
Fill 1) — Ik A _ 7. ~ _
1 mm C Ak A RE#E FO: EfE S1: OMRON SX671 M: E—Z T
o = S2: OMRON SX674 mes Ll
S3: Panasonic GX-F12A
S4: Panasonic GX-F12A-P
mes =l
32 (25)
4-M3x0.5Px6 DP 18 8 17
2
|
[ [
[ i T @ | |
N N s = | [
| | i © S
[ [Tano T ' 9 =
- 3 2
ﬁmxm—’;l_ 74 123 4-§3 THRU,05x3 DP(BACK)
<] 186 2x2-M2.5x0.45Px4 DP f@ﬁ -
- e H@E—
N — L
o= 8|
| | 14 “
30
39.6
N-M2.6x0.45Px5 DP
0.8
_
7——4»————%———%———4%———4!—‘878 -——] b *E[oo
| 24 | ]
1.5 |
30 -
A Mx30 565 G
L= = =47 W 8 RATVTE—Z
Aba=g L A M N o BEEER rem .
(mm) =8 mm 1
50 160 435 2 3 0.2 EAERE e — B
100 210 335 4 5 05 ey 5 i
150 260 285 6 7 08 ypy)p e - e
200 310 435 7 8 1.1 A ~O—2 mm 50300
250 360 335 9 10 1.4 EARE(KTE) kg 3
300 410 535 10 11 1.9 Fyd N 4
Fzd N 30
EEAS TR E” Mxd N-m 0.2
Myd N-m 0.1
Mzd N-m 0.1
Fy Fz  Mx My Mz
_— t————+ ——
AT RS Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz are working loads

*RrEESRAFIE10,000kmEREN CE DN TLVE T,
e s LRV SSEEIIFHRERDBAIE. HIWINIC SEAC ZEL,

157



158

HIWIN
K99TJ12-2107

KE040 -10 -300 A FO S1
. amh ATF—Y ET—4
) 1 — ek N _ 7 P
EE J-FRE Zio—s mn IS5 vy
2mm C: Ik A 1Z%E FO: EfE S1: OMRON SX671
5mm P: ¥5% S2: OMRON SX674
S3: Panasonic GX-F12A
S4: Panasonic GX-F12A-P
= A
35 87
75 33
(26.5)
4-M4x0.7Px6 DP 3 18.5
PIR] BEI®Em s @l e
A4 [ ll_._ G- —F=n=
e®| DIpCE =2 o e S|
2-03H7x6 DB g <
BMALO—Y 104.5 s
L
(90)
4
14

M051
%

MO5[, K05

M10L[], K101
E—23RIEP.168% &
BREEETL

M: E—Z {7
PERRE

LR B

4-M3x0.5Px6 DP
P.C.D. 29

Mx40 87 : |_5|
SHEE
/% = E—ZHh w 50
AbOo—% L A M N (kj =S IR rpm 3000 3000
(mm) J—f mm 2 5
50 S I I I ! RRERRE mm/sec 100 250
100 277 70 3 8 1.3 A N 280 140
150 327 40 5 12 L6 gey e s mm £0.02
200 377 50 6 14 1.9 B O—2 mm 50-300
250 427 60 7 16 2.2 SAEOKT) s 6 4
300 477 70 8 18 25 Fyd N 10 10
Fzd N 60 30
BEMRRIE" Mxd N-m 1 1
Myd N-m 0.55 0.6
Mzd N-m 0.55 0.6
Fy Fz Mx My Mz
ST AR Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz are working loads

*ETERSHE10,000kmBREN CE DN TLET,

e L TRV SBE R IIFHRERDBAIE. HIWINIZ SR EEL,



KEO050 (E— X5 1K)

KE050
T

-04 C =400 A FO S2
e yE E=L)| ATF—T & N
-k RE Z kO—2 Bt J55y Y
4mm (@i A RE#E FO: EfE S1: OMRON SX671

S2: OMRON SX674
S3: Panasonic GX-F12A
S4: Panasonic GX-F12A-P

HIWIN
K99TJ12-2107

M051
%

MO5L], K051
M10L], K10L1
E—2MEP.168% &
BREED

159

TR M: E—Z{J1F
BEREE
=R
37 90
(36)
2 9 27
4-Max0TPEDP | |22 4
3
all [ |
1 el 1o 2
H ° S 3
O] =
2-94H7x8 DP
BANO—Y 108.5
L
4-M3x0.5Px6 DP (52) 4-Mbx0.7Px8 DP
P.C.D.40 P.C.D.46
(50)
(54)
2 (Nx100)+40 82
2x(N+1)-M4x0.7Px7 DP 2-Q4HTx5 DP 12 25 1
® o] ais
% s i — L=
4{%—8 e —— O — - 8*%"}* I =
© @] |
FHEE
100
Nx100 102
L= ™ =% W 100
Alpa=z \ (ko)  EEENEE rpm 3000
(mm) =1 mm 4
100 285 ! 14 RABEIHRE mm/sec 200
200 385 2 1.7 RS N 175
300 1 2 gy B RO i 20,02
400 585 4 23 g ro—y mm 100~400
BRAREGKF) kg 8
N 10
N 80
BEASTRIEE* N-m 15
N-m 0.8
N-m 0.8
+ + <
SRR Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

*ETEESAHE10,000kmERBN CEDWNTLET,
e e L TRV SR I3FHRERDBEIE. HIWINIZ SHE#CEEL,



HIWIN
160  K99TJ12-2107

Y

KEO050 (¥ 7 )L XRS5 1K)

KE050 D -04 c -250 A FO S2 M501

_ . B%h ATF—Y E—%
i — 51— £ A _ 7. ~ _
4 mm C: A% A: 124 FO: B S1: OMRON SX671 MO05[], K05
S2: OMRON SX674 M10([], K10
S3:Panasonic GX-F12A  E— 4% #R1&P.168
S4:Panasonic GX-F12A-P & BRI &L
£ ER = O M:%—'Efﬁbﬂ'
HEFRE T
L ER= A B
37 90
(36)
26 9,27
4-M4x0.7Px8 DP | |5.5 4
= ¢ &= o2 § BO3 o2 § B33 Csn i ol s -
e e e e Ml ot | o 1101 = £
33 ¢ [3] [3a 6 30 =3 ¢ 53— [O] =
2-04H7x8 DP
72.5 AMALO—2 130 EFFECTIVE STROKE 108.5
L
(97) (52)
55 41 4-M4x0.7Px8 DP
VZ_QW ‘ 29 ‘ P.C.D. 46
— =" - = - - — Py é :( '“i\ =
© >"“"r’ &
2 (Nx100)+40 82 (50)
2x(N+1)-M4x0.7Px7 DP 2-@4H7x5 DP (54)
[lo )
<Mm, + _ * _ + e ,,Ml, L 1225 1
©© Y ry ry & - @ ©
T® o yi
100 E=S
Nx100 102 o -
SEARE
a5 - E—2EAN W 100
AbA—2 L N (kg) S EEE rpm 3000
(mm) )— K mm 4
150 611 4 2.5 RS N 175
200 mes 28 ey EReREE mm £0.02
250 811 6 3.0 B%$Z kO—2 mm 100-400
RATE(KF) kg 8
Fyd N 10
Fzd N 80
ENENSfRrE” Mxd N-m 15
Myd N-m 08
Fx Mzd N-m 0.8
i.pi.{. ﬂq.ﬂq.ﬂ <1
rAmEERMg Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ~

Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads
e B 5 10,000kmEFEN CE DN TWLE T,
*hiEfE L TRV SIBE R IISRERDZSIE. HWINICSHE#R I EL,



K99TJ12-2107

HIWIN

161

KE065 -10 =600 A FO 91 M101
. , E=L)| AT—Y ET—4Z
il 1) — Ik N RGN p -
5mm C: Wk A 1ZHE FO: T00W S1: OMRON SX671 MO5[, KOS5
10 mm P: ¥55% S2: OMRON SX674 M10L, K10
S3: Panasonic GX-F12A E—ZFEEP.I68E T
S4: Panasonic GX-F12A-P BEBREETV
maas 5L M: E—&fld
PEREE
L ER =R
50 96
455
(39)
4-M5x0.8Px10 DP 9 30|
L
_______________________ AN ~O
ey B3 L R Z -
aITr - T [ %'_"_‘ 3
e B3, L3 [ P o S|
BHALO—Y 121
L
(110) (50)
50 4-M3x0.5Px8 DP (39) 4-M4x0.7Px8 DP
rzil P.C.D. 40 _lls—l P.CD. 46
[_.._.l.__''.ﬂ--m..-l.__''.._.I..._.1  — P e— Y "L
- I\ i § 0] o 2 %
® ® = —‘ S|l
(42) f
(64)
A Mx100 100
100 45
. (1.2
. .
Lo 1N
E: +—N[ + + + + :j / T~
| [\ A 1Y
N-M5x0.8P THRU N
e
a0 = E—4%2EAN W 100
AbE—2 L A M N kg) EEEERS rpm 3000 3000
(mm) J— R mm 5 10
50 262 42 1 4 25 o R P — ——— S
100 292 92 1 4 28 awer N 280 e
190 3z dz 26 3 e BRI mm £0.02
200 392 92 2 6 34 ez ho—s mm 50~600
250 442 42 3 8 37 e EOKT) kg 15 8
300 492 92 3 8 4 Fz Fyd 5 10 10
350 542 42 4 10 43 Mz Exd N = -
400 592 92 4 10 4.6 EERSEE Mxd N-m bt 4.7
450 642 42 5 12 4.9 " oS, Myd Nem 73] >
500 692 92 5 12 5.2 - Mzd Nem 23 )
550 742 42 6 14 5.5
600 792 92 6 14 5.8 Ry B B B B g
= P Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz are working loads

*BINA A= H550mmE-R 5 & EE REDE SERRIEL D ) T,
A A= H0MMEU S &I FAREIFI5%ES LTLEEL,

PRI EE A 10,000kmEREN TR DN TWVE T,

inEEE L TRV SBEEIFHRERDZEIE. HWINICSHEECEEL,



HIWIN
K99TJ12-2107

162

KEO070

KEO70 -10 =600 A FO S1 M101
. " a3 ATr—Y =% N
bad] 1) — =+ 5 . _ . —
5mm C Wik A 1ZH#E FO: Direct S1: OMRON SX671 MO5[, K051
10 mm o = S2: OMRON SX674 M10LC], K10[]
S3: Panasonic GX-F12A E—2#EKP.168%
S4: Panasonic GX-F12A-P BREEEV
EiER= A O M: E— 2313
BEREE
FiER= A O
51,5
(56) (45)
4-M5x0.8Px10 DP 40 936

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
r
|
f
|
|
I
|230Hg]

|
T : [
|+ S | o S
S
BHAFO—Y | 128
L
4-M4x0.7Px8 DP 4-M3x0.5Px8 DP
2x2-M3x0.5Px6 DP P.C.D. 46 (75) P.C.D. 40
~ 2310
)
' == kESd
T E_ ;
:3 ;3 L) - X AT I LO)|
%) 93
15 '
N-M5x0.8Px10 DP [7[;1111
0.8
B
24 1] R
A Mx60 i 87 S| ¥
SHEE
a5 = E—2H7 W 100
AbO—7 L A M N kg) EEEEEH rpm 3000 3000
(mm) )—R mm 5 10
S0 I I N 28 =Rt mm/sec 250 500
100 307 40 3 4 31 ey N 280 140
150 TR0 S A S R R mm £0.02
200 407 80 4 5 37 | ip—s o 50-600
250 457 70 5 6 4 %jﬂﬁ%(ﬂ(qz) kg 20 15
300 507 60 6 7 43 N 0 10
350 557 50 7 8 46 N 200 150
400 607 40 8 9 L9 gpsersee Norm 25 25
450 657 90 8 9 5.2 N ) >
500 707 8 9 10 5.5 Nom ) ”i
550 757 70 10 11 5.8
600 807 60 11 12 6.1 Gy e b Wy W
ST Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz are working loads

*BRIA A= H550mmEBZ 2 & EE IREIDEEE BEIEML D ) F T
A ~A=IH0MMEU S S &I, BRAREIFISWES LTLREL,

TSI 10,000kmEREN B DN TVE T,

ipEE e L CAVSISEEIFHRERDHEIE. HWINIC SIS TZEW,



KE090

KE090 -10 C =600 A FO S1 M201
. ; an ATr—Y =%
1) 1) — = N _ 7 P -
5mm C: Mk A 1ZH#E FO: Direct S1: OMRON SX671 M20L[, K201
10 mm P 153 S2: OMRON SX674 M40[], K40[]
S3: Panasonic GX-F12A E—ZERPIBET
S4: Panasonic GX-F12A-P BEEEVD
=R M: E—2f}1F
BERE
=R
64.5
(55.5)
(80) 18 375,
4-Méx1Px12 DP 40 4
i g o == £l
,,,,, - ——————————— 1| 142
H ! ~ . Q| B
[ eo— 4‘ ______ - : ulj =
BHALO—2 148.5
L
4-M5x0.8Px10 DP 4-M4x0.7Px10 DP
P.C.D. 70 P.C.D. 60
2 35 10 2x2-M3x0.5Px6 DP 62
[ [ L,/
o — — e,
™
© @ (é NL% ; N
f
N-Méx1Px12 DP
08 _
L
————— —— ————o00] | o =
NN 2.4
3 s
0 FHIAE
A Mx60 136
B = ETE—2HAh W 200
Abo— L A M N kg)  EEEEEE rpm 3000 3000
(mm) J— R mm 5 10
50 286 90 1 2 6.7 AR mm/sec 250 500
100 336 80 2 8 7 SRS N 560 280
1503867034 T3 R B RN mm £0.02
ELLI I N 7o mmRro—4 mm 50~600
250 486 50 5 6 7.9 BATEKE) @ 25 23
300 536 40 6 7 8.2 N 10 10
350 586 90 6 7 8.5 N 250 230
400 63 80 7 8 88  griesee. Nerm 3 1
450 68 70 8 9 9.1 Norm = 73
500 73 60 9 10 9.4 N 71 73
550 786 50 10 11 9.7
600 836 40 11 12 10 Fy ,Fz M My Mz_,
SrAmEERMT Fyd Fzd Mxd Myd Mazd

HIWIN
K99TJ12-2107

Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz are working loads

*ETEE AL 10,000kmBRBN CE DN TLET,
e s L TRV BB R IIFHERDBAIE. HIWINIC SHE#RC EEL,

163



HIWIN

KES0

T—%275

(36)

\

JF0

4-M3x0.5Px8 DP
P.C.D. 40
4-M4x0.7Px8 DP
P.C.D. 46

026

41

o
[Te)

D6h7

w30+8.05

50

54

164  K99TJ12-2107
= ~,3 ) ___EE
8A-%E_“9j7t7///, 5%%%
E—%275VYF0
335
. 325
8 17 z
2 4-03 THRU,95x3 DP(BACK]
| §
"_____o r o C+)D 0| |0 0 ﬁ% < | o] 2
L | NN [ — A4 —| ™| o
=] © g [ \&::i// @
F— ST
:I‘ 5 1}l
S o3
hm
E—%275VIF0
33
45
(26.5) 4-M3x0.5Px6 DP 735
8 18.5 P.C.D.29 T
B
+ 25‘ r>h_
= 1 o ™ /Z=~jK\ L. | o
(i ™| N N|
CICIEE Dl
— SI%S
o~
S 300 | 30°
E—275VIF
3385
(26.5] 4-Méx0.7Px8 DP [
8 185 PC.D. 46 1
i 3.2 i
| | Nl ——
.|.| '6_‘__} — K %ﬁ(
R EELIREENC) R
o] @] 1
f— =
~F
S ¢50 ¥
E—275VVF2
33 85
(26.5) 4-M3x0.5Px8 DP 45
8 185 P.C.D.45 23.5
1 3.2 L
.|.| '6_‘__ = /k \i .
S S T8 89 IR
plCIEE= %
p— < ]
IS ° °

7

58

4-M3x0.5Pxé DP
P.C.D. 45

29.5

042

o~ | —
o [~

P6h7

[HO)

e
@)

@

B6h7
030+8.U3

E—2T735VIF

45.5
(39)
30

7

9

2l

‘9_@

@

028
042

@6h7

#3030

4-M3x0.5Px8 DP

4-M4x0.7Px8 DP

50

54

P.C.D. 40

P.C.D. 46

of o~
ol m

42
b4

51.5

4-M3x0.5Px 6 DP
P.C.D. 45

ol o
w|lm




E—4275VYVF0
75
S5 4M05P 0P T
(45) P.C.D. 40
9 _36 4-Méx0.7Px8 DP 5 1
PCD. 46 .
u N
z Nere |
1 ~
2 1&@%— :lﬂﬁa'
5 N
/AN
| o X
= i
S 30 | 0
5o L\FJO
ETE—4275IF0
645
5.5 4-MAx0.7Px10 DP o8
18 375 PC.D. 60
L 4-M5:0.8Px10DP “
P.C.D. 70 I~
i ® 3
| oo
=13 S
1 [Te)
........ ) S
o~
ey
[ee]
S
E-475YIF
645 10
(55.5) 98
18 375 4-Méx0.7Px10 DP 60
pP.C.D. 70
V. . 2 |
el |
O ~O|
==: =FEE EE
........ % '
g o
[Te)
S
E—8T75VIR2
665 _8
(55.5) 98
18 375
7 4-Méx0.7Px8 DP “
P.C.D. 46 [~
]
FF== ——-O'-' g
S=HEpE @ [5s
________ B !
% =(8 .
&l °
o 50
[se]
S

K99TJ12-2107

HIWIN
165

TE—275VYF1
515 7 7544 5
(45) :
736 | 4 4MIOSPX6DP 15
- P.C.D. 45
@
N g N
| = ET
@ n
=13 ¢
) e
S o
™
S
TE—42T75YUF3
64.5
(55.5)
98
18 37.5
4 4-M3x0 5PxB D =
P.C.D. 45
ol |
o oN|
E — | ~O|
H O
________ @]

1S
E—R2T7FVIUF5
64.5 8
(55.5]
18 37.5 =
7 4-M4x0.7P8 DP 2
el ]
=t | 48 e
H [m]
________ ®] |
~ o
; 3 J: <2 g
Q0 |loo|
[SIE
™
LS
E—875VVF6
64.5 8
(55.5)
18 37.5 =
F=—q-- -0 -'I *
= ~
= 3 Sl @ N
= [m] ~t
-------- |- -u] P! A
cEE
89 71
gl s 4714
o
™
(1SS




166

HIWIN
K99TJ12-2107

8.5 E—A2ANUE—ZEUIT7 5 VERDER (KE Series)

HIWIN H—HRE—%

T—4% g TSVIREE
H7 KE30 KE40 KE50 KE65
50W FRLSO052[ I JA4L] - F2 F1 F1
100W FRLS102[ 1 JA4L] - F2 F1 F1
200W FRLS202[ ] J06[] - - - -
400W FRLS402(J[ 061 - = = =
750W FRMS752(]]0o8[] - - - -
=EEY—KRE—%
T4 g TSVIREE
Hh KE30 KE40 KE50 KE65
50W HF-KP053 - F1 FO FO
100W HF-KP13 - F1 FO FO
200W HF-KP23 - - - -
400W HF-KP43 - - - -
750W HF-KP73 - - - -
WFY—RE—4%
T4 £y TSVIRE
Hh KE30 KE40 KE50 KE65
50W MSMD5AZP1 - F2 F1 F1
50W MSMD5AZP1 - F2 F1 F1
100W MSMDO011P1 - F2 F1 F1
100W MSMDO012P1 - F2 F1 F1
200W MSMDO021P1 - - - -
200W MSMD022P1 - - - -
400W MSMDO041P1 - - - -
400W MSMDO042P1 - - - -
750W MSMD082S1 - - - -
ZIF—HRE—42
T4 TSVIREE
T—4
HAh KE30 KE40 KE50 KE65
50W SGMAV-A5ADA61 - F1 FO FO
50W SGMAV-A5ADA2C - F1 FO FO
50W SGMAV-A5ADA21 - F1 FO FO
100W SGMAV-01ADA21 - F1 FO FO
200W SGMAV-02ADA21 - - - -
400W SGMAV-04ADA21 - - - -

750W SGMAV-08ADA21 = = = =

KE70
F1
F1

KE70
FO
FO

KE70
F1
F1
F1
F1

KE70
FO
FO
FO
FO

KE90
F3
F3
FO
FO

KE90
F2
F2
FO
FO

KE90
F3
F3
F3
F3
F1
F1
F1
F1

KE90
F2
F2
F2
F2
FO
FO
F1

(N2 UAN

D2T-0123-S-A[]

D2T-0423-S-B[ |

D2T7-1023-S-C[ ]

(N2 PA
MR-J3S-10A
MR-J3S-10A
MR-J3S-20A

MR-J3S-40A
MR-J3S-70A

(N2 OA
MADDT1105
MADDT1205
MADDT1107
MADDT1205
MADDT2110
MADDT1207
MADDT3120
MADDT2210
MADDT3520

FZAN
SGDV-R70A01A
SGDV-R70A01A
SGDV-R70A01A
SGDV-R90A01A
SGDV-1R6A01A
SGDV-2R8A01A
SGDV-5R5A01A

220V
220V
220V
220V
220V

In-w

10V
220V
110V
220V
110V
220V
110V
220V
220V



HIWIN
K99TJ12-2107 167

FVIVRIVATYTE—Z
Y- mz 77T kS8
KE30 KE40 KE50 KE65 KE70  KE90
CSK243-AP = = = - . .
CSK244-AP = = = - - -
CSK245-AP - - . - i B}
CSK264-AP = = - . . Fé
CSK266-AP - - - i _ b
CSK268-AP - - - . B b
CSK296-AP - = . - B, )
CSK299-AP = - - - . B}
CSK2913-AP - = = - - .
CFK543AP2 = = . - B, )
CFK544AP2 = = . : B, :
CFK545AP2 - = = - - :
CFK564AP2 - = . - - F5
CFK566AP2 - = . - - F5
CFK569AP2 - = . - - F5
CFK566HAP2 . . - - ) F5
CKF569HAP2 . - - . ) F5
CFK596HAP2 . = - - . -
CFK599HAP2 = - - - ) _
CFK5913HAP2 5 - - - ) B}
UMK243A = - B, - - B}
UMK244A = - . - - B}
UMK UMK245A = - . - i B}
2 phase UMK264A = = - - . Fé6
UMK266A = - = - - Fé
UMK268A = - = - - Fé
RK543AA = - = - - .
RK544AA - - . - i B}
RK545AA = - . - i B}
RK RK566AA - - . ) _ Fs5
5 phase RK569AA - - - - = F5
RK596AA = - = . . -
RK599AA = = - . . -
RK5913AA = - - - B} 3

E'I-ILI

CSK
2 phase

CFKII
5 phase
micro

stepping



168

HIWIN
K99TJ12-2107

BHigOoRw b

9. HIWINY —RE— 2 {L1iF

£—4
I
M051
M101
M201
M401
M751
K051
K101
K201
K401
K751
M052
M102
M202
M402
M752
K052
K102
K202
K402
K752

4%
B
FRLS05206A4A
FRLS10206A4A
FRLS2020606A
FRLS4020606A
FRMS7520608A
FRLS052B6A4A
FRLS102B6A4A
FRLS202B606A
FRLS402B606A
FRMS752B608A
FRLS05204A4A
FRLS10204A4A
FRLS2020406A
FRLS4020406A
FRMS7520408A
FRLS052B4A4A
FRLS102B4A4A
FRLS202B406A
FRLS402B406A
FRMS752B408A

Iv3d—4%
B

17 bit
AT I)AZIY

17 bit
77V)a—hk

) N2 WA
HAW) JL—F
Bz
50
D2T-0123-S-A4
100
200 =L
D2T-0423-S-B4
400
750 D2T-1023-5-C4
50
D2T-0123-S-A4
100
200 B5Y
D2T-0423-S-B4
400
750 D2T-1023-S-C4
50
D2T-0123-S-A5
100
200 L
D2T-0423-S-B5
400
750 D2T-1023-5-C5
50
D2T-0123-S-A5
100
200 =1
D2T-0423-S-B5
400
750 D2T-1023-5-C5
e ———

E—2ER I>3d—4% USBT—2)b
=28 s—JIVE Al
HVPS04AA03MB

HVE17IABO3MB
HVPS06AAO03MB

051700800366

HVPS04AAO03MB

HVE17AABO3MB
HVPS06AA03MB




HIWIN
K99TJ12-2107 149

ﬁﬁﬂ!l:lzl‘\y |~

10. E—2&¢F51N

"
A
(&
0
(v
n
0
0
!
i




170

HIWIN

K99TJ12-2107
10.1 ¥R
= L,
Eg*ltJﬁtﬁb
=& L AR AEE
FEEEBWNcEEERE LT XL E B
HES A I E > TEEREGSH AR A Y .
HLHLEHHERER L LET, Speed Response > 1200Hz
@ BLINRESE ~
REMOEIERT Y — B L UZEENRT M i
%Ijﬁl]iiﬁ%%b\é ('_:' t t’: (4: ;‘) ~ %%— [/’/\\\}[/a) o] D,‘GQ 04: ﬂ,lﬂﬁ D,IGS 0}1 0.13
H—REEEERBRLTVEY. i
-30005 5+3000rpMADE— 2 EELEICE .
?%B%Fa%0006*}$%§$?%®fb\§f _9'—0 e DOBYEEE D1N-SNNO2E
(@) = ANREFEER %
D2ESANICH., BBROREUBAOBELAWET HEEFTENTVET. 77
JVHF A XIE5008 X THYET ., VAT LESEREILT AL 3T, TNTOHIEE—
FTEAREETY.
WAEERE 12 - W EERLE 05
£ E .
&l
; s DM
o 500 1000 1500 2000 0 500 1000 1500 2000 s
Renishaw Analysis - Linear Target {mm) Renishaw Analysis - Linear Target {mm)

B M _EiEE REROBS

M R EER LIES



HIWIN
K99TJ12-2107 171

e = ([ 46k &2t
SR, wHmIEE
D2 RSa /NGBS cE T HIRENE B ENVUBRL T EDLTEET. VAT LOEE
ICEERT 2REEEIMNE L. SROBERANELET.

g2 Do
A LPHO1A

M@ EFFXF 7B 4ATZ2L—4

A RS/, EuadxbO0—SIcEET/UVASEBEEE R TAT EHTRETHY |
BRAZMBESIEOMBI Y I— 4L BHEbY R EHFaETY. F, 7705
BT I— AHAOREERZ MY FO—SIcabe THML, BA5 1Y
bO—S DIV AREREICEDEATEDNTEET.

D2 Drive

Gear

L)
Hast
Controller
Encoder Encoder
Emulatar ﬂ,l input circuit

D2-CHMO1A

P
igi‘l Ex

Electranic ﬁ\
- ' i




172

HIWIN
K99TJ12-2107

BB T5 1RAF

B ERE

Auto phase center

Three Steps

e ke e ey
) : W eEE®mET =
— - e — Pastion "
B e T el ——_ I ety
. — -l W - | e
|F.-mu.. — | EPrase nsatma Prass s ston mons | LEWI] Targetresius 6. 040 i
Dabounce bme | 100, 8 Liid e
o . || MSwamay -
= Mason v Berm 8.0 meac
e 3
ﬁ';’""“ mm&’:’lﬂl . At g g Zatming bene [ . B
[T HRLSORI00 oy 1 Total e /820 ma
+ FILSACO0S ncy Excom l = = s i
e - E | 1 ——E a.mea -
i Py | ey [ - Ry
PRAAMLICZY st TS I R o 3 x 5 -
PRS0 S ot ]— = = P | i oot : Somrd
FRMESGZXS, mot s e A ———  Foamenimm gy — Lo
Foh5 752008 st £ | wem = s
G Ry el 1171 .66 2
Tomus Conamnd o _— - ‘e
(BSIFYER [ M . Dae wm THO1 e
,_I T i i
Hgslic Lae st reirmea besis e ||
- oy 800 s Mot frasa
mdutanze fLne Les) & par M wapas m— Hewwie
s e e b e PO E | i A
) i
Fuea poumoar 1 W
e i1 - W
M-
e = "
i e
sy o ek Jcrt e se——
FE S

BREGERME
185 A— R IXBRICE > THEXN,
AT BT LY FA.

BEERRFRRENE T, INTX—2—KTE

TP b I T S
e e ]
B WY ER al el —
Em—— Frmas
i ) 5 iy
o
.............. ba
* 0.6 i
* om0 -
o ssnntaiiy -
pa—— R |

LCDERT

PCCHERTT AT LG, 2TORELBRIEDTAET, LOOKRTRE. V7 ILEALTD
REEZZUVITERHEL. I5—BRERTLET., T/ VELUT R MEEIE, /N
KIVRE Y THRICHET 5T EDPIRETT

SEER

1 SUNRDY
EGSUND. U

1 SUNRDY
Wil BOTH

II' El--- Y I HIWIN.

e 7% @ 0 8
BT ce08 )

HIWIN.

D2-SNNO1A

1 SU RDY
%




HIWIN
K99TJ12-2107 173

=LYy —ibtwv b

UTIVEA Lo« AVOAD—T, BEBLHEE BREETY—Ib. TAVA7T 21— —)be 53
WY —ib, I/ORRERRE. T O— X R NLAREMEE, ZIBESIZSREERE. PDLE KU ZeroTunet
BE. BLUT1ILE,

R BEBOMER EERBl0, K54 \GBRRED ||= =
WEEE > TVWE T, L——FHtEBORET—2IC |[7= _'», =%
EDOVWT. D2ABICHBRET —TIVEFEVET, Tz ||| 28
AnsE. BUBREERRIRIAHENTEEY, 5

R RE I — IV

BATHENNTWVEREERTY —IVERELTVE T,
C DR Y —IVE B\ & EROBERART
TAHTEDARETT ., RISEICEDWT YA T LDRE
BTANEERETADIENTEBIDT., MIHTFERT b
51— TCEHEARBICHBERFSDHTEZLT, ot

TR T A > AT 21— Ve
BRI —IVERNTY A VRER T, WD | - —
DEDHBDIES A Y OHTT, RSANGHA Ry ‘ / =
T MEERA TV ET, RESEHTT—Z BIAK "

BEFHT7IT—X, RE7 I —XHBLVin-position7 T—X) I e

WCTTA = RETELT, 1 e _

Z1R7xI/OH%RE
SEOREHHEEE T K — T BB,

/oL HteMEZR, B2\~ Ry [m= m————
7 e AVRTI—ADZ—RICEBETE B ' ==
CENTEET, ThbB, REHE— i (==
Y 23aY FO-SOBERE. PYTHA 2 ||=—=

VAP EN=RDIT A EZTI—R : — S ==
KL THBREERTENTEET, i ===
FEATY — b ————
FURPIAERRT B1cs. NS4 /\E. BUEIERER LB %; |
7 1 )b2E&ET. FFT(Fast Fourier Transform). & & UMD  HEERS

SEEY— VAR TOET. CNEOBEEICLY,. Y2 - EEEEEE
FLOHERARBEBRICEE L. 7V ABREEKVE : o
FEICITO T EDTEET, “.'.'1.. T s |




174

HIWIN
K99TJ12-2107

PDL (Process Description Language)

£V, BRI ABHTELNTEEXY., POLIIEMELETOTZ
LMEDFRZRHH>TVWEY ., BREICTHETESLDIT.
POLRZ a2 77/liciE. &L Y 7170495 Lx8EH L
TWEY.,

ZeroTunet$gE

ZeroTuneZfiWV3 &, BMLGFIEEBG I &G LIC, Y—
RIV—=TFA 2V ERETEET., E—Z2DBH INIVEREE e
TR EICE) REGREREEERT BT ENTEET, 1

H — REMHDMBOE NS TEH, E—2BBHTEET. | e

7Z4IVZ

FSANKIE2DDT 4 ILEZDBVEST, O—NRAT1IVB2, /vFI701b2ELTHE
BRICERT AT ENTEEY ., ThITEYSARE/ 1 X, ke, SEHEAEExE

BT BHIENTEET.
/AN AV A YA A
|, N NAWAWAWAWA!
‘ \_/ RETRYATATAY
| ) \Vf' B IV A VA VA VA V
T | — :
TR AY SV
15 | \ L Iu
\ 15
\ -1
\ 15

BEEATIL—3 Y

MUBRHEV1—Ib, E—2HLUFFAMN\ZREATREY

b ‘ Ya—3v

ETE—2BELURZA/NTMA. 248G Z7UBERHEY 2 —IVERABELTVWET, #
B —EXE =2V ) a—2avETRHWNELET,

BEERTA—IVERY FIT—=O VAT L

[ | . D2RSA/NIE A —F v v MBE(EtherCAT)A 2 —7 T —X%fwA. CoE

(CANopen over EtherCATYY—R RS 4/\V - 7O b 2JVEYR—F LTWET ., Sk
HMoOT7 7)) r— 3 iV T, BMER. BEOX M W/ 1R ERSIUSEE -
P = —XITBATVET,

M (af BRTONR MGEFAVZ2—T71—R
oabus

D) —X FZ 4 /%&,. Modbus over Serial line[Modbus RTU andModbus ASCII] %
R=FLTVET . = A= 3 VEATIE Modbusic & W) E—2 1B, REHE
SlcRRENET,



10.2 2L HERE

10.2.1 RoHS 2 {Z#(|C B

HIWIN
K99TJ12-2107

AERITRELUTRBDLING, RoHS2 (BEEMEEAHIRIES) ERICEHLTEY. &
mDmE EREERED—BMZRRLTVET,

ROHS 2 IERICHIT B 10EBDEEYE DFIRIEIXRDE
\ ), #8(Pb). 7KEB(Hg). A~ OL(Cre+). RURELET T
——)U(PPBS). RUB{tY 271 =)bT—F/L(PBDE). 7%
JVBES —2— T F JUNFJU(DEHP), 7 R JVEENF LR D

10.2.2 CE&ULIEHICE

JV(BBP). 72IVEEZ —n—T FJV(DBP), 7 ZIVEET AV T
FIV(DIBP), DERAHFAZHEEIZ0.1%(1000ppm). A FZD
I\(Cd)I£0.01%(100ppm)

N WA E—4
EN61800-3:2004 (Category C2)
EN61000-3-2:2006 / A1:2009 / A2:2009
EN61000-3-3:2008
IEC CISRR 11:2009 / A1:2010
IEC61000-4-2:2008 ENSSO1
N EMCIES IEC61000-4-3:2006 / A1:2007 / A2:2010
CEiEam IEC61000-4-4:2004 EN61000-6-2
c € IEC61000-4-5:2005 EN61000-6-4
IEC61000-4-6:2008
IEC61000-2-1:1990
IEC61000-2-4:2003
IEC60146-1-1:1993
N IEC61800-5-1:2007 (2nd Edition) EN60034-1
ERERED EN61800-5-1:2007 EN60034-5
uLES UL:E348161 UL1004-1

(100W, 400W, 1000W) UL1004-6

175



176

HIWIN
K99TJ12-2107

10.3 7 JVEHER

10.3.1 H— K K4/

M7 112 |2a

2l D|2|T

an Al
DYSAVED S b (L W, =D2

riER!
17bitTY a—FFA s =T

ENEBAN

100W

400W

1000W

2000w

RiREBE

BtB/=#8110/220VAC...

=#8220VAC

Bl >2—71—2X

R

EtherCAT(CoE)

EtherCAT(mega-ulink)....

BREGERALSIEY 2—IV1)

Modbus

7 L—L
AT7L—LEZE7 SR 100WEREHA)

B7L—LEZHY7 X 400WERKHAN)

C7L—L(EY7 5 X 1000WERKHA) .......

D7L—LEZYY SR 2000WEREA).......

Iva—4/

17bit U7 IbA 29 1) A2 28

Z“ERERDLEMHEAS L T17bit U7 IV7 TV ) 12— bR

TORITX : EntherCAT
== i (CoF)

EhtherCAT
(mega-ulink)

1R
(EERAHADED 2 —IU4)

D2T(7 L— L A-Q) 0 0

0

0

D2T(ZL—LD) A 0

0

A

0:8, A:HIWINIEEBWEDERENET,

@ HIESSHBEICOVTIE. ERI000WL FOHY K—k LTVET,




HIWIN
K99TJ12-2107 177

10.3.2 H—RE—%Z

i 112 (314567 (89101112
&l FIR|L|S|4|]0|]2|0|6|[0]|6]|A

|| |

HIWIN AC f—RE— 2 J—X....=FR

T—2DEE

{EIEME, NBEE(SOW~A00W) .eeirvirsscricsssinnns =LS
FREME, NEE(SOW/100W/400W/750W) ..., =MS
RIEM, PEZE(1000W/2000W) .. ciesnsieens =MM

7

BOW worreecsssnsseessssssessmmssesmossssessssssesmosssssssssssesssssssssssssssssmasssnosass =05
L — =10
ZOOW ceoeeeeeeee s seess e sesssssseesssmssessssssenssssssesssssessssssessesasesssane =20
AO0OWHETBTE 1o evesvassmmssesmsrsssessmmssesssssssssossssessssssstsssssosssssasess =40
BOOW(FETBTE et se e cssensesses s st s sssessessesasssssmsnaes =4B
T5OW ovtersvareessnssesssmmssismsssssasssmasesmsssssssssmsssssssasetsssssesssmasesnosass =75
TOOOW oo eseses e seessmmssesessssenssssssessssssenssssssnssssssasmssasesnses =1K
2O00W acuiesirereersrseessmmssesmsssssasssmasesmssssstsssmssessssssstsssssssssmasesnosass =2K

K51 SANBE
T =2

> -
Jb—F%F T3
7 F
I./ Fard L ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ = 0
;
7 L B i emiiiisssssisnsmisisisisissssssisssssisissisisessssissssnsseasisssssssssssssnssissasitosssssss =B

:Vj—ﬁ%ﬂ |
17bit Y77 7YV ) a— FEUREIN Y T U —DBITBEE) ececeererenrenes =4
HIWIN 175 U F DA T A BIUEL oo svessseassessssesssmssessssessssessssassssassnnas =6

E—27L—LTE

OIS SOV OOV 00005000 0 S s S o PO =04
A 2L S-S ANV T OOV eviassioimiiomonsinos s ocsionsinia o s o s B S e g = A4
BU IO DWW A O sassaosissinsssssiiossnsnssssnssosss o eissss vt svad o sy s o ass s s s T s TH =06
e L =08
T30 T OO0 DODOW Lo.ss susmismmsmssmmssussmismommvssmssmssssimssssssetissmmstssssmsssssssssissismsi sty s =13

P 7 MR

Sris B g B PAA T iUl 8l o ooty s s e s e et =A
S5 Fien'F b I o™ s s s s e S e =B
- i A W e B e e A m—— =
F BRI TUTE)N ATV U W sssmssimssmssssssssssssmmssssmssssssssssmssssmsssssss =D

QL () FRLS 051041 )Ly —U L ORI EEE THELEDY CREL,



178

HIWIN
K99TJ12-2107

10.3.3 F—245—7IV

¥ 1({213|4(5|16[|78]9]10

Bl HIV|IP|[S|[O]4]|A|A

anAl
HIWIN B— 27— 71l cvcrrasssnnns =HVP

BEH
INEREE (SOW~T50W)...iineimssisiesssisdsnsssssmasusisssssasonss =
FZRE (1000W/2000W) o.ovoersvrareessvsssessssseasosssasssmases =M

EpBliay

B B Tl rrvrrrvemsersirssssisssssssssssmossssssssmosssmssssssssmssssssosss =04
R ks Bl Wt = et B | VN =06

BRIV Z

AMP Top F R A 50W =7 SO sssmmnmmsmmassmssssimsoms sy =A
27 —EIRAIK AT 2 (1000W/2000W ).cuoonniecimcimcismssenmssesssssssesns =B
CEURRZK To8 Z- L1 O00W/R000W ) cconsuisvemsmisssmimssmmvsmsmonssnsosmsisssussssassess =G

FZA NigFEREEIRT &
TF=F T F& U—7 (SN~ Y000W ) mnaaen =A
L B 04 ET— =B

X
T—7ILR

B IV vsuavsmovanvaseanovsssss s e S TS A TSR TS T ST A A AT =03M
BV auvuswasoeaosssusnus oess s sy esns e s R BN S RS BT =05M
TV et a s e s R s R RS R RS R AR R SRR RS R e R0 =07M
UM svcaasmmsisminomcias v oo oo ST S T T PP ST B T S =10M

fRM DRz

T3 O ———————— =B




HIWIN
K99TJ12-2107 179

10.3.4T—%45—TIb

i 112 (3145|617 (89101112
&l H{V|E|1T]|7]|1|A|B|O|[5|M]|B

gual
HIWIN Z>3— 25— ... = HVE

IA—RZDEAT
HIWIN 17bitt 2/ Z U AL/ BRIVEL oovisvenivsisnsssnismssnsssnes =17l
17bit7 7/ U 2 — MY (B&/ Ny T U —OBIIAHE)= 17A

IA—ZaRT%E

AMP 1247 R (SOW =7 50W) covvvvvesrvvsnesisivsssssssssssmsssssssssmsssssessmssssssssss =A
27 —BIREK 27 2 (1000W/2000W)..omieereenesessersmesemmssssssssissense =B
LEUREAK T2 R (TO00W/2000W ).nivvosvirresiomsmmessssssssmsssssesssmassssssssss =C

F5A 7R %
SR TR0 0 ssusuvuvanvosvussvensvnsssssess v s i v s s oA 474 =B

)
F—JIlE

T — =03M
L —— =05M
T e ee e sees e seesssmsseses s sea s e se et s en s et ekt st et et et sttt sttt et st nranen =07M
TOM ovtessvveesssssssssmssssmsssssssssmsssssssssssssssssssssstsssssssssssssssnssasssnssmasssnsssstssssosssssssstssssossssssssssssss =10M

—JIE
‘Jﬁﬂi ........................................................................................................................................................ — B



180

HIWIN

K99TJ12-2107

104432 —7 T —ADEFHEDEICDONT

10.4.1A-CT7 L—L

Y—RE—2
(FL—%47aY) BESATRRTS

AC
——
| W |
[0
gl —7v—nmccs)
LI
iLh
%]
(#FAFTav)
— T
p . uLCDF 4 X7 LA
—— %EHEM%E(MC) 2?_3_5’7(“/‘&‘5"‘)&!"5)(—9%
RIRDA Lo
F7vax) . . . . (Ready/Error) &I 15T
: } —uPCiEE
\ 0 ]
_. o1
BRI (7> aY) : =
) 5| = -.- o ] .
E @ 1k=< KTFoOwebt 4 b5 H7O0—F
= = | m— - o j | www.hiwinmikro.tw
. - 3 ° ]
k A RAF ~
ARAFR3FO—5A
L !
= \ DI
oM axvE—F7s05 | om RS
375371 7 o . ha
@) s- T
( [S=1] ®
T J
IJL—+ER | —
DC24V ,
(GHEBS R4 . o
| PFNO1C
I
I
I
I
I
I
—— I O— 4 E G —

IvO—-4EsRr—JilFd 7 aY)

- = = JL—FE—REEIHETS



HIWIN
K99TJ12-2107 181

10.42D7 L—L

AC
—5 .
a alCDF 4 AT
. I TA vy PENTA—FE
gl — 7 L—5Mmcce) £
1ir
AF—2 ALED
—i 4![;5! «Ch | - (Ready/Error) &L 18T
FFvav) arge lamp (CoEHSTEIZSTAT)
p —® PCiR
—| — BREAEZMC) Lightning
LI ‘JF’;—7=—1
rag
— U7 L)
FFvar)
el LFDwebd A F3 4T O~k
il www. hiwinmikro.tw
£l = Modbus RS485% =
: iZ R RO bOo—
§ SO
B E#in -u Safety by-pass plug™
(S SR ) g;ﬂ m#&% Y PPt
E: g | kA FIY FA—5A
5 1= DIEHT
1= 50 pin SCSI connector
DCUFZ HLAAm (EEHES
A

T OEVE—FT7 AR
HTvay)

IvO—4 &R
Iva—4@Er—7IA 73

a (1) 1— %A1 K28
(FL—%4 722



HIWIN
182  K99TJ12-2107

1054 32—7 T —ADEIHEDEICDONT

E—R45—TI |IV]—§#—7W ZOMTIEH)
TL—FEL HVPSO4AA
50|W HVE17IABR
HVE17AAB
750W G L— A HYPSO6AA
HEMES 7T — 7).
A27—& | HYPMO4BA LMACKO2D
Jl—%
i 30 BMEMCTF 711 ) —
L& | HYPMO4CA | HVE17IBB(Z 7—&)) e
1000W HVE17ABB(% 7 — &) D2-EMC1 F i3 D2-
HVE17ICB(LEY) EMC3
2 7—&1 [ HYPMO6BA | HVE1 7ACR(LEY)
L B
7 ﬁ* SHEMCT & 24 1) —
|l 1Yo
2| HYPMOGCA 0 EMC
27— | HYPMO4BB JAEVE-FTA)VH
Pl MF-CM-S
i
] HVPMO4CR | HVE17IBB(%&Z 7 —H)) DCUF 7 b
HVE17ABB(% 7 —%Y) B86732G15L712
2H00T HVE17ICB(LE)
27—% | HYPMO6BB | HVET7ACB(LRY)
JL—=%
b}
L& | HYPMO6CR

Q 772 av-mwkazs s
LAY LRI KR &



HIWIN
K99TJ12-2107 183

D2 K54\ R

ACH—RE—% /A
/ EXRORY b




HIWIN
184  K99TJ12-2107

10.5.1 AC50W~AC750W—17bitf 7 U AR VT A—F T 0—4%

T2t
FRLS05206A4A
50
FRLSO52R6A4A
D2T-0173-5-Ad Kol 490 4kVA
FRLS10206A4A
100
FRLS102B6A4A
{EEM | FRLS
FRLS2020606A
200
FRLS202B606A
D2T-04235-B4 B7L—L #0.9KVA
FRLS4020606A
400
48/=40 FRLS407B606A
220¢ FRMS0520604A
50
FRMS052R604A
D2T-0173-5-Ad ATL—L 490.4KVA
FRMST020604A
100
FRMS102B604A
hiE | FRMS
FRMS4B20606A
400 D2T-0423.5-B4 Bl 490.9KVA
FRMS4B2B606A
FRMS7520608A
750 D2T-1023-5-C4 Elrds 491 8KVA
FRMS752R608A

@2 T P RREF VYUY IDF TV AV 77ER CBREELY
R VT v Uy H0EE TBECEEL)

€R) ittt 72 3 / SoW-750W
RE—RT—TIb/7L—%mL

HVPS04AA (1B

FE—RETL—Fs—T b TL—%
HVPS06AA LICICI B

F—7ILDOEREE

1, T ——— =03M
EMoueisvssecssssmsessssssessosssses =05M

7.7, =07M

TOM covvssverssrsseessrsssesssnss =10M
=18

TR oo =B

Q vomicou T 20EE CEC T,

F—TILOET

] P —— =03M
EMoucrivsssessmnssessnsssssssmssssssns =05M

1., T =07M

TOM sverevrerirsnersssmssssassseans =10M
r—JiEl

TR s =B



HIWIN
K99TJ12-2107 185

bl S
— TR —TIL ) ;ﬁ;ﬁjﬁ D2 =X RS A NBEET 44

Bi3H EMC =$8 EMC
Fo—tt | 220 | TEES |roesu—| 7wy
e vy GE3) | 18w (GE3)

TE
D2-EMC1
RG1
HVPSO4AACICIOBR | HYPSO6AACICICIR | HVETZIABOCICIB LMACKO2D D2-EMC2
[D2-EMC3 RG2

R T O—B5 =TIV /173 UTIA YoYU R L8

HVE171AB OO B

T—7IVORE
T =03M
51 1 S——— =05M
74 S =07M
L1017 O =10M
T—7IVE

THBEEEY oo -B



186

HIWIN
K99TJ12-2107

10.5.2 AC1000W/AC2000W—17bitf > U XV Z VT O—4%

E1A/=48 FRMM1K20613A
220V 1000 D2T-1023-5-C4 C7L—L #91.8KVA
FRMMIK2B613A
SIEE | FRMM
=4f FEMM2K20613A
2_20\/ 2000 D21-2032-5-D4 D7l —L #33.5kVA
FRMM2KZB613A
T PRREA AU IO Ty 3V (177EE BRI SEEL)

€ evCT o e Uty R0EE CBREEL)

€ it 72 2> 7 1000w, 2000w

nE—R5—Ji/TL—FEL

HVPMO4T] A LI B

mE—RETL—F5—T b/ TL—*
HVPMO6[] A JICIB

2@

27 —BRhAkK IR 2=8
LEBAKIART B s =C

RS\ FEEMIR 72

O—FITFRU—T=A

P N =B

T—7IVORE
BMoterrsvenmsnmnsssenssssmssssnsssssssssssinss =03M
SMurueeremnensressmmessssssssmassssssssmsene =05M
Mg =07M
1117 —— =10M
T—7IVE

METBEAEY cooveeeerereesemmssssssssesssssmssssssssesssemsanes =B

Q somcon TR~ mEE CE REL,

el =ET T W_
27—k %Y 5B
LAYBEAK D25 B e =C

B34 N\imFEREff O 72
O—FIYFRU—T=A

REJEE T o.oeeereeenenrensenens =B

F—7ILOREE

K] =03M

LY 1, O =05M
T =07M

TOM cotiereesnsssassssssstssssssassssssisns =10M
r—JIE

=] O =B

REET XL —F8hNs b
By r—VERTY, HRisi
HVPMOG, Blaicid@hg —7ibET
L—+ERERy —7ILHB1EEE
NTWET. T—TIMIBRDRZNUE
HYPMO4 & HVPMO2IT SN TLNES .



HIWIN
K99TJ12-2107 187

Bin# 7 ar

E—aTER A —TIU(E2) qzlﬁf;—_ﬁv D23 =X RS/ BT 58

e e BH EMC = EMC
Fo—t | o220 | TBES |rsesu—|roesy— | memm
@ INvT (323) | 1vw o (333)

HYPMO4OJADOOB | HYPMOGJACICICIB

HYETZICIBOICICIB | LMACKOZD DZ-EMC3 D2-EMC2 RG2

HYPMO4IBOIOICIB | HYPMOSTIBOICICIB

R T O—E5—T IV It UTIA o U A U8
HVE17I0BLICCIB

E—EEART &

P e U
LUK T2 & o =C

T—T7IVORE

A ——— =03M
Y OO =05M
TMurseeersssensesssssssssenssssamases =07M
TOM correnrsvassrmsnserssssssssssssssses =10M

F—7IVE |
MRTEBHREY onamssassningoimiig =B



188

HIWIN
K99TJ12-2107

10.5.3 AC50W~AC750W—17bit 77 7V 1) 21— 8

T2
FRLS05204A4A
50
FRLSO57B4A4A
DIT-0123-5-A5 Rl 490.4KVA
FRLS10204A4A
100
FRLS102B4A4A
{EEM | FRLS
FRLS2020406A
200
FRLS202B406A
D2T-04235-B5 B7L—L 400.9kVA
FRLS4020406A
400
s4/=48 FRLS402B406A
220¢ FRMS05204044
50
FRMS057B404A
DIT-0123-5-A5 ATL—L 490.4KVA
FRMS1020404A
100
FRMS102B404A
i | FRMS
FRMS4B20406A
400 D2T-0423.5-B5 Bl 490.9KVA
FRMS4B2BA06A
FRMS7520408A
750 D2T-1023-5-C5 EF s 41 8KVA
FRMS757R408A

Q2T MEREF YUV IDF Ty 3 V(1 TTERTERLEL
@ T v £ Uy HR0EE TEREEL)

@) sttt 7o 3>/ 5OW-750W
R E—R5—JIb/TL—FEL

HVPS04AA (I B

RE—RETL—F5—TIb/ TL—F
HVPS06AA CICICI B

F—7ILORE F—JILORE

1LY T =03M 3Musecemssssnsssssesissesnns =03M

Y. OO =05M EMoveervemsrmmsssssrsssssssstsoreen =05M

7.7 T =07M TMusecersssssssssssesssssans =07M

TOM oorvenrrnemssssrasessrssones =10M TOM rrverervrassssrmmsesssssenns =10M
r—JIE r—7 IR

[ e L R ———— =B THBEHEY wammmsssmss =B

Q s oL TR 0ER CEC REL,



HIWIN
K99TJ12-2107 189

— SRR —TIL ) qzlﬁf;—vﬁ D25 U—Z RS/ \BEET 7 1)

17b|t Tl o BHHEMC =# EMC
FL—%fd ‘/Ul [N _;';E _”H:HD‘U— T —

TE
D2-EMC1
RG1
HVPSO4AACICOIOR | HYPSO6AACICICIB | HYETWZAABCICICIR | LMACKO2D D2-EMC2
D2-EMC3 RG2

s T O—F5—TIbnmitr7viya— e

HVE17AAB OO B

T—7IVORE

], SO =03M
SMocvvrvvenmenssnssnsmaassssen =05M
7., T =07M
L1017 O =10M
T—7IVE

! e
N O ——————— =B



190

HIWIN
K99TJ12-2107

10.5.4 AC1000W/AC2000W—17bit> U 77 IL7 7V 1) 21— pBY

BiR/=48 FRMM1K20413A
390V 1000 D2T-1023-5-C5 CAli—ity #11.8kvA
FRMMIK2B413A
FEME | FRMM
= FRMM2K20413A
220V 2000 D2T-2032-5-D5 DL —L #13.5kVA
FRMM2K2B413A

@2 T P RREF (Y- UV IDF Ty 3V TTEE BRI EL

@ vCT o Uy ZQ0EE BB FEEL)

) s+i 72 3> /1000w, 20000

nE—R5—TJ b/ FL—F8L

HVPMO4T] A DI B

BE—RETL—F5—TIbi7L—%4
HVPMO6LI A LILILIB

E—4@aRS 5 ‘

27 —BRhKIR T 2=B
LEBAKIART B s =C

RS\ FEEMIR 72

dA—FIFAU—T=A

RAYEE v =B

F—JIVORE

K] =03M

LY, O =05M
TWertiereesnnssesssssessssmassssssssstsones =07M
0] — =10M
r—JEd

[ 2] 17— =R

Q srosmicon e nEE cEC T,

E— SRR K T
27 —HEFKIRY 2=B
LASBEAK DR B s =C

B34 N\imTEREfE DR 742
O—FIY FRU—T=A

RS s =B

F—JILORE

K] =03M

LY 1, SO =05M

T Wvtssvessnsssnssssssasssnssstssssssasesns =07M

T0M sosnmmsammensas =10M
r—JILEY

[T ——————————— =B

hEEE—27L—X8NH Tl
W r—UsR Ty, BEESE
HYPMO6, BRicidEhhas —JibeET
L—+FBRIEET — JILDBEIREE
nTuhEyd, 7—7ILEGZNid
HVPMO4 & HYPMO2 T D Hi TLNE T,



HIWIN
K99TJ12-2107 191

E—aTER A —TIU(E2) qzlﬁf;—_ﬁv D23 =X RS/ BT 58

17bit ZUTI | g BiHEMC | =HHEMC
FL—%fd 7’7“/?1—[@2 7_;!;5 73@{ J— 73@{ J—
(E2) IV GE3) | Ivw o (333)

HYPMO4OJADOOB | HYPMOGJACICICIB

HYETZACIBOICICIB | LMACKOZD DZ-EMC3 D2-EMC2 RG2

HYPMO4IBOIOICIB | HYPMOSTIBOICICIB

m T O—Z5—TIbnmit77vya—ra
HVE17ACBOOC B

E-4HART K
ST —BEFKI RS 2=
LASBE AT R B e =C

F—JIVORE

B st =03M
5 - =05M
TM e ressssersnsesessessssssessenns =07M
{1017 =10M

—7IVE _
[ — =B



HIWIN
192  K99TJ12-2107

10.6 U —RFS A\

10.6.1 8L R T —ADHF—RKRKESA N\

= {4k
BtE/=18, 200V~240V 50/60Hz

B4E, 200V~240V 50/60Hz

FBEIHEER)

petes: J; 20°C~65°
0to 90%RHFEEE L 5L
EHR000A— I AKH
1610 to 500Hz)
'|GBST-.PW-M~?£I%%&5§-'F‘vy?u%&fﬁq

e

5

118 (12bit A/D)

2{B(FFOFEZR 287

2B (BT v 2, BET v &)

4 18(7 7 7 Lol Line driver: 377, A —7 > 0L 75 1 H70)

B fﬁf—kﬁf&%b‘f&)ﬁ‘c# FIRBHNELT

PC&&%% 115200bps

GRE VR bR SR 28 X LIDAF — S AT AT LA
LEDAF—ZAA v —a— (F 1=, Lw F)

LI
ﬁﬁ

S AR DIk

B 1300+ 5%, TEAR/ ST —100W, A/ 7 —500W

1 — ROz o]
Wi OhRESE @RLoEE
(BRI (YR LB (6)REE L B

N/A

=



HIWIN
K99TJ12-2107

S
e

() —RA>; QEBYSY FRA Y F; QRSB () K51/ D4y b,
ORSEBZA Y F; ©TF—7 V7, (VB EB2TA VIR, B) ULIEHRL;
OVRER/ IVAAFTITHAZ; (10)FERMELE; (1)5B1& B2E— FYIRR; (1R IR,
(1) BFFT7HRIR

M7 L—F QY —KL7; Q) —KR77; @)n-position; SBENES; (ORABBTT;
(7T =2 L—HMES; @RELOZL; O)REHN

TA T SA 2 2—T1—A FILTR) :500kpps
FA Y EZANA 2 2=T 12— (ZEAF) :4Mpps (16M cnt/s A/BE)
(1) 7 LR /ATE(Pulse/Dir), (2)IEEE/H B8 (CW/CCW), (3) A/BFE(AGB)

F 77t pulses/counts
pulses: 1~2, 147,483, 647
counts: 1~2, 147, 483, 647

RAL—I7FE8:1-500 (0: AL—I>57EL)
VSF (BENDIBFE CRAE T 2RBERBZREL. VAT LIEEIC L TEL HiRENE

WL CHEREENEEHE T,

(M —RA>,; QEED)ZY MRy F; QR RIRIRES; @ >/ DUty k; S)FER
SEEAAYF; () TZ—2 )77, (INAX > FREE; (8)F1& F25 1 DR Z;
OREEEOY S>> 7iEE); (10)B2ELLE; 1N)FEBLUE2E—FRR

()7 L—F A5, (Y —RL 7r; Q)F—1R=7; @)In-position; (5 EES; ()R
BRTET; 7VZHBIIaL—MES; QRELOHY; O) 2B

HERRDIEPWME N T 1— 7 LECIRHE, 1\ A— 2RI A LIE R OB R R ERTHE

BEERRT7TOIBESFRNTREL, /\SA—2RIIRNELIBEROABHRERTHE

| BEEQSSYT | EEENISUIAI

MY—RAY; QERD) Y bRV F; QIERRRDANRT, > 1/\EE;
ORBEA Y F; (ORET VT (7)7 07 REEBEES; Q)B1&E27 1 VIHRZ;
OF1EFE2E—FDIIRA

()7 L—F NS Q5 —HRL 7+, Q)T —R47; AEMBLD; S)FBEHES; ORR
B|RET, (7ZBII1L—MES; QFELORE; ORBHED

MUV IIESIEPWMAND T 21— 7« L TR, /NS A—RIIRIGEBIEDERTE H FIRE

1I61\I;'? R T7 O/ BES N TRIEATAE, /5 A— 23RS LABIEDRE L TRE+-

REHIPR{E/ S A—ADRED]

ZeroTune 7 O45 ZLIZLCDFA AT LA EI2—ILDI /T IVF—CHRETHT DA
ik, E— 2 &R T ITEY AT 1 MEDRED T 7.

TZal—bIraA—E 70— RNy BHIHEEICHRER (BREIEEA 18M cnt/s)

(ME—23—MEE; QBEE QMBALMERE, T I—48E%F, (5)/3al—+
BFEE{RE; 6)E— 2 KEHBY,; (7)IGBTEY 21— /LB Q) BEARE,; 9T a—4
SVERRE: (104BAAIELRE; 1)U 7IVIy I—4DBERE, (12)F—ILESR
2 (B)EAEES,; 19BAEAHEREE 15/\—FUz7E28(ES;

(1 %’&—96‘. RSN DEHERE; (17)DC BusBERE; (18)EtherCATA > 2—J1—A
3

]
3
r\_
&
:
of
E
&
wh

= il
& MIERE L GRIEAMZA TCI O —4DI>—5MIET 5.
RFRA > FMIIR S T5,0007R1 > b
{RTF{IE: Flash ROM, Disc file
BSE: count
BMAAZIVT  ABRRERE TREINFANESTIIATS,

D N N

193



HIWIN
194 K99TJ12-2107

10.6.2 ERfRX]

= B E R

HESHERTE 71: FN2090-6-06 7 1 L2

RAEHRIEEE 250VAC, 50/60Hz
BIEREE DC to 400Hz
EMER 6A@40°C
H—I NIV ARE 2kV, [EC 61000-4-5

Emergency
ON OFF Stop

D2 Series Drive

CN1

NFB .
oy Filter KM
. S %
Single-phase e
100-240VAC o o . e
50/60Hz

| o—
—®

Earth

L1
L2
L3
(&)

LA

L2C




HIWIN
K99TJ12-2107

= ZHHERERE

HEBZ(EH T 7 JV: FN3025HL-20-717 1 JL &2

RAESHRIEEE 3x520/300 VAC
BRI DC to 400Hz
ERER 20A@50°C
ON OFF Emgrt%;ncy
- & O O » 0 » 0 @l
KM
|
D2 Series Drive
L“E‘\ Filter KM CN1
o, O * ’ 5o L1
Three-phase e
100-240VAC © .0 ® . 3o L2
50/60Hz S . (%
Earth s (o)

D2AAMT O34

195



HIWIN
K99TJ12-2107

196

10.6.3 Hll{ENE]E& ]

= U BHHE— FERRA

36| o2 Foe]

Z-phase output

— 38| O3+ }‘
38| o3 L)
1| o4+

{open collectar)

[ : Twisted pair

(1) When the hostis NPN using 12,24V power
with external resistors

le
i1
2k
= i
= 220

(2) When the host is NPN using 24V power
without external resistors

2 gE i1 s

=120 1)

(3) When the host is PNP using 12,24V power
with external resistors

%k
% 5% % Tlm
M

2k

=082

(4) When the host is PNP using 24V power
without external resistors

gﬁimu

2k gk

T Ft 1z

Vel Specifications of B
12 [Tk ohm 120
24 [2k ohm 1720

DZENTITE



HIWIN
K99TJ12-2107 197

= ®E/ VT HIEHE— FECRRA

7 | COM+
47k
B - e AR
4.7k
. — T —%;;
28] 13 @—4";;
— 27| 14 —%;;
T —%;;
T @—4“;; m
| - 31 18 A-phase output
— # g 7k g A
s [
T B-phase autput
‘g, B
LE)]’ 35| 01+ *‘ E, Z Z-phase output
34| o1- Fr iz
36| 02 o €z 19 e o
E ( llector)
. 39 03+ m open callector
38 03-
L’g]’ 1] 04+ e "1 ADCO+ |14 .’ \Voltage Iutput (+10V)
10 04- ADCO- |15
13 sSG
25 sSG

it
50 FG
L I
“‘%m-—-—ﬂ | e

||
i
o=t
=
~
O
(3,
\

o]
=
o

40| 05+ }‘
12| 05




HIWIN
198  K99TJ12-2107

10.6.4 FS A I\DJ%

" AT L— L (D2T-01xx-5(T)-Ax)

OITTO00Dgyg
1
& U0 gopoopo?))
EEEH_H_H_H_H_H_E_m]:g'[%éER;g
=BT L — s (D2T-04xx-S(T)-Bx) | el
Lo ARAANDAR
kG

Ei{i:mm
D2-DHHOZE

2-Baz

15 |,



HIWIN
K99TJ12-2107 199

mC7 L— L (D2T-10xx-S(T)-Cx) g

Mnoyooonet® | ...

“DT L— L (D2T-20xx-S(T)-Dx) —s 1
q e e
e o
~N
H
00|




HIWIN
200  K99TJ12-2107

m A7 L— L (D2T-01xx-E(GE)-AxX)

7, 31£0.1

’— 40 i

-
E N
iz

[ﬂ@@g@momﬂ fimm
s

2
=E=a]

[3.5]

CN1
L

5]
kj Zopl®  BEFTz.cbiBEE
—
CREY (e ]

169
162£0.1
4 Preacy
>
e
o A

(39) \2-04.2

35

= B7 L— L\ (D2T-04xx-E(GE)-Bx) ‘ 1355 ,

5
Y
NS &

5 41.810.1 150

72.8

50

(3.5

— [ L] /
EE;E '
i E o~
e SC IR
i A [@o[ﬂ i
= =0 =l rﬂﬁ
2 (46.8) | \2-42




nC7 L— L (D2T-10xx-E(3E)-Cx)

m D7 L— L (D2T-20xx-E(GX)-Dx) |

163

28401

1655401

2
a s =
ZepE™  BErPzaci
T P
= TIHEH
N &fld o ]

4-P4.2

HIWIN
K99TJ12-2107

40

oy ot _

““Ueﬂﬂﬂﬂﬂﬁd'ﬂﬁu i
UL
[ 050 gy

000000041

= i 0

== |

@) 51611 > 58— T T — REFKUIESMIH EY 2 — LB

201



HIWIN
202  K99TJ12-2107

10.6.5 R4 /I\OREAF v b

=ARXTR2Fy b
2% | BREFW |

N1 FER T—280. OEENSIUHEEEREIX 72 1
/12 pins, pitch 5mm (051500400249)

CN2 | ZL—F %7 % /4pins, pitch 3.5mm (051500400285) 1

D2JxT % D2-CK3

CN6 | BHEMES I 7 4 / 50 pins JA#EEY (051500100127) 1
CN1 | 54 > 75 7Y —J (051800400035) 1
N2 | 4 > 7= %Y —Jl (051800400066) 1

= EMCIYR &/ 7

BIREFIL |

B 7 r JUZ FN2090-6-06 ( 50W ~ 400WEE )

(05 ?82(552/(13%’:)74) (ﬁﬁﬁﬁ*@znlb 6A, RAEER 0. 67mA)
D2 EMC

EMI B¢ > & KCF-130-B 2
Big7rot
HU—iSy s BHE 7« JLZ FN2090-10-06 (750W & 1000WEFH) :
DXEMCS | (migmin: 108, AEM 067mA)
(051800200077)
EMI B¢ > KCF-130-B 2

=487 « JU2 FN3025HL-20-71
D2-EMC2 (ﬁﬁﬁﬁ*ﬁzmh 2OA, :ﬁ&.zmu 04mA)
D2 EMC (051800200075) =

EMIfESR Y >4 KCF-130-B 2

SRFIY
HU—iSw s =#7 )L B84743C0035R166
BoHERCE (ERERETR  35A, FEEN  <0.5mA)

(051800200078)
EMIfESR ) >4 KCF-130-B 2

EMIEESR > 713 TSR TS DVET. X G TEERT—TIL E— 48051, I
O—2r—IE fad VAR —7IVCERLE T,

1

a 1.—HEFILD /A X7 2 IV AERRERDAE EH>TOLES, TOM, BEERIIENEGICES>TE
BALEY. JEEE@/HL@HJ'%%&:Ez%eaumﬁﬁﬁ%%’éﬁm?%B#Li%ﬂi’xﬁt/ ARTAILE G')ﬁ&eamu BE
OEECEINGEE L TIEEL, i/ A X7 0102 A—B—cBRWELE (fFE

2. 7 b AEE F S AT L”CEHTC‘?E FTH. FOCHMERBFEBAGTVELDIC L"C( EEL,



HIWIN
K99TJ12-2107 203

= B

680

ERRE100W
+ + + +
RG1 BB 5 1500W 1652 150£2 (4005|4005 500

(050100700001)

120Q

EMEE 1300W
- - - +

RG2 BEEE T 1 500W 215+£2 12002 |60+ 053005 500

(050100700009)

[EIEH# T

L2

L1 ‘

L.l

JEVE—FR MF-CM-S JEVE—RAEZAZZ:1100 uH (50W ~ 2000W)
T4 (FFOOOMF11002) | (SR AEIE : 373Vdc, E&E A : 11Arms)

» DC Reactor

BEEDC) 77 FIL (2000W)
B86732G15L712 | FEAREE : 440Vdc
(051800200126) | FEMREIR: 14.2A

A A% R :245mH(nominal)

D77 i




HIWIN
204  K99TJ12-2107

10.7 H—HRE—4

10.7.1 BE—2 Lk L EH

A

1%

TEAEEEmEE
(R

LT ||l BRIE
R K EEHRE) 4 Fik SerRsA
(rpm)

50w B REFRE

-BERTHHLLES K
WBER

- LTFOREILEHTS
a B AR

b RIS R
CHEBENPIEN

100W nEHERE
NG PC=40%

L P o
& 1000 SR REEE
8 | FRLS 220V 500) 17bit P65 [SMTHEH -15°C~70°C
f

BREMSH U
_ o i
LCDEfR 80%RHL(T

200W

nRIFERE
80%RHLLT

niEEBH
1000mEL T

n =)
400W A49m/s’ LI




HIWIN
K99TJ12-2107 205

EREEnEE
(E3=Paiss
i AElEnEE)
(rpm)
|%§|II' 50W
100w
R R . B
PR3 -BERTHHYSE
3000 UMERR
FRMS (4500) SMT# - LFOBEIEES
£ 58 e afEEREA R
- bATHE AR
LCDE (R GRENYEN
400W
n{ERRE
0°C ~40°C
th B RIFRE
E 220V 17bit P65 -15°C~70°C
nEREE
80%RHLLTF
750W .
nRIFEE
80%RHLLTF
2R
1000mLLTF
nii EE)
49m/s* LT
1000W
b2 T{Ekiss
o 2000 xR
FRMM (3000) -
Afwy b r—LA
2000w




HIWIN
K99TJ12-2107

206

10.7.2 EiG%. NEE

10.7.2.1 50W

ol

v

RS \AHEBE v AC220
HAH W W 50
ERERILY Tc N.m 0.16
EARER Ic Alrms) 0.9
BRiFE A M L Tp N.m 0.48
B RAER Ip Alrms) 2.7
FEtEEEL wC rpm 3000
EaAEREELRE wp rpm 4500
1V Kt N.m / Arms 0178
WREEIELR Ke vrms / krpm 10.74
44837 (line to line) R 0 47
A 5594222 (linetoline) L mH 47
O— 42— (7 L —F1) J kg-mZ(><10%) 0.02(0.022)
BE(TL—F) M kg 0.45(0.58)
T— 2R Class A (UL
. <RIBS, P65
g v hED R SBIERC)
SR T0MQ), DC500V
SIS AC1500V, 607
TL—FEcEN
BEEEN LY (BME) Th N.m 03
FhEEE TR Ab A 0.25
TL—FAHEE Y V DC24£10%
5 [ (R AME) to ms 30
Rk B (R AE) tr ms 20

@) 7L RIEORLERET BIHOLOTT, i 412 vs TL—F ELBEABLICEDENT
CREV. TL—F0ms| EHHHEIEERT &> TREVET. ERREENOBIHHIF2 BERE o

TRCEE L,

= LY -ER R R . EE
3.7
FRLS 50W b 177 -ElEmEE fhiR g L:BOOmm\
» sr8
05 @@Lzsoomm -
T~ i = e ] 25
e E—ofF %R ﬂ l
% 04 :E— 215
%U-? _ i -'—-—--———-—‘—+
. FPEr | il :
01 \m, v v | 2
‘ ST SO TL— SR =
o 1000 2000 3000 4000
Speed(rpm)

14
10

3 ™

FFr 3448 il

i M3*8DP; <

~0|

D2.DNNDECT



10.7.2.2 100W

V

anji

HIWIN
K99TJ12-2107

FZAINADERE vV AC220
73 W W 100
EENLT Tc N.m 0.32
ENER Ic Alrms) 09
BREFEA ML Tp N.m 0.96
BT B A Ip A(rms) 27
FEAREEL wC rpm 3000
HEAEEEEnRE wp rpm 4500
bl Kt N.m / Arms 0.356
T E IER Ke Vrms / krpm 2198
1SR4 (line toline) R 0 8
A 2B (linetoline) L mH 8.45
A—2—1BE (T L —+1) J kg-m2(><10+4) 0.036(0.038)
BE(TL—+) M kg 0.63(0.76)

E— 2 HRENR
E—2FHEESEH

MERIET
e £

BREEE N L7 (B ViE)
R
JL—FANEE
M3 B (R AE)
PR (R AE)

Class A (UL)
2HEETASED P65
(%7 bEQFRTZAIERRS)
T0MQ, DC500V
AC1500V, 60F%

TL—FEiEGED

Th N.m
Ab A
V Vv
to ms
tr ms

0.3
0.25
DC24£10%
30
20

@) L RIHOBLERIET A EBOLOTT, I, X F Iy LR ERRERBLIELLELNT
CFEW, TL—F0Mms| EBIEEEERC &> TREY ET, EENEESORFCb 2 RERSS T

HELCIEE L,

= L7 -[EEnE E R

FRLS T00W +j1 % -[El85:%E R

PR

(A7 a8 E_

it

M3*8DP
o™~

12
E—o e s B o
~ {_;;j b
\\ P Al ‘ s
~

— || ) : o
=R ~—_ = |z &/&- %

o 110.5(139) 25 1= 42

SNTnZA FEAET L — SR 0T®E

1] 1000 2000 3000 4000 B{rmm
Speed(rpm) 14
10 3 )

i

©

207



HIWIN

208

K99TJ12-2107

10.7.2.3 200W

V

Q) 7L B OBLERET B EBOEDTT, ik, H1F I vy TL—FEEERBLIEDENT
L %03 | LATEEASEE I S0 TREVET, (ERHISEROBFCET BN o

FZA/SATEE
HAh
EAENLT
EARETR
BRI ALY
B R AER
TEMEEER
EERESEELEE
b
WL E S ISR
HSIEH (line to ling)

A 2220 (lineto line)
A—%—1&% (T L—+A1)
BE(TL—Ff)
E— 2SN

E—HPEEN

AERRIEIT
AEARIE

BERNL Y (HIME)
RhEEE R
TL—FANEE
M5 (B (R A fiE)
R TR (R AME)

CIEE L,
EE L,

n L7 -[EER5R S R

25

Torgue(M-mj

FRLS 200W kL% -[E]d5m:a@FE phiR

nuu

=

AC220
W 200
N.m 0.64
Alrms) 1.7
N.m 1.92
Alrms) Sl
rpm 3000
rpm 4500
N.m / Arms 0.38
Vrms /krpm 23
Q 43
mH 13
kg-m?(><104) 0.17(0.21)
kg 0.95(1.5)

Class A (UL)
LB, IP65
7 REORT 21 ERRLS)
10MQ), DC500V

TL—Fftik CxN

b
Ab
v
to
tr

AC1500V, 60F4
N.m 1.3
A 0.32
v DC24%10%
ms 30
ms 20

m AR

478

ey

B

1000 2000

Speed(rpm)

3000 4000

18.5

D2
SMTO3A

| _26
L 5
(FFavH$) ; e
i gy MEISDE

A= |30

B14hé

100(133]

AT LR SRR 0T ﬁ

7

%]
™o
&}

B14hé

D2-DNNOTE

BAnmm

FRLS202[ 1106



10.7.2.4 400W

I D

FZAINADERE
£
EENVT
ERRER
BB A ML
B AER
FENEEES
HEREEOEREE
~MlLo
WL E ISR
S (line toling)

A B2 (linetoline)
A—42—1{&% (T L —F+1)
EE(JL—F)
E—2ifigER

E—2PhEER

MR
eI

BREEE M7 (B ViE)
R
JL—FANEE
M3 (B (R AE)
R R (R A(E)

'IJIIII

5
v

HIWIN
K99TJ12-2107

FRLS402[ 110601

AC220

W W 400
Tc N.m 1.27

Ic Alrms) 2.5
Tp N.m 3.81

Ip Alrms) 7.5
wC rpm 3000
wp rpm 4500
Kt N.m / Arms 0.51
Ke Vrms / krpm 319

R Q 3.5

L mH 13

J kg-m?(><104) 0.27 (0.31)
M kg 1.31(1.86)

Class A (UL)
2FAEBIAE], IP65
v 7 hEQRT2AIERRL)
10MG3, DC500V
AC1500V, 60F5
TL—F&Gx1)

Tb N.m 1.3
Ab A 0.32

v v DC24*10%
to ms 30

tr ms 20

7L —+RBEOELEERETHHDEDOTY, BE. F1F v 7L —FFEERRLIEDENT

(@ il AN
HECEEW,

= L7 -[ElEnE E R

FRLS 400W b+ j1 % -[E]85:%E AR

& | .
H— o EEEE
E 3
Z
T 2
=
=
g |
VT EERE )
y 1000 2000 3000 4000
Speed(rpm)

TL—F0Es | EEREREERIC L > TEEY ET,

D2-
SNTO4A

LR P AR

A3L 1-300mm

fEERREFEDOEFICHIH SBIERRc T

121.5(154.5) 30

EORERT LT

[y |~

L3

o6,
ATvavt® | T
i *—

)i —1 )i 0

.j.

B14hé

1
o)
(&l

J% ML*WEDPS

B14hé

A5t

D2-DNMOSE

Btemm

209



210

HIWIN
K99TJ12-2107

10.7.3 RiEH. NAE

10.7.3.1 50W

vV

onfl

FRMS052L11]04[]

FSAINAHEE V AC220
H W W 50
EEMLT Tc N.m 0.16
EEER [ Alrms) 0.9
BRiFE A M Tp N.m 0.48
BREFRAEN Ip Alrms) 17
FEtEEEL wc rpm 3000
EEAEREEDRE wp rpm 4500
1V Kt N.m / Arms 0178
WHE Ke Vrms / krpm 11.51
AT (ine to line) R 0 1317
ARG (linetoling) L mH 11.75
O—2—1{&%E (T L —F+4) J kg-m2(<10-4) 0.025(0.027)
BE(JL—+) M kg 0.38(0.51)
T—7iEEN Class A (UL
= 2A#HBTHEN P65
T ARaR 57 FEQRS SRR
AR 10MQ), DC500V
HEARIE AC1500V, 60F)
TL—FE#cx1)
BEENLS(&IVE) Th N.m 0.32
PR E Ab A 0.25
JL—FALEBE v v DC24+10%
5 | R (R AE) to ms 40
FREFRE (R AE) tr ms 20

Q) L BB OELERES BIBOLOTT, HE. 1S3y Tl FEFEAREIEEbENT
CREV. TL—+0R3| SERBEIKERC &> TREYE Y. ERBEERORIHT 515 BERDIC o

EEIEE L,
m | b7 -[E]ERER FE HhiR m <EK
FRMS SOW F}bﬁ'ﬁliiﬁgﬁﬁb? 237 L-300mm
0.5 T T ~F
N e - Fi—ﬁ i
: = 1 6

E 0.3 3 @ié é 5% Q@@
§ 02 _ | 1T 1 1T 1l .%\ ?»\Sg"ﬂp'n’?
= 7= s 2 ’\‘?4

o ERERE \ e 7 v ==

14

a s 'IO-F
0 500 1000 1500 2000 2500 2000 3500 4000 4500 (1'773/&*%)%* 3, 7
Speed(rpm) =
k—fgE M3WBDR/
e Bifnmm



HIWIN
K99TJ12-2107

10.7.3.2 100W

V

oufl

FZAINADEE vV AC220
H77 W W 100
ERENLT Tc N.m 0.32
ERER [ Alrms) 09
BREFE ALY Tp N.m 0.96
BREFR AT Ip Alrms) 2.7
EEEER wC rpm 3000
B EISEERE wp rpm 4500
bl Kt N.m / Arms 0.356
HHCE S ER Ke Vrms / krpm 20.93
4SBT (line to line) R 0 19
ARG V2A (linetoline) L mH 23.78
O—2—1&tE (7 L —+49) J kg-m?(><104) 0.051(0.055)
HE (7L —F) M kg 0.54(0.67)

TSN Class A (UL)
2HA#EHBAE S, IP65

s (47 FETRSSEERC)
MEARIEAR, T0MQ, DC500V
WEmE AC1500V, 60F5
TL—FEHECED
EREEIE N LY (B ME) Tb N.m 0.32

FhEE B Ab A 0.25

JL—FANEE v v DC24110%

%3 B (R ATE) to ms 40

R R B (B AE) tr ms 20

@) L OB ERSTAEHOLOTT, HiE, SFIvs T FEFERELCELENT
LG, TL—0s | LRESEEEEICE > TRGYET, ERBRESOBIHCST S RENHEC T
EECIEEL,

n b7 -ElERE ERhHR = AR
FRMS 100W /L4 -EldmsAz i

1.0 . L-200rnm

| E_—’?‘I’F%ﬁ=

18.5

08

0.6

104(134]
EOPET L — RS 0TE

02 | EinfEEwE | \ %
(2"7‘)’3"/‘&&)4’% Z

0.4

Torgue(N-m)

- 3

7 = A

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 h —4)@_
"

Speed(rpm) #—fy MITBDR/

~0

Bfrmm

211



HIWIN

212 K99TJ12-2107

10.7.3.3 400W

onjl

v

FRMS4B2[ ] 106[ ]

FSAIAFEE V AC220
H W W 400
EMNLT Tc N.m 1.27
EEER lc Alrms) 26
BREFRA MY Tp N.m 3.81
BREFERAEN Ip A(rms) 7.8
TEtGEEL wc rpm 3000
EEATEREEDRE wp rpm 4500
(Ve Kt N.m / Arms 0.48
WHE L Ke Vrms / krpm 2961
ST (line to line) R 0 413
ARG (linetoling) L mH 99
O—2—1&%E (T L—F+141) J kg-m(<104) 0.44(0.48)
BE(JL—+) M kg 1.31(1.86)
T—7iEEN Class A (UL
- 2BR#EBACHE, P65
= e (7 FERG SRR
HEARIEAT 10MQ), DC500V
AR E AC1500V, 60F)
TL—FEEcED
BEENL7(&/]VE) Th N.m 1.3
R E AR Ab A 0.32
JL—FALEBE v % DC24£10%
%5 [BF R (R AME) to ms 30
R (R ATE) tr ms 20

Q) L RN OELERET AIBOLOTT, HiE, XF Iy Tl FEEEAREIEbENT
AV, TL—F 03| LEREEIER Lo TREYE T, ERMIEEROBIH S 2 BERSIC S

AERLfEEL,

m L7 -ElEnR E iR
FRMS 400W /L - Eldmdaz i

4.0

LI 73E

L=300rmm

E— S

an

20

Torgue(M-rm)

b

\

1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

0 500 1000

Speed(rpm)

Plahs_| |

121.5(154.5) 30

ORI L— RO
7

3
26

FTra 8 ;—

g
FA—Ury

il

1

S Mt5DR/T

g14hsé

30 Bnmm




HIWIN
K99TJ12-2107

10.7.3.4 750W

FSAIAFERE V vV AC220
7 W W 750
ErEMLT Tc N.m 24
EREER lc Alrms) 5.1
BREFR AN LY Tp N.m 7.2
BREFR AT Ip Alrms) 15.3
EMEEER we rpm 3000
EEAEIREERE wp rpm 4500
b Kt N.m / Arms 047
WHCEER Ke Vrms / krpm 28.4
4SBT (line to line) R 0 0.813
A B2 A (linetoline) L mH 34
O—2—1&H( T L —341) J kg-m4(<104) 1.4(1.46)
BHE(JL—+) M kg 2.66(3.32)
E—2iigER Class A (UL)
B 2H#EBAESE, P65
£ AR (7 b RS SAERC)
AR 10MQ), DC500V
T E AC1500V, 60F)
TL—F G
BEEN LY (S]VE) Tb N.m 24
FhEEE TR Ab A 0.358
TJL—FANEE v v DC24£10%
5 B (B AME) to ms 45
R R (B M) tr ms 10

@) L OB ERSTAEHOLOTT, HiE, FFIvs T FEFERELCELENT
CFEEG, TL—0s | LEHESEEEEICE > TRGYET, ERBRESOBIHCST 5 RENHEC T

ARfEEL,
u U7 -[EERE FE RERR A
237
L=300mm
FRMS 750W JL77 -[Elgn® E RER

10 [=300mm 2 .
8 _ . | 33
] E— e i

? RGPS \ i ORI T

=
wo

MTO5A G

0 1000 2000 3000 4000

3

25

b

Speed(rpm) - %3 E
q i
(G e e ) S |1 p— z
_{) ME*10DP 75
i F—4E o

245

A —Us LA

21%hs

D2-DNNOSE

B{Emm

213



HIWIN
K99TJ12-2107

214

10.7.4 i, FE=
10.7.4.1 1000W

oufl

Vv

FZAINATEE vV AC220
A W W 1000
Er&T Tc N.m 4.77
ERER lc A(rms) 5.1
BRbFR AN Lo Tp N.m 143
BREFER AT Ip A(rms) 15.3
EAREER wC rpm 2000
HafEREEnRE wp rpm 3000
Rz Kt N.m / Arms 0.94
WREE IR Ke Vrms / krpm 547
FFHE (line to line) R Q 0.81
A RG5° (linetoline) L mH 8
O—Z2—1&H(7 L —4f) J kg-m(>10-4) 76(8.7)
HE (7L —F ) M kg 5.4(6.2)
E—2iieER Class A (UL
“ Total enclosed, self-cooled, IP65
TSRS (Except for shaft and connector)
IR 10MC2, DC500V
R AC1500V, 60F5
TL—F{LigCGx1)
BREEIR ML (B ) E) b N.m 10
it =7 Ab A 0.56
TL—FANEBE vV v DC24
M= (B (R AE) to ms 80
PR (R AE) tr ms 30

Q) L RN OELERET ARBOLOTT, HE. F Iy Tl FEEEAREIEEbENT
CREV. TL—+0R3| SERBEIRERC &> TREYE Y. ERBIEEROIHT 515 BERDIC o

EELEEL,

m b7 -[ElERE E HhHR

FRMM 1000W b+ JL 77 -El8n:&RE iR

15 - - ;
. E—7{F=E
£
Z 10
5
o)
S 5

B EETE \
0
0 1000 2000 3000
Speadirpm)

D2-
SNTOBA

=
\
.\E‘;

PBD’\ 45!

2770 0

o N

%
= EK
130
12
il : B
LI :
50 =
_— 2
Ll . =
i =)
141.4(175.1) 55

ML — RTEEROTE

35
1
(1'793‘/{1#%) ~f
= 1N
) ' M&*20DP §f*/‘" =

i

D2-DMET0A

Eizram



HIWIN
K99TJ12-2107 215

10.7.4.2 2000W

auji

vV

FSA/SAERE vV AC220
7 W W 2000
EEMLT T N.m 9.55
EIEER lc A{rms) 11
BREFR ALY Tp N.m 28.65
BRI AER Ip A(rms) 33
EMEEEE we rom 2000
EEAEMREERE wp rpm 3000
LY Kt N.m / Arms 0.87
HHCESTEL Ke Vrms / krpm 578
BRI (line toline) R 0 0.41
A B2 22 (linetoling) L mH 3.7
A—2—E8& (L —+4) J kg-m?(><104) 13(14.1)
BE(TL—FM) M kg 8(8.8)

Torque(N-m})

T—RifiG SR Class A (under certification)
= Total enclosed, self-cooled, IP65
TSRS (Except for shaft and connector)
IR 10MQ), DC500V
FRARTE AC1500V, 60%
TL—FEE Gz
BEE N (B ME) Tb N.m 10
T =T Ab A 0.56
JL—FANEBE vV v DC24
%5 [B¥E (R ATE) to ms 80
AR (R B tr ms 30

@) L HRIHOBLERIET AEBOLOTT, . X F Iy IR ERRERBLIELENT
CREWV, TL—FOR5| & MIEEHEERT &> TREY 7. ERBEEROBHCHI 2 BRI
ERCREL,

= L -ElEmEEER = AR

FRMM 2000W /177 -[EEmEE R
40 12
[ ] 3 o

. | [ : P
E—7 e e iE 50 = \ 1 oo

2 | — e

10 - — § /
EREERE o~ i

0 SHTHTA 171.4(205.1] 55

0 500 1000 1500 2000 2500 3000

EORET L —HOERRGTE

31
3 o~
(FFravi) % > J—

£—fd=  M&*20DP

Speed(rpm)

=
S Bfinmm



HIWIN
216  K99TJ12-2107

108 47— IVHELUTIAXRI R

10.8.1 4 —7Ib

“NEE

FHGE— 2 Hi77 : S0W~750W

ACH—RE—%
EBRT— I

HVPSO4AALILILIB] CNI

ACH—RE—%

EBREB LU CNT e —— =E
S ageg |HYPSOSAALILIB| o L™
=l

ACH—RE—#%
IvI—RER

dr HVE17IABLILICIB A

Q72 DTt 7 AMBIT216058 i
eaInidy

CN7
ACH—FE—%

TYVA—FER | Gyp7assi00B Fn e
b-'_jj[/ AMP 1-172161-9 aMa310

3M 36210

(7bit 77 U a—R B




= 7SR — 1000W

HIWIN
K99TJ12-2107

SN |2z%| FISE—2HF 1 1000W
HVPMO4BACICICIB ===
2R
ACH—RE—% N1
BET— 7L — ==
HVPMOACALILILIB
B
=
HYPMOBBALILILIR WPSIT05A10-105-R HYPMOABACITITIC]
27— BRF | —
ACH—RE—4 HYPMO2BACICICI]
ERT—TI
BLUOT l(— + CN1 C%
r— I HyPMO4CACI OO
(53\51) HVPMOGCALILILIB WPS2108A18-105-R
B | e
HYPMO2CAC] IO
HVE17IBBLICICIR = nl
| b9
AC'U'_/—_R:E_Q = U—?H%lﬁi WPE3108A18-15-R _
I\/:l__ﬁ‘ 3M 36210
T
(i o xsay | HVE] 7ICBLILILIB
:‘F'J%[ﬁqi aM 34210
CN7
HVE17ABBLILICIB
— ] ﬂ
ACH—RE—4& | FUTERMF
IvJ—4
T2V S
(7bit 77w )a—rEY | HVET7ACBLILICIB >
| EIF e

Q) e SOTL—FHRRICIYT BRIV R TR

FRLTLEE

217



218

HIWIN
K99TJ12-2107

= RAE=E—2000W

AC Servo Dual loop Encoder Cable
Specification * HEDOB17DR3003m]

WISE— 2771 2000W
HVPM04BBLI I8 =
|
57— BT
Agﬁ?h—gjf Wl
HVPMO4CBOICICR =%
| A=
==
HVPMOG6BBLILCICIB HYPMO4EECIOO0
S~ BT -
| |
ACH—RE—# HYPMOZBATIICIC]
ERT— 7
BLUTL—F N
3 | %
b-T 7)'[/ HYPMO4CROIOO
(E1) HVPMOGCBLIICIR
LB | -
HYPMO2CACICIOO
HVET7IBBCIC IR “[ﬂ
AC-U-—’T\\:E— Q & U—ﬂéﬁ%q& aMm =
Iva—4
il . e
a7bivre ey | HYETZICBUILILIB ![E
i e
HVE17ABBOCICIR =Q
7 |
2EHTF B
CN7 WPS3106A1215R A
ACH—RE—4 | HVEI7ACBLIICIB — -
Iv—4% B == S
=
(7bit 7 1) a— )
: [ ) I
HE00817DR300(3m)

FEBE—FOTL—FRMEECOWTE, F—2FRPMS —TILETL—HFRF#MT — 7L ERERHC
ERLTEE L,




HIWIN
K99TJ12-2107 219

BET—TIVERIEMES T —T IV

ok 7 |2x0% |
051700800366 CN3 i i (;f’: Eﬂ

USB3EfE | HE0083450800(0.3m)

=i
HEO083450800(1M) | 4/ =4 || pm—ca—([| oI

CN 5 D2 Modbus Communication Cable (only for fram A,B C]
HE0083450800(2m) Specificat ion + HEDN834S0800(@ 3l - HEDDA3450900(1m] -
HEODZ3451000(2m] ~ HENDE3451100(3m]
HEQ083450800(3m)
25
HEE=
; HEOO815AC200 CN6
=
1 D2-DNKN 264
IO%ER [i@ 3 e
. HEQ083451200(3 CN6 %
=T Gm)

D2 Drive Extenion 10 Cable
Specification * HEOOB3451200(3m]




220

HIWIN
K99TJ12-2107

10.8.2 A% 2

NEEV—X
S50W-~750W

E-FEBRIF7 (7 —F

E@gzyj—@jiﬁ&

DZ-DHNZTA

hEREY—X
1000W/2000W

E—2BRIRV A

Th—FBRIRAT7Z
L{iﬁ Iy —g ey

=)

D2-DHNZEA

il




HIWIN
K99TJ12-2107 221

s E—2FRIAXRTZ
NWEEY—X/ 50W~750W

oy AMP-172167-1 AMP-172168-1
= (TL—FEL) (FL—F1h)

U 3 3
vV 2 2
W 1 1
GND 4 4
B+ - 5
B- - 6
HMFEoES
4 1
3 1 5
4 2 D2-DNK29A 6 3 D2-DNN3I0A
(FL—%&L) (FL—%1h

hEEY)—X /1000W~2000W

8 WPS3102A18-10P-R WPS3102A14S5-7P-R
U A -
v B -
W C -
GND D _
B+ - A
B- - £
WMFEOES
%
@] @)
OF -® ®
©— —® - ®
u EI%JNSSA D2-
WPS3102A18-10P-R WPS3102A145-7P-R

Q) 7L IRE T EBRORE F RN S REN BV £T.



222

HIWIN
K99TJ12-2107

s I O—SAORT3

17bit Y UTILA 7V A 7 ZIVEL [ 50W~750W

HERE == AMP1-172169-9

5V£5% 1

i ov 2

SYTIA Y > :
) Az

e MA+ 7

MA- 8

R Shielding 9

17bit A 2221 A2/ %11 [ 1000W~2000W

Heae Es WPS3102A18-1P-R
5V =+ 5% A
i ov B
SL C
SYTIA Y i e
g AR A
== MA+ G
= MA- H
TR Shielding I

17bit U717 7 ) a— B/ 50W~750W

5V 1

R oV 2
o VB 5
INwTFl) = -

_ sD 7
SUTIVES SDJ_r ;
AR Shielding 9

17bit U7 IL7 7V 12— B/ 1000W~2000W

HERE i WPS3102A18-1P-R
. 5V A
s oV B
Batter VB 5
y GND F
_ SD+ G
AN ==
7 IMES = =
|

BERAT

Shielding

@@

g’@é
@)

@C)

D2-DNN 358

~ D2-
DNN3EB

D2-DNNITE

D2-
DMM3EB



HIWIN
K99TJ12-2107 223

10.9 HIWIN BgORy FEE—E2 TSIV DEHFEHE

KK Z7 Efiz

ACH—RE—2 FS18
KK40 = KK50 | KK60 | KK80 | KK86 | KK100 A KK130
50W | FRLSO52XXA4X | F2 F2 F2 F3 F3 F1 - D2T-01xx-%-Ax
100W| FRLST02XXA4X | F2 F2 F2 F3 F3 = - D2T-01xx-X-Ax
200W| FRLS202XX06X | - . 2 FO FO FO F1 D2T-04xx-x-Bx
400W | FRLS402XX06X | - - . FO FO FO F1 D2T-04xx-x-Bx
750W/|FRMS752XX08X| - 2 2 x 5 F1 F2 | D2T-10x¢-x-Cx




224

HIWIN
K99TJ12-2107

10.10 H—RE—ZEEHAF

FETHENTWBE—ZBEET T/ILOARBEDE TIETEEURL http://www.hiwinmikro.tw/hiwincal aspx
WKEEHTUVET ., FIECREEL.

1. ZEMRIEDER

EZREHEOFRLSTEEER LET Wl A=A LCOEEX, U—FET—UU—DER .
BRIt — RMEEMEEI I R DY) T,

* R—Jlha CI=ahiinsg

* N MEENELE

*ETES Y I EEREE

*EE TS

BRENINZ—VDEREETOT 4 —Ib)

HEY\Z—NIREESHE T MR, SEEHE, RERRE. Y7021 L BEhER.

BREEE-ZFOERE—XY MEDFHE

EZHERROEET— A MNBAMEBET— A MTEEZEBE)AHELET. BoniktanmElt
E—AV FOMERELLTE—ZDEEETE— A2 TR BED, BETE—XA METT.
750WLTFOE—42Tld, BEYETE—A2 FED. 10T THBC EDNBETT.

1000WIL EDE—2TlE, BETE—A2 FEH, 10T THBZTEHHETT.,

E—ZEEREEDHE

TEEDEERE. M/EEREL SUSEREN ST —2OREGEEEHBELET,

. MV DEE

BEEE. NEERES L USEFELSE—2PBEL TS MLV EFHELET.

. E—RDER

FE-SEEEEREFHIERI S E— 2 EEELET.



HIWIN
K99TJ12-2107

10.10.1 E— 2B EICHT B/I\T X —4&

mE—7 bbY
E— 7 MV 7EEEBIC BN TRHE L GHRA MV (ZICNBROBETEE)TY. E—2 MLy
BERROE—ZTBR LT DEOWUT THAT EHVWETT ., BFERELSAEA LS. HEX
BATREIRIF—EFSAN\DERLENRT, NABEDHIREEAZ T EODHYET. TDK
275 & EF, EEBROBMFEBLNLETT.

i BENILY. RENILY

BEY LTI E— 2 DEROEERICHE LGS ML TT. MU IIRRE-ZMUBEERET DL
FIHEE MV T,

Smak, n\m\ E—.

%*%’T%@%@] Hl/’?@%f% e RSN [
W:J—vEE [kg] D2DNTO14
Bp : 2T —F[m] au-f
D: 7—U—&EfE [m] Bp
F: 5ERiahnefEr N]
Bur @ HEARIRHEE TEEN )L EENF LT
Lo BRI
g Eh0EE M/ B 5
P
T: = W+ F Ty= W+F
= B (vg ] = By (Mg )

=R bILY

£ b7, FENGEEN YA TIVICEBITS ML D2RTEFRIRTY., COEIRE—2E
BV DEONUTTH BT ENERENET.

2 2 T, : hOGE B 147 [N-m] G, DO [s]

T T xta+ Te" xtp + Ty x by Timmni s vm) t,: SR [

rms = t Ty &= F L7 [N-m] tq 2 EEREF A (5]
C

G 7 )BT R (8] (BB S LL )

= E—Z[OlERRE

E—2DOEFHBEICET EBAREIIET -2 IBRRICERIN TV EIERERHTT. E—25K
FERETHEIENDEEG, E— 2 MU EE—EREERICIETSHENHVET.

225



HIWIN
226  K99TJ12-2107

10.10.2 FELZ DY ERFEDEEE— X MTE

’E'E:E—J( ../ FE+§E§ JI‘EJI‘é:E_)( '-/ FE_I_%:T:Y-)
r‘H
@ = %MDZ J= 1§MD2+M g2
D27DI;JN37A D?—DI‘JNML‘-_D.-1
SHEMAE puER g
L
1 . l 2
J= gMD? ,// J= ML
DQ,D,‘!NMA D2-DHM424
Fzes ) s LT L
: ™
;

o

o|—

1 9 132
— b
! a

D2-DHNNZ9A D2-DMMAZA

HEOvE

|
o
‘ 1
i ey 2 2
f;@ J= EMI3D24412)
2 L=

J:O—"—EHE—H 2 F [kg-m? BB (MK D R OBEOFTE IR,
M: B2 [kq] B8 Mkg] = BE p [kg/m’] x &4 VIm’]

D : 15F [m] EEVEODBE

d: AEE [m] #% p =7.0% 10 [kg/m?]

L:&F [m] # o =8.5x% 10° [ka/m7]

a, b, ¢ : 104 length [m] 7iZ p =28x 10" [kg/m7]

S: EBEE [m]



HIWIN
K99TJ12-2107 227

10.10.3 IGEIERBDEMEBEHE— X MR

RisE— 2> FiER

R—Ibx
ks
_ MBg?
A o=y J—JB+4 5
Bp

R S

\ - —no—2—EEEEEEL
SwaEZ A
2 2
Pamee J= o+l Mr+wr]%
Y B
N 2y
<
R
. n
Ji ny = J1 +[ n_12]2J2
o BB
N2 b J2

JEME—A b [kg-md

i AR CEMET Xk

o FrOBMHE—A

M : E£ [kgl

M, T v 5 HE kgl

W, YL BT — EE kgl
W, w7 b7 — B8 [kq]
P:xIU—F

D: 7—U—@E%E[m]

n, : agholEzEE [r/min]

n, : bemolEEE [r/min]



HIWIN
228  K99TJ12-2107

10.10.4 EEN/NZ2—VERE7OT7 1 —)b)

n s 7O7 10—
fEL )izt
(v F RSO ERE)
EE
A
. EERE RllE:
’//
~ EsE N EEEm
TATIR A
e=A7O071—Jb
‘ﬁfg EJJ:B%—FFEE

BATNEAL

pllipe S| pERE|

- 5

- 15 2



10.10.5 E— 2 EEHI--R— IV CEEtd

T—7EEW=5[kg]

RUEE B,

A=l L E By = 0.02 [m]

=0.5[m]

FDU—F B.=0.02[m]
B ZhEE B = 09

T—7HEENEEEE 0.3 [m]
FUEEEME—AF Jo=10x 10 [kg-m?]

HIWIN
K99TJ12-2107

ESSEAN

Bp

EENNZ—V(EETOT 1 —I)

RIS

%,

7

2

HEh R

(v F o T ERS O ERE)

LB

By

e SRR
HA 7 IEA L
= R—ILRCEE
Bpy?
=px Tl x(T)x BL
2
= 7.9%10% x 1 x(222)x 05

1.24 kgl

- 5

DR 1, = 0.1 [§]

S EETE t, = 0.8 [s]
SRR 1y = 0.1 (5]
Haro Rt =215
T — o REEhEREE 0.3[m]
fE 1 B t= 1.0 [5]

229



HIWIN
230  K99TJ12-2107

= BEEEE—A b

2
1 2 W xB
Ju=Je+dg+dy=Jo+ gBwxBp + ——7

124 x0.022 5 x0.02
8 4Lz
=1.226x107% [kg -m?]

= 0.00001+

n E—2DFmEE
HIWIN 200W H—RE—2&ZE : Jy = 0.17 x107* [kg -m?]

mfEME—XA FLEDOHE
JL1.226x 1074
Ju  0.17x 1074
BEE— X > M 0fEE#S

=721

n R RKREDETHE (Vmax)

%xtaxvmax"'tbxvmax"'%xtdxvmaxzﬁﬁjﬂﬁﬁ

1 oxv,,, =03

x 0.1 x Ve + 0.8 x Vi + 5

1
2
Vinax = 0.334 [m/s]

m E—Z[EERREDFTE (N [r/min])

A= Cl)— F B,=0.02 [m]

Vmax  0.334
B, - 002 - 16.7 [rps] =1002[ rpm]

1002[rpm]iE3000rpm](HIWIN 200WH —RE— 2 OESEEERE) K

N=




HIWIN
K99TJ12-2107

m MLIETE

Be 0.02
= = ——(0. . 0) =0.017 [N-
Ts B (LHgW +F ) TG (0.1x9.8 x 5 +0) [N-m]

T %414,
L= L M &0 +T:
ta

(1226x 104+ 0.7 x 1074 x A50%
T K +0.017

0.163 [N- m]

2N

Ji+dml x=

Td = [ L-t'- M] 60 _Tf
d

-4 o 2nx1002
(1226x 1074+ 0.7 x107%) x ~ ¢g
= K - 0.017

=0.129 [N-m]

" E—R2EK NIV ORKEE

Ta = 0.163[N-m]tE 1.91[N-m](HIWIN 200WH —RE—Z DKk b)) R
n F%h b IV DIEELE

T2xt,+TExty+T2xty
Trms = ¢
c

/[].’Ié>32 x 0.1+ 0.017°x 0.8+ 0.129°x 0.1
- 2

= 0.048[N-m]
0.048[N-m] & 0.64[N-m](HIWIN 200WH —RE— 2 OER ML o) i

Bl

EROBIEL S, 200WH —RE—2DBBRETEET.

231



HIWIN
232  K99TJ12-2107

10.11THIWINAORY b/ E—2B7E2TR - T5

E—2-T757

v UXb

~
~

AN

ACH—RE—4%
ET—4#E50
AC 50W AC 100W AC 200W AC 400W AC 750W

Ok b

KK30 - = - = -
KK40 F2 F2 - - -
KK50 F2 F2 - - -
KK60 F2 F2 - - -
KK80 F3 F3 FO FO -
KK86 F3 F3 FO FO -
KK100 - - FO FO F1
KK130 - - F1 F1 F2
SK60 F2 F2 - - -
SK86 F3 F3 FO FO -
KA100 F1 F1 - - -
KA136 F3 F3 FO FO -
KA170 - - FO FO F1
KA200 - - F1 F1 FO
KS100 - - - - -
KS140 - - FO FO -
KS180 - - - - -
KU60 KA100-F1 KA100-F1 - - -
KU80 KK86-F3 KK86-F3 FO FO -
KE50 KA100-F1 KA100-F1 - - -
KE65 KA100-F1 KA100-F1 = - =

ARy b - —RE—2EHH




HIWIN
K99TJ12-2107

10.12 Z&F=FEI18

HHEEDACH —HRE—2BLUFSANEBRELEVLIFCEEVELTHILHY N ES S TEN
FY., T—RE—2EAFIC, AR2EIREEE LCBHTHFCIEEL,

m FRHERSE R

1. YRR FEEOFIC, COFERR 17V ELBRF LTV, ZOFEFEOHEEICEVNE
AETHRBLIABEICRET 2PN OH 58E, BEEIBEICOVNT. SHidz0EEEEa
T A

2E—ZOARITER L., EEICKBITREDEBESGELHOTHEEEC T,

3. —FIVITEESN GO TSR EEL.

4, E—R2 DS LENTTREL, SHBROEEHL, BEEF, JvEx—4% -2 2al—v 3
v, BRUOTOR A TERICEDWNTIT>TWET. HWINEMREOREA LICRRE DR
BT EEBETTEN,

5. FEEPFERICHNENE SICTEECIEEL.,

6. DBOEFRER DA, FRIIEERRFFERALCEROEN I, EBEEF ISR REHRENF
FICWTEZ2EBFRELTVWAGEEERE, ARGEFEHLEVTEETL,

#I b BEIEES CHERA—S L AL S, THERSCEEASDIEAE, WA ET o i REE, BT g
DBEERT TOERHEEL,

" RRERE

1. FEBOBEE, HWINOEREDHDITNET ., FAERICERESHEE LIHEEIE, SR
ELTLREW,

LE—REFRDEER, TIINEDY YT FEDDERLTIEEL,

. 8—4HBWNNEV YT MIEBEER GV TREEL. HRICKY., E—4R80Iy1—4%
BET RN BIVET.

4 F—RI v T M, IHEERHRULOERFESALVTIREEN,

5. E—4BLUI I FICBER/MX, K. BIUBEREEESABVEDICLTIREL,

6. E—FfmEa LY., E—2OXVERVA LY LAWTCIEEL. BRELTELSE
5. EE. HHVEFERICH LT, HWINRREEZEVLHRET .

m FRICREY BB EHIE

1. FRREFET AR NIV TERTRENCHGERSE, R 2HEERCERAMFICER
LTWBTEERRELTLCRETL,

2BARIC. B—2, Fo4/\ JL—FBLUI 04D EL{ERINTL SO REELTK
FEW, BEEFEASELLEWE, E—20REEHRFE LT, T—2OEAEEEE BN
HYUET,

3. IVA—HICEH/ A ABET BT EEMILET . E—2E8Ry—JIVETyO—45—7
JUE, TEBRFBELTCREEL,

4, H—RE—2OT7 - AT E,. T—REFSA/NRO7—IAWFITHTEML T LEEL,

5. Ivd—AwFIC LT, BHEBET A FEITHEWTLEEL, Tyd—RICAA—IE
EZBZRNLHVET.

233



HIWIN
234 K99TJ12-2107

= ERICHT BEE

1. EROMIERGCHOBEAEREBAZEBE. T—AASOBEIZ Y MOBRBRSEFELCTES
OTREML B U ET.

2. ACH—RE—4iF, BERDO RS A/N\TRETSL26HRTITHE->TVET., BHER
(AC100/200V, 50/60Hz) |TIFEREG LAV TRETWL, H—RE—RZIIEEEELLY, B
AREIBER R BENDRH Y ET.

. E— 2 DEEE, IFRBEATIT>TLREEL,

4. Borrhik, E—ZICH LOEASEERTETO LD TERECE T L.

S5.REFCH-TE, FEHABEFBELCT, T2V v 7 MU —XAEEZHTBLESICLTLE
TN,

6.BEETAN., BE. B BELR. H50IRSHERMLEBEE. BEBICE—425E1ELTLC
TV, TSI —FRFSANOEREY>T. E—42E ML TLIEEL.

=&l PRIEAE
L ) IEI RS
O = o =
EMC: EN61800-3
EN55011
ENG1000-6-2 EN55011
CEdRey EMCHR EN61000-6-4 EN61000-6-2
EN6100C-24 ENG1000-6-4
IECH0145-1-1
IECA1000-2-1
] ENGOU34-1
EMEMSE | LVDSENG1800-5-1 il
ULE348161 UL1004-1
ULt (DT 100W/400W/1000W) UL10046

" RFBE S CREFICET HEE

1. &x8RE, IRRETE M FEREREHICRELEWTEEL,

2. xR, BER. B, BEHR. BANEEEOGWVIBRICEELTIEEL,

3y T ML, BAKEEEREES Y F A, T—RE—2RBOEFIL. BEAR, M,
BEEER. HBWNEAGEROH BEFIEERIT T T,

4, FBGEEBELROLEEEZ 2RSS 2VIIERL B DB THRELEVL TR EL,

5. FBEFDRES SCEXBOREIL-20°C~65°CTT .

6.58F 5% . 7ILO—IU(70%)IHEEY .

7. HBERIICE—R2Y v 7 MCBHBRAERY, EOREEFHCI2ICLTVET., L LEHLNSE—
2% 7 FOMEBIIREEFELIFE IS Y EtA. E—2REHEAOBEBAD L. D
BEEIDBABICE— 2V v T bEgEL, TOLBREREERLTIREEU,

8. FEIFDOHEE  MilfD ) A 7 JWCBET 2EBICEDVTIME LT,

FEEFEETR &) I FESNENGFRIEAETY. MEYGER (CORPEDIESRBEE
28 [LEDEBHRBICOVTIE. BERZEVLEA. FRRERBICGEELBAKREICLSE
RICOWTH, SFFRRICOVWTERNRECIIENEEOEAEEVE A,



HIWIN
K99TJ12-2107

i

& HHOACH —RE—2EELL SERVRE DI, B, BR. BLURTOH
. CORETFHEE L CBTHFCEEL,

& E—2BEFHIDIFEERCIEDICE—ZITIIMSENTLEEL,

s [BESTR EECBETEEN.

n ERENICEERET > T T,

R Z 2 7FIVERATREEL,

n BREAEETCEDE. T—AREL LV ET.

B A—D— ORI EBTICHRERE LELTREEL,

B BRIEICE - TiE, EMCEENREFAWC EEFIT AT ELSRMTIBTELHVET.
m EELEERS— JIVEMIIRIERS — J/IVOEIFNGEE L TLEE0,
By 7 bETA—RICHRESZENTLETL,

= RRIFAMOHSRETHERLEVLTEEWL,

!

ry

g

235



HIWIN
236  K99TJ12-2107

¥$ﬁ|:|12“/ ;

11. 99—

MAT)—=AAY

HIWINDJ'1) — XA VNEEBHEEN R G 5 8%
CREOREARZRMBEL. BEFKDZ—XICL-
CEELTERLE T, JU—RAVDEmEPD ./
ZIVEF—HRIK D=y FIVITE L. fBICHIWING L
—RAZw MO/ RV EIRTE, fthiamE
RIcEHT ) —AEFRIETEET,

—M_=v 7L (M6EPT1/80al) B :

AU GN-80M GN-400C

o)
~iE s WU OO 1 a
o
(108) 222 |(20)

1.443ME 7] : 15Mpa 1.4&ME 7] : 15Mpa
2. 48ME 1 0.5~0.6c.c/ARO—2 248HE 1 0.8~09 c.c/RA RO—7
3R 3AKER 5207 —REEHELY 3AIAER 115095 ) —REEHELY

LIBHRE 1 70gDF 21— RBEFWLE120mITTE/ Ny 4TEEHE 144 ADOBERNBE, FLME400mIFTE/ N\ ZITHEH
JICHEA




HIWIN
K99TJ12-2107 237

11.2 1) —Z%5M1 =Y b Model no. 6NZ-05-80X)

HIWIND' — 2G0T = MMESEH/ N\ THRIEDT7 X T2 —%ZFA L. BGHEH/ X)IVOBEHFEDEHHE
7. HEREORRIEESHEATUCHBERALETY,

#aE/ X

11.2.1 $8MIN1T 7

ANy Y

GT-PT1/8-M5

11.2.2 #&Hm/ XV

ANy YT

GNZ-L-M5

GNZ-P-M5

GNZ-R-M5

GNZ-C-M5

fa/A 7
I
ik
140
120 1
= |
Q I
\PT 1/8
N ; nl:li I
ik st
@2
§ i13 o) M5x0.5P
i , ANGAE S AN
8
P20
5
5 25
S F NS TR
=3
M5x0.5P
25 e
| —9 M= T—Ib i
8 (DIN3405)
} M5x0.5P
— 5 AN
© - Zv7—)VM3, M4ral) lm
Q
M5x0.5P |u|




HIWIN
238  K99TJ12-2107

11.371)—X

HIWIND | —R3—fk. BREE. 7)) —VIb—L BEREEEBSITBRICHISTEE Y. BEHRD-_—XITED
BT BROFANERGIARLEBEBLRMCTET T, 7 —A@BEMAHR: 700 F21—T . 4009 BHSBEE. kg

£RBE.
O HIWIN G01 EREAY ) —X IR
ERRHRUFHE & )
1. EFREQEREMHICENT. BOTENMERE =25 TN
EEBmEME A g, s xS RUILT7E
2ARBEDRIEBICHEWNT. BUVNERMEA FHE, ANNE BB
3. BH7K 1%, EFRRESH (°C) -15~115
4. BEEREBRRREIERT DT EHATRE, 5 & S (0.1mm) 310-340
5. EAREEEII BB ETHARTAL. 7L A, FEK SERE (cst) 40°C 500
Hlw. DEE7 7 F 1T —R—. EEEW G 100°C 30
s, e (°C) >170
© HIWINGO2 7 —>)b—L—fgART ) —2X L2y g
ARG RURE : @ )
1. BNERERE. 7 —2IL—LOREIGES, Hh BRR{EKER
2. BNMERSE. N\—VICHT2REFEENR. #5157 RS LAV AR
3. BREMYV ) — A LUVERESEHEIGES, ERRESH (°C) -30~140
L EBRICKFBHEAIVYOLRBITAEESEREETS  BES5E0.1mm) 265-295
T ElCK Y BNEMBCRUOMEREEIFB LT, RS (cst] 40°C 100
5. 7S5 AF vy, @BRUOILES. Ho5wDHEIC B 100C 15
fEATEETT, s (°C) >180
© HIWINGO3 7 ) —>)b—LBEEAY ') —X ey
RIS RO - 8 =8
1L ENERESE, Y- LORECES,  BA SREALAR
2 BIICHEFESIL, /S—VICHT 2REGMADR, HosOH  RRAVYULEWAR
3. EERYU—R, BREET BRI, o amioa (C) 45125
L AERDBEICHI B ERH AR EEE LY. B 20 0= ‘”'1’2‘;:2 265-295
ERUEIRILF—, W les) 209
5. 72 AF v U FEITERRIRE, s (°C) >210
© HIWIN G04 B3R 1) —X AR -
ARG RURMY & =
1. BREERICHB T BN EFRME Bl R ITZXT)V/PAO
2. BREERIC BT B ENBEERER s LS55 JFry NEFAE
3. BNTFhKE {EREEEEH (°C) -35~120
5 & SE (0.1mm) 260-280
‘ 40°C 25
FERE (cst) — W
M (°C) >225



© HIWIN GO5—#&AR 71 — X
EREM R U :
1. BN
2 (BB
3. K&
b SUEDRTEEL B
5. BNTBhKME
6. BNMERMN

OHIWIN G06 Z58E. ~3— A bA—IFAT—X

ERRERURE

1. BN ERSE - ®58E(1.56-36). > 3—
PR A= DRAETT. BNIMEFRE SR
BRI R ELE T,

2. REMT X, LWEEEHEICESLET,

3.T7SARF vy, @BRUILEE. H505H
BIERRIBETT,

O HIWIN GO7 (BB SDEAR YT 1 — R
fERRGR UM :
1 EBEEITENTY ) —XATY,
2.HEBRNDLEAERTEET,

MR

&

il

BE &S5
fERREEH (°C)
5 & 3 E (0.1mm)
FEEE (cst)  40°C
HR (°C)

MR
B
EH
BE & SF
fERRESEH (°C)
L& 3E (0. 1mm)
wre 40°C
$5FE (cst) e
M (°C)

IR
&
Eh
5 & SH
ERBEEH (°C)
B & SE (0.1mm)

E

W (cst) O

100°C

HIWIN
K99TJ12-2107

B

G

DF o LaTAE
-15~120

270-285

200

190

FT7RTA b

PAO
BT U LATAE
-45~130

265-295

32

6

190

&

S

DF I L-HIVY T LaTAE
-50~80

310-340

14

3

239



HIWIN

240  K99TJ12-2107
HIWIN O Ry b OEERK A
2 7 % =il P9
K % % i
Z B E-Mail
779 X P £ b
1,8FERIL
2EMA MO—7
(mm)
3AIBROIEE
(mm)
452V R LFEE
(mm)
Ok WS OxmY Ofls CIEEEMN T
5.Ef15 CIX Y CIXZEH CIXYZEH P98 CZ Dfth
(A A—=IREHFNTLEETY)
OF8 _ C [KE °C ) [y 7k
6.5 =t — -
RARERRE | e Ob2s - Bes RS D Nz ot
7. ZEREREI(mm) | L x W x H
8. Rh—JLRa LD
J—K(mm) |————MM
QO.EBRRE/NRE
Vv RAREV=___mm/s
ta= secC
10 Z R ER th= sec
t tc= secC
ta tc tb td td= sec
11.87%F(kg) kg( N)
CHFFE RN OFi&RES OEARS O E MRS
X xY xZ X= mm Y= mm /= mm
12. 8,00 (mm)
13. /B LHm
pp— OF—2(A—AhH B, TL—F) OrRZ4\ OAv7IU>g OUZY bRAvF
TR 3R CIXYs&$8e O —7IVgE OZF 0

15 D fERSRMA




BHEhO Ry TSR
BT 1 20064108 AIHREDR)
2021407 %1 24RENR)

1.HIWINiZHIWIN Technologies Corp.. HIWIN Mikrosystem Corp.. /\1 7« Y HRESHOBEFHIZT T, TH
BOMENERET B7c0. BHBEEAT DT EIEBHT T EEL,

2 REOHBIE, REWBRHFICHIET 2. TOHZOYVDAKEPEELELEZHALDIVET,

3.HIWINDEGRIFEF—ER Y 1 b & http://www.hiwin.tw/Products/Products_patents.aspx

AHIWINIG TEZE] SXUBERAO T CHRE Nl vRRZHRE - B LEEA. SIRTNHIWIN
HREEET ZMRICIE. BEETSERICHE ST, PIEERICK > THERERITEY., Ffel & - &£ - tF
BB ITAMIVOBMEEIEMRICERTZ T EIFELCET,

Copyright © HIWIN Technologies Corp.



HIWIN.

JO0-NILE—ILR &Y —EXDH=

N1 VxR E4t
#WEARM /ORy METEZ 22— wwwhiwin.cojp

HEEXE
Tel : 052-587-1137
Fax : 052-587-1350

RIALEZMR
Tel : 022-380-7846
Fax : 022-380-7848

JbrEE R
Tel : 076-293-1256
Fax : 076-293-1258

BEARE IR
Tel : 096-241-2283
Fax : 096-241-2291

HIWIN Germany
www.hiwin.de

HIWIN France
www.hiwin.fr

Fax: 078-997-2622
info@hiwin.co.jp

REXME /RRORY it 2—

Tel : 042-358-4501
Fax : 042-358-4519

REE%M
Tel : 0268-78-3300
Fax : 0268-78-3301

L& EXRR
Tel : 082-500-6403
Fax : 082-530-3331

HIWIN USA
www.hiwin.com

HIWIN Italy
www.hiwin.it

HIWIN Singapore HIWIN Korea
www.hiwin.sg www.hiwin.kr

ERFAE PR
Tel : 054-687-0081
Fax : 054-687-0083

R E AR

Tel : 092-287-9371
Fax : 092-287-9373

HIWIN Switzerland

www.hiwin.ch

HIWIN China

www.hiwin.cn

ZOAHZRATDABICOVTIE, BEGLRFFERLICEET ST ENBIET,

T 651-2242 TERAAHFAENKHRERET 7-4-4
Tel: 078-997-8827

HIWIN Czech
www.hiwin.cz

HIWIN Bulgaria
www.hiwin.bg

HIWIN TECHNOLOGIES CORP.
B54608208 5 T EEHIMERERIRTS

Tel: +886-4-23594510
Fax: +886-4-23594420
www.hiwin.tw
www.hiwinsupport.com
business@hiwin.tw

MIX

Paper from
responsible sources
F

wiscog  FSC™ C153086

Copyright © HIWIN Technologies Corp.
©2021 FORM K99TJ12-2508 (PRINTED IN TAIWAN)




	目次
	1. 注意事項（ご使用前にお読みください）
	2. KKシリーズ
	2.1 特長
	2.1.1 モジュール
	2.1.2 四方向等負荷
	2.1.3 高剛性
	2.1.4 多様なスペック

	2.2 オプション部品
	2.3 呼び型番
	2.4 定格荷重
	2.5 精度等級
	2.6 最大速度
	2.7 寿命計算
	2.7.1 寿命
	2.7.2 定格寿命
	2.7.3 KKモジュールの定格寿命計算

	2.8 潤滑
	2.8.1 グリース
	2.8.2 ニップル配置図

	2.9 KK シリーズ
	2.9.1 カバーなし
	2.9.2 カバー付

	2.10 モータステージとモータフランジ
	2.10.1 適用のモータ参照表
	2.10.2 モータ仕様表
	2.10.3 HIWINサーボモータ仕様
	2.10.4 モータテーブルとモータフランジ

	2.11 ジャバラ
	2.12 センサレール

	3. SKシリーズ
	3.1 特長
	3.1.1 シンクモーション技術
	3.1.2 接線型循環方式
	3.1.3 騒音測定

	3.2 呼び型番
	3.3 定格荷重
	3.4 精度等級
	3.5 最大速度
	3.6 寿命計算
	3.6.1 寿命
	3.6.2 定格寿命
	3.6.3 SKモジュールの定格寿命計算

	3.7 潤滑
	3.7.1 グリース
	3.7.2 ニップル配置図

	3.8 SK シリーズ
	3.8.1 カバーなし
	3.8.2 カバー付

	3.9 モータステージとモータフランジ
	3.9.1 適用のモータ参照表
	3.9.2 HIWINサーボモータ仕様
	3.9.3 モータテーブルとモータフランジ

	3.10 センサ

	4. KCシリーズ
	4.1 特長
	4.2 応用
	4.3 呼び型番
	4.4 精度
	4.5 負荷規格
	4.6 KC シリーズ
	4.7 適用のモータ参照表

	5. KAシリーズ
	5.1 特長
	5.2 応用
	5.3 呼び型番
	5.4 規格
	5.5 仕様
	5.6 アルミベースの断面２次モーメント
	5.7 KA の運転速度と有効ストロークの対照表
	5.8 定格動荷重
	5.9 設置方法
	5.10 グリースニップル配置図
	5.11 KA シリーズ
	5.12 モータフランジ一覧表
	5.13 モータ及びモータ取付フランジ部の使用

	6. KS シリーズ
	6.1 特長
	6.2 応用
	6.3 KS シリーズ
	6.4 モータフランジ一覧表
	6.5 モータ及びモータ取付フランジ部の使用

	7. KU シリーズ
	7.1 特長
	7.2 応用
	7.3 KU 付属品
	7.4 KU シリーズ
	7.5 モータフランジ一覧表
	7.6 モータ及びモータ取付フランジ部の使用

	8. KE シリーズ
	8.1 特長
	8.2 応用
	8.3 KE シリーズ
	8.4 モータフランジ一覧表
	8.5 モータ及びモータ取付フランジ部の使用

	9. HIWINサーボモータ仕様
	10. モータとドライバ
	10.1 特長
	10.2 安全性認定
	10.3 モデル説明
	10.3.1 サーボドライバ
	10.3.2 サーボモータ
	10.3.3 モータケーブル
	10.3.4 エンコーダケーブル

	10.4 インターフェースの組み合わせについて
	10.4.1 A-Cフレーム
	10.4.2 Dフレーム

	10.5 インターフェースの組み合わせについて
	10.5.1 AC50W~AC750W－17bitインクリメンタルエンコーダエンコーダ
	10.5.2 AC1000W/AC2000W－17bitインクリメンタルエンコーダ
	10.5.3 AC50W~AC750W－17bit アブソリュート型
	10.5.4 AC1000W/AC2000W－17bitシリアルアブソリュート型

	10.6 サーボドライバ
	10.6.1 標準インタフェースのサーボドライバ
	10.6.2 配線図
	10.6.3 制御回路図
	10.6.4 ドライバの寸法
	10.6.5 ドライバの周辺キット

	10.7 サーボモータ
	10.7.1 モータ仕様と使用環境
	10.7.2 低慣性、小容量
	10.7.2.1 50W
	10.7.2.2 100W
	10.7.2.3 200W
	10.7.2.4 400W

	10.7.3 中慣性、小容量
	10.7.3.1 50W
	10.7.3.2 100W
	10.7.3.3 400W
	10.7.3.4 750W

	10.7.4 中慣性、中容量
	10.7.4.1 1000W
	10.7.4.2 2000W


	10.8 ケーブルおよびコネクタ
	10.8.1 ケーブル
	10.8.2 コネクタ

	10.9 HIWIN 単軸ロボットとモータフランジの組み合わせ
	10.10 サーボモータ選定ガイド
	10.10.1 モータ選定に関するパラメータ
	10.10.2 種々の均質剛体の慣性モーメント計算
	10.10.3 伝動機構の等価慣性モーメント計算
	10.10.4 運動パターン(速度プロフィール)
	10.10.5 モータ選定例--ボールねじ機構

	10.11 HIWIN ロボット/ モータ用アダプタ・フランジ
	10.12 安全注意事項

	11. グリース
	11.1 グリースガン
	11.2 グリース給油ユニット
	11.3 グリース

	HIWIN 単軸ロボットの選定用紙



